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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)
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Ca 15 av de senaste 25 åren har präglats av en medveten satsning på expansion. 
Detta har skett bl.a. genom uppköp och sammanslagning med andra auktionsföretag 

och numismatiska företag i Sverige, samt via hemsidan www.philea.se som är den mest 
besökta i vår bransch i norra Europa.

Vi inbjuder Er till att lämna bra filateli och numismatik till Jubileumsauktionen!

Den kommer att bli väldigt spännande. Vi kommer fokusera på att erbjuda objekt av hög 
kvalitet. Eftersom vi har ett mycket stort kundregister kan inlämnare räkna med god 

spridning av katalogen över hela världen – och följaktligen goda priser.

Inlämning pågår redan nu – välkommen till något av våra kontor för en förutsättningslös 
diskussion och planering. Ju tidigare vi får in objekten, desto längre – och bättre – kan vi 

marknadsföra dessa för ett ännu bättre resultat.

JUBILEUMSAUKTION
23 NOVEMBER 2013

Philea 25 år

Philea grundades 1988 genom köp av Bjurners frimärksaffär på Skånegatan i Stockholm.
Utvecklingen sedan dess framgår nedan:
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Auktionen på Nordia 2000. Hans Obermüller håller i klubban, Alexander Stenberg 
och Peter Johansen är bisittare.

Ett litet urval av frimärken sålda till 
bra priser på ett antal 

auktioner genom åren.

Vi kan kanske visa Dina objekt 
på nästa jubileumsauktion?
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Onsdagen den 21 augusti, kl. 16:00
Sverige / Sweden

1P	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Transportresolution 		
för fänrik vid Finska Gardes Regementet, egenhändigt undertecknad 		
Carlsruhe Slott den 11 Julii 1804 (under kungaparets årslånga 		
vistelse i Baden). (Foto) 	 1.000:-

2P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknat 		
förordnande för major i Generalstaben för Arméen, daterat 		
Haga Slott den 13 augusti 1816. (Foto) 	 800:-

3P	 OSKAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknat 		
Kommendörsbrev, daterat Stockholms Slott den 27 november 1848. 		
Charta Sigillata 20 och 2 rdr samt 24 skilling. (Foto) 	 500:-

4P	 KARL IX (1550-1604-1611). Egenhändigt (som Hertig av 		
Södermanland) undertecknad handling (utbetalningsorder), 		
daterad den 22 juni 1594. (Foto sid. 7) 	 1.700:-

5P	 ELISABET CARLSDOTTER GYLLENHIELM (1622–1682), 		
hovdam. Naturlig dotter till hertig Karl Filip (bror till Gustav (II) 		
Adolf) i hans hemliga äktenskap med Elisabet Ribbing. Två 		
kvittenser, egenhändigt undertecknade 1642 respektive 1665. 	 300:-

6P	 HEDVIG ELEONORA (1636-1654-1715). Egenhändigt 		
undertecknad skrivelse, tillsammans med bl.a. Per Brahe, Carl 		
Gustaf Wrangel, Magnus Gabriel de la Gardie, daterad Stockholm 		
den 29 juli 1672. Sigill bortskuret nedtill (bifogas), små 		
tejpmärken. (Foto) 	 1.000:-

7P	 FREDRIK I (1676-1720-1751). Egenhändigt undertecknad handling 		
(riss, litet fläckig) daterad Stockholm den 19 maj 1732. (Foto) 	 600:-

8P	 CARL GYLLENSTIERNA (1649-1723), guvernör över änke-		
drottningens hovstat och livgeding 1680, kungligt råd, president i 		
Svea hovrätt och kansler för Åbo universitet. Arrendekontrakt om 		
tre sidor, egenhändigt undertecknat, angående gård under 		
Gripsholms slott, Mariefred. Vackert rött sigill. TILLTALANDE 		
DOKUMENT! (Foto) 	 1.500:-

9P	 Fullmakt, daterad Stockholm den 15 mars 1780, om två sidor 		
för volontär vid Kungliga Livgardet. Utfärdad av överstelöjtnanten 		
vid samma garde, CARL MAURITZ AMINOFF, med egenhändig 		
underskrift och pampigt rött sigill. Charta Sigillata 24 SCH: 		
och 6 SCH:. (Foto) 	 1.000:-

10P	 HEDVIG ELEONORA DE LA GARDIE (1732–1800), grevinna, 		
dotter till greve Magnus Julius De la Gardie och grevinnan Hedvig 		
Catharina Lillje efter vilka hon ärvde Löfstad slott. Hon 		
gifte sig 1752 med greve Axel von Fersen d.ä. En son var den 		
berömde Hans Axel von Fersen d.y. (1755–1810), mördad av 		
pöbeln i Stockholm. Egenhändigt skrivet (på franska) och 		
undertecknat brev om 1½ sida, daterat Medevi 22 juli 1776. 		
Samtida påskrift (troligtvis av Axel von Fersen d.y.) ”Br. 		
fr. Min Mor.”. (Foto) 	 1.000:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1–1493	 Sverige
18:15, tidigast	 1494–2094	 Norden
18:45, tidigast	 2095–2367	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:15, tidigast	 2368–3266	 Utomnordiska länder
20:30, tidigast	 3267–3550	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan 19–20 augusti	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 21 augusti                        	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 313, onsdag 9 oktober 2013, inlämningsstopp 23 augusti.
Jubileumsauktion:

Myntauktion 5, lördag 16 november, inlämningsstopp 24 september.
Kvalitetsauktion 314, lördag 23 november, inlämningsstopp 24 september.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 23 augusti.

Internationell auktion 312
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 21 augusti kl. 16:00

1

10 13 14 17

76
893

2

Obs! För objekt som visas och auktioneras i Göteborg, se sid. 128!
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11K	 AXEL JULIUS DE LA GARDIE (1637–1710), riksråd och fält-	
marskalklöjtnant. Som sådan erhöll han befälet i Finland med 		
särskilt uppdrag att förbereda sig inför ett fruktat ryskt anfall.		
 Generalguvernör i Estland 1687–1704. Kvittens, egenhändigt		
 undertecknad, daterad Wyborg (Viborg) den 10 oktober 1680. (Foto) 	 700:-

12P	 BRITA DE LA GARDIE (1581–1645), dotterdotter till Johan III 		
i dennes förhållande med Karin Hansdotter. Egenhändigt skrivet 		
och undertecknat brev, daterat den 22 april 1613. (Foto) 	 700:-

13P	 HEDVIG ELEONORA DE LA GARDIE (1732–1800), grevinna, 		
dotter till greve Magnus Julius De la Gardie och grevinnan Hedvig 		
Catharina Lillje efter vilka hon ärvde Löfstad slott. Hon 		
gifte sig 1752 med greve Axel von Fersen d.ä. En son var den 		
berömde Hans Axel von Fersen d.y. (1755–1810), mördad av 		
pöbeln i Stockholm. Egenhändigt skrivet (på franska) brev om 		
fyra sidor, daterat Carlscrona den 25 maj 1774. Bl.a. omnämns 		
prins Fredrik Adolf på Tullgarn. (Foto sid. 6) 	 700:-

14P	 STEN BIELKE (1624–1684), amiral och riksskattmästare. 		
Assignation med egenhändig underskrift, tillsammans med sex 		
andra, daterad Stockholm den 24 mars 1675. (Foto sid 6) 	 700:-

15P	 Vackert skrivet dokument rörande affärstransanktioner i Östergötland, 		
undertecknat av Jöns Kåreson, den 16 Septembris (utan år). 	 700:-

16K	 ERENGISLE (ERNST) CREUTZ (-1635), landshövding i Norrland, 		
Öster- och Västerbottens län. Kvittens egenhändigt undertecknad 		
Hudiksvall? den 15 maj 1614. (Foto) 	 500:-

17P	 ERNST JOHAN CREUTZ d.y. (1675–1742), landshövding över 		
Östergötland, riksråd. Skrivelse om tre sidor med egenhändig 		
underskrift, daterad Stockholm den 10 april 1714. (Foto sid. 6) 	 500:-

18K	 JESPER CRUUS (1576 el. 1577-1622), fältmarskalk. Kvittens 		
egenhändigt undertecknad 1618. (Foto) 	 500:-

19P	 CLAS HORN (1583-1632), Landshövding över Uppland. Stor 		
kvittens egenhändigt undertecknad den 9 januari 1615. (Foto) 	 400:-

20K	 CONRAD GYLLENSTIERNA (1638-1684), landshövding i Viborgs 		
län och Kalmar län. Kvittens egenhändigt undertecknad Stockholm 		
den 28 april 1673. (Foto) 	 400:-

21K	 ERIC GYLLENSTIERNA (1602-1657), landshövding i Viborgs län, 		
generalguvernör i Ingermanland. Kvittens egenhändigt undertecknad 		
Stockholm den 21 juli 1649. (Foto) 	 400:-

22K	 ERIK FLEMING (1616-1679), riksråd. Kvittens (något beskuren) 		
egenhändigt undertecknad den 20 juni 1657. (Foto) 	 400:-

23P	 Fyra kvittenser från 1594, 1603, 1606 och 1628. Tidiga dokument! 	 400:-
24K	 JEAN J. DE GEER af Finspång. Memorial (egenhändigt?) med 		

egenhändig underskrift, Finspång den 17 september 1717. (Foto) 	 400:-
25K	 NILS BIELKE (1569-1639), riksråd. Kvittens egenhändigt 		

undertecknad Stockholm den 17 juni 1615. (Foto) 	 400:-
26K	 ALEXANDER GORDON (GORDOUN), skotsk officer i svensk 		

tjänst under 30-åriga kriget. Kvittens med egenhändig tillskrift 		
och underskrift, daterad Stockholm den 14 februari 1632. (Foto) 	 300:-

27P	 BOIT, en till Sverige inflyttad fransman, som var bollmästare 		
och galanterihandlare. Boit var far till den berömde emaljmålaren 		
Charles Boit (1663–1727). Assignation, egenhändigt skriven 		
och undertecknad Stockholm den 4 maj 1673. I texten nämns 		
Abraham Reenstierna (Momma). 	 300:-

28P	 BROR CEDERSTRÖM (1754–1816), friherre och militär. Vid 		
krigsutbrottet 1808 fick han befälet över västra armén. Han 		
förhöll sig passiv gentemot revolutionsplanerna och försökte 		
inte hindra Adlersparres marsch mot Stockholm. Egenhändig 		
underskrift (m.fl.) på handling, daterad Karlberg den 2 april 		
1807 + AXEL OTTO MÖRNER (1774–1852), greve, militär, 		
statsråd och konstnär. Egenhändigt undertecknad skrivelse 		
om två sidor, daterad Stockholms slott den 29 mars 1841. 	 300:-

29P	 CARL CAMÉEN (1683–1734), militär. Fånge vid Poltava. Kvittens 		
(hålslagen, liten reva) med tre egenhändiga underskrifter 		
mars–april 1706. 	 300:-

30K	 CATHARINA FLEMING. Kvittens egenhändigt undertecknad 		
Strömsholm den 1 oktober 1618. (Foto) 	 300:-

31P	 CHRISTINA CATHARINA DE LA GARDIE (1632–1704). 		
Två egenhändigt undertecknade skrivelser, Stockholm den 		
18 januari 1702 respektive 11 september 1704. Renskrifter medföljer. 	 300:-

18

11

12 16

4 20 22 25

24

19

21

26

30

32 33 34

36
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32K	 CHRISTOPHER GYLLENSTIERNA, riksråd och överståthållare. 		
Kvittens egenhändigt undertecknad Stockholm den 26 januari 		
1662. (Foto sid. 7) 	 300:-

33K	 CONRAD GYLLENSTIERNA (1638–1684), landshövding. Kvittens 		
egenhändigt undertecknad Stockholm den 1 oktober 1662. (Foto sid. 7) 	300:-

34K	 ERIC GYLLENSTIERNA (1602–1657), landshövding, general-		
guvernör. Kvittens egenhändigt undertecknad Stockholm den 		
26 september 1652. (Foto sid 7) 	 300:-

35K	 ERIK (ERICK) HORN. Kvittens egenhändigt undertecknad den 		
14 november 1618. (Foto) 	 300:-

36P	 JAKOB GYLLENBORG (1648–1711), kammarråd. Deltog i 		
indelningsverkets utformande. Intressant egenhändigt under-		
tecknat brev, tillsammans med Carl Gyllenstierna, till Axel 		
Wachtmeister, daterat Gripsholm 1683 angående slottets intäkter 		
redovisade till reduktionskommissionen. (Foto sid. 7) 	 300:-

37P	 JÖRAN CLASSON TILL BIBY. Egenhändigt kvitto, daterat 		
Stockholm den 7 augusti 1604. (Foto) 	 300:-

38K	 WILHELM GYLLENSKEPP (1643–1689), kommendör och chef 		
för hovjaktvarvet i Stockholm. Kvittens egenhändigt undertecknad 		
Stockholm den 22 juli 1685. (Foto) 	 300:-

39P	 CARL OLOF CRONSTEDT (1756-1820), svensk viceamiral, 		
kommendant på Sveaborg. Cronstedt är främst känd för Sveriges 		
genom tiderna största marina seger i slaget vid Svensksund 1790 		
samt hans, omtvistade, kapitulation på Sveaborg den 3 maj 		
1808. Egenhändigt underskriven resolution, daterad Sveaborg 		
den 30 juli 1796. (Foto) 	 500:-

40P	 ”Een Skrifft som lades under fundamentet af de nya Bastioner 		
som anlades wedh Croneborgh Ao: 1658”. Handskrivet dokument 		
på latin om 1 ½ sida. Underskrift ”opera ErICII DaLbergH 		
MetatorI GrætorIo RegII” (Foto) 	 500:-

41P	 JOAKIM EHRENPREUSS (1667–1741), faktor vid Norrtälje 		
gevärsfaktori 1691. Memorial om kasserade gevärspipor och 		
bajonetter, egenhändigt undertecknat Stockholm den 9 december 		
1724. (Foto) 	 400:-

42P	 GUSTAV GYLLENGRANATH (1677–1749), militär. Memorial 		
angående ammunition, egenhändigt undertecknat, daterat 		
Stockholm den 3 november 1725. (Foto) 	 300:-

Förfilateli / Prephilately
43K	 MAGNUS BRAHE (1791-1844), greve, militär och hovman, 		

generallöjtnant 1830, serafimerriddare, En av rikets herrar 		
1831, riksmarskalk 1834, Karl XIV Johans förtrogne (”Braheväldet”). 		
Egenhändigt undertecknad utnämning, sänd som ämbetsbrev, 		
daterad Stockholms Slott den 22 april 1841. 	 300:-

44P	 Allmän post. CARL REINHOLD VON FERSEN (1716-1786), 		
greve, överhovjägmästare, en av rikets herrar. Egenhändigt skrivet 		
och undertecknat brev (karterat), daterat Medewij den 11 		
hujus 83. Fint rött sigill. Renskrift medföljer. (Foto) 	 700:-

45K	 Kurirpost. Vackert kurirbrev med innehåll, adresserat till 		
Otto Sack, daterat den 12 februari 1624. Ex. Birger Hasselroths 		
utställningssamling. (Foto) 	 300:-

46K	 Kronopost. Lot om sex brev till samme adressat, varav minst 		
två daterade 1763. 	 500:-

47K	 Militär förfilateli. Trettioåriga kriget. Brev med innehåll 		
daterat 1618, till Christian of Braunschweig. (Foto) 	 800:-

48K	 Lösenförsändelser. Obetalt brev med innehåll från Stockholm 		
till Helsingfors via S:t Petersburg 1875. stämplat med den 		
synnerligen sällsynta stämpeln ”PORTO” i oval ram (Postal 		
+3500:-), en bakflik saknas. ETT MAGNIFIKT	  
UTSTÄLLNINGSOBJEKT. (Foto) 	 3.500:-

49K	 Lösenförsändelser. Obetalt brev daterat i Stockholm 19 aug. 		
1862. Till Paris via Lübeck, Hamburg och Forbach. Fransk 		
lösenstämpel 14 decimes (Postal +1000:-) samt den sällsynta 		
”K.B. aus SCHWEDEN” och ett flertal transit-/ankomst- 		
stämplar. Vackert utställningsobjekt. (Foto) 	 1.500:-

50	 Lösenförsändelser 4 sk STOCKHOLM 10.4.1857 lösen-			 
stämpel på brev adresserat till Stockholm. (Foto) 	 A	 700:-

51K	 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 2. Suddigt avtryck på 			 
brevomslag daterat 1738 med blyerts sänt till 			 
Tavastehus, Finland. (Foto) 	 A	 300:-

52	 AVESTAD, rakstämpel. Vackert avtryck på nätt litet 			 
fribrev till Ramnäs. Postal: 1500:- (Foto) 	 W	 300:-

53	 NORRTELIE, rakstämpel. Mycket vackert karterat brev 			 
med rekstämpel, fullständigt innehåll, daterat 1820. 			 
Utställningsmonterat. (Foto) 	 B	 300:-

54K	 STOCKHOLM, rakstämpel typ 4 på brev till Tavastehus, 			 
FInland ca 1761. Med del av innehåll. F 3500. (Foto) 	 A	 800:-

55K	 CHRISTIANSTAD 23.9.1837, bågstämpel typ 4 till Kalmar 			 
Ingelstorp. 	 L	 400:-

56	 GÖTHEBORG 5.4.1835. Bågstämpel typ 4. Brev med 			 
innehåll till Frankrike. Notering: franco Hambourg. Flera 			 
stämplar på båda sidor, bl.a. CPR, röd Prusse par 			 
givet etc. 	 O	 300:-

57K	 LANDSKRONA 25.10.1832, bågstämpel typ 1. Fräscht 			 
brevomslag i PRAKT-/LYX-kvalitet. Postal: 800:-  (Foto)	 M	 300:-

58	 MALMKÖPING 10.11.1836, bågstämpel typ 2 med långt 			 
innehåll. Sällsynt stämpel. F 5000. (Foto) 	 D	 3.000:-

39 41 42

40

44

38
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59K	 MALMÖ 26.4.1835, bågstämpel typ 3. (Foto) 	 M	 400:-
60	 STOCKHOLM 14.41840. Bågstämpel. Fint brev med 			 

innehåll till London, transit Hamburg, ank.stpl. (Foto)	 A	 400:-
61	 UMEÅ 29.12.1830, bågstämpel typ 1 på fribrevsrek till 			 

Strängnäs under bågstämplarnas första år. Mycket 			 
ovanlig stämpel. F 3500. Därefter återanvänt av 			 
postmästaren i Strängnäs som omslag till brevpaket, 			 
sänt till Gränna. (Foto) 	 AC	 1.500:-

62K	 WENERSBORG 5.8.1831, bågstämpel typ 1 i lyxavtryck. 			 
(Foto) 	 P	 500:-

63	 ÖREBRO 4.5.1833, bågstämpel typ 1 på vackert brevomslag. 			 
(Foto) 	 T	 750:-

64	 ÖREBRO 3.8.1835, bågstämpel typ 4 på brevomslag. 			 
(Foto) 	 T	 600:-

65	 PITEÅ 14.11.1836, fyrkantstämpel på fribrev till 			 
Haparanda. (Foto sid. 10) 	 BD	 500:-

66K	 SMEDJEBACKEN 7.5.1856, fyrkantstämpel typ 3. Fint 			 
avtryck på fribrev under skillingperioden. (Foto sid. 10) 	 W	 400:-

67K	 ULRICEHAMN 5.6.1847, fyrkantstämpel typ 1 på fribrev. 			 
(Foto sid. 10) 	 P	 500:-

68	 Utlandsanknytning. Brev från Cardiff 24 dec 1860 till 		
Wenersborg med lösennotering 108 öre. Diverse transitstämplar 		
inkl. Helsingborg och danska postkontoret i Hamburg. (Foto sid. 10) 	 500:-

69K	 Utlandsanknytning. Brev stämplat 17.12.1872 i Åbo, sänt till 		
Stockholm per båt. Lösen 35 öre samt transit Stockholm N:r 7 		
25.12.1872. (Foto sid. 10) 	 500:-

70K	 Utlandsanknytning. Brev daterat 1 juni 1872 i Åbo, sänt till 		
Stockholm per båt. Lösen 35 öre samt transit Stockholm N:r 7 		
3.6.1872. (Foto sid. 10) 	 500:-

71	 Utlandsanknytning. Brev från London 1855 till Sverige via 		
Ostende, lösennotering 36 öre. Stämpeldokumentation på baksidan 		
inkl. Svenska och Danska postkontoren i Hamburg. (Foto sid. 10) 	 300:-

5237 53
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72K	 Utlandsanknytning. Brevomslag daterat Hamburg 15 juni 1841, 		
transit Stralsund och svenska postkontoret i Hamburg Röd 		
bläcknotering ”3” för tredje viktklass (del av innehållet 		
saknas). Lösennotering 1 Rd och 1 skilling. (Foto) 	 300:-

73	 WENERSBORG 16.6.1856, utlandsanknytning på rekbrev till 		
Norge. Utlandsrek under skillingperioden är ovanliga. (Foto) 	 500:-

74K	 Utlandsanknytning. Danmark. Praktfullt brev till Helsingör, 		
stämplat med tydliga stämplar UDDEVALLA 3.6.1851 och 		
sällsynta Franco typ 1. Även notering ”SHT”. (Foto) 	 3.000:-

75K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Tidigt brev daterat Stockholm 		
1752 sänt ”routte de Lyon” till La Pacaudiere. Transitstämpel 		
HAMBOURG. Trevligt utställningsobjekt. (Foto) 	 3.000:-

76K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Tidigt brev daterat STOCKHOLM 		
17.(?).1787, sänt via forwarding agent De La Farellez Co med 		
datering Amsterdam 20.9.1787, till Saint Quentin. Stämpel DE 		
HOLANDE. Mycket intressant objekt. (Foto) 	 3.000:-

77K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brev med innehåll daterat Gefle 		
8.11.1802 sänt till Nantes. Tidig användning av stämpeln R4 		
typ 1, enl. uppgift ej känt från detta år tidigare. Övriga 		
stämplar SUEDE 35 mm samt 12 FRE. (Foto) 	 800:-

78K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brev med innehåll daterat 		
13.1.1826 sänt från STOCKHOLM till St. Brieuc. Rakstämpel 		
typ 16–17, plus stämplar TTR4, SUEDE, Allmagne Par Givet och 		
ovanligt tydlig KS&NPC Hamburg på baksidan. (Foto) 	 400:-
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79K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Vackert brev sänt från 		
STOCKHOLM 8.9.1835 till Bordeaux, med notering 		
”Bet. Greifswald” och stämpel frco Stralsund. Övriga stämplar 		
Greifswald, CPR4, röd Prusse Par Forbach och Bordeaux. (Foto) 	 400:-

80K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Praktfullt brev sänt från 		
STOCKHOLM 7.3.1837 till Beaune, med notering ”fr. Hamburg” 		
(Helsingbg, överstruket). Stämplar KS&NPC Hamburg, Hamburg, 		
CPR4, Beaune (20), samt röda 10 och Prusse Par Forbach. (Foto) 	 400:-

81K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brevomslag sänt från 		
STOCKHOLM 7.8.1840 till Paris, med notering ”frco Greifswald”, 		
och med stämpel frco Stralsund. Övriga stämplar Greifswald, 		
CPR5 och Prusse Givet. (Foto) 	 300:-

82K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brevomslag sänt från 		
STOCKHOLM 21.6.1842 ”via Ystad” till Paris, både med notering 		
och stämpel ”fr. Stralsund”. Övriga stämplar CPR5, Stralsund och 		
Prusse Givet. (Foto) 	 300:-

83K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brev med innehåll sänt från 		
STOCKHOLM 16.6.1846 till Bordeaux, med noteringen ”Bet. 		
Ystad”. Stämplar Frco Stralsund, Stralsund, CPR 5, Prusse 		
Givet och Bordeaux (32). (Foto) 	 300:-

84K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brevomslag sänt från 		
STOCKHOLM 5.1.1855 till Bordeaux. Stämplar KS&NPA 		
Hamburg, Aus Schweden, Hamburg, röd Prusse Valenciennes, 		
Paris, Paris A Bordeaux, Bordeaux och 13. (Foto) 	 500:-

85K	 Utlandsanknytning. Italien. Ovanligt tidigt brev med innehåll 		
daterat Stockholm il primo aprile 1796 (1 april), sänt till 		
Genua. Postal: 5000:- (Foto) 	 1.500:-

86V	 Utlandsanknytning. Monaco. Kungligt fribrev cabinett, till 		
Prinsen av Monaco, stämplat STOCKHOLM FR:BR: 18.10.1869, 		
eftersänt till Paris. Flera transit/ankomststämplar t.ex. MONACO 		
23.10.69 på framsidan. TIDIGAST KÄNDA BREV TILL 		
MONACO. UTSTÄLLNINGSRARITET! (Foto) 	 3.200:-

87K	 Utlandsanknytning. Nederländerna. B-stämpel (suddig) på 		
karterat brev med innehåll från Stockholm 13.4.1687 till 		
Rotterdam, där lösenbelagts med ”VIII” stuiver (röd krita). (Foto) 	 1.000:-

88K	 Utlandsanknytning. Portugal. Brev sänt från GEFLE 18.10.1843 		
till Lissabon, med notering ”Fco Stralsund”. Fyrkantstämpel 		
typ 3, Stralsund, Madrid, Lisboa, röd Prusse Givet, blå 360 		
(Reis), samt PP typ 1. (Foto) 	 700:-

89K	 Utlandsanknytning. Portugal. Dekorativt brev sänt från 		
STOCKHOLM 16.10.1849 till Oporto, med notering ”Franco 		
Stralsund”. Cirkelstämpel, plus Stralsund, Prusse Valenciennes, 		
Lisboa, Porto, PD, blå 360 (Reis), m.fl. (Foto) 	 700:-

90K	 Utlandsanknytning. St. Barthélemy. Tidigt brev med innehåll 		
daterat Stockholm 20.2.1835, med notering om ankomst 13 maj, 		
och med stämpel LS 2 AP 2 1835. Sänt via St. Kitts till 		
guvernörssekreteraren Ulrich. (Foto) 	 2.500:-

91K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Mycket vackert litet kurirbrev 		
med långt innehåll från Stockholm 25 jan. 1635 till Wollgast, 		
ank. 6 Mars 1635. (Foto) 	 2.000:-

92K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med 		
innehåll, från Carl Gustav Wrangel i Stettin 8 jan. 1651, 		
till Stralsund 5 mars 1651. PRAKT-brev. (Foto) 	 3.000:-

93K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med 		
innehåll, sänt från Sveriges kung Fredrik I, Stockholm 1730 		
till hans kusin Herzog von Sachsen, Meiningen i Tyskland. 		
PRAKT-brev. (Foto) 	 3.000:-

94K	 Utlandsanknytning. Ofrankerat brev från Gotha 4.9.1855 till 		
Uppsala, betalt till Hamburg, lösenbelopp till Stockholm 5 		
silvergroschen, d.v.s. 15 skill b:co, stämplat Hamburg TH&T 		
samt K.S.&N.P.A 5.9 och Stockholms ankomststämpel (fyrkant) 		
8.9. (Foto) 	 500:-

95K	 Utlandsanknytning. USA. Vackert brev med innehåll daterat 		
Stockholm 15.1.1850 sänt till New York. Stämplar London Paid, 		
PAID samt 5 cents. Hålslag i marginal ej synligt framifrån. (Foto) 	 800:-

96A	 Samling/parti ett tjugotal brev varav ett flertal sända från 		
Hamburg 1841 till Stockholm med transit vid svenska postkontoret. 		
Även Haparanda fyrkantstpl typ 2 m.m.	 800:-

97P	 Lot 18 brev mest 1800-tal inkl. några till/från utlandet. 		
Intressant post. 	 400:-

98L	 Samling 1800–50-tal i låda. Brev inkl. flera rakstämplar, 		
kvitton m.m. Även ett par senare brev, samt mängder med lösa 		
stämpelurklipp från brev. Ngt blandad kval. (80) 	 400:-

Postal dokumentation / Postal documentation
99K	 Mycket ovanligt ofrankerat delvis betalt, öppet rekommenderat 		

brev med dubbelt porto, sänt till Hamburg. Notering ”Franco Sw:		
Gränsen”, stämplat CARLSKRONA 24.1.1865, MALMÖ, 		
KJØBENHAVN och LÜBECK. (Foto) 	 2.500:-

100	 Ofrankerat brev till Wien, i prakt-lyxkvalitet. STOCKHOLM 		
28.12.1863, boxed Aus Schweden, transit Hamburg, red arrival 		
canc. Wien. Contents. Blue due note ”40”. (Foto) 	 1.600:-

101P	 Formulär 1 och 2 oanvända. Tjänstebrevkort om krigstjänstgöring. 		
Ovanliga i oanvänt skick. (Foto) 	 350:-

Postala blanketter / Postal documents
102P	 Mottagningsbevis (”Blanket no. 70”) för en postanvisning som 			

utfärdats av mottagningspostanstalten 	Kristiania-G 18.10.1909. 		
Sänd från Landskrona 18.9. Frankering enligt UPU-reglerna 			 
på postanvisningen. Sällsynt! (Foto) 	 �	 1.500:-

103A	 Samling 1910-tal–modernt i album. Telegram, telegrambrev, 		
portogram etc. Mest god kval. 	 500:-

104L	 Samling blanketter, både obeganade och använda, inkl. flera 		
rörande tidningsrörelsen. Även ett mindre antal frimärken, 		
brevmärken, samt en del litteratur, bl.a. NF färglikare Ringtyp-		
Oscar (ej komplett), färgkartan Prisma m.m. 	 300:-

102 94

93ex 101

86

95 99
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

105	 1	 3 skill ljusgrön ’Sparres provtryck’. (Foto) 	 é	 500:-

106V	 1a(par)+2a+3   3 skill bco i par (felfritt förutom minimalt 			 
	 riss i ena märket) med lyxstpl LIDKÖPING 7.6.1856, 		
	 tillsammans med 4 sk och 6 sk på inrikes rekbrev 			 
	 till Skara. 6-skillingen är inte det märke som 			 
	 ursprungligen hörde till brevet, men ändå en första 			
	 klassens raritet. Intyg HOW ”gott objekt”. 	Katalog-		
	 värde för enbart 3 skilling paret är F 126.000 			 
	 och 3 sk på brev minst F 350.000. (Foto) 	 *	 50.000:-

107	 1E3	 3 skill grön, vackert ostämplat ex av det 			 
	 sällsynta eftertrycket 1871. Signerat Sjöman 			 
	 och intyg HOW: 2,3,1. F 7000. (Foto) 	 (é)	 2.500:-

108	 1F	 3 skill grön. SPERATI-förfalskning, färgfrisk. (Foto) 	 �	 1.000:-
109	 2	 4 skill blå. Fem ex i olika nyanser. Även fyrkant-			 

	 stämpel NYKÖPING. En del korta tänder. F 4.250 	 �	 600:-
110	 2	 4 skill blå med prakt-/lyxstämpel STOCKHOLM 			 

	 21.11.1856. (Foto) 	 �	 300:-

111	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Fräscht ex, som alltid utan gummering, 			 
	 då endast märken ur de sista leveranserna 			 
	 gummerades. Konstant typfel i form av bruten 			 
	 höger ytterram mellan Bco och F. Signerat 			 
	 Sjöman, samt intyg Sjöman och HOW ”gott 			 
	 exemplar”. F 13000 (Foto) 	 (é)	 3.500:-

112	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, bra nyans 			 
	 på brev, STOCKHOLM 22.1.1857. F 4000. (Foto) 	 *	 1.800:-

113	 2j2	 4 skill ultramaringrå, medeltjockt papper. 			 
	 Praktstämplat Bollnäs 18.1.185X. F 4000 (Foto) 	 �	 1.000:-

114	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper stämplat STOCKHOLM 12.12.1857. Intyg 			 
	 Nils Svensson: ”Ett felfritt exemplar, med 			 
	 en helt daterad stämpel. Nyansen är mycket 			 
	 ovanlig. Frimärket är tryckt på lätt strimmigt 			 
	 papper. 1.1.3.”. Sned centrering. F 4000 (Foto) 	 �	 700:-

115	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. 			 
	 Intyg Nils Svensson: ” Ett för sin färg 			 
	 typiskt exemplar av en sällsynt nyans. 			 
	 1.1.1-2”. Diskret ägarstpl, signerad Strandell. 			 
	 Sned centrering. F 10000 (Foto) 	 �	 1.000:-

116	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Praktstämplat Gefle 26.5.1858. F 950 (Foto) 	 �	 300:-

117	 2v	 4 skill blå. Lyx-stämplat Stockholm 31.10.1856 			 
	 samt med varianten ”FXRA”. (Foto) 	 �	 400:-

118	 3a1	 6 skill grå. Trots reparationer ett vackert 			 
	 och fräscht original av det kanske mest 			 
	 sällsynta svenska frimärket i ostämplat skick. 			 
	 Intyg HOW. F 85000 (Foto på omslaget) 	 (é)	 9.000:-

119	 3f	 6 skill gråbrun. Fräscht exemplar med en lätt 			 
	 vikt hörntand och lätt genomlysande bläckstreck 			 
	 på baksidan. Nära sned centrering, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 26.X.18XX. Signerat Blomberg 			 
	 och intyg HOW. F 13000 (Foto) 	 �	 1.600:-

120	 3f	 6 skill gråbrun. Fint utseende med rättvänd 			 
	 GEFLE 13.6.1858. Sällsynt nyans med intyg 			 
	 Nils Svensson. Ett reparerat hörn och ett 			 
	 par korta tänder. F 13000 (Foto) 	 �	 1.500:-

121	 4	 8 skill gul. Två defekta ex. 	 �	 300:-

106

130
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122	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Felfritt, fräscht exemplar med fyrkantstämpel 			 
	 WEXIÖ 10.11.18XX. F 5000 (Foto) 	 �	 1.000:-

123	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Gott ex med 			 
	 i det närmaste hel rättvänd stämpel THORSHÄLLA 			 
	 8.2.1858. Intyg Sjöman 2 2 3 (1973). (Foto) 	 �	 2.000:-

124	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper. Ostämplat 			 
	 reparerat ex. Nytt tunt gummi. Intyg Sjöman			 
	 samt utlåtande HOW. F 70000 (Foto) 	 (é)	 3.500:-

125	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Färgfriskt 			 
	 och vackert ex med fin GEFLE 6.5.18xx. Enligt 			 
	 intyg HOW dock litet riss i övre marginalen 			 
	 och liten reparation till höger mellan R och 			 
	 I. F 18000 för felfritt ex. (Foto) 	 �	 3.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
126	 6a3	 (3 öre) svart i par på litet brevstycke med 			 

	 två vackra stjärnstämplar. F 7500 (Foto) 	 �	 1.800:-
127	 6a3	 (3 öre) svart. F 3000 (Foto) 	 �	 500:-
128	 13	 3 öre brun, fräscht exemplar stämplat 			 

	 STOCKHOLM 15.9 2TUR. F 4000 (Foto) 	 �	 800:-
129	 13	 3 öre brun. F 4000 (Foto) 	 �	 600:-
130	 13	 3 öre brun. Välcentrerat ex (vht, tunn fläck) 			 

	 endast makulerad med en stor del av stämpel 			 
	 FRANCO använd i Malmö, varför märket bör ha 			 
	 använts på ett brev sänt till utlandet. Intressant 			 
	 och ytterst sällsynt märke. F 4000 (Foto) 	 �	 500:-

131	 13a	 3 öre olivbrun. Fräscht exemplar i god centrering, 			 
	 del av TUR-stpl. Ex. FH 1978 lot 244. F 4000 (Foto) 	�	 800:-

Vapentyp / Coat-of-arms
132	 7	 5 öre grön a1, b2 (Ex Sjöman och defekt F i 			 

	 FEM), d, e2 och f. Fem vackra ex med fina 			 
	 stämplar. 	 �	 500:-

133	 7	 5 öre grön. Vackert stämplad Stockholm 			 
	 31.3.1870. (Foto) 	 �	 300:-

134	 7, 11, 16   Två brevstycken. Ett med 30 öre Vapen i 			 
	 felfritt trestrip med intyg Sjöman, ett med 			 
	 5 öre Vapen och par 20 öre Liggande Lejon. 	 r	 500:-

135K	 7a2, 7b2, 14Be   Danmark. Dekorativt brev frankerat 			 
	 med två olika nyanser av 5 öre Vapentyp samt 			 
	 3 öre Liggande lejon, stämplat STOCKHOLM 			 
	 22.9.1870. Överfrankerat med 1 öre, möjligen 			 
	 eftersom avsändaren ville använda upp 			 
	 5-öresmärken som var över efter portosänkningen 			 
	 från 17 öre till 12 öre föregående år. (Foto) 	 *	 500:-

136	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert exemplar 			 
	 med utländsk stämpel FRANC(O). Mycket sällsynt! 			 
	 (Foto) 	 �	 1.000:-

137K	 7b2, 12f2, 14Bc2   Storbritannien. Brev stämplat 			 
	 PHILIPSTAD 3.3.1868 frankerat med två 5 öre 			 
	 samt 50 öre Vapentyp och två 3 öre Liggande 			 
	 Lejon. Frankerat med 66 öre, vilket var den 			 
	 gällande portosatsen via Frankrike (brev är 			 
	 ej kända) – detta brev har gått via Preussen 			 
	 där 65 öre gällde. Intressant posthistoriskt 			 
	 objekt! Intyg HOW: gott objekt. (Foto) 	 *	 2.000:-

138K	 7b2, 14Bc2   Inrikes brev i första viktklassen 			 
	 frankerat med par av 5 öre Vapentyp samt 			 
	 3 öre Liggande lejon, överfrankerat 1 öre, 			 
	 stämplat GÖTEBORG 6.6.1869. (Foto) 	 *	 300:-

139K	 7b2, 16f	Brevframsida med 5 öre grön 1865 års perf. 			 
	 och par av 20 öre Liggande lejon i högröd 			 
	 nyans, sänt till Guernsey via Danmark, stämplad 			 
	 HERNÖSAND 3.8.1869. Brev till kanalöarna är 			 
	 sällsynta. (Foto) 	 r	 2.000:-

140	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktstämplat HJO 6.6.1871. (Foto) 	 �	 300:-
141	 7c2	 5 öre gulgrön. Prakt-/lyxstämplat Södertelje 			 

	 26.6.1873. (Foto) 	 �	 300:-
142K	 7c2, 11d2, 16d   Frankrike. Brev i andra viktklassen 			 

	 stämplat PKXP N:r 2 22.4.1870, frankerat med 			 
	 5 öre och två 30 öre Vapentyp samt 20 öre 			 
	 Liggande lejon, totalt 85 öre. Dubbla 			 
	 direktportot var 84 öre, således överfrankerat 			 
	 med 1 öre, möjligen hade postkupén ont om 			 
	 12-öringar. Mindre tandningsanmärkningar på 			 
	 märken. Vackert och tilltalande brev. Intyg 			 
	 Nielsen och signerat Calves. F minst 9000 			 
	 för 84-öresportot. (Foto) 	 *	 3.500:-

143K	 7d1, 8c, 9c2   Inrikes brev i andra viktklassen 			 
	 stämplat STOCKHOLM 5.11.1866 frankerat med 			 
	 5+9+12 öre Vapentyp som utgör en dekorativ tre-			 
	 färgsfrankering, dock överfrankerad 2 öre. (Foto) 	 *	 1.000:-

144	 7e1	 5 öre blåaktigt grön, variant v4 FFM med 			 
	 perfekt centrering. En vikt hörntand av mindre 			 
	 betydelse. (Foto) 	 é	 1.000:-

145K	 7e2, 11e2, 14Bd   Frankrike. Brev med 2×5 öre och 			 
	 30 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon, 			 
	 totalt 43 öre, på brev till Lyon överfrankerat 			 
	 med 1 öre. Stämplat PKXP N:r 2 20.7.1870 – 			 
	 möjligen överfrankerat om postkupén hade slut 			 
	 på 12-öresmärken. Plåtvariant ”FF.M” på 			 
	 vänster 5 öre. Intyg Witschi. (Foto) 	 *	 1.000:-

112
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146	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. 			 
	 Fräscht exemplar med svagt fastsättarspår. 			 
	 Medelgod centrering. F 1700 	 é	 300:-

147	 7-12	 Serie så kallade Parisförfalskningar, 24 öre 			 
	 med ktt. 	 (é)	 1.000:-

148	 8	 9 öre violett, välcentrerat exemplar stämplat 			 
	 NORRKÖPING 20.3.1863. F 2200 (Foto sid. 12) 	 �	 400:-

149	 8, 9, 10	 Klipp med 9, 12 och 24 öre. Ovanlig frankering. 			 
	 (Foto) 	 r	 900:-

150	 8a	 9 öre rödviolett. Välcentrerat ex med ett 			 
	 par lätta åldersfläckar. F 4500 (Foto sid. 12) 	 é	 300:-

151	 8c	 9 öre blålila. Trevligt trestrip, delvis 			 
	 särat och förstärkt med fastsättare, stämplat 			 
	 NORRKÖPING 17.6.1864. Intyg Obe: 3,3,3 			 
	 (1980). F 13200 (Foto) 	 �	 1.000:-

152	 8c	 9 öre blålila. Rufftandat ex med prakt-/			 
	 lyxstämpel Stockholm 16.11.1866. (Foto) 	 �	 700:-

153	 9	 12 öre blå. Fräscht och välcentrerat exemplar. 			 
	 F 1800++ (Foto) 	 é	 400:-

154	 9	 12 öre blå lot om åtta olika nyanser varav flera 			 
	 vackra exemplar: a1, c1, d1, h1, h2, j1, b3 och m1. 	 �	 300:-

155	 9	 12 öre blå. Ovanlig påteckning ”Per Jernväg” 			 
	 på brev från Falköping där märket stämplats 			 
	 vid ankomsten till GÖTHEBORG 16.2.1859. 			 
	 Posthistoriskt intressant då delen av Västra 			 
	 Stambanan från Göteborg till Falköping hade 			 
	 invigts bara några månader tidigare. (Foto sid. 13) 	 *	 2.500:-

156K	 9	 12 öre blå på brev med innehåll, stämplat 			 
	 Malmö 22.2.1864 med ant. ”registreras”. 			 
	 En 50 öre Vapen borttaget från brevet då det 			 
	 inte sändes som ass. Någon extra avg för 			 
	 ”registreras” erlades inte med frimärken. 			 
	 Utlåtande från Fred Arnell. (Foto) 	 *	 300:-

157	 9, 11	 12 öre blå och 30 öre brun på brevframsida 			 
	 (beskuren) till Bordeaux, Frankrike, stämplad 			 
	 STOCKHOLM 6.9.1871. Blå ankomststämpel 			 
	 SUÉDE-ERQUELINES 20. 	 *	 300:-

158	 9a2	 12 öre grönaktigt blå. HEDEMORA 22.7.1858. 			 
	 Den lilla ovanliga stämpeln typ 2 och dessutom 			 
	 från Vapenperiodens första månad. (Foto) 	 *	 800:-

159K	 9c1	 Danmark. Närportobrev frankerat med två 12 öre 			 
	 Vapentyp stämplat HELSINGBORG 3.3.1860 sänt 			 
	 till Helsingör. Arkivveck genom höger märke. 			 
	 Överfrankerat 6 öre, men närportobrev är 			 
	 sällsynta. F minst 35000. (Foto) 	 *	 2.500:-

160K	 9c2, 12e	Frankrike. Litet dambrev med vertikalt veck, 			 
	 74 öres Vapenfrankering stämplat STOCKHOLM 			 
	 25.9.1864. Överfrankerat 2 öre för direktporto 			 
	 till Frankrike. Ex Sjöman. F från 6000 för 			 
	 portosatsen om korrekt, och 18000 med 50 öre 			 
	 i kombination. (Foto) 	 *	 2.000:-

161K	 9c2, 12e	Finland. Vackert praktbrev med 12+50 öre 			 
	 Vapentyp på brev till Helsingfors, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 7.8.1865. Överfrankering om 2 öre. 			 
	 Ankomststpl i grotesk stil, ovanlig. F 14000 för 			 
	 korrekt frankerade brev med 50 öre. (Foto) 	 *	 1.500:-

162K	 9c2, 16a, 16c   Brev i första viktklassen till 			 
	 Frankrike (direkt) frankerat med 12 öre blå 			 
	 samt tre st 20 öre Liggande lejon i två olika 			 
	 nyanser (brunaktigt orangeröd resp. par 			 
	 orangeröd). Dekorativt brev stämplat SÖDRA 			 
	 ST:BANAN 7.11.1867, något ofräscht. F 14000. 			 
	 (Foto) 	 *	 3.000:-

163K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på något 			 
	 klimatpåverkat brev till Köpenhamn stämplat 			 
	 med nummerstämpel 1. Ovanlig på brev. (Foto) 	 *	 1.200:-

164K	 9c3	 Norge. Par 12 öre Vapentyp på brev stämplat 			 
	 STOCKHOLM 15.2.1869 till Norge, överfrankerat 			 
	 4 öre. (Foto) 	 *	 500:-

165K	 9c3, 10h2, 14Bc1   Ryssland. Brevomslag stämplat 			 
	 STOCKHOLM 24.11.1868 frankerat med 12 och 			 
	 24 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon 			 
	 sänt till Riga, 1 öres överfrankering för 			 
	 transport via Finland. F minst 13000 för 			 
	 denna rutt. (Foto) 	 *	 4.000:-

166K	 9c3, 11e2   Schweiz. Brev med 12 öre och 30 öre Vapen 			 
	 stämplat STOCKHOLM 5.4.1870 sänt via Nord-			 
	 tyskland till Schweiz. Överfrankerat 6 öre, portot 			 
	 var 36 öre. Intyg HOW: mycket gott objekt. (Foto) 	 *	 1.000:-

165

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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167K	 9c3, 14Be   Norge. Nätt brev med 12 öre Vapentyp samt 			 
	 tre 3 öre Liggande Lejon stämplat ÖSTERSUND 			 
	 29.12.1868, överfrankerat med 1 öre. Röd 			 
	 kritnotering 1 för brevbärarskilling i 			 
	 Trondheim. Intyg Sjöman: mycket gott objekt. 			 
	 F minst 25000 för andra korrekta frankeringar 			 
	 än 20 öre som singel. (Foto) 	 *	 3.000:-

168K	 9c3, 14Be   Frankrike. Brev med tre 12 öre Vapentyp 			 
	 samt tre 3 öre Liggande lejon på brev till 			 
	 Frankrike stämplat STOCKHOLM 22.1.1871, 			 
	 som p.g.a. rådande krigsomständigheter kring 			 
	 Paris ej transporterats via Erquelines utan 			 
	 istället gått via Lille. Mycket intressant 			 
	 rutt. Portot för direktbefordran var 42 öre 			 
	 varför brevet är till synes överfrankerat 			 
	 med 3 öre – möjligen kan den alternativa 			 
	 befordringsvägen medfört en merkostnad? 			 
	 Ett dekorativt och tilltalande objekt. (Foto) 	 *	 2.000:-

169K	 9c3, 14Be   Tyskland. Brev frankerat med tre 12 öre 			 
	 Vapentyp samt två 3 öre Liggande lejon, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 5.5.1869. Totalt 42 öre, vilket 			 
	 utgör en överfrankering om 2 öre. Två märken 			 
	 defekta. (Foto) 	 *	 700:-

170K	 9k	 12 öre blå-ultramarin på brev stämplat WEXIÖ 			 
	 26.5.1862. Eftersökt nyans. (Foto) 	 *	 1.000:-

171	 10	 24 öre orange. Fem vackra ex med fina stämplar, 			 
	 flera olika nyanser. 	 �	 700:-

172K	 10	 24 öre orange. Färgfriskt frimärke på ämbetsbrev 			 
	 från Stockholm till Vänersborg. 	 *	 300:-

173	 10a	 24 öre mörkt orange. Trevligt rufftandat ex. 			 
	 F 5000 (Foto) 	 é	 700:-

174	 10b2	 24 öre olivaktigt brungul. Med en sidvänd stämpel			 
 	 Stockholm 24.1.1860. Svår nyans. F 1800 (Foto) 	 �	 400:-

175K	 10c, 11b	24 öre ljust orangegul i par (vht) + 30 öre rödbrun 			 
	 i par som 108 öre på tidigt och vackert brev (liten 			 
	 reva) till England via Stettin, stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.5.1859, plus på baksidan Stettin Berlin samt ankomst-		
	 stämplat Warrington. F 11000 (Foto) 	 *	 2.400:-

176K	 10d1, 12d   Frankrike. Nätt litet brev stämplat STOCKHOLM 			 
	 9.7.1862 frankerat med 24+50 öre 	Vapentyp. Praktobjekt! 		
	 Portot var 72 öre, 	brevet således överfrankerat med 2 öre 		
	 för direkt befordran. Sänt via Forbach istället för 			 
	 Erquelines, vilket är sällsynt. F 18000 för kombinationer 		
	 med 50 öre Vapentyp med korrekt frankering. (Foto) 	*	 3.500:-

177	 10f1	 24 öre rödorange på brevomslag. Ovanlig nyans på 			 
	 brev! Stämplat SÖDERHAMN 31.1.1863. (Foto)	  *	 900:-

178	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. Prakt-/			 
	 lyxcentrerat och stämplat, Stockholm 5.7.1870. (Foto) 	�	 300:-

179	 11	 30 öre brun på mycket vackert inhemskt 			 
	 rekbrev, stämplat NORA 10.6.1872. (Foto sid. 16) 	 *	 500:-

180K	 11, 14B, 16   USA. Brev stämplat GEFLE 5.1.1868 med två 			 
	 30 öre Vapentyp samt 3+20 öre Liggande lejon 			 
	 avsett att gå via Hamburg eller Bremen, vilket också 			 
	 skett enligt transitstämplar. Dock verkar avsändande 			 
	 postkontor ha missat portosänkningen från 81 öre till 67 		
	 öre fem dagar 	tidigare. Brevet är således inte 2 öre över-		
	 frankerat, 	utan hela 16 öre! Även de utländska postkontoren 		
	 verkar ha missat portosänkningen eftersom porto-			 
	 delningen är angiven som 7 Sgr följt av 4½ Sgr Wfr från 		
	 Preussen – detta borde varit 5½ Sgr resp 3 Sgr. Mycket 			
	 dålig märkeskvalitet, men ett intressant posthistoriskt objekt! 		
	 F minst 48000 för korrekt frankerat. (Foto sid. 16) 	 *	 2.000:-

181	 11a	 30 öre mörkt rödbrun i trestrip på klipp, 			 
	 stämplat Stockholm 11.9.1858. Nyansintyg HOW. 			 
	 F 5600 (Foto) 	 r	 900:-

182	 11b	 30 öre rödbrun. Fyrstrip, delvis särat, på 			 
	 brevklipp, stämplat STOCKHOLM 16.9.1863. 			 
	 F 9000 (Foto) 	 r	 800:-

183K	 11d2, 14Bc2   3+2×30 öre (ktt) på tilltalande brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 18.5.1867 till Frankrike. 			 
	 Stämplar FRANCO, P.D, Prusse Forbach och 			 
	 Stralsund Berlin. (Foto sid. 16) 	 *	 1.800:-
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184K	 11e1, 14Bc1   Brev i första viktklassen till Frankrike 			 
	 via Preussen frankerat med par av 30 öre brun 			 
	 och 3 öre brun Liggande lejon. Signerat 			 
	 Roumet. F 4500. (Foto) 	 *	 800:-

185K	 11e2	 Finland. Vackert brev i andra viktklassen 			 
	 stämplat NYKÖPING 2.9.1868 med 2×30 öre 			 
	 Vapentyp, 60 öre, vilket innebär en överfrankering 			 
	 om 4 öre. F för 56-öresportot från 12000. (Foto) 	 *	 2.500:-

186	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering i trestrip på litet 			 
	 klipp stämplat STOCKHOLM 17.9.1869. (Foto sid. 14) 	*	 300:-

187	 12	 50 öre röd. Ostämplat normalexemplar, huvudtyp 			 
	 22. F 5250 (Foto sid. 14) 	 é	 600:-

188V	 12(×2)+7(×2)+8(×2)   50 öre(×2)+5 öre(×2)+9 öre(×2) 			 
	 på brev till St Bartolomei, porto 128 öre, 			 
	 adresserat till Carl Ulrich, Guvernör på St 			 
	 Bartolomei, via St Kitts, West indies, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 24.4.1866 och med transit-stämplar. 		
	 Lätt veck genom 5-öres- och 50-öresmärkena, 			 
	 och 9-öresmärkena är ej de som ursprungligen 			 
	 hörde till brevet, men unik portosats. Endast 			 
	 tre andra Vapenbrev finns till St Bart och dessa 			 
	 har ett katalogvärde på F 400.000 vardera. Intyg 			 
	 HOW ”gott till mycket gott”. (Foto på omslaget) 	 *	 20.000:-

189K	 12b×2, 12e   Frankrike. Brev med tre 50 öre Vapentyp 			 
	 (två olika nyanser), smärre defekter på 			 
	 märkena i andra viktklassen till Paris sänt 			 
	 direkt. Portot var 144 öre, således överfrankerat 			 
	 med 6 öre. Stämplat STOCKHOLM 27.2.1865. 			 
	 F 18000 för billigaste kombination med 			 
	 144-öresportot. (Foto) 	 *	 2.500:-

190	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Vackert 			 
	 ex, medelgod centrering. F 5500 (Foto) 	 é	 700:-

191	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Makulerat 			 
	 med finsk ANK-stpl. (Foto) 	 �	 400:-

192K	 12g1	 Frankrike. 50 öre Vapentyp som singel på stor 			 
	 del av brevframsida till Paris, stämplad 			 
	 STOCKHOLM 25.6.1868. Frankerad för transport 			 
	 via Nordtyskland, men har gått direkt, således 			 
	 8 öre överfrankerad. 50 öre som singelfrankering 			 
	 är sällsynt. Märket något blekt. (Foto) 	 r	 1.500:-

193K	 12g2, 14Bd   Kanada. Brev stämplat STOCKHOLM 			 
	 NORR 17.1.1872 frankerat med 50 öre Vapentyp 			 
	 och par av 3 öre Liggande lejon, således 			 
	 överfrankerat med 2 öre för 54 öres porto. 			 
	 Sänt via Danmark och England. Märken med 			 
	 defekter. Intyg HOW: gott objekt. F 32000 			 
	 för korrekt frankering. (Foto) 	 *	 2.500:-

Liggande lejon / Lying lion
194	 14A	 3 öre brun, typ I. Centrerat uppåt. F 5500 	 �	 800:-
195	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Vackert ex 			 

	 (vht), med ett par mindre åldersfläckar i 			 
	 gummeringen. F 7500 (Foto) 	 é	 1.200:-

196K	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Två ex på 			 
	 lokalt trycksaksbrev sänt inom STOCKHOLM. 			 
	 Intyg Obe ”Vackert, rent och fräscht, mycket 			 
	 gott objekt” (1983). (Foto) 	 *	 2.500:-

197K	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, på vackert 			 
	 lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 5.TUR. 			 
	 21.7. F 6000 (Foto) 	 *	 1.500:-

198	 14b	 3 öre brun, typ II. Fem ex varav tre st  (é). 			 
	 F 2200 	 é	 800:-

199	 14b	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. 			 
	 F 2200 	 é	 400:-

200	 14B	 3 öre brun, typ II. F 2200 (Foto) 	 é	 300:-
201	 14B	 3 öre brun, typ II. Snedskuret, kht. (Foto) 	 �	 300:-
202	 14B	 3 öre brun, typ II. Riktigt vackert ex med 			 

	 LYX-stämpel STOCKHOLM 12.4.72. 	 �	 300:-
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203	 14B	 3 öre brun, typ II med lyxstämpel STOCKHOLM 			 
	 26.7. 3.TUR. (Foto) 	 �	 300:-

204	 14B	 3 öre brun, typ II i par på brev med Lyxstämpel 			 
	 STOCKHOLM 1.12 1.TUR. 	 *	 300:-

205	 14B, 15	 3 öre brun typ II och 17 öre violett. F 1430 	 �	 300:-
206K	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun, typ II på 			 

	 brev sänt lokalt inom STOCKHOLM 6.TUR. 			 
	 21.10. Ovanlig nyans. F 4000 (Foto) 	 *	 1.500:-

207	 14Bc2, 11e2   3 öre + 2×30 öre Vapen på trevligt 			 
	 brevklipp (veck, berör ej märkena) stämplat 			 
	 STOCKHOLM 18.12.1867. (Foto) 	 r	 300:-

208K	 14Bd, 16e   Frankrike. Brev frankerat med två 20 öre 			 
	 samt 3 öre Liggande lejon, totalt 43 öre, 			 
	 stämplat PKXP N:r 2 5.4.1870. Möjligen var 			 
	 det ont om 30-öresmärken hos postkupén, vilket 			 
	 skulle förklara överfrankering med 1 öre. 			 
	 F minst 6000 för brev direkt till Frankrike 			 
	 som är korrekt frankerade men inte med 			 
	 30+12 öre. Vackert objekt, intyg HOW: 			 
	 praktobjekt! (Foto) 	 *	 2.000:-

209	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II i postfriskt 			 
	 hörnfyrblock med extrem snedcentrering. 			 
	 Åldersfläckar. Signerat Kosack. F 36000 för 			 
	 postfriskt fyrblock. (Foto) 	 éé	 2.000:-

210	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II i sexblock utan 			 
	 defekter. Intyg HOW: ”Ett, genom fel-			 
	 perforeringen, intressant objekt”. Mycket gott 			 
	 objekt. F ca 20.000. (Foto) 	 é	 1.000:-

211	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. Prakt WAXHOLM 			 
	 15.3.85. (Foto) 	 �	 800:-

212K	 14Bh, 16g   3+2×20 öre på dekorativt lätt restaurerat 			 
	 brev sänt från GÖTEBORG 21.9.1872 till 			 
	 Frankrike. Intyg Obe ”Synnerligen vackert, 			 
	 som helhet praktobjekt” 3-4, 3-4, 5 (1978). 			 
	 (Foto) 	 *	 1.000:-

213K	 14Bv2	 3 öre brun, typ III. Lokalbrev med märke i 			 
	 grundtyp 14, sänt inom STOCKHOLM 1.TUR 			 
	 14.4. Sällsynt på brev. (Foto) 	 *	 500:-

214	 15	 17 öre violett. F 1300	 �	 300:-
215	 15a	 17 öre karminviolett. Medelgod centrering, 			 

	 vht. F 7000 (Foto) 	 é	 800:-
216	 15b	 17 öre violett, intyg/utlåtande. Medelgod 			 

	 centrering. F 6500 (Foto) 	 (é)	 800:-
217	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 

	 tandning. Mycket gott exemplar med en lätt 			 
	 vikt hörntand. Omgummerad. Intyg HOW 			 
	 3, 3, 4. F 6500 (Foto) 	 (é)	 700:-

218	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning. Attest Obe ”Mycket vackert, rent 			 
	 och fräscht brevstycke”. Praktobjekt, MALMÖ 			 
	 24.11 1868. 	 �	 300:-

219K	 15b2	 17 öre på brev (veck) sänt från GÖTEBORG 			 
	 7.3.1869 till Danmark. Intyg Obe ”Mycket 			 
	 vackert, rent och fräscht” 3, 3, 3 (1979). 			 
	 (Foto) 	 *	 1.000:-

220	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Två korta tänder. F 6500 	 �	 500:-
221	 16	 20 öre röd. Stämplat Lidköping 2.8.1870, 			 

	 liten del av annan stämpel. (Foto) 	 �	 400:-
222K	 16c	 20 öre orangeröd i par på något ofräscht brev 			 

	 till Tyskland. (Foto) 	 *	 700:-
223K	 16d	 20 öre på brev sänt från SÖDERHAMN 1.7.1869 			 

	 till Norge. Intyg Kaiser. (Foto) 	 *	 500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
224	 17	 3 öre brun, sex ex i flera nyanser. F 480 	 �	 400:-
225K	 17e, 19c, 25d   Spanien. 3×3 + 5+30 öre på brev 			 

	 frankerat enl. gamla taxan som gällde fram 			 
	 till 1.10.1873 när portot sänktes till 42 öre, 			 
	 varför brevet är överfrankerat med tre öre. 			 
	 Sänt från GÖTEBORG 3.11.1873 till Jerez de 			 
	 la Frontera. Några nötta tänder p.g.a. märkenas 			 
	 placering. Intyg HOW 3 (3,3,3,4,4) 3, 3 			 
	 (1997). Facit från 10000 för korrekt frankerat 			 
	 42 öre och 17000 för 45 öre. (Foto) 	 *	 3.000:-

226	 17-49	 Ringtyp. Ca 150 st med läsbara stämplar, ofta 			 
	 både ort och datum. Många på bättre valörer. 			 
	 även andra typer av stämplar än ortsstämplar. 	 �	 400:-

227	 18	 4 öre grå. 	 é	 300:-
228	 18	 4 öre grå. Tre ex. F 3900 	 �	 600:-
229	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. STOCKHOLM 			 

	 23.4.79. F 1300 	 �	 400:-
230	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Fräscht AB-exemplar stämplat 			 

	 TÅGARP 28.10.1879. F 1300 	 �	 300:-
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231	 19	 5 öre grön. Lyxstämplat Falköping 1.12.1876.			 
	 (Foto sid. 17) 	 �	 400:-

232	 19	 5, 30, 50 öre och 1 Rd. Fyra fräscha ex. F 1285 	 �	 300:-
233K	 19, 21	 Finland. 3×5 + 2×12 öre på brev, överfrankerat 			 

	 med 1 öre, sänt via Tyskland och Ryssland. 			 
	 Tysk weiterfranco ”15” (pf). Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.3.1875 till Åbo. Ett par nötta 			 
	 tänder till följd av märkenas placering. 			 
	 Facit från 10000 för korrekt frankerade brev 			 
	 med 38 öre. (Foto sid. 17) 	 *	 2.500:-

234	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Prakt-/			 
	 lyxstämpel STOCKHOLM SÖD 26.5.1877. (Foto) 	 �	 300:-

235	 19hv2	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Nära 			 
	 sned centrering. Ett par mycket svaga fläckar 			 
	 på framsidan. F 3800 (Foto) 	 é	 300:-

236	 20	 6 öre violett. 25 stycken. Flera olika nyanser. 			 
	 F 10.000 	 �	 900:-

237	 20	 6 öre violett, sex ex i olika nyanser. 	 �	 500:-
238	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. Felfritt bra ex 			 

	 av den svåra första nyansen. F 2000 (Foto) 	 �	 500:-

239	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper i 			 
	 fyrblock. Gula gummifläckar. Ovanligt. F 19200 			 
	 (Foto) 	 é	 1.000:-

240	 20g	 6 öre olivgrå på brev från befälhavaren på 			 
	 ångfartyget NJORD, stämplat STOCKHOLM 			 
	 6.7. 3.TUR. (Foto)	 *	 300:-

241K	 20i	 6 öre matt blålila på vackert trycksaksbrev 			 
	 till Göteborg, stämplat STOCKHOLM 8.4.1875. 			 
	 Attest och signatur Sjöman ”Mycket gott 			 
	 objekt”. (Foto)	 *	 300:-

242K	 20j	 6 öre på vacker trycksak från UDDEVALLA 			 
	 17.9.1876 till Helsingborg. (Foto) 	 *	 600:-

243K	 20k, 28b, 32b   Finland. 3+6+12 öre på blandfrankerat 			 
	 brev, överfrankerat med ett öre, sänt från 			 
	 NÄFVERQVARN till Helsingfors. (Foto) 	 *	 500:-

244K	 21	 12 öre blå på brev till Danmark stämplat FRA 			 
	 SVERRIG 29.9.1873. Ovanlig på försändelse. 			 
	 (Foto) 	 *	 800:-

245K	 21	 12 öre blå på brev till Köpenhamn, stämplat 			 
	 FRA SVERRIG 27.3.1873. Ovanlig på brev. (Foto) 	 *	 800:-

246K	 21	 Storbritannien. 2×12 öre (ktt) på brev, 			 
	 överfrankerat med 4 öre, sänt från ESKILSTUNA 			 
	 14.11.1876 till London. (Foto) 	 *	 300:-

247	 21g	 12 öre grönaktigt blå, vanligt papper på 			 
	 litet brevstycke stämplat BERNSHAMMAR 			 
	 6.3.1873. Färglinje från tryckplåten ’spis’ till höger. 			 
	 Intressant variant. 	 r	 400:-

248K	 21g, 35a	12 öre tand. 14 tillsammans med 30 öre tand. 			 
	 13 på synnerligen vackert rekbrev med dubbelt 			 
	 porto, sänt från ARBOGA 23.11.1877 till 			 
	 Eskilstuna. Mindre rep. av övre bakfliken. 			 
	 Enligt Facit endast ett brev känt med denna 			 
	 kombination. Signerat Sjöman. (Foto) 	 *	 4.000:-

249	 22b	 20 öre orangeaktigt röd vanligt papper. Nära 			 
	 sned centrering. F 10000 (Foto) 	 (é)	 700:-

250K	 22f	 20 öre blekorange som singelfrankering på 			 
	 brev sänt från STRENGNÄS 3.8.1876 till 			 
	 Storbritannien. Liten reva i kuvertet intill 			 
	 frimärket, i övrigt mycket vackert objekt. (Foto) 	 *	 300:-

251	 22f+19	 5 och 20 öre på vackert klipp stämplat 			 
	 MARSTRAND 19.10.1876. (Foto) 	 r	 300:-

252	 24	 24 öre gul, sex ex i flera olika nyanser, bl.a. citrongul. 	 �	 500:-
253K	 24, 26	 24+50 öre på vackert assbrev stämplat ÖSTERSUND 			 

	 30.3.1873. Något beskuret. (Foto) 	 *	 300:-
254K	 24h, 26a	24+50 öre på assurerat brev (något beskuret) 			 

	 med dubbelt porto, stämplat GÖTEBORG 8.1.1874. 			 
	 Wärde-stämpeln i röd färg. Intyg HOW 			 
	 3 (3,4) (3,3) 3 (2002). (Foto) 	 *	 500:-

255	 25	 30 öre brun. Stämplat MALMÖ 8.6.1877, en något 			 
	 kort tand och en förstärkt tand, i övrigt LYX-			 
	 exemplar. (Foto) 	 �	 300:-

256	 25	 30 öre brun på värdebrev till Karlberg, 			 
	 Lyxstämplat BURSERYD 29.8.1877. Med 			 
	 WÄRDE-stämpel. (Foto) 	 *	 300:-

257K	 25e	 Finland. 30 öre som singelfrankering på brev, 			 
	 överfrankerat med två öre, sänt från UPSALA 			 
	 1.5.1874 till Helsingfors. Intyg Obe: 			 
	 praktobjekt 4, 4, 4 (1981). (Foto) 	 *	 1.000:-

258	 26	 50 öre röd, sju ex i flera olika nyanser. F 2800 	 �	 400:-
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259K	 26c	 Frankrike. ENDA KÄNDA ringtypsbrev med 			 
	 portot 50 öre, som gällde via Göteborg och England. 			 
	 Brevet har dock utväxlats direkt, där portot 42 öre 			 
	 hade räckt, varför det i själva verket är överfrankerat			 
	 med 8 öre. Sänt från HELSINGBORG 10.2.1875 till			 
	 Bordeaux. Märket med någon kort tand och lätta			 
	 åldersfläckar. Intyg HOW 2, 4, 4, 2 (1990). (Foto) 	 *	 3.500:-

260K	 26e, 32a	 50 öre karmin tand. 14 + 12 öre matt ljusblå 			 
	 tand. 13 som trevlig blandfrankering på 			 
	 utomordentligt vackert assurerat brev, sänt 			 
	 från OSKARSHAMN 25.11.1877 till Generalstabs-			 
	 officer Carl-Axel Nordenskjöld i Stockholm. (Foto) 	 *	 4.000:-

261	 27	 1 Riksdaler. 16 stycken. De flesta i bra till 			 
	 god kvalitet. F 12.000 	 �	 1.300:-

262	 27	 1 Riksdaler. Fem ex i flera olika nyanser. 			 
	 F 3750 	 �	 600:-

263	 27d	 1 Riksdaler. Omgummerat ex med nära sned 			 
	 centrering, kt. F 9500 (Foto) 	 (é)	 500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
264	 28, 30-31, 33, 35   3, 5, 6, 20 och 30 öre. Fem vackert 			 

	 stämplade ex. 	 �	 400:-
265K	 28b, 32b	 Finland. 3×3 + 12 öre på brev, överfrankerat 			 

	 med ett öre, sänt från GÖTEBORG 27.6.1879 			 
	 till Åbo. Finländsk stämpel ANK i grotesk 			 
	 stil vilken är ovanlig. Ett par nötta tänder 			 
	 p.g.a. märkenas placering. (Foto) 	 *	 300:-

266	 29	 4 öre grå. Obetydl. gula fläckar. LYX-stämplat 			 
	 Stockholm 5.4.1885. (Foto) 	 �	 300:-

267	 29e	 4 öre grå på efterglättat papper. Fräscht 			 
	 praktex stämplat HÖRBY 23.4.1885. (Foto) 	 �	 300:-

268P	 30	 5 öre grön och 50 öre röd på paketavi stämplad 			 
	 JÖNKÖPING 22.10.1886. Attest och signatur 			 
	 Sjöman ”Mycket gott objekt”. (Foto) 	 *	 500:-

269	 30a	 5 öre grågrön. Praktexemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM NORR 14.3.1878. (Foto) 	 �	 300:-

270	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. Lyxexemplar stämplat 			 
	 KÖPING 6.7.1880. (Foto) 	 �	 800:-

271	 30c, 33a	 Vackert klipp med 5 öre grön och 20 öre 			 
	 karminaktigt röd-mattröd bläckmakulerat ”från 			 
	 Marsvinsholm”. (Foto sid. 19) 	 r	 800:-

272	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. 			 
	 Lyxexemplar, intyg HOW 5, 5, 5. (Foto sid. 19) 	 éé	 1.500:-

273	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper på femöres helsak sänt till Tyskland 			 
	 makulerat med MALMÖ 1 POST. Ovanlig 			 
	 stämpel på frimärkta försändelser. (Foto) 	 *	 400:-

274K	 30i, 33f	 5+2×10 öre på postförskottsbrev sänt från 			 
	 WENERSBORG 7.5.1885 till Gustafsfors. (Foto) 	 *	 300:-

275	 30-32, 35   5, 6, 12 och 30 öre med läsbara stämplar. 	 �	 300:-
276	 30-32, 35   5, 6, 12 och 30 öre med läsbara stämplar. 	 �	 300:-
277K	 31e	 4×6 öre (ett ex vikt ht) som bättre kombination 			 

	 på brev med dubbelt porto, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 31.8.1881. (Foto) 	 *	 300:-

278	 32	 12 öre blå. Lot kuriosa, inkl. kraftigt felskuret 			 
	 ex, sju spegeltryck m.m. Något bl. kval. (12). 	 �	 300:-
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279K	 32	 Gibraltar. 2×12 öre på brev, överfrankerat 			 
	 med fyra öre, stämplat PKXP No 20 C 23.4.1881 			 
	 och GIBRALTAR B AP 30 81. Vanadis-brev sänt 			 
	 till en ovanlig destination (R5). (Foto sid. 19) 	 *	 1.500:-

280K	 32e	 Ryssland. 2×12 öre på brev (liten reva), 			 
	 överfrankerat med fyra öre, sänt från 			 
	 HEDENSBERG 31.5.1883 till Moskva. (Foto sid. 19) 	 *	 300:-

281K	 33b	 20 öre orangeröd (kt) som mycket vacker 			 
	 singelfrankering på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 24.3.1880 till Portugal. (Foto) 	 *	 300:-

282	 34	 24 öre gul i postfriskt sexblock, nära sned 			 
	 centrering, gulnad gummering. F 10500 (Foto) 	 éé	 800:-

283K	 35	 30 öre brun på vackert rekommenderat brev 			 
	 med innehåll. Stämplat GÖTEBORG 5.1.1881. (Foto) 	 *	 300:-

284K	 35f	 30 öre på vackert adresskort med mycket 			 
	 ovanlig provisorisk lila etikett ”78 Från 			 
	 Eskilstuna”, sänt från ESKILSTUNA 13.12.1881 			 
	 till Wåmhus. (Foto) 	 *	 3.000:-

285	 36	 50 öre röd. LYX-stämplat GÅSÖ 8.10.1885. (Foto) 	 �	 400:-
286	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert och 			 

	 fräscht ex (kt). Intyg HOW 3,3,3 (2013). 			 
	 F 19000 (Foto) 	 é	 3.500:-

287	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. F 4000 (Foto) 	�	 1.000:-
288	 37	 1 Riksdaler brun/blå stämplad 1878. F 4000 (Foto) 	 �	 800:-
289	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Stämplat 29.10.1877 			 

	 (vht) och rep. F 4000	 �	 300:-
290	 38	 1 Krona brun/blå. Fräscht sexblock stämplat 			 

	 UPSALA 7.10.1882. (Foto) 	 �	 300:-
291	 38d	 1 Krona gråaktigt brun/blå. Fräscht exemplar 			 

	 med något intorkad gummering, god centrering. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 é	 1.400:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
292	 40a	 2 öre gulaktigt orange. Praktexemplar stämplat 			 

	 LANDSKRONA 17.7.1891. (Foto) 	 �	 300:-
293	 41	 3 öre brun i hörnmarginalfyrblock med 			 

	 marginalposthorn. F 1200 	 éé	 300:-
294	 43	 5 öre grön i fräscht femstrip med marginal. 			 

	 F 7500+ (Foto) 	 éé	 800:-
295K	 43, 45	 5+3×10 öre på dekorativt postförskottsbrev 			 

	 sänt från BORÅS 9.9.1886 till Arbrå. (Foto) 	 *	 300:-
296K	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck på 			 

	 5-öres brevkort med vinjett från Grand Hotel 			 
	 Göteborg. Frimärkena makulerade FRA SVERRIG 			 
	 i Danmark – ovanligt på frimärkta försändelser. 			 
	 Ankomststämpel Hamburg. (Foto) 	 *	 400:-

297	 44	 6 öre violett i vackert marginalsexblock med 			 
	 kontrollnummer och marg. ph på baksidan. 			 
	 F 3000+ (Foto) 	 éé	 700:-

298	 44	 6 öre violett i marginalfyrblock med prakt-			 
	 centrering på alla märkena. F 2000++ (Foto) 	 éé	 500:-

299	 44	 6 öre violett i par, medelgod centrering. Vänster 			 
	 märke med färgfläck i 6:an. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-

300	 46	 20 öre röd i fräscht par (naturligt pappersveck). 			 
	 F 5600 (Foto) 	 éé	 500:-

301	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYXEXEMPLAR 			 
	 stämplat FLISBY 18.2.1888. 	 �	 300:-

302	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Mycket fräscht 			 
	 praktex. F 2700 (Foto) 	 é	 500:-

303	 48	 50 öre röd. Fräscht och vackert exemplar. 			 
	 F 4200 (Foto) 	 éé	 500:-

304	 48a	 50 öre karminrosa. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 ÅTVIDABERG 19.10.1886. Lätt vikt hörntand. (Foto) 	 �	 300:-

305	 49	 1 Krona blå/brun. Fräscht och praktcentrerat 			 
	 exemplar. F 2200++ (Foto) 	 éé	 400:-

306K	 49	 1 Krona blå/brun i nioblock på klipp från 			 
	 adresskort stämplat KRAMFORS 24.2.1897. (Foto)	 r	 300:-

307K	 49, 54, 59   10+50 öre + 1 kr på rekbrev i sjunde 			 
	 viktklassen, sänt från HELSINGBORG 22.9.1896 			 
	 till USA. Ovanligt högt porto. (Foto) 	 *	 600:-
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308K	 49b	 3×1 kr på trevligt adresskort till paket 			 
	 assurerat för 13.000 kr, sänt från TÖREBODA 			 
	 15.5.1892. (Foto) 	 *	 600:-

309	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre. 			 
	 Praktstämplat ÖSTHAMMAR 12.1889. (Foto) 	 �	 300:-

Oscar II
310	 39	 10 öre röd. Svagt gummiveck. F 1800 (Foto) 	 é	 300:-
311	 39b	 10 öre rödkarmin, typ II. Synnerligen vackert 			 

	 praktexemplar. F 2800 (Foto sid. 22) 	 é	 700:-
312	 39bv6	 10 öre rödkarmin, typ II. Obetydl. kt. Intyg 			 

	 HOW 3,3,4. ”Mycket intressant märke. Pappersveck 			 
	 förekommer sällsynt på Oscar 10 öre utan 			 
	 posthorn. Som ostämplat ej noterat i Facit”. 			 
	 Mycket gott exemplar. (Foto sid. 22) 	 é	 600:-

313	 45	 10 öre röd med posthorn. Vackert postfriskt 			 
	 ex. F 2200 (Foto sid. 22) 	 éé	 400:-

314K	 45	 10 öre på vackert eftertaxeringskort avseende 			 
	 ett underfrankerat rekbrev sänt till Tyskland. 			 
	 Stämplat ÅMÅL 3.1.1888. (Foto) 	 *	 600:-

315P	 45, 46	 3×10+3×20 öre på adresskort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.3.1891 till Norge. (Foto) 	 *	 500:-

316P	 45, 46, 47   10+20+30 öre på adresskort (veck) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 11.11.1890 till Norge. (Foto) 	 *	 400:-

317K	 45, 47	 10+30 öre på dekorativt rekbrev sänt från 			 
	 SKÖFDE 25.3.1886 till Upsala. Grönblå R-			 
	 stämpel. (Foto) 	 *	 400:-

318	 52	 5 öre grön på lokalt brevkort med bläckmakulering 			 
	 Eslöf 14/5 1092 (feldaterat, 1902). (Foto sid 23) 	 *	 800:-

319	 52	 5 öre grön på brevkort sänt som trycksak till 			 
	 Laibach, Österrike (nuvarande Slovenien). 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 19.9.02. (Foto sid 23) 	 *	 300:-

320K	 52, 54	 Tidigt expressbrev avsänt från LUND 24.5.1893 			 
	 till Stockholm, frankerat med 30 öre (fyra 			 
	 märken). Mottagningsstämplad STOCKHOLM 			 
	 K.E. 25.5.93 på framsidan. (Foto sid 23) 	 *	 1.400:-

321K	 52, 54, 55v1   5, 10 och 20 öre i var sitt otandat 			 
	 ex, tillsammans med 5 öre, som trevlig 			 
	 kombination på 40-öres assurerat lokalbrev, sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 8 KH.4 30.3.15. (Foto sid. 23) 	 *	 1.000:-

322K	 52, 54, 61   3×1 + 5 + 3×10 öre på assurerat brev 			 
	 sänt från FUNÄSDALEN 18.6.1905 till Norge. 			 
	 Brevporto 10 öre, rek 20 öre och asstillägg under 			 
	 250 kr 8 öre. Ett märke delvis placerat utanför 			 
	 kuvertet. Utrikes assbrev är ovanliga. (Foto sid. 23) 	*	 500:-

323	 52, 58	 5 öre grön och 30 öre på rekbrev till Sven 			 
	 Hedin i Simla, Indien, avsänt Stockholm 22.5.06, 			 
	 ank.stpl 10.JU.06. Dekorativt. (Foto sid. 23) 	 *	 300:-

324	 52, 58	 5 och 30 öre (defekt) på rek-brev till JAPAN, 			 
	 avsänt Stockholm 12.10.08 ank. stpl. Tokio 			 
	 11.11.08. (Foto sid. 23) 	 *	 300:-

325	 52a2	 5 öre djupgrön-grön, otandat par med övre 			 
	 marginal. (Foto sid. 22) 	 é	 500:-

326	 52e	 5 öre gulgrön i fyrblock med spegeltryck 			 
	 eller partiellt spegeltryck på samtliga märken. 	 éé	 500:-

327	 52v1a2	 5 öre djupgrön-grön, otandat. F 1000 (Foto sid. 22) 	 é	 500:-
328	 52-60	 SET vm krona (9), utvalda ex med vackra 			 

	 stämplar. 	 �	 300:-
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329K	 53, 56	 8+20 öre på postförskottsanvisning sänt från 			 
	 MALMBERGET 18.8.1910 till Finland. (Foto) 	 *	 500:-

330	 54	 10 öre röd. Fyrblock. Nedre höger hörnmarginal. 	 éé	 300:-

331	 54	 10 öre röd. Praktstämplat BORÅS 26.3.1893, 			 
	 med baksidereklam ”C.I. BJELKE FRIMÄRKS-			 
	 AFFÄR HALMSTAD SVERIGE”. (Foto) 	 �	 300:-

332K	 54	 Brevmärke, Porte Timbre / Stamp Collar, 			 
	 Vollmers Modebazar med påsittande 10 öre 			 
	 Oscar II stämpelbundet Båstad Lbr (årtal 			 
	 oläsligt). Populärt objekt i fin kvalitet. Samt 			 
	 France Porte-Timbre / Stamp Collar ”Dieu 			 
	 Prótege La France” tied with 10 c stamp on 			 
	 postcard, postmarked Bourg en Bresse 26.7.1909. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

333P	 54	 10 öre på mycket vacker blankett för 	mottagningsbevis 		
	 (Blankett n:r 34). Mars 1886, med både fransk och 			 
	 svensk text. Avsänd från STOCKHOLM 13.11.1891, 			 
	 med både blått och svart stämpelavtryck, till 			 
	 Hudiksvall. Ovanlig. (Foto) 	 *	 2.000:-

334K	 54	 10 öre på mycket dekorativt underfrankerat 			 
	 brev (liten reva) sänt från BERGVIK 7.4.1910 			 
	 till Italien. Stämpel T /25 och lösenmärken 			 
	 5+20 C stämplade RAPALLO. (Foto) 	 *	 700:-

335K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt till Ceylon, 			 
	 stämplat PKXP 34 A 18.5.1906. Ovanlig destination, 			 
	 speciellt för brevkort då de flesta kända försändelserna 			 
	 härrör från en korrespondens med brev. (Foto) 	 *	 500:-

336K	 54	 2×10 öre på mycket vackert brev till Chile ”via 			 
	 Cordilleres”, sänt från LUND Lbr 7.11.1913. (Foto) 	 *	 300:-

337K	 54	 2×10 öre på trevligt brev som felsänts till 			 
	 Boston i Storbritannien, varefter det har 			 
	 sänts till Boston i USA. Sänt från ÅBY 			 
	 16.3.1905. Bra stämpeldokumentation. (Foto) 	 *	 300:-

338K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 4.1.1905 till Tunisien (R4). (Foto) 	 *	 300:-

339K	 54, 56	 2×20 öre på postanvisning med mottagningsbevis 			 
	 som betalats med 10 öre extra. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 19.3.00 till Eskilstuna. Enl. 			 
	 uppgift högsta kända porto för postanvisning 			 
	 med mottagningsbevis under perioden. (Foto) 	 *	 2.000:-

340K	 54, 56, 61, 62   1+2+10+2×20 öre på trevligt assbrev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 15.9.1908 til England. 			 
	 Trots ett märke skadat samt små riss i 			 
	 kuvertet, ett mycket dekorativt objekt. (Foto) 	 *	 700:-

341K	 54, 64	 4×4+3×10 öre på tidningspostanvisning, Blankett 			 
	 n:r 15. (November 1892), sänt till Frankrike. 			 
	 Mycket ovanlig blankett, som trots att den 			 
	 är särad samt med skador är intressant. (Foto) 	 *	 300:-

342	 54cv1	 10 öre ljuskarmin i otandat par. (Foto) 	 é	 400:-
343K	 54v1	 10 öre röd, otandat. Singelfrankering på 			 

	 lokalbrev sänt inom Kristianstad 7.6.1901. (Foto) 	 *	 500:-
344K	 55, 58, 59, 60   15+30+50 öre samt 1 kr på mycket 			 

	 vackert adresskort till tyngre paket (9 kg), 			 
	 stämplat JUNSELE 30.10.1908. (Foto) 	 *	 300:-

345K	 56	 20 öre tillsammans med välgörenhetsmärke, endast			 
 	 makulerade FRA SVERIGE, på trevligt brev sänt 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat 9.12.1905. (Foto) 	 *	 700:-

346K	 56	 20 öre på brev till USA med stämpel Unclaimed,			 
	 brevet öppnat och återförslutet med oblat. (Foto) 	 *	 300:-

347K	 56	 20 öre på vackert brev sänt till Calcutta, Indien 			 
	 från Nyköping 11.5.1904. Eftersänt till Madras och 			 
	 sedan ytterligare en gång. Många stämplar. (Foto) 	 *	 300:-

348K	 56, 64	 2×4+2×20 öre på assbrev från ÖSTHAMMAR 29.7.1905 			 
	 till Norge. Liten del av bakfliken saknas. (Foto sid. 24) 	*	 500:-

349	 56avm1	20 öre ultramarinaktigt blå, typ II i vackert 			 
	 postfriskt fyrblock med övre marginal och 			 
	 omvänt vattenmärke. F 14000 (Foto) 	 éé	 2.000:-
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350K	 57, 58	 25 öre orange och 30 öre brun på rekbrev till 			 
	 Sven Hedin i Simla, Indien, eftersänt till 			 
	 Lem. Stämplat MALMÖ 1 2.8.06. (Foto) 	 *	 1.000:-

351K	 57, 58, 59, 61   1+2×25+30+50 öre på trevligt 			 
	 assurerat brev (veck) sänt från EKSJÖ 			 
	 1.7.1907 till Tyskland. Utrikes ass är ovanliga. 			 
	 (Foto sid. 24) 	 *	 800:-

352	 57a2vm1	25 öre rödaktigt orange omvänt vattenmärke 			 
	 i fyrblock, nära sned centrering. Vikt i 			 
	 perforeringen samt gummiveck. 			 
	 F 8600 	 éé/é	 300:-

353K	 57b	 25 öre i hörnmarginalnioblock där ett märke 			 
	 har fastsättare. F 7500	 éé/é	 300:-

354	 58	 30 öre brun. God centrering. F 1600 	 éé	 400:-

355P	 58	 30 öre på den mycket sällsynta första versionen 			 
	 av telegrampostanvisning, Blankett n:r 6. 			 
	 Maj 1892. Sänt från GELLIVARE 10.11.1893 			 
	 till Boden. (Foto) 	 *	 4.000:-

356K	 58	 30 öre brun, två st på assurerat brev med 			 
	 violett stämpel ”Uppräknadt”, stämplat 			 
	 SOLLEFTEÅ 20.11.1901. (Foto sid. 24) 	 *	 300:-

357K	 58	 30 öre på adresskort sänt från ARBRÅ 6.2.1906 			 
	 till Danmark, med stämplar ”Colliet oplagt 			 
	 paa Kjøbenhavns Toldbod” samt röd ”Toldklareret”.	 *	 300:-

358K	 59	 50 öre på assbrev LYX-stämplat BJURÅKER 			 
	 4.9.1905. (Foto sid. 24) 	 *	 500:-

Överenskommelse om kredit eller 
betalningsuppdelning skall vara gjord 

i god tid före auktionen
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318 319
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359K	 59, 61	 3×1+50 öre på assurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 5 31.7.1908 till Italien. Ovanligt. (Foto) 	 *	 600:-

360	 60	 1 Kr svart/röd. Medelgod centrering. F 4400			 
	  (Foto sid. 23) 	 éé	 1.000:-

361K	 60	 1 Kr svart/röd som trevlig singelfrankering 			 
	 på adresskort till postförskottspaket. Prakt-			 
	 stämplat HERNÖSAND 29.3.1906. (Foto) 	 *	 300:-

362	 60d	 1 Kr mörkt violettaktigt karmin/grå. 			 
	 Representaivt ex av D-nyansen. F 2000 	 �	 400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
363	 61-64	 Vackert SET vm krona (4), varav ett par LYX-			 

	 stämplade ex. (Foto sid. 24) 	 �	 300:-
364K	 61-64	 SET vm krona. Liten post med bl.a. fyrblock. 			 

	 F 1.700 	 éé/é/�	 300:-
365K	 62	 2 öre på utomordentligt vacker lokal trycksak 			 

	 inom STOCKHOLM 22.12.1896. (Foto) 	 *	 700:-

Posthuset / General Post Office
366	 65	 5 Kr blå. Nära sned centrering. F 5000  	 éé	 1.000:-
367	 65	 5 Kr blå. PRAKT-/LYX-exemplar. F 7500 (Foto) 	 éé	 1.000:-
368	 65	 5 Kr blå. Vackert ex, nära prakt. F 5000 (Foto) 	 éé	 700:-
369	 65	 5 Kr blå. Vackert ex, nära prakt. F 5000 (Foto) 	 éé	 700:-
370	 65	 5 Kr blå. Nära prakt, något gulnad gummering. 			 

	 (Foto) 	 éé	 600:-
371	 65	 5 Kr blå. Fräscht ex, nära sned centrering. F 1900	 é	 400:-
372	 65	 5 Kr blå. God centrering. F 1900 	 é	 400:-
373	 65	 5 Kr blå. Fräscht ex. F 1900	 é	 300:-
374	 65	 5 Kr blå i något särat åttablock. F 2200 	 �	 500:-
375	 65v1	 5 Kr blå, otandat marginalpar med lätta 			 

	 fastsättarspår. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 			 
	 F 20000 (Foto) 	 é	 8.000:-

376	 65vm1	 5 Kr blå, omvänt vm i fyrblock samt ett ex 			 
	 med rättvänt vm. F 10220 (Foto) 	 �	 1.500:-

377	 65vm1	 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000 	 �	 300:-

375

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
378	 70vm	 4 öre lila omvänt vm. Fyrblock varav tre 			 

	 st é, och en st éé. F 1.900 	 é	 400:-
379	 71, 142A, 148A, 179A   86 öres assbrev till Östrerrike, 			 

	 avsänt Baskarp 18.12.1922. Brevet är troligen 			 
	 överfrankerat med 6 öre. Dekorativt och 			 
	 ovanligt objekt. (Foto) 	 *	 300:-

ex 376

348
350 351
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358 361
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359

384

383 379 380
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380K	 71, 143A, 176A, 183a   Ass-brev till Österrike, avsänt 			 
	 Baskarp 19.12.1927. Brevet är överfrankerat 			 
	 med 6 öre då postexpeditören har använt 			 
	 posttaxan från 1921–23. Dekorativt och ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 300:-

381K	 71, 82, 100   35 öres porto på rekbrev till Ukraina, 			 
	 avsänt Linköping 1.7.18, återsänts p.g.a. 			 
	 första världskriget och ingen brevutväxling. 			 
	 Mycket intressant försändelse. (Foto) 	 *	 300:-

382K	 72, 82	 2+10 öre som det ovanliga portot 12 öre för 			 
	 lokalt trycksaksbrev med pf sänt inom 			 
	 SÖDERHAMN. 	 *	 500:-

383K	 72, 91	 2×2+50 öre på postanvisning sänt från 			 
	 STOCKHOLM 30.5.1913 till Frankrike, tilläggs-			 
	 frankerad med franskt 10 C märke. Ovanligt. (Foto) 	 *	 500:-

384K	 74, 77, 85   2×4+2×20 öre + 2×1 kr på vackert adresskort 			 
	 med till värdepaket sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.10.1913 till Kristiania. (Foto) 	 *	 500:-

385K	 74, 82	 2×4 + 10 öre på mycket ovanlig postanvisning 			 
	 till Holland. Märkena är skyddsperforerade 			 
	 SVEA och stämplade KALMAR 10.8.1912. (Foto) 	 *	 700:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
386K	 75	 5 öre grön vm krona i fyrstrip på brev till 			 

	 Frankfurt 1911 med ankomststämpel på baksidan. 	 *	 300:-
387	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona i fyrblock. F 2400 	 éé	 500:-
388K	 78, 280, 294   5 Kr vm krona, karmin på samlingslösensavi 			 

	 för ofrankerade försändelser tillsammans med 			 
	 1 kr orange Tre Kronor och 35 öre profil 			 
	 höger. Sen och posthistoriskt intressant 			 
	 korrekt användning av 5 kr Medaljong. (Foto) 	 *	 300:-

389K	 81+85	 8+20 öre på postförskottspostanvisning sänt 			 
	 från STOCKHOLM 3.6.1913 till Schweiz. (Foto) 	 *	 500:-

390K	 82	 10 öre röd i par på internationell postanvisning 			 
	 till Frankrike med franskt märke 10 c röd. 			 
	 Ovanlig posttjänst. (Foto) 	 *	 500:-

391P	 82	 10 öre i par (något nötta tänder) på trevligt 			 
	 censurerat brev sänt från STOCKHOLM 28.9.1917 			 
	 via New York/Panama till Chile, och sedan 			 
	 returnerat till Sverige. (Foto) 	 *	 500:-

392K	 82, 100	 10 öre röd samt 12 på 25 öre på brev till 			 
	 tysk fältpost, stämplat PKXP 28B, 4.8.18, 			 
	 violett stämpel ”Auslandsbrief”. Brevet är 			 
	 adresserat till Hans von Euler-Chelpin 			 
	 (1873–1964). Sommaren 1918 var han befälhavare 			 
	 för en bombeskader i Lothringen, och senare 			 
	 svensk nobelpristagare i kemi 1929. (Foto) 	 *	 300:-

393K	 83	 3×12 öre på expressbrev överfrankerat med 			 
	 fyra öre, sänt från VADSTENA 1.5.1919 till 			 
	 Linköping. (Foto) 	 *	 300:-

394	 83, kB 15   12 öre karmin på 12 öres kortbrev med 			 
	 bevarad rivkant, sänt till Island från SÖDERTELJE 			 
	 13.12.1918, med engelsk censur. (Foto) 	 *	 300:-

395K	 85	 20 öre blå på censurerat brev till Argentina 			 
	 stämplat STOCKHOLM 16 16.4.17. Ganska 			 
	 ovanlig destination. (Foto) 	 *	 300:-

396K	 85, 86	 Expressbrev sänt till Italien frankerat med 			 
	 20 och 25 öre Medaljong stpl STOCKHOLM 			 
	 24.4.20. Expressetikett på framsidan och 			 
	 mottagningsstämpel på baksidan. Brevet är 			 
	 något smutsigt. (Foto) 	 *	 500:-

397P	 86	 2×25 öre på anhållan om tidningsöverflyttning 			 
	 i det äldre större formatet, Blankett n:r 141. 			 
	 (Juni 1906). Stämplat AVESTA 25.8.1914. (Foto) 	 *	 800:-

398	 87	 27 öre ljusblå. Praktex stämplat STOCKHOLM 			 
	 20.2.1919. Svårt märke i denna kval. (Foto) 	 �	 300:-
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399K	 89	 35 öre på trevligt rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 1914 till den svenske officeraren Ernesto 			 
	 Thorell i Persien, som var delaktig i 			 
	 uppbyggnaden av en persisk officers- och 			 
	 poliskår. (Foto sid. 25) 	 *	 1.000:-

400K	 89	 35 öre violett som trevlig singelfrankering 			 
	 på dekorativt expressbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 13.12.1919 till Upsala. (Foto) 	 *	 300:-

401	 91	 50 öre grå. God centrering. Hörnmarginal- 			 
	 fyrblock med plåtsiffra 7. F 6000 	 éé	 800:-

402	 92	 55 öre, intyg HOW mycket gott exemplar, 3,3,4. 			 
	 Gummit lätt fuktskadat. Även 80 öre med borttaget 			 
	 övertryck (trots intyg av Witt). F_25000 (Foto)	 éé	 4.000:-

403	 92	 55 öre ljusblå. Prakt/lyxexemplar. F 17000 			 
	 (Foto) 	 é	 5.000:-

404	 92, 94	 55 och 80 öre. Vackra och fräscha ex med 			 
	 intyg Obe: 3,3-4,4 och 80 öre Hedstrand: 			 
	 3,3,3 samt sign. 80 öre med gummiveck vilket 			 
	 ej skall betraktas som defekt. F 130000 (Foto) 	 é	 6.500:-

405	 94	 80 öre svart. Signerat Bertil Gustafsson. 			 
	 Medelgod centrering. F 25000 (Foto) 	 éé	 6.000:-

406	 99v1	 Påtryck 7 / 10 öre förskjutet påtryck. Två 			 
	 ex, ”17” och ”70” öre, stämplade Hälsingborg 			 
	 resp. Linköping. (Foto) 	 �	 300:-

407	 101v1	 Påtryck 12 / 65 öre förskjutet påtryck. 			 
	 Hörnmarginalfyrblock. F 2000 (Foto) 	 éé	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
408	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Fyra serier. F 2800 	 �	 500:-
409K	 105-14A	1916 Landstorm I SET på original (10). Fräsch 			 

	 serie med garantistämplar ”H.W ”(30 öre ktt). 			 
	 Mycket ovanliga som POSTFRISKA. F 4500 (Foto) 	éé	 1.800:-

410K	 105-14A	1916 Landstorm I, fräscht SET på original (10). (Foto) 	éé	 1.800:-
411	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). God centrering 			 

	 på högvalörer. F 3900 (Foto) 	 é	 800:-
412	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto) 	 �	 1.500:-
413	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto) 	 �	 1.400:-

414	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 10+NITTIO öre 			 
	 mycket snedcenterad. F 7900 	 �	 1500:-

415K	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11) på brev stämplat 			 
	 STOCKHOLM 30.10.1918. (Foto) 	 *	 1.500:-

416K	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 20.5.1918. F 2500 (Foto) 	 *	 600:-

417	 123v	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre “URE” 			 
	 istället för “ÖRE” i fyrblock. F 2250 	 �	 400:-

418	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 LYXEXEMPLAR. (Foto) 	 éé	 900:-

419	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Postfriskt praktexemplar. F 2000++ (Foto) 	 éé	 300:-

420	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 God centrering. F 1200 	 é	 400:-

421	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Alla i fyrblock. F 2.000 	 éé	 500:-
422	 138cz	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm linjer 			 

	 + KPV. Par från arkhörna. F 1.800 	 éé	 400:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

423K	 140A, C	5 öre grön, typ I. Tvåsid tand. 74 st, varav 			 
	 tre cx, samt fyrsid tand. 74 st. F 13695 (148). 	 �	 300:-

424	 140acx	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. God centrering. F 1400 	 �	 400:-

425K	 140Acx, 140A, 140C, 141   5 öre grön, typ I, tvåsid 			 
	 tandning med vm linjer samt vanlig tvåsidig 			 
	 och fyrsidig samt 5 öre brun på inrikes brev. 			 
	 Ovanligt att finna identifierbart ex av 			 
	 ovanliga 140Acx på brev! 	 *	 300:-

426	 140CCxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. Vikt 			 
	 hörntand. F 1600 	 �	 300:-

427L	 142Aa	 5 öre brunröd, typ II. Ca 70 st märken kvar 			 
	 i rulle. Nära sned centrering. F 9800 	 éé	 500:-

428	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. 50 			 
	 ex. F 18750	 �	 400:-

429	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 3500 (Foto) 	 �	 800:-

430	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 3500 (Foto) 	 �	 800:-

431	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 Medelgod centrering. F 2800 (Foto) 	 é	 500:-

432	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. Ruffig tandning på 			 
	 högersida. F 2700 	 �	 400:-

433	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 400:-

434	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 300:-

435	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer. God centrering. F 1.500 	 é	 400:-

436	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Perfekt centrering. F 2400 (Foto) 	 �	 600:-

En face – Gustav Vasa
438	 149A, C, 150   1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid. 			 

	 och två st fyrsid tandn. samt ett ex 15 öre. F 1200 	 éé/é	 300:-
439	 149C, 150C   Gustaf V en face. Fyrblock av 10 öre 			 

	 röd och 20 öre blå. Prakt. 	 éé	 300:-
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440	 151Ab	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 
	 tvåsid tandn., Agry-papper. F 3000 	 éé	 300:-

441	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV, trestrip, mycket fin 			 
	 tandning. Nära sned centrering. F 7500 	 �	 700:-

442	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Liten skada på framsidan. 			 
	 F_2500	 �	 500:-

443	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Nära sned centrering. 			 
	 F 2500 	 �	 400:-

444	 152Cbz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 med vm KPV. Fyrstrip. God centrering. 	 éé	 300:-

445	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). Fin serie, varav 			 
	 20 öre med vm bz. 	 éé	 300:-

446	 153-55	 1921 Gustav Vasa, sju ex med bl.a. vm. F 2050 	 éé/é	 400:-

Postemblem / Crown and Posthorn
447	 156a	 35 öre gul typ I. Två vackra fräscha postfriska 			 

	 exemplar. F 2000 	 éé	 300:-
448	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer i postfriskt 			 

	 femstrip medelgod–god centrering. F 9000 (Foto) 	 éé	 1.000:-
449K	 157, 176	 15+35 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 

	 9.6.1926 till Estland. Etikett typ 3. 	 *	 300:-
450	 158	 40 öre olivgrön, typ I. God centrering. F 1200 	 éé	 400:-

451	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer, femstrip. 			 
	 God centrering. F 6500	 �	 1.000:-

452	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. God centrering. F 1800 	éé	 400:-
453	 167	 90 öre blå, femstrip med god–nära sned 			 

	 centrering. F 9000 	 éé	 1.000:-
454K	 168, 177Ac   15 öre+1 kr på mycket sällsynt luftpostbrev 			 

	 2 gr till Nya Zeeland. Stämplar STOCKHOLM 			 
	 30.10.1936, BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 		
	 31.10.36, samt SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL 			 
	 SECTION G.P.O. 14.nov.1936. Fåtal luftpostbrev 			 
	 kända till denna destination. Ex Rod Perry. (Foto) 	 *	 1.500:-

455	 169a	 110 öre gråaktigt ultramarinblå, Agrg-papper. 			 
	 15 goda ex. F 5625 	 éé	 300:-

456	 171	 120 öre svart i lyxcentrerat trestrip. F 5700 			 
	 (Foto sid. 28) 	 éé	 1.200:-

457K	 172, 163, 180   20+60+120 öre på trevligt luftpostbrev 			 
	 7 gr til NSW, Australien. Stämplar GÖTEBORG 			 
	 25.11.1937, BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST 26.11.37, 		
	 samt SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION 			 
	 G.P.O. 8.DEC.1937. 120 öre rosa-lila ovanlig på 			 
	 bruksbrev, dessutom sänt till en ovanlig destination. 			 
	 Reva i bakfliken. Ex Rod Perry. (Foto) 	 *	 1.000:-

458	 174c	 145 öre gulgrön på vitt papper. LYX-centrerad 			 
	 ovikt femstrip. 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
459	 175cx	 Sned centrering. Kt. F 8.500 (Foto) 	 �	 800:-
460K	 175C, 144A, 144C   Ilpaket frankerat med 10 öre 			 

	 Stående lejon (fem ex varav ett fyrsid) och 			 
	 16 ex 15 öre Profil vänster. Ilpaket är ovanliga. 	 *	 300:-

454 457 463
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461	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid 			 
	 tn på vitt papper. Lyxexemplar med perfekt 			 
	 stämpel SKEPPARSLÖV 27.12.36. (Foto sid. 27) 	 �	 400:-

462K	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn i par på brev till 			 
	 Jugoslavien, eftersänt till Grekland och sedan 			 
	 tillbaka till Sverige. Grekisk censur samt ovanlig 			 
	 etikett blankett nr 37580. (Foto sid. 27) 	 *	 600:-

463K	 183	 5×25 öre på tidigt luftpostbrev 4 gr till 			 
	 Victoria, Australien. Stämplar YSTAD 10.2.1934, 			 
	 BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST och 			 
	 BERLIN C 11.2.34, samt MÜNCHEN 12.2.34. 			 
	 Ovanlig destination för luftpost vid denna tid. 			 
	 Ex Rod Perry. (Foto sid. 27) 	 *	 800:-

464K	 185, 257	30 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 15.3.1937 till Brasilien. (Foto sid. 27) 	 *	 500:-

465	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert ex 			 
	 sign BG. F 5750 (Foto) 	 éé	 800:-

466	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper i 			 
	 postfriskt fräscht femstrip. F 7500 	 éé	 500:-

467	 193	 85 öre blågrön i femstrip med ändmärke, 			 
	 medelgod centrering. F 2500 	 éé	 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
468	 196-209	 SET (15) exkl. 5 kr, men inkl. 197cx. F 6.900 	 éé	 1.000:-
469	 196-209	 SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 197cx+201b. F 6.400	 �	 1.000:-
470	 196-209	 SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 197cx+201b. F 6.400 	 �	 1.000:-
472	 196-209	 SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 197cx+201b. F 6.400 	 �	 900:-
473	 196-209	 SET (15) exkl. 5 kr, men inkl. 197cx. Något 			 

	 blandad kvalitet. F 5200 	 �	 800:-
474	 196-210	 SET (15) inkl. cz och 30ö är grönblå. Överlag 			 

	 bra kvalitet (någon kt, något frimärke 			 
	 snedcentrerat etc) med hyfsade kronvalörer. 			 
	 F 11000 (Foto) 	 éé	 1.800:-

475K	 196-210	SET (16) inkl. 10 öre med vm cx och 30 öre 			 
	 är grönaktigt blå. Några med korta tänder. 			 
	 F 12600 (Foto) 	 éé	 700:-

476	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 5000 	 é	 1.000:-
477	 196-210	SET (16) 5 kr trasig, inkl. 197cx. Något 			 

	 blandad kvalitet övriga valörer. F 3800 	 é	 500:-
478P	 196-210	SET (15). 5 kr kt, 30-öringen är grönblå. 			 

	 Inkl. 197cxz. F 8600 	 �	 700:-
479	 196-210+197cx+201b   SET (17). F 5.650 	 é	 900:-
480P	 196-230	1924 års bägge serier samt Gustaf V 70 år 			 

	 komplett samt några dubbletter och fyra st 			 
	 försändelser. Fin kvalitet. 	 éé/é/�	 1.400:-

481	 197cx	 10 öre grön med vm linjer. Åtta st ex, varav 			 
	 tre par. F 3200 	 éé	 300:-

482P	 197cx/cxz   10 öre grön med vm linjer i block om 20 			 
	 märken varav fem med bokstäver. F 12000 	 éé	 1.000:-

483K	 199	 1924 20 öre Kongress på UPU-brevkort stämplat 			 
	 MARIEFRED 16.7.1924. 	 *	 300:-

484	 200 P	 25 öre brun på orange papper. Vackert otandat 			 
	 färgprov till 1924 års serier. Mycket ovanligt. (Foto) 	(é)	 4.000:-

485	 201	 30 öre blå. 61 stycken. F 12.200 	 �	 900:-
486	 201b	 30 öre grönblå. God centrering. F 1500 	 éé	 400:-
487K	 201b, 204, 142A   30 öre grönblå + 5 + 45 öre på 			 

	 adresskort (klippt hörn) till paket. Sänt från 			 
	 LIDINGÖ VILLASTAD 12.12.1924, med små 			 
	 genomslag i märkena. Ingen katalognotering i 			 
	 Facit. (Foto sid 27) 	 *	 300:-

488	 202	 35 öre gråsvart. 64 stycken. F 16.000 	 �	 1.300:-
489	 203	 40 öre olivgrön. 50 stycken. F 15.000 	 �	 1.300:-
490	 205	 50 öre grå. 44 stycken. F 13.200 	 �	 1.000:-
491	 205-10	 50 öre - 5 kr. F 10000 (Foto) 	 éé	 2.000:-
492	 206	 60 öre rödlila. 30 stycken. F 15.000 	 �	 1.300:-
493	 207	 80 öre blågrön. 58 stycken. F 20.300 	 �	 1.600:-

503 504
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494P	 208, 201, 199, 197, 196   Rekbrev till Schweiz med 			 
	 kongressmärkesporto 1 kr 65 öre för 7:e 			 
	 viktklass. STOCKHOLM C.P.U. 8.8.24 och 			 
	 kongressens reketikett. Riss i brevets vänstra 			 
	 marginal. 	 *	 300:-

495	 209	 2 Kr röd. Fyrblock. F 9600 (Foto) 	 éé	 1.300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
496	 211-24	 SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 212cx+216b. F 5.100 	 �	 900:-
497	 211-24	 SET (15) utom 5 kr, men inkl. 212cx. Något 			 

	 blandad kvalitet. F 4.600 	 �	 700:-
498	 211-24	 SET (14) utom 5 kr. Blandad kvalitet 			 

	 (1kr tunn). F 4.000 	 �	 500:-
499	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. 2+5 kr korta tänder. 			 

	 F 13.800 	 éé	 1.200:-
500K	 211-25	 SET (16) inkl. 10 öre med vm KPV. 40 öre och 			 

	 1 kr é, övriga postfriska. F 13400 (Foto) 	 éé	 1.000:-
501	 211-25	 SET (17) inkl. 212cx + 216b. 5 kr med vikt hörn. 			 

	 F 7.100 	 �	 1.400:-
502K	 211-25	 SET (15). 5 kr och flera andra är postfriska. 	 éé/é	 700:-
503	 215 P	 25 öre rödviolett på grönt papper i marginalpar. 			 

	 Vackert otandat färgprov till 1924 års serier. (Foto 			 
	 på omslagets insida) 	 (é)	 7.500:-

504	 215 P	 25 öre brun på orange papper i marginalpar. 			 
	 Vackert otandat färgprov till 1924 års serier. (Foto) 	 (é)	 7.500:-

505	 215 P	 25 öre grå på tonat papper i marginalpar, 			 
	 obetydl. dragspel. Vackert otandat färgprov 			 
	 till 1924 års serier. (Foto) 	 (é)	 7.500:-

506	 215 P	 25 öre blågrön på grönt papper i marginalpar. 			 
	 Vackert otandat färgprov till 1924 års serier. (Foto) 	(é)	 7.500:-

507	 216a	 30 öre mörkblå. 52 stycken. F 15.600 	 �	 1.300:-
508	 216b	 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-
509	 217	 35 öre gråsvart. 29 stycken. F 13.050 	 �	 1.000:-
510	 220	 50 öre grå. 20 stycken. F 11.000 	 �	 900:-
511K	 221	 60 öre på vackert luftpostbrev till Tyskland, 			 

	 stämplat STOCKHOLM CONGRÉS POSTAL 			 
	 UNIVERSEL. Etikett typ 2. (Foto sid. 27) 	 *	 300:-

512	 223-25	 1–5 Kr (3). F 9200 (Foto) 	 éé	 1.700:-
513	 225	 5 Kr blå. Fint och tilltalande exemplar. F 5000 (Foto) 	éé	 700:-
514	 225	 5 Kr blå. STOCKHOLM 3.8.24. Praktexemplar 			 

	 med lyxstämpel. (Foto) 	 �	 2.000:-
515	 225	 5 Kr blå. Vackert ex delstämplat (STOC)KHOLM 			 

	 20. F 2000 (Foto) 	 �	 500:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
516	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Lyxcentrering. F 2500 (Foto) 	 éé	 300:-
517	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Två ex varav ett välcentrerat. F 1500 	 é	 300:-
518	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 

	 Med övre marginal. Prakt. F 3600 (Foto) 	 éé	 800:-
519	 234-37	 1932 Lützen SET (6). Tolv serier. F 8.400 	 éé	 900:-
520	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 

	 18-block. F 6.300 	 éé	 600:-

521	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Åtta serier. F 8.800 	 éé	 900:-
522K	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. Trevlig singelfrankering 			 

	 på rekbrev till Tjeckoslovakien, sänt från 			 
	 VARBERG 12.1.1938. (Foto) 	 *	 300:-

Swedenborg – Bellman
523	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Tre stycken av varje. Breda 			 
	 marginaler. F 6.300 	 �	 900:-

524K	 266CB, 318BC, 259B   8×5 öre i form av två BC-/CB-			 
	 fyrblock + 10 öre på trevligt rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7, 3.3.1939 till USA. 			 
	 Märkesvärde 2835 kr. (Foto) 	 *	 500:-

525	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 500:-

526	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Fem stycken av varje. Breda 			 
	 marginaler. F 8.000 	 �	 1.300:-

527	 266-67BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 400:-

528	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 			 
	 4+3. Dessutom medföljer ett tvåsidigt par. F 1100 	 éé	 300:-

529	 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 			 
	 och 3+4. God centrering. F 4400 	 �	 600:-

530	 273BC1, 269BC   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre 			 
	 violett, par 3+4 med färgad linje samt 10 öre 			 
	 par med 3+4, med små siffror. F 2700 	 éé	 500:-

532	 273C1	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 fyrsid med streck i rockkanten. Extremt sned-			 
	 centrerad trestrip med del av 2 märkesbilder. (Foto) 	éé	 300:-

533	 273CB1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 med streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 1600 	 éé	 400:-

534	 273CB1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 med streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 1600 	 éé	 400:-

535P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Nio serier i par, 			 
	 tre- och fyrstrip. F 7200 	 éé	 750:-

536	 299	 1964 Tre Kronor 1.20 Kr ljusblå. Superbt ex 			 
	 med LYX-stpl MÖLNDAL 2, 18.3.65! 	 �	 300:-

537	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3. 10 stycken av varje par. Breda marginaler. 			 
	 F 7.000 	 �	 900:-

538	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Prakt. 			 
	 F 1700	 éé	 300:-

539	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. En stämpel. F 2200	 �	 500:-

540K	 320BC, 321A   2×10 öre i BC-par + 15 öre på rekbrev 			 
	 sänt från FINSPÅNG 8.12.1939. (Foto) 	 *	 400:-

541	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Två vackra ex. F 3400 	 éé	 600:-
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542K	 320CB, C   3×10 öre varav ett CB-par på lokalt rekbrev 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 9.5.1941. (Foto) 	 *	 400:-

543	 320-23	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år. 			 
	 Med BB/BC/CB-par av 15 öre Linné. F 4500 	 éé	 800:-

544	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 
	 F 3.400 	 éé	 800:-

545	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 
	 Medelgod centrering. F 700 	 �	 500:-

546	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3. F 1400 	 éé	 300:-

547	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. LYX. 			 
	 F 3300 (Foto) 	 éé	 600:-

548	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Mycket 			 
	 vackert ex med skugga efter fasts. 	 é	 300:-

549	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1600 	 �	 400:-

550	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. Bägge paren med breda marginaler. (Foto) 	 éé	 1.200:-

551	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Prakt. 			 
	 F 3300 (Foto) 	 éé	 500:-

552P	 332CB etc.   1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 			 
	 tillsammans med 10+60+4×90 öre. Rekommenderat 			 
	 luftpostbrev med valutakontroll sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10 15.4.1946 till USA. Något 			 
	 invikt. (Foto) 	 *	 700:-

553K	 335-36	 1941 S:ta Birgitta SET (3). 15 postfriska 			 
	 serier. F 9000 	 éé	 600:-

554	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Fyrblock med arkmarginal. Perfekt centrering. 			 
	 F 4.800 (Foto) 	 éé	 800:-

555	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Praktexemplar. F 1200 	 éé	 300:-

556K	 437A, BB   1971 Gustaf VI Adolf, typ 3 85 öre brunlila 			 
	 på FDC med vinjett 8. (Foto) 	 *	 300:-

557K	 438A	 1951 Christopher Polhem 25 öre svart på 			 
	 söndagsutdelat lokalbrev sänt inom Malmö. 			 
	 Etikett bl. 312 känd från 1951. Ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 500:-

558K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. 34 st. F 18360 	 éé	 1.500:-

559	 644BB	 1968 Bruno Liljefors - djur 30 öre brun, par. 			 
	 Lyxexemplar stämplat VÄNNÄS 18.2.69.	 �	 300:-

560	 715BB	 1970 Svenska fåglar 30 öre blåmes par. 			 
	 Lyxexemplar stämplat VÄNNÄS 19.12.70. (Foto) 	 �	 300:-

561	 916v	 1975 Europa CEPT 90 öre otandad i trestrip 			 
	 där vänster märke är tandat till vänster. 			 
	 F 5400 (Foto) 	 éé	 1.500:-

562K	 993-97	 1977 Motionsidrott SET (5). LYX-stämplad 			 
	 serie. 	 �	 300:-

563	 1016-20	1977 Lokaltrafiken 100 år SET. LYX-stämplad 			 
	 serie. 	 �	 300:-

564	 1125-29	1980 Hälsingland SET (5). LYX-stämplad serie.  	 �	 300:-
565P	 1327SX, v   1984 Julpost 1.60 Kr par (1325+1327) i omvänd 			 

	 ordning med ofullständigt tryck, tillsammans med 			 
	 normalt par 2×1.60 + 1,50 Kr. Brev maskinstämplat 			 
	 STOCKHOLM–TOMTEBODA 29.11.84, där endast 			 
	 det feltryckta paret blivit stämplat, sänt till England. 			 
	 Även ett komplett häfte H355 med samma 			 
	 ofullständiga tryck medföljer. (Foto) 	 *	 400:-
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566K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra märken. 			 
	 Tio st souvenirark. F 10000 	 éé	 3.000:-

567K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra märken. 			 
	 Fem st souvenirark. F 5000 	 éé	 1.500:-

568K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra märken. 			 
	 Fem st souvenirark. F 5000 	 éé	 1.500:-

569K	 2508SS3   2005 Greta Garbo, miniark med fyra märken. 			 
	 Fem exemplar, samtliga med kontrollnummer 			 
	 och cylindersiffra. 	 éé	 1.000:-

Tjänste / Officials
570	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. 20 stycken. Olika 			 

	 nyanser finns, samt läsbara stämplar. F 8.000 	 �	 1.200:-
571	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 900:-
572	 Tj1-10	 1874-77 stora tjänste SET tandn 14. F 4.995	 �	 800:-
573	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). Alla med 			 

	 läsbar ort och datum och minst medelgod 			 
	 centrering. 3 öre nålstick, 1 kr tunn fläck. F 4.995 	 �	 800:-

574	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). Alla med 			 
	 läsbar ort och datum och minst medelgod 			 
	 centrering. 5 och 24 öre med mindre defekter. 			 
	 F 4.995 	 �	 800:-

575	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). F 4.995 	 �	 700:-
576	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). Vacker 6 öre 			 

	 grå. Något blandad kvalitet (20 öre tunn och 			 
	 30 öre veck). F 4.995 	 �	 600:-

577	 Tj2, v3	 4 öre grå, tandn. 14. Skadat E i Sverige. 			 
	 UMEÅ 16.9.180. F 1100 	 �	 300:-

578	 Tj3b	 5 öre ljust blå-grön, tandn 14. Fräscht PRAKT-			 
	 exemplar. F 1700 	 é	 300:-

579	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Vackert PRAKTEX. 			 
	 Intorkad gumm. i övre marg. F 3300 (Foto) 	 é	 300:-

580	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn. 14. Praktexemplar, 			 
	 intyg HOW 4, 4, 4. F 4200 (Foto) 	 é	 2.000:-

581	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14 med Praktstämpel 			 
	 KRÅKSMÅLA 13.7.1878. F 1700++ 	 �	 400:-

582	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Nära sned centrering. Ovanlig i postfriskt 			 
	 skick. (Foto) 	 éé	 700:-

583	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Nära sned centrering. 	 éé	 300:-
584	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. 185 ex. Många läsbara 			 

	 stämplar. Även en del varianter. F 4.625 	 �	 600:-

585K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 på praktbrev med den 			 
	 ovanliga stämpeln GÖTEBORG AFG AFD IV 			 
	 9.1.1877. (Foto) 	 *	 400:-

586	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14 på nätt tjänstebrev 			 
	 stämplat HERRLJUNGA 30.5.1877. 	 *	 300:-

587K	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14 på vackert tjänstebrev 			 
	 med praktstämpel BURSERUD 4.5.1877. (Foto)	 *	 300:-

588	 Tj8a	 30 öre djupbrun, tandn 14, blågråaktigt 			 
	 papper. Övre höger hörntand lätt vikt. 			 
	 Praktexemplar, intyg HOW 4, 4, 4. F 3400 (Foto) 	 é	 1.500:-

589K	 Tj13A, 17   4 öre grå, tandn. 13 samt 12 öre blå på 			 
	 inrikes kungörelse med 16 öres frankering. 			 
	 Stämplad HERRLJUNGA 17.2.1884. Sällsynt porto. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

590P	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13, tioblock, nedre 			 
	 marginal. Nära sned centrering. F 6500 	 éé	 400:-

591P	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13, tioblock med övre 			 
	 hörnmarginal. Sned centrering. F 6500 	 éé	 300:-

592	 Tj15b	 6 öre blålila, tandn. 13, åtta felfria 			 
	 exemplar, de flesta i enheter. F 5200 	 éé	 300:-

593	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. Medelgod 			 
	 centrering. F 1100 	 éé	 300:-

594K	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I i par på 			 
	 tjänstekungörelse, stämplad MULSERUD 			 
	 26.5.1885. 	 *	 300:-

595K	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I på vackert brev 			 
	 med lyxstämpel PITEÅ 9.6.1890. 			 
	 Utställningsobjekt! (Foto) 	 *	 300:-

596	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II i OTANDAT 			 
	 SEXBLOCK (lodrätt veck på ett par) på brunt 			 
	 provtryckspapper med tryck ”SPECIMEN 			 
	 MACULATUR PROFTRYCK” på baksidan. 			 
	 SYNNERLIGEN OVANLIGT OCH BEGÄRLIGT 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto sid. 32) 	 (é)	 2.400:-

597K	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II på telegram 			 
	 stämplat UPSALA 24.8.1907. Ovanligt med 			 
	 tjänstemärken på telegram. Dessutom eftersänt. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

598P	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13, tioblock, övre marginal. 			 
	 Medelgod centrering. F 11000 	 éé	 600:-

599	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Medelgod centrering. 			 
	 F 1100 	 éé	 300:-
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600K	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13 i lodrätt par på mycket 			 
	 vacker kungörelse med prakt-/lyxstämpel 			 
	 BURSERUD 11.10.1884. 	 *	 300:-

601	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Medelgod centrering. 			 
	 F 4200 (Foto sid 31) 	 éé	 800:-

602	 Tj18	 20 öre röd i ett fräscht postfriskt fyrblock. 			 
	 F 25200 (Foto) 	 éé	 800:-

603P	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Sned centrering. 			 
	 F 13000 	 éé	 700:-

604	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300 	 éé	 400:-

605	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300 	 éé	 400:-
606	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Fyrblock. Nära sned 			 

	 centrering. 	 éé	 300:-
607K	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. Åttablock stämplat 			 

	 LÅNGSELE 15.8.82. Något otydliga stämplar, 			 
	 något särat men ovanlig enhet. Enligt Facit 			 
	 är största kända enhet sexblock. 	 �	 600:-

608	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. God centrering. F 1400 	 é	 400:-
609K	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Singelfrankering 			 

	 på assbrev (något slarvigt öppnat, del av 			 
	 bakfliken saknas), sänt från Landskrona 			 
	 20.1.1887 till Klågerup. (Foto sid. 31) 	 *	 500:-

610P	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I på stor del av 			 
	 omslag till paket, stämplat ÖSTERSUND 			 
	 10.8.1885. (Foto) 	 *	 500:-

611	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God centrering. 			 
	 F 3800 (Foto) 	 éé	 900:-

612P	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13, tioblock, nedre 			 
	 marginal. Prakt. F 4000 	 éé	 300:-

613	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Medelgod 			 
	 centrering. Lätt veck i höger marginal, 			 
	 minimalt fastsättarspår. F 4500 	 é	 300:-
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614P	 Tj24A, 21   30 öre + 15×1 kr på trevligt adresskort 			 
	 till paket, innehållandes silvermynt, assurerat 			 
	 för 3000 kr. Sänt från Kgl. Myntverket, 			 
	 STOCKHOLM 16.3.1886 till Mälarprovinsernas 			 
	 Ensk. Bank, Upsala. Några märken med skador. 			 
	 (Foto) 	 *	 800:-

615K	 Tj25	 10/12 öre blå, tre st brevframsidor, alla 			 
	 stämplade i NOR. 	 *	 800:-

616	 Tj25c	 10/12 öre klarblå med spegeltryck. Praktexemplar. 			 
	 (Foto) 	 éé	 400:-

617	 Tj25c	 10/12 öre klarblå. Medelgod centrering. 			 
	 Lyxstämpel GÖTEBORG 28.12.1898. (Foto) 	 �	 300:-

618P	 Tj25-26	SET (2). Tio serier. Nära sned centrering. F 6000 	 éé	 300:-
619	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. Fräscht sexblock 			 

	 med marginal till vänster. F 2100 	 éé	 300:-
620	 Tj27, 30, 31, 32, 333, 36, 38   Små Tjänste vm krona, 			 

	 sju valörer, otandade färgprov i de godkända 			 
	 färgerna. Sällan utbjudna. (Foto) 	 (é)	 1.500:-

621	 Tj27-39	Små tjänste, komplett 28 märken. F 1.850 	 éé	 300:-
622	 Tj33prov   15 öre Små Tjänste vm krona. Fem otandade 			 

	 ex, färgprov i olika färger. (Foto) 	 (é)	 750:-
623	 Tj48	 12 öre violettkarmin, vm våglinjer med nedre 			 

	 marginal som är trippelperforerad. Sällsynt 			 
	 utställningsobjekt! (Foto) 	 éé	 500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
624	 L1-10	 SET tandn. 14 (10) inkl. fräsch 24 öre 			 

	 rödviolett. F 6500 	 �	 800:-
626	 L1-10	 SET tandn. 14 (10) i blandad kvalitet. 1 kr 			 

	 med kartongpapper. F 3840 	 �	 500:-
627	 L2	 3 öre röd, tandn. 14. Ovanligt fräscht 			 

	 exemplar. F 1600 (Foto) 	 éé	 300:-
628K	 L5b	 12 öre orangeaktigt röd, tandn 14. Ofrankerat 			 

	 tjänstebrev från Ulleberg daterat 8 januari 			 
	 1882 och lösenbelagt med 12 öre i Bogsta 			 
	 10.1.82. Det utgick ingen aviseringsavgift 			 
	 på 6 öre till tjänstebrevsberättigade mottagare 			 
	 utan endast det felande portobeloppet. Mycket 			 
	 ovanligt med lösenbelagda tjänstebrev. (Foto) 	 *	 1.000:-

629	 L6a	 20 öre blå, klar färg, tandn 14. Den ovanliga 			 
	 första nyansen med del av blå stämpel OINLÖST. 			 
	 Intyg Nils Svensson: Felfritt, praktcentrerat 			 
	 2.4.1-2. F 2500. (Foto) 	 �	 1.000:-

630	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 
	 F 2300 (Foto) 	 é	 500:-

631	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 (Foto) 	 éé	 500:-
632	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 31 serier. F 25.110 	 �	 2.000:-
633	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Tolv serier. F 9.600 	 �	 1.000:-
634P	 L13	 2×5 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 

	 sänt till Kongl. Vetenskaps-Akademin, PKXP 			 
	 Nr 29, 22.6.1888 samt märkena 24.6.1888. (Foto) 	 *	 2.000:-

635	 L14v2	 6 öre gul, rättvänt tryck på båda sidor. 			 
	 Oxiderat i färgen, men mycket sällsynt variant. 			 
	 Intyg Sjöman: Mycket vackert ex av denna 			 
	 lösenvariant, gott ex 2, 2, 3. F 12000. (Foto) 	 é	 2.000:-

636P	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 från ÖSTRA TORP 13.6.1888 till Kongl. 			 
	 Vetenskaps-Akademin i STOCKHOLM 14.6.1888. 			 
	 (Foto) 	 *	 2.000:-

637	 L17	 24 öre lila, tandn. 13 i tolvblock med 			 
	 hörnmarginal. Sned centrering. F 7200 	 éé	 400:-

638	 L17d	 24 öre rödila, tandn 13 på gulaktigt papper. 			 
	 Postfriskt LYX-exemplar. F 1500+ (Foto) 	 éé	 300:-

639K	 L18	 30 öre grön, tandn. 13, praktstämplat DJURA 			 
	 14.8.1891 på adresskort från Falun. (Foto) 	 *	 900:-

Lokalpost / Local post
640	 2	 Göteborgs stadspost, 1888 Gustaf II Adolf 			 

	 5 öre grön otandat par med trippeltryck. (Foto) 	 éé	 300:-
641K	 31	 Helsingborg Budcentralens Expresspost, 7 öre 			 

	 orange i helt häfte (250 märken), Kärnan. 	 éé	 800:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
642K	 H13, 45	1920 Gustaf II Adolf 20×20 öre blå eller 1920 			 

	 Gustav V 20×20 öre blå och 1942 Flygande 			 
	 svanar 10×20 kr. Två tomma häftesomslag. 	 (é)	 300:-

643K	 H18 B1	 Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken. 			 
	 Stämplat ÄLMHULT 2005-04-12. 	 �	 500:-

644	 H25 II O   1933 Postsparbanken. F 1200 	 éé	 300:-
645	 H29-31	 1936 Postverket 5, 10 och 15 öre. Tre fina häften. 	 éé	 500:-
646	 H33BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg (2). Båda 			 

	 omvända. F 3500 (Foto) 	 éé	 700:-
647	 H34BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 3+4 			 

	 sid tandn. Goda marginaler. F 2250 (Foto) 	 éé	 500:-
648	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 

	 3+4 sid tandn. Med cylindersiffra 2. F 3600 	 éé	 700:-
649	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre 3+4-sid tandn. 			 

	 Breda marg. F 3600 (Foto)	 éé	 500:-
650	 H35BC+CB   1938 Nya Sverige-minnet (2). Några tänder 			 

	 har släppt, ett av omslagen med obetydlig 			 
	 hörnskada. Goda marginaler. F 7200 	 éé	 800:-

651	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre, 4+3-sid tandn. 			 
	 Fint häfte med bra marg. F 3600 	 éé	 500:-

652	 H36BCR   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid 			 
	 rättvänd inhäftning. Bra kval. F 4000 	 éé	 600:-

653	 H37BCR   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid 			 
	 rättvänd inhäftning. Bra kvalitet. F 7500 	 éé	 1.200:-

654	 H38BC	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Med KN och cylindersiffra 2. F 4000 	 éé	 700:-

655	 H38BC R   1939 Per Henrik Ling, 3+4-sid. Fint häfte 			 
	 med bra marg. F 4000 (Foto) 	 éé	 600:-

656	 H40BC	 1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Praktcentrerat med mycket goda marg. F 17000 			 
	 (Foto) 	 éé	 3.500:-

657	 H40CC O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett fyrsid. 			 
	 F 1500 (Foto)	 éé	 300:-

658	 H41BBC   1939 Linné 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. Utan 			 
	 “Linné” på omslaget. Smal marginal till vänster, 			 
	 men vi har godkänt häftet. Omslaget något vikt 			 
	 och med ett obetydligt riss. F 19000 (Foto) 	 éé	 1.800:-
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659	 H52b	 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun med 			 
	 dubbelslagen cyls 2 (enkel och streckad). F 4500 	 éé	 1.200:-

660	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Fräscht häfte med normalcentrerade märken. 			 
	 F 4000 	 éé	 600:-

661	 H55b	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 Bra kvalitet. F 2500 	 éé	 400:-

662	 H65	 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd, cyls 1. 			 
	 F 2875 	 éé	 300:-

663K	 H65O	 1943 Gustaf V 85 år 20×20 öre röd cyls 1. 	 éé	 300:-
664	 H117D	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 30 öre blå 			 

	 med fet skiljelinje. Sällsynt kungahäfte. 			 
	 F 7000 (Foto sid. 33) 	 éé	 3.000:-

665	 H190D2b   1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre 			 
	 ultramarin, “20 st à” på framsidan (grav accent).			 
	 Svårt kungahäfte. 	 éé	 4.000:-

666	 H211AR   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text 			 
	 sid 2, cyls 2. F 2700 	 éé	 300:-

667	 H211BI	1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, ”Motivet 			 
	 hämtat” på sid 2 tryckt på flourescerande papper.			 
	 Attest Gummesson. Ovanligt! F 2700 	 éé	 1.000:-

668A	 H222	 1969 Europa CEPT 10 år 10 × 70 öre. 52 häften, 			 
	 alla med mark. 	 éé	 1.200:-

669	 H261B	 1972 Julmärken 10 × 45 öre Gråaktigt brungult 			 
	 omslag med grova fibrer. Svåra omslaget med 			 
	 ryggtryck. 	 éé	 300:-

670	 H317	 1979 Folkdräkter 10 × 90 öre. Felskuren 			 
	 inlaga, gravörinitialerna syns upptill. (Foto) 	 éé	 1.500:-

671P	 H345 m fl   Stockholmiablock med SPECIMEN-påtryck 			 
	 (fem olika i speciell förpackning). Fyra 			 
	 uppsättningar. 	 éé	 300:-

672	 H364v	 1986 Stockholmia 86 IV 2+2+3+4 kr med delvis 			 
	 otryckt inlaga. 	 éé	 1.200:-

673	 H371A1	1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr utan 			 
	 “STOCKHOLM 86”-stämpel. Trippel RT+C 2+KN 			 
	 981318. 	 éé	 600:-

674	 H445	 1994 Katter 8 × 4.50 kr Cyls. Trippel RT+C1+KN 			 
	 72102. 	 éé	 300:-

675	 H482A	 1997 Trädgårdsblommor 10 × Brev boktryck. 			 
	 Kraftigt felskuren inlaga samt omslag. 	 éé	 800:-

676	 H522	 2000 OS i Sydney 4 × 8 kr. Trippel RT+C2+KN 			 
	 15656. 	 éé	 300:-

677	 H523	 2000 Leksaker 6 × Brev. Trippel RT+C2+KN 			 
	 04039. 	 éé	 300:-

678K	 SH18B2	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 grov tandning. TRIPPEL med C2+KN 47580. 	 éé	 1.200:-

679K	 SH18B2	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 10 × Brev, med grov tandning. Dubbelmarkering 			 
	 C2+KN 81550. SÄLLSYNT. 	 éé	 900:-

680K	 SH38	 Självhäftande märken i omslag, 2009 Sommarnatur, 			 
	 sju häften med självhäftande märken med 			 
	 TRIPPLAR. 	 éé	 900:-

681K	 SH43	 Självhäftande märken i omslag, 2010 FEST! 			 
	 Häfte med självhäftande märken. Åtta st. 	 éé	 900:-

682K	 SH45	 Självhäftande märken i omslag, 2010 Smakrikt, 			 
	 självhäftande märken. 17 häften med TRIPPLAR. 	éé	 1.600:-

683K	 SH45	 Självhäftande märken i omslag, 2010 Smakrikt 			 
	 10×Brev. Trippel RT+C1+Kn 022545. Sällsynt. 	 éé	 300:-

684K	 SH57	 Självhäftande märken i omslag, 2012 Folkparker, 			 
	 självhäftande märken. 22 häften med TRIPPLAR. 			 
	 (Foto) 	 éé	 1.800:-

685	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering cyls 2. F 2600 	 éé	 800:-

686	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 1v. F 3250 	 éé	 700:-

687	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 300:-

688K	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering, cyls 2. F 3350 	 éé	 300:-

689	 HA1R+1O   1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering samt omvänd montering. F 3350 	 éé	 400:-

690K	 HA1R+O   1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering samt omvänd. F 3350 	 éé	 300:-

691	 HA2A IR   1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun 			 
	 cyls 1, rättvänd inhäftning. F 800 	 éé	 300:-

692	 HA2A IR   1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun, 			 
	 cyls 2h, rättvänd inhäftning. F 800 	 éé	 300:-

693	 HA2A IR   1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun, 			 
	 rättvänd inhäftning, cyls 2v. F 800 	 éé	 300:-

694	 HA2BO	1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun, 			 
	 omvänd inhäftning, cyls 1h. F 1750 	 éé	 800:-

695	 HA2BO	1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun, 			 
	 omvänd inhäftning med kontrollnummer 98591. 			 
	 F 1250 	 éé	 600:-

696	 HA14A3R   1965 Gustav VI Adolf 25/15/10 öre utan 			 
	 styrlinje, rättvänd inhäftning. Mycket ovanligt 			 
	 häfte! (Foto) 	 éé	 4.000:-

697K	 HA21v	 1972 Postflyg, 75 öre överkorsat med gravör-			 
	 stickeln. F 15000 (Foto på omslaget) 	 éé	 7.000:-

698	 HA25A	1981 Fornnordisk mytologi 2 kr omslag A (z=10 			 
	 mm). Trippel med RT+C1 fot+KN 03993. 	 éé	 300:-

699	 HA25A	1981 Fornnordisk mytologi 2 kr omslag A (z=10 			 
	 mm). Trippel med RT+C1 fana+KN 96907. 	 éé	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
700	 21	 BRODALEN 1.2.1876, cirkelstämpel. Prakt-LYX-			 

	 stämplat. (Foto) 	 O	 400:-
701K	 9	 GÖLINGSTORP 27.3.1872, cirkelstämpel. Brev 			 

	 med horisontellt arkivveck. Postal: 1400:- (Foto) 	 P	 500:-
702	 35	 HARLÖSA 31.7.1878, cirkelstämpel. Prakt-LYX-			 

	 stämplat. (Foto) 	 M	 300:-
703	 20	 PRÄSTNÄS 18.4.1878, cirkelstämpel (Foto) 	 G	 300:-
704	 9	 RÅNNUM, cirkelstämpel 30.11.1870 respektive 			 

	 5.12.1871. Två prydliga rättvända stämplar. 			 
	 Postal: 800:- (2×400:-) (Foto) 	 P	 300:-

705	 32	 SEVALLA 23.3.1878, cirkelstämpel. Postal: 			 
	 3000:- (Foto) 	 U	 700:-

706	 16	 STRÖM 25.6.1871, cirkelstämpel (tandspets 			 
	 aningen kort). PRAKT-/LYX-stämpel. Postal: 			 
	 800:- (Foto) 	 Z	 300:-

707	 9	 BORN, strålstämpel (Litet avjämnad tandning 			 
	 nedtill). (Foto) 	 W	 300:-
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708	 9	 HOFVA, strålstämpel (lös ht). (Foto) 	 R	 300:-
709	 9	 MÖRBY, strålstämpel. Något utflutet, men 			 

	 fullt läsbart avtryck av denna svåra stämpel. 			 
	 Postal: 2500:- (Foto) 	 B	 400:-

710	 9	 ROBERTSHOLM, strålstämpel. Lätt rättvänt 			 
	 avtryck. Litet anillinstreck på märket. 			 
	 Postal: 600:- (Foto) 	 X	 300:-

711		  ASKERYD 9.8.1876. Rättvänd stämpel. (Foto) 	 F	 600:-
712	 52	 BÄCKEDAL 9.4.1904. Ovanlig stämpel. F 1200. 			 

	 (Foto) 	 P	 900:-
713	 21	 BÄL 29.6.1882. Ovanlig stämpel. F 1200. (Foto) 	 I	 800:-
714	 58	 DALS HÖGEN 30.5.1911. LYX-stämpel (vht). 			 

	 Postal: 400:- (Foto) 	 P	 300:-
715K	 Tj1	 DANDERYD 28.10.1877. Vackert lokalt tjänstebrev 			 

	 med denna sällsynta stämpel. Praktobjekt! 			 
	 Postal: 1300:- (Foto) 	 B	 1.000:-

716	 54	 GÖTEBORG 12, 16.11.1911. Liten del av andra 			 
	 stämpel. Postal: 500:- (Foto) 	 O	 300:-

717	 52	 HOFGÅRDEN 28.5.1909. på vykort. (Foto) 	 O	 500:-
718	 84	 HÖKMORA 22.7.1919. Fint avtryck på klipp. (Foto) 	 U	 500:-
719	 58	 JÄNKISJÄRVI 22.12.1910. Postal: 1000:- (Foto) 	 BD	 300:-
720K	 Tj7	 KJÖFLINGE 5.3.1875. på 24 öre tjänste t.14 			 

	 på kungörelse. Dekorativt! (Foto) 	 N	 1.000:-

721	 9	 KRISTDALA 12.7.70. Synnerligen vackert exemplar 			 
	 av en mycket ovanlig stämpel!	 H	 500:-

722	 9	 KÅREHOGEN 29.2.1872. på fint brev med 			 
	 sidostämpel OROUST. Skottår! (Foto) 	 O	 600:-

723	 58	 NORDDALS JÄRN 10.2.1911. Prakt. Postal: 1000:- 			 
	 (Foto) 	 P	 300:-

724	 54	 PILAGÅRDEN 23.11.1910. Fint avtryck på 			 
	 sorgebrev. Sällsynt stämpel. (Foto) 	 F	 3.000:-

725	 57	 ROTTNESUND 26.12.1911. LYX (bht). Postal: 			 
	 1500:- (Foto) 	 S	 300:-

726	 57	 RÄNNÖFORS 19.11.1907. Sällsynt stavning som 			 
	 bara var i bruk under tre månader. F 3500. (Foto) 	 Z	 2.000:-

727	 52	 SILFÅKRA 25.12.1910 på vykort. (Foto) 	 M	 600:-
728	 54	 SKORPETORP 25.8.1910. LYX-stämpel. (Foto) 	 H	 300:-
729	 9	 SOLLEBRUNN 27.4.1864, fyrkantstämpel på litet 			 

	 brev. (Foto) 	 P	 800:-
730	 58	 STENKULLEN 8.6.1911. Något hårt slagen. 			 

	 Postal: 500:- (Foto) 	 P	 300:-
731	 52	 STENSBO 28.11.1909 på vykort. (Foto) 	 W	 500:-
732	 9	 STOCKARYD 25.4.1872 på brev till Landskrona. 			 

	 (Foto) 	 F	 600:-
733	 21	 STORA HARRIE 12.1.1875. Mycket ovanlig stämpel, 			 

	 inte minst på brev. (Foto) 	 M	 2.000:-
734	 54	 STÄKET 15.11.1907. Postal: 125:- (Foto) 	 B	 300:-
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735	 25	 SVARTNÄS 28.3.1877. Rättvänd stämpel, en kort 			 
	 tand. (Foto sid. 35) 	 W	 400:-

736	 58	 SÄRESTAD 17.3.1910. (Foto sid. 35) 	 R	 300:-
737	 9	 SÖDERÅKRA 30.11.1870. Prakt-/lyxst. (Foto sid. 35) 	H	 300:-
738	 57	 VIGGBYHOLM 21.12.1910. Vackert. (Foto sid. 35) 	 B	 300:-
739	 52	 YXNANÄS 12.3.1911 på vykort. Mycket ovanlig. (Foto) 	G	 2.000:-
740	 54	 ÖSTERSUND-OPE 7.11.1899, lantbrevbärarstämpel 			 

	 2. Horisontellt veck på märket. Lyxstämpel – 			 
	 mycket svår! Postal: 3000:- (Foto sid. 35) 	 Z	 500:-

741	 54	 STOCKH.-ENKÖPING B 14.3.1896, järnvägsstämpel 			 
	 1. Fåtal kända. Postal: 6000:- (Foto sid. 35) 		  2.000:-

742	 32	 TPHR-ÖSUND UPP 26.1.1881, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Läsbart avtryck av denna raritet. Vikt hörntand.			 
	 Postal: 3000:- (Foto sid. 35) 		  800:-

743	 32	 ÅNGE-ÖSTERSUND 6.7.1882, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Tydligt avtryck av en mycket svår stämpel. Märket			 
	 med hörnveck. Postal: 3000:- (Foto sid. 35) 		  700:-

744K	  	 STOCKHOLM PKXP 63, 14.9.06, järnvägsstämpel 7. 			 
	 Transitstämpel på rekommenderat brev sänt från			 
	 Leh, Indien till Ludvig Hedin i Stockholm, frankerat			 
	 med totalt 9½ A. (Foto) 		  1.000:-

745		  Sweden by Steamer och balkstämpel Hull 383 på			 
	 10-öres brevkort sänt från Sverige till London 1882.			 
	 Sällsynt. (Foto) 		  1.500:-

746		  Danmark F 6. 16s gråviolett punkterad bakgrund. 			 
	 Sällsynt blå oval stpl (ANK:) MED 			 
	 (POST-DI)LIGENCE. Tunn fläck. (Foto sid. 35) 		  2.500:-

747		  Finland. F 17. 25 penni karmin m/75. Mycket 			 
	 fräscht brev stpl STOCKHOLM K.E. 21 mm, 			 
	 14.10.1883, sidostpl i oval FRÅN FINLAND. (Foto) 		  2.000:-

748		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 8 skilling 			 
	 med våglinjerad bakgrund. Attest Möller. (Foto)		  1.600:-

749		  10 penni brevkort till Sverige, mycket vackra 			 
	 stämplar SUNDSVALL 24.9. 1891 samt FRÅN 			 
	 FINLAND i oval. (Foto) 		  1.500:-

750K		  FRÅN RYSSLAND i ram på brev frankerat med 			 
	 tio 1 kop orange (en del märkesdefekter). 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 17.11.99. (Foto) 		  1.500:-

751		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 16 skilling. 			 
	 Praktexemplar med breda marginaler. (Foto) 		  1.400:-

752		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 16 skilling. 			 
	 Blått avtryck! (Foto) 		  900:-

753		  Danmark F 6 i vertikalt par med fulla marginaler,			 
	 stämplat GÖTHEBORG 4.10.1863. Dekorativt och			 
	 ovanligt. (Foto) 		  900:-

754		  Blå, oval stämpel ÅNGB.BREF DANMARK på danskt 		
	 märke 1857 Skilling 8S. grön. (Foto) 		  500:-

755		  1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i två ex. på brev			 
	 med innehåll och svensk stämpel PKXP Nr 2,			 
	 25.1.1869. Sällsynt. Rent och fräscht. (Foto) 		  2.000:-

756		  FRÅN FINLAND och SUNDSVALL 15.9.1881 			 
	 på 10 p brevkort sänt från Finland. Ovanligt objekt 			 
	 i mycket bra kval. (Foto) 		  1.500:-

757K		  STOCKHOLM 1 AVG LBR 16.12.27, . Brev från 			 
	 Lettland med 25 Sa femfärgsfrankering stämplat 			 
	 i Stockholm samt den sällsynta ”Från Lettland” 			 
	 i ram. (Foto) 	 A	 1.400:-

758	 L19	 Intressant fantasistämpel liknande ett spänne. 			 
	 Okänt ursprung. 	  	 300:-

	 Diverse (övriga svenska singelobjekt) / 
	 Miscellaneous (other Swedish single lots)
759K		  PFA:s företagsafton 22 maj 1980. Mycket ovanlig			 

	 gåvoförpackning med märken utgivna 1924 och			 
	 framåt. Totalt åtta frimärken och två häften. 	 éé	 300:-

761		  Essay, Karl XV. Förslagsmärken 1861 framställda 			 
	 av P.A. Nyman: NIO ÖRE blågrå linjerad bak-			 
	 grund, TOLF ÖRE grön slät bakgrund, TRETTIO 			 
	 ÖRE blå linjerad bakgrund, FEMTIO ÖRE röd 			 
	 slät bakgrund och FEMTIO ÖRE orangebrun slät 			 
	 bakgrund. Samtliga i starkt varierande kvalitet. 	 (é)	 300:-
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Militärbrev / Military mail
762K		  Ofrankerat brev från Interneringslägret 			 

	 ”Backamo” till Göteborg, röd stämpel ”Granskad 			 
	 av Svensk militärmyndighet” samt blå stämpel 			 
	 ”Post från internerad militär..”. Stämplad 			 
	 Stockholm 90, 6.10.45. Ovanligt. (Foto) 	 *	 300:-

Crashpost / Crash mail
763K	 521A	 1961 SAS 10 år 40 öre blå, tvåsid i par på 		

	 RAKETPOSTBREV som räddades ur Solöfjärdens		
	 vatten 1.11.1961. Följebrev bifogas. (Foto)	 300:-

FDC
764K	 272, 274, m.fl.   1.4.48 Tio bruksmärken på FDC med vinjett. 	 300:-

765K	 172	 120 öre rosalila, vitt papper på litet rek-pf stämplat 		
	 STOCKHOLM 1 AVG UTR A 23.10.33. Eftersökt 		
	 FDC. (Foto) 	 1.500:-

766K	 178C, 180-81, 185   1936 Gustav V profil vänster 1.7.36 där 		
	 15 öre är fyrsidig, vilket är ovanligt. (Foto) 	 300:-

767K	 234-37	 1932 Lützen tvåsidiga märken på rekommenderat 		
	 luftpost-FDC till Tyskland. (Foto) 	 400:-

768K	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år tvåsidiga märken (6) på FDC 		
	 vinjett 1, stämpel 1. (Foto) 	 300:-

769K	 250-57	 1936 Postverket 300 år från 25 öre och uppåt på 		
	 individuella FDC samtliga stämplade SJP 7. 	 400:-

770K	 258	 1936 Bromma 50 öre blå på FDC med stämpel ILIS 		
	 tillsammans med 10 öre luftpost sänt till Danmark. (Foto) 	 300:-

771K	 259CB	 1938 Swedenborg Tvåsidig, fyrsidigt par samt CB-par. 	 300:-
772K	 261BC	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4. Stämplat 		

	 Stadshuset, ovanligt. (Foto) 	 500:-
773K	 261BC	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 på FDC. 	 300:-
774K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. tvåsidiga märken 		

	 och två tresidiga på FDC med amerikansk vinjett som 		
	 inte är registrerad av Gyllenspetz. Något klimatpåverkat, 		
	 men sällsynt! (Foto) 	 500:-

775K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet inkl. två- och fyrsidiga 		
	 märken på FDC med orange vinjett av typ 13 dock text 		
	 ”Sweden 300 years |...|”. (Foto) 	 400:-

776K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET (7) alla två- och fyrsidiga 		
	 märken. Stämplat SJP 7 GBG-New York. 	 400:-

777K	 261-65	 8.4.1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. 261CB och två 		
	 st 262B (8). Rekommenderat. (Foto) 	 400:-

778K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. tvåsidiga märken, 		
	 5 öre fyrsidig och 15 öre tresidig på rekommenderat 		
	 FDC med vinjett 6. Ovanlig vinjett. Dessutom violett 		
	 stämpelfärg. (Foto) 	 300:-

779K	 262CB, 263   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 4+3 		
	 (ktt) på 10-öres helsak tillsammans med 20 öre röd 		
	 stämplat Stockholm Stadshuset i violett. (Foto) 	 300:-

780K	 266-68	 1938 Gustaf V 80 år tvåsidiga märken samt BC-par av 		
	 5 och 15 öre på FDC med vinjett 1. (Foto)	 300:-

781K	 269	 29.1.1938 Swedenborg 10 öre, fem ex varav två st BC-		
	 par i form av fyrblock. Rekommenderat. (Foto) 	 400:-

782K	 269A, B, BC   1939 Gustav V 10 öre små siffror tvåsidig- och 		
	 tresidig tandning på litet FDC utan vinjett tillsammans 		
	 med BC-par. (Foto) 	 400:-

783K	 269A+BC   1939 Profil höger små siffror med ett tvåsidigt märke 		
	 och fyrblock med BC-par. (Foto) 	 1.200:-

784K	 269A, C	1939 Gustaf V små siffror 10 öre på FDC vinjett 4. 		
	 Fyrsidigt tandade märket i fyrblock. (Foto) 	 300:-

785K	 271, 273, 275C   5, 10 och 15 öre fyrsidig tandning i fyrblock 		
	 på FDC stämplat LULEÅ 1 25.7.46. 	 500:-

786K	 272, 274A etc.   Bruksmärken 1.4.48 på FDC med vinjett 1. (Foto) 	 300:-
787K	 273BC, A   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 3+4 		

	 i fyrblock tillsammans med tvåsidigt märke på brev 		
	 utan vinjett. (Foto sid. 38) 	 2.000:-

788K	 287-88	 1949 Tre Kronor 65, 70 öre med vinjett 1a, stämplat 		
	 Frimärkets Dag. (Foto) 	 300:-

789K	 292, 304   1951 Tre Kronor 85 öre brun och 170 öre röd på FDC 		
	 vinjett 1. Ovanligt med vinjett. (Foto) 	 300:-

790K	 295, 303   1962 Tre Kronor 1.05, 1.50 Kr på FDC vinjett 8 		
	 (Magasin Copenhagen). 	 300:-

791K	 302	 1951 Tre Kronor 1:50 rödviolett. 	 300:-
792K	 302	 Tre Kronor 1:50 rödviolett på FDC 2.11.51. 	 300:-
793K	 310	 1954 Tre Kronor 2.10 Kr blå på FDC vinjett 2. (Foto) 	 300:-
794K	 318BC	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 på kort med 		

	 vinjett 2. 	 400:-
795K	 318CB	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 på brev med 		

	 vinjett 1b. 	 400:-
796K	 318-19	 25.2.1939 Per Henrik Ling SET inkl. CB-par (5). 		

	 Vinjett 3.	 500:-
797K	 318-19	 1939 Ling serie på FDC utan vinjett, ingår tresidiga 		

	 märken. 	 300:-
798K	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 på vykort med 		

	 Berzelii staty. (Foto) 	 1.200:-
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799K	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4 och 		
	 4+3 i fyrblock på FDC med vinjett 3. (Foto) 	 400:-

800K	 324-25	 4.2.1940 Carl Michael Bellman SET inkl. BC och CB i 		
	 fyrblock (15). Rekommenderat brev med liten reva i 		
	 överkant, varför CC-blocket är något skadat. 	 700:-

801K	 326-27	 1940 Johan Tobias Sergel på rekommenderat luftpost-		
	 FDC till USA med vinjett 2. Ovanligt. (Foto) 	 400:-

802K	 326-27	 1940 Johan Tobias Sergel komplett serie med BB-par 		
	 på FDC vinjett. 	 300:-

803K	 328-29	 1941 Bibelminnet SET inkl. par på FDC med vinjett 3. 		
	 Ovanlig. (Foto) 	 400:-

804K	 332	 14.7.1941 Stockholms slott SET inkl. alla tre 		
	 tandningarna, 332bv, bh och c (3). Mycket ovanligt 		
	 på samma brev. (Foto) 	 2.000:-

805K	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. i par på 		
	 rekommenderat FDC. Ovanligt att finna i par! (Foto) 	 300:-

806K	 337C	 20 kr Flygande Svanar fyrsid på rekommenderat luftpost 		
	 FDC 4.5.1942. F 800 (Foto) 	 300:-

807K	 342A	 9.12.1942 Carl Wilhelm Scheele 5 öre grön, tvåsid. 		
	 Stämpel 1, vinjett 1, tre st likadana FDC. (Foto)	 300:-

808K	 342-43	 1942 Carl Wilhelm Scheele SET med par stämplat 		
	 STOCKHOLM 9.12.42. 	 300:-

809K	 342-43	 9.12.1942 Carl Wilhelm Scheele SET inkl. par (4). 		
	 Stämpel 1 Stockholm, utan vinjett. 	 300:-

810K	 351-52	 1944 Sjökartan 300 år på FDC, vinjett 3. (Foto) 	 300:-
811K	 385-87	 1949 August Strindberg SET med par på FDC till Schweiz 		

	 med vinjett oregistrerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
812K	 388-89	 1949 Lingiaden, vinjett 5. Tvåsidig 5+15 öre samt en 		

	 tresidig 15 öre. (Foto) 	 300:-
813K	 390-92	 1949 UPU 75 år SET med par på FDC med engelskspråkig 		

	 vinjett som ej är registrerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
814K	 394BB etc.   25.6.1964 bruksmärken på FDC vinjett 7. (Foto) 	 300:-
815K	 399A etc.   1951 komplett serie med BB-par på brev med stämpel 		

	 Nionde Nordiska postmötet, vinjett 2. (Foto) 	 300:-
816K	 400A+BB, HA3R+O   Fint FDC 12.4.54, svårt! 	 500:-
817K	 403BB	 1953 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 öre grå, par i fyrblock 		

	 på FDC vinjett 2. (Foto) 	 300:-
818K	 409, 411 etc.   1.7.1952 bruksmärken tre kronor 50, 75 öre 		

	 samt 2 kr och Gustaf VI Adolf 30 öre brun och 40 öre 		
	 blå på FDC med vinjett 1. Ovanligt. (Foto) 	 300:-

819K	 413 etc.   1.6.1857, 30 blandade bruksmärken på samma brev. 	 300:-
820K	 420BB, 422A, 425 A, BB, 430   Bruksmärken Gustav VI Adolf 		

	 2.7.62 på tre brev alla med vinjett Magasin Copenhagen 		
	 (vinjett nr 6 på 420 BB). 	 500:-

821K	 435A, BB   1971 Gustaf VI Adolf typ 3, 65 öre blågrön på FDC 		
	 med vinjett oregistrerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

822K	 437A, BB   1971 85 öre brunlila på FDC med vinjett oregistrerad 		
	 av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

823K	 445-48	 1953 Riksidrottsförbundet 50 år SET på FDC stämplat 		
	 STOCKHOLM med vapenemblem i stämpeln. 	 300:-

824K	 449-50	 17.6.1953 Stockholm 700 år SET inkl. par (4). Stämpel 1, 		
	 Tre Kronor, vinjett 3. Rekommenderat. (Foto)	 300:-

825K	 454-55	 1954 VM på skidor på FDC vinjett 4 (Foto) 	 300:-
826K	 458, 460, 461, 463, 465   Hällristningar 8.11.1954 på FDC 		

	 vinjett 3 (Magasin Copenhagen). (Foto) 	 300:-
827K	 467-68	 1955 Svenska frimärket 100 år SET inkl. tre par på 		

	 FDC med vinjett oregistrerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
828K	 469-70	 1955 Svenska Flaggans dag på FDC vinjett 8 (Magasin 		

	 Copenhagen). (Foto) 	 300:-
829K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 på FDC med vinjett 10. Ovanlig 		

	 vinjett. (Foto) 	 300:-
830K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 på FDC, vinjett 1. Ovanlig. (Foto) 	 300:-
831K	 476-77	 1955 Atterbom FDC, vinjett 6 (Magasin Copenhagen). (Foto) 	 300:-
832K	 511-12	 1960 Världsflyktingåret på FDC vinjett 13. (Foto) 	 300:-
833K	 513-14	 1960 Skytteväsendet 100 år på FDC vinjett 5 (Magasin 		

	 Copenhagen). (Foto) 	 300:-
834K	 519-20	 1960 Hjalmar Branting på FDC vinjett 6 (Magasin 		

	 Copenhagen). (Foto) 	 300:-

835K	 521A, BB   1961 SAS 10 år på FDC med vinjett 18. (Foto) 	 300:-
836K	 522-23	 1961 Carl Gustaf Pilo på FDC vinjett 5 (Magasin 		

	 Copenhagen). (Foto) 	 300:-
837K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par på FDC vinjett 1, 		

	 5.9.68. (Foto) 	 300:-
838K	 528BB	 5.9.1968 Bildsten 10 Kr lilabrun par ur H211. 	 300:-
839K	 538-39	 1962 Gustaf VI Adolf 80 år på FDC vinjett 6 (Magasin 		

	 Copenhagen). (Foto) 	 300:-
840K	 542-43	 1963 VM i ishockey på FDC vinjett 6 (Magasin 		

	 Copenhagen). (Foto) 	 300:-
841K	 568-69	 1965 Fredrika Bremer på FDC med vinjett som är 		

	 oregistrerad på denna utgåva av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
842K	 570-71	 1965 Nobelpristagare 1905 med vinjett som är oregistrerad 		

	 på denna utgåva av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
843K	 572-73	 1966 Nathan Söderblom med vinjett som är oregistrerad 		

	 på denna utgåva av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
844K	 574-76	 18.2.1966 VM i Skridsko SET i häftesblock (10). 		

	 Stämpel ”Skrinnar VM”. 	 300:-
845K	 577-78	 26.3.1966 Nationalmuseum 100 år SET (2). Vinjett 1, 		

	 stämpel ”Nationalmuseum 100 år”. (Foto)	 300:-
846K	 580-81	 1966 Tvåkammarriksdagen 100 år med vinjett som är 		

	 oregistrerad på denna utgåva av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
847K	 585-86	 1966 Carl Jonas Love Almqvist med vinjett som är 		

	 oregistrerad på denna utgåva av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-
848K	 585-86	 26.9.1966 Carl Jonas Love Almqvist SET (4). Specialkort 		

	 föreställande Almqvist. Stämpel ”Nordiska Museet 		
	 Almqvistutställningen”. (Foto)	 300:-

849K	 585-86	 26.9.1966 Carl Jonas Love Almqvist SET (4). Vinjett 1,		
	 stämpel ”Nordiska Museet Almqvistutställningen”. (Foto)	 300:-

850K	 597A, BB   1967 EFTA 70 öre orange på FDC vinjett 17 		
	 (ovanlig). (Foto) 	 300:-

851K	 597A, BB   1967 EFTA 70 öre orange på FDC med vinjett 		
	 oregistrerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

852K	 597A, BB   1967 EFTA 70 öre orange på FDC med vinjett, ej 		
	 registrerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

853K	 599A, BB   1967 Fjällvärlden 35 öre svartbrun/blå, tvåsid och par 		
	 på FDC med vinjett oregistrerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

854K	 602-03	 11.4.1967 VM i Bordtennis SET inkl. par (4). Vinjett 		
	 1, stämpel ”Johhaneshov VM i bordtennis”. (Foto)	 300:-

855K	 604-07	 17.5.1967 Järnålder, Öland 500-talet SET i häftesblock 		
	 (10). Stämpel ”Forntid på frimärke”. (Foto)	 300:-

856K	 610-11	 2.9.1967 Högertrafik SET alla tandningar (4). Stämpel 		
	 ”Göteborg Skål Club Greetings”. (Foto)	 300:-

857K	 631-32	 4.6.1968 Lunds Universitet 300 år SET i häftesblock 		
	 (10). Stämpel ”Lunds Universitet”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

858K	 633-34	 4.7.1968 Kyrkornas Världsråd SET inkl. par (4). Stämpel 		
	 ”Generalsamlingen”, vinjett 1. Rekommenderat. (Foto)	 300:-

859K	 653-54	 1969 Europa CEPT 10 år på FDC med vinjett oregistrerad 		
	 av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

860K	 655-56	 12.5.1969 Albert Engström SET inkl. par (6). Stämpel 1 		
	 ”Eksjö Albert Engström”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

861K	 682A, BB   10.12.1969 Nobelpris 1909 55 öre (3). Stämpel ”Sunne, 		
	 nobelprisjubileum”, vinjett 4. (Foto)	 300:-

862K	 693-94	 11.5.1970 Europeiska Naturvårdsåret SET (2). Stämpel 		
	 ”Envå-70 Stockholm Naturhistoriska riksmuseet”. (Foto)	 300:-

863K	 734-37	 28.9.1971 Gotländska stenmästare SET i häftesblock 		
	 (5). Stämpel 1 ”Visby Gotlands fornsal”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

864K	 751-53	 10.12.1971 Nobelpris 1911 SET inkl. par (7). Stämpel 1 		
	 ”Göteborg Post-Expo”. (Foto)	 300:-

865K	 754-58	 23.2.1972 Idrottsflickor SET i delat häftesblock 		
	 (10). Stämpel ”Göteborg Post-Expo Sport på frimärken”, 		
	 vinjett 1. (Foto)	 300:-

866K	 763-67	 22.3.1972 Svenskt glas SET (5). Stämpel ”Växjö 		
	 Glasmuseet”, vinjett 2. (Foto)	 300:-

867K	 775-76	 5.6.1972 Miljövård SET (3). Stämpel 1 ”FN’s 		
	 Miljövårdskonferens”, vinjett 2. (Foto)	 300:-

868K	 827-831	22.9.1973 Mot fjärran mål SET (5). Stämpel 1, ”Stockholm 		
	 Etnografiska Muséet”, vinjett 1. (Foto)	 300:-
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869K	 832-36	 24.10.1973 Nordiska museet 100 år SET (5). Stämpel 		
	 ”Arboga, kultur som håller på att försvinna”, vinjett 1. 		
	 (Foto sid. 39) 	 300:-

870K	 865-66	 2.4.1974 Stora Sjöfallet - Ystad SET (3). Stämpel 		
	 ”Ystad, allt på ett kort”, vinjett 1. (Foto sid. 39)	 300:-

871K	 867-68	 1974 Europa CEPT på FDC med ej registrerad vinjett, 		
	 sänt till Tyskland. (Foto) 	 300:-

872K	 869A, BB, 870A   29.4.1974 Carl XVI Gustaf, typ 1, 75 öre 		
	 och 1 kr (4). Stämpel 1 ”Göteborg Post-Expo Svenska 		
	 Kungar”, vinjett 2. (Foto)	 300:-

873K	 874-78	 7.5.1974 Västkust SET (5). Stämpel ”Varberg – fästningen”. 		
	 (Foto)	 300:-

874K	 881-82	 28.8.1974 TEKO-industri SET med båda SX-paren (4). 		
	 Stämpel ”Borås Teko”, vinjett 2. 	 300:-

875K	 906-07	 10.12.1974 Sveriges Radio 50 år SET med båda SX-paren 		
	 (4). Vinjett 1. (Foto)	 300:-

876K	 921	 20.5.1975 Meterkonventionen, Veterinärmedicin, Carl 		
	 Milles 70 öre mörkbrun/gulbrun. Stämpel 3 ”Skara i 		
	 posten”, vinjett 4 på kort. (Foto)	 300:-

877K	 923-24	 20.5.1975 Tjädertupp och Rökstenen SET (2). Stämpel 1 		
	 ”Ödeshög, Rökstenen”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

878K	 925-29	 13.6.1975 Byggnadsvårdsåret 1975 SET (5). Stämpel 2 		
	 ”Borlänge, Rommehed”, vinjett 3. (Foto)	 300:-

879K	 925-29	 13.6.1975 Byggnadsvårdsåret 1975 SET (5). Stämpel 1 		
	 ”Skellefteå, bonnstan”, vinjett 3. (Foto)	 300:-

880K	 938-39	 11.10.1975 Scouting SET med båda SX-paren (4). 		
	 Vinjett 2. (Foto) 	 300:-

881K	 955	 10.3.1976 Knypplerska 1 Kr inkl. par (3). Stämpel 1 		
	 ”Vadstena-Frimärksutställning”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

882K	 958-59	 3.5.1976 Svensk Frökontroll 100 år SET med båda SX-		
	 paren (4). Vinjett 1. (Foto)	 300:-

883K	 987-88	 17.11.1976 Nobelpris 1916 SET (2). Stämpel ”Motala 		
	 Prosa och Poesi”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

884K	 989-90	 1977 Norden på FDC med vinjett oregistrerad av 		
	 Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

885K	 1006-07	 1977 Europa CEPT på FDC med vinjett som är oregi-		
	 strerad av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

886K	 1039-44	 23.5.1978 Linnes resor SET (6). Stämpel 2 ”Brösarp 		
	 Linnédagarna”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

887K	 1039-44	 23.5.1978 Linnes resor SET i häftesblock (6). Stämpel 1 		
	 ”Diö-Råshult”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

888K	 1045-49	 23.5.1978 Västergötland SET (5). Stämpel 2 ”Falköping, 		
	 Västgötafrimärken”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

889K	 1062-67	 14.11.1978 Gamla leksaker SET (6). Stämpel ”Västerås. 		
	 Leksaker på Tidö Slott”, vinjett 1. (Foto)	 300:-

890K	 1082-87	 7.5.1979 Göta Kanal SET i häftesblock (6). Stämpel 		
	 ”Stockholm Götakanaldagen”, vinjett 2. (Foto)	 300:-

891K	 1150BB	 18.11.1980 Julpost 1.25 Kr mörkultramarin/gul par. 		
	 Stämpel ”Stockholm. PFA i Essen”. (Foto)	 300:-

892K	 1176	 9.9.1981 Natt och Dag - Gäst hos verkligheten 1.50 		
	 Kr olivgrön. Stämpel ”Växjö. Lagerkvistbygden” på 		
	 utställningskort. 	 300:-

893K	 1570-75	 22.8.1989 Småländsk företagsamhet SET i häftesblock 		
	 (6). Stämpel 1 ”Emmaboda”. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
894K	 Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st		

	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV som kommer 		
	 från Postens övningsskola. 	 300:-

895K	 Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st		
	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV från Postskolan. 	 300:-

896K	 Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st		
	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV från Postskolan. 	 300:-

897K	 Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st		
	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV från Postskolan. 	 300:-

898K	 Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st		
	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV från Postskolan. 	 300:-

899K	 Bkd13	 10 öre helsak frågedel sänd till Ungern stämplad PKXP 		
	 34 B 9.12.1899 samt transit Trelleborg-Sazznitz. 		
	 Destinationen R4 under Oscarsperioden. (Foto)	 300:-

Luftpost / Air mail covers
900K	 170, 231	10+115 öre på rekommenderat luftpostkort sänt från 		

	 STOCKHOLM 22.5.34 till Brasilien, med Graf Zeppelins 		
	 första Sydamerikaflygning 1934. Ankomststämplat 		
	 PERNAMBUCO 29.V.34. (Foto) 	 800:-

Krigsfångepost / Prisoner-of-war mail
901		  Svenskt krigsfångebrevkort med svar gällande  		

	 penningtransaktion från Uzbekistan, förmedlad av 		
	 Stockholms Handelsbank, till krigsfånge i Tyskland.		
	 Censurstämplar från Skobelew, Tasjkent och Tyskland.		
	 Sällsynt objekt! (Foto) 	 500:-

902		  Svenskt krigsfångebrevkort med svar sänt från Stockholm 		
	 16, 12.3.17 till Ryssland, med oanvänd svarsdel. (Foto) 	 300:-
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

903V	 éé/é. Extraordinär samling 1858–1996 i två Leuchtturmalbum 		
med bl.a. F 1–5E4 é, brun lokal, komplett Vapen, Lejon, 		
Tjänste och Lösen, dyrt bandmärkesavsnitt, komplett Landstorm, 		
Kongress/Förening mest é. Till synes komplett éé efter 1928 		
(ej F 233b) inkl. alla BC-/CB-par. Mestadels bra kvalitet, 		
något u.g. etc. i början. (Foto) 	 20.000:-

904A	 éé/é samling TVÅFÄRGAD SIFFERTYP i album med fickor. 		
Fantastisk utställningsamling innehållandes bättre nyanser, 		
inkl. 4 öre sotkarmin, varianter så som 4 öre med förskjuten siffra, 		
spegeltryck, omvända vm, plus alla valörer i otandade singlar 		
och par. Bör ses! Bra kval. (400) 	 8.000:-

905P	 é samling Ringtyp–1936 på blad. Bl.a. bättre Ringtyp, 		
tjänste/lösen, Landstorm komplett, bra bandmärken och båda 		
1924 års, högt katalogvärde. Förmånligt utrop. Mest bra kval. 	 5.000:-

906A	 éé. Samling Medaljong–1969 i två album inkl. komplett Landstorm, 		
Kongress och Förening, dyrt bandmärkesavsnitt etc. Till 		
synes komplett från 1924 inkl. F 233a+b och alla BC/CB utom 		
Slotten. Även flera Ringtyp och Oscar II é/éé inkl. en del bättre. 	6.000:-

907A	 éé. Dubblettalbum med femstrip, 1938–44. Allt i MYCKET fint 		
skick. Bland annat ingår: 50 öre Linné 70 ex, 50 öre Sergel 		
40 ex, 90 öre Bibeln 15 ex, 120 öre S:ta Birgitta 15 ex, och 		
40 öre Tessin 60 ex. F ca 250.000 för märken över 10 kr. 	 6.000:-

908A	 éé/é samling 1872–1949 i tre visiralbum. Omfattande, ofta 		
många ex av varje, inkl. mycket par, strip och arkdelar, 		
bl.a. några BC/CB-par, plus ett par häften. I början blandad, 		
sedan bra kval. (2500) 	 5.000:-

909A	 éé. Järnvägsfraktmärken, med få undantag 1920- och 1930-tal. 		
Variationsrik med bl.a. trestrip SJ, 1961 års typ, operf. prov utan 		
valörtryck. Mycket bra kval. (475). 	 4.000:-

910K	 éé/é parti Liggande lejon–ca 1940 på ett tiotal instickskort 		
inkl. bättre märken och dubbletter. Mycket högt katalogvärde. 		
Blandad kvalitet. 	 2.500:-

911A	 éé/é. Samling 1886–1975 i fräscht Leuchtturmalbum med 		
egenmonterade fickor med bl.a. 1924 års serier komplett där 		
bl.a. 1 och 5 kr Kongressen är postfriska. Fin kvalitet. 	 2.400:-

912P	 éé. Lot med två éé helark vardera F 102–04, ett ark Tj39 (100 		
märken) samt Tj11 i helark (50 märken). F 31900. Även 18 éé 		
helark F 72 samt tre Visirblad med div. märken mest utan gummi. 	 2.000:-

913P	 éé/é. Plastmapp diverse Ringtyp–1940-tal på ett tjugotal 		
instickskort och blad. Bl.a. div. Kongress/Förening é, sex 		
st BC/CB 15 öre Delaware, Ringtyp 4 öre mph éé och mycket 		
annat. 	 2.000:-

914A	 éé. Dubblettalbum 1938–40, med många BC-/CB-par och 		
högvalörer. Högt katalogvärde. 	 2.000:-

915A	 éé/é. Samling Ringtyp–1986 i album, bl.a. ingår bra 		
bandmärken, en del BC-/CB-par. 	 2.000:-

916A	 éé. Dubblettsamling 1892–2005 mest éé i tre insticksalbum 		
med en del äldre märken, men huvudsakligen 1960 och framåt, 		
inklusive många häften. Hög nominal. (Tusentals) 	 2.000:-

917P	 éé/é lot Oscar–1942, många bättre t.ex. Oscar boktryck båda 		
samt 5 kr Posthuset med fastsättare. éé bl.a. Oscar 50 öre, 		
1 kr, F 91, 125, 149Abz, 153 – fyrstrip, Lützen komplett, 		
m.fl. F 23000 	 1.800:-

918P	 éé/é lot Oscar 5 och 10 öre otandade i nyanser. Totalt 16 ex. 	 1.800:-
919A	 Mest éé 1936–65 med bl.a. Postverket 300 år komplett, många 		

BC-/CB-par. Högt katalogvärde. 	 1.800:-
920	 éé. Post med 15 Gustaf V profil vänster varav nio ex 15 öre 		

violett fyrsid tandn. Katalogvärde enligt inlämnaren. F 8100 	 1.500:-
921	 éé. Post med 13 bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren. 		

F 8650 	 1.500:-
922K	 éé. 24 olika bandmärken, utvalda vackra ex inkl. flera prakt. 		

Mest god kval. F 13000 (24) 	 1.500:-
923K	 éé/é. Lot bättre märken och häften: F 223×2, 224–25 é, H21, 		

30–31, 55, 60 och 70. F 13400 	 1.500:-
924P	 éé. Samling 1938–41 med bl.a. 18 olika BC/CB. F 19000 	 1.500:-

925P	 éé. MEDALJONG. Lot på sju visirblad bl.a. ca 60 hörnmarginalex 		
med marginalnummer, 18 fyrblock med marginalnummer, bl.a. 		
tre st 35 öre, två st 40 öre, en st 50 öre. Lösa ex bl.a. 		
50 öre, 1 kr. Mest bra kval. 	 1.500:-

926A	 éé/é samling/parti 1920–70-tal i två insticksböcker. Ngt 		
blandad kval. (2500) 	 1.500:-

927A	 Mest éé samling ca 1900–65 i Visiralbum inkl. några häften 		
och FDC . Mest god kval. 	 1.500:-

928L	 éé. Låda med dubbletter med serier, häften och rullar/rulldelar 		
i bl.a. pergamynkuvert, huvudsakligen 1960-talet. 	 1.500:-

929A	 éé. Dubblettpost två-sidiga märken 1942–71 i två insticksalbum 		
med par + tre- och fyrstrip. 	 1.300:-

930	 éé 1938. Nya Sverige-minnet: F 261BC+CB+262BC+CB+264+265. 		
Åtta stycken av varje. Breda marginaler. God kval. F 12.720 SEK 	 1.200:-

931P	 éé/é lot Oscarsmärken med spegeltryck totalt 20 märken varav 		
en del i block/par. 	 1.200:-

932	 é 1874–82. Lösen, alla olika, t.ex. L1, 3, 4, 6  (é), 7, 8, 		
11–20. Mest god kval. F 5.020 (17) 	 1.000:-

933	 é 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 42–43, 55–60, 76vm1, 77, 		
90–91, 96. Mest god kval. F 7.330 SEK (20) 	 1.000:-

934K	 éé lot bättre xx material bandmärken–1940-tal mestadels inkl. 		
häften, bl.a. två st Svanar osynlig gummering, två st Röda 		
korset, Swedenborg CB. Även några vackra femstrip inkl. 1.75 		
Tre kronor, 10 och 25 öre Liggande lejon, sju st 30 öre Profil 		
vänster inkl. några xx prakt. Inspektera! 	 1.000:-

935P	 éé samling Stående lejon–Profil vänster, mest bra kvalitet, 		
en del bättre papperssorter, vm bl.a. 140Acx, 140Ccxz, 144Acxz, 		
144Ccx, 151A, 152Acx med två korta tandspetsar, 156, 159A, 		
162A, 177C, 187a. F drygt 21000 	 1.000:-

936P	 éé/é lot LÅNGA TJÄNSTE. Tandn 14: 3, 6×2, 12, 24 och 		
30 öre é. 4 och 5 öre éé. Postfriska fyrblock tandn 13 2, 3, 4, 		
6, 10, 24 öre, 50 öre grå, 1 kr typ 2, påtryck 10 på 12 öre. 10 på 		
24 öre – 2 éé, 2 é. Tyvärr många reparerade/omgummerade. 		
F 40.000 	 1.000:-

937A	 éé samling i album. Komplett 1942–81 inkl. sammantrycksblock 		
(dock ej HA-block eller Stockholmiablocken). 	 1.000:-

938A	 éé. Samling 1938–46 med bl.a. femstrip, BC-/CB-par och några 		
dubbletter. Katalogvärde enligt inlämnaren F 22.200 	 1.000:-

939A	 éé/é samling/parti Medaljong–Tre kronor i Visiralbum. Mest 		
bra kval. (1200) 	 1.000:-

940A	 éé/é samling 1938–68 i två Estett-album med fickor. Inkl. 		
parkombinationer, varav ett par BC/CB. Förmånligt. Bra kval. 		
(600) 	 1.000:-

941A	 éé 1980–98 i två album. Nominal cirka 3000:-. Mest bra kval. 	 1.000:-
942L	 éé dubbletter i pergamynkuvert, mest från 1940–60-talen. 	 1.000:-
943L	 éé dubbletter i pergamynkuvert, mest från 1950–70-talen. 	 1.000:-
944L	 éé/é 1946–79 i flyttkartong. Huvudsakligen xx i åtta album 		

med mycket par, fyrblock, nioblock 1955, o.s.v. Mest bra kval. 	 1.000:-
945	 éé 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 41–42, 56, 58 (skadat 		

gummi), 75, 85, 88, 120, 122, 126–35, 138. Mest god kval. 		
F 7.400 SEK (35) 	 900:-

946	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 45, 55–57, 59, 70vm1, 90–91, 		
96, 105–14, 115–24. Mest god kval. F 7.870 SEK (36) 	 900:-

947P	 éé parti. Bl.a. femstrip av F 115a, b, 323 (två), 329. 		
F ca 17.000 	 900:-

948	 é. Post med 14 st bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
F 4900 	 800:-

949	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+Abz+C, 151A+C, 152Abz, 		
153, 153bz, 154-55. Mest god kval. F 8.145 SEK (12) 	 800:-

950	 é 1877–91. Alla olika, t.ex. F 29, 32, 33 (é), 39, 42-45, 		
49. Mest god kval. F 7.840 SEK (11) 	 800:-

951	 é 1886–1911. Alla olika, t.ex. F 42-45, 54v1, 55-60, 62vm1, 		
66-67. Mest god kval. F 6.240 SEK (16) 	 800:-

952A	 Mest ostpl samling/parti 1877–1962 i tre insticksböcker. Mest 		
bra kval. (2200) 	 800:-

953A	 éé/é 1880-tal–1970 i Leuchtturm-album med fickor. En del 		
bättre äldre och xx modernare. Mest bra kval. 	 800:-

954L	 éé. Kartong med minst tiotusen God Helg- och Valkyriamärken. 		
Massor av helark och några häften. 	 800:-

955	 éé. Post med nio kongressmärken 10–45 öre inkl. 30 öre grönblå. 		
Katalogvärde enligt inlämnaren F 3850 	 700:-

956	 éé 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149C, 152C, 153, 		
154, 166b, 168b, 170a, 172a, 174a+c, 175A, 178c; 181a, 183a, 		
194-95. Mest god kval. F 6.325 SEK (23) 	 700:-

957	 é 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 21  (é), 28 (éé), 43, 45, 		
49, 55–57, 57 vm1, 58  (é), 59, 66–67. Mest god kval. F 6.275 	 700:-

958K	 éé/é post med fyrblock é/éé: 138, 115, 117, 120, L11–20 och 		
ett stämplat 2 kr UPU 1924 (tunn fläck). 	 700:-

959P	 éé. 38 olika fyrblock Oscar II–1940 inkl. F 55, 140C, 149C, 		
151C, 176, några Landstorm etc. F ca 15000. 	 700:-

960A	 éé/é. Samling till 1981 i Facitalbum, börjar med Ringtyp PH 		
och från 1940-talet rel. välbesatt. Bl.a. postfriska högvalörer 		
som Berzelius och Bibeln. Högt katalogvärde, från 40-talet 		
nominal ca 1000:-. (1700) 	 700:-

ex 903
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961	 éé. Post med 14 bandmärken och tre st 15 öre Lützen 15 öre 		
fyrsid. Katalogvärde enligt inlämnaren F 3250 	 600:-

962K	 é/(é). Stora tjänste tandn 14–13 och påtryck, 26 st märken, 		
1 öre–1 kr. 	 600:-

963K	 éé/é dubblettpost med Landstorm I/III och 1920 Luftpost. 		
Dubblettpost med bl.a. sex st 50/4 öre. (54) 	 600:-

964P	 éé/é. Liten post bandmärken samt Bellman och Sergel. (80) 	 600:-
965A	 éé dubbletter i pergamynkuvert i insticksalbum, huvudsakligen 		

från 1960–70-talen. 	 600:-
966A	 Mest éé. Album med dubbletter mest 1930–80-tal. T.ex. mycket 		

strip och enheter inkl. en del bättre, flera block samt även 		
en del tjänste och lösen etc. 	 600:-

967	 é. Post med 19 Gustaf V profil vänster. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F 2950 	 500:-

968	 é. Post med 17 st bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
F 2850 	 500:-

969	 éé 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149C, 152C, 153, 		
168b, 170a, 172a, 174a+b, 178C, 181a, 194–95. Mest god kval. 		
F 3.665 SEK (239) 	 500:-

970	 éé 1881–89. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 19v1, 		
21, 23, 25–26. Mest god kval. F 3.645 SEK (14) 	 500:-

971	 éé 1881–89. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 19v1, 		
21, 23, 25–26. Mest god kval. F ca 3640. (14) 	 500:-

972	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 163a, 		
165bz, 167a, 168d, 171. Mest god kval. F 4.280 SEK (18) 	 500:-

973	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C, 		
177C, 180a+c, 184, 185a, 187a, 189, 190–92a. Mest god kval. 		
F 4.365 SEK (24) 	 500:-

974	 é 1939–41. 273CB + 332BC + 3×320BC. Mest god kval. 		
F 3.320 SEK (10) 	 500:-

975P	 éé. Lot BC/CB: 15 öre Delaware – åtta par i fyra st åttastrip 		
samt Swedenborg tio par i två st tjugoblock. F 4950 	 500:-

976A	 éé. Album med dubbletter Ringtyp–1970-tal inkl. F 41 i 		
fyrblock, 13 BC-/CB-par inkl. 266BC+CB, två ex vardera 		
262BC+CB etc. 	 500:-

977A	 éé/é samling 1891–modernt i insticksbok. Dubbletter, inkl. 		
komplett Landstorm set 1 & 3, Postverket 300 år é m.m. Mest 		
god kval. (800) 	 500:-

978A	 é samling 1889–1949 i Norma-album. Inkl. Landstorm I & III 		
komplett, Kongressen upp till 45 öre, Postverket 300 år 		
komplett, ett par BC/CB-par m.m. Mest god kval. (350) 	 500:-

979A	 éé. Album mest med femstrip, bl.a. Tre Kronor överkomplett, 		
Snoddas, Gustaf VI Adolf typ I, II och III, Carl XVI Gustaf 		
& Silvia, Nobel 1961–81 etc. (Hundratals) 	 500:-

980	 é. Post med 18 bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2800 	 400:-
981	 é. Post med bandmärken–Lützen inkl. fem märken ur 1924 års 		

serier. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2250 	 400:-
982K	 (é). Fem förfalskningar av äldre märken: 4 sk, Svart Lokal, 		

50 öre Ringtyp, 55 & 80 öre Medaljong. 	 400:-
983P	 Mest éé. Mapp med minnesblock, nästan alla postfriska. 		

Nom ca 930. 	 400:-
984P	 éé dubblettpost Nobel-märken samt lite kungamärken. 	 400:-
985	 éé. Post med 15 st Stående lejon–Postsparbanken inkl. bl.a. 		

en fin 90 öre Lützen. Katalogvärde enligt inlämnaren F 1850 	 300:-
986	 éé/é. 10 öre grön, Stående lejon, tio ex varav ett postfriskt 		

ex. Katalogvärde enligt inlämnaren F 1.156 	 300:-
987	 éé. Liten lot 3+4-sid: F 266BC+CB, 267BC+CB, 318BC+CB. Prakt. 	 300:-
988K	 éé. Liten post med fyra st fyrblock med Sven Everts provmärken, 		

HA11B RV med skarvremsa och tuschmakulerat, 20 öre Strindberg 		
i block med skarvremsa och makulerat med blåkrita. 	 300:-

989K	 éé. PROFIL VÄNSTER, liten lot: 177Ca, 187a, 190a, 191a, 193. 		
De flesta prakt. F 4200 	 300:-

990K	 é/(é). Lösen tandn 13, 60 st märken, 1 öre–1 kr. 	 300:-
991P	 éé samling F 438–907 på Visirblad. Inga kungamärken, i övrigt 		

nästan komplett. Katalogvärde enligt inlämnaren 6500:-. Bra 		
kval. (600) 	 300:-

992P	 éé lot med 15 st postfriska BC-/CB-par, bl.a. Bellman CB (två 		
st). F 5125 	 300:-

993P	 éé. Liten blandlot: 139b, 140Acx, 151Cbz (svag tandrad), 		
152Acx med ktt (ej räknad), tio ex 168b, 169a, 169cx, 359A PI, 		
359BB PI. F 5000 	 300:-

994L	 éé. CEPT, Europasatser 1969–90 F 7300 + F 364 14 st rullar. 		
F 28.000. 	 300:-

995L	 éé. Fyra album med dubbletter, bl.a. Nobel-, Gustaf VI Adolf-,		
Hällristningar- och 1960–70-talsmärken. 	 300:-

996L	 éé lot 1960–70. Postfriska serier. F 8500 	 300:-
997L	 éé lot 1970–80. Postfriska serier. F 18.000 	 700:-

Nominalpartier / Face value lots
998L	 1950–90-tal i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal cirka 		

43.000:-. Mest bra kval. 	 18.000:-
999L	 1970-tal–modernt. Mest häften, sorterade i valörbuntar upp 		

till 5:50. Även lösa i kuvert och på visirkort ur årssatser. 		
Nom ca 19770. 	 7.500:-

1000L	 1972–modernt. Häften och lösa märken i album och buntar. Nom 		
ca 20000 enl. inl. 	 7.500:-

1001L	 1970–2000-tal i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal cirka 		
20.000:-. Mest bra kval. 	 6.000:-

1002L	 1950–2000-tal i kartong. Mycket häften, frimärken på 		
instickskort. Nominal cirka 14.000:-. Mest bra kval. 	 5.000:-

1003L	 1970-tal–1999 i tio album. Nominal cirka 15.000:-. Mest bra 		
kval. Cirka 18 kg. 	 5.000:-

1004L	 1970–2000-tal i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal cirka 		
15.000:-. Mest bra kval. 	 5.000:-

1005L	 Dubbletter äldre–2000-tal i 16 album. Nominal cirka 11.000:-. 		
Mest bra kval. Cirka 19 kg. 	 4.000:-

1006L	 1970–2000-tal i bananlåda. Årssatser, årsböcker, häften m.m. 		
Nominal cirka 9.000:-. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 3.500:-

1007L	 1950–2000-tal i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal cirka 		
9.000:-. Mest bra kval. 	 3.500:-

1008L	 1970–90-tal i kartong. Årssatser, häften, block. Nominal 		
cirka 7.000:-. Mest bra kval. 	 2.500:-

1009L	 Skokartong med sorterad nominalvara. Även block och häften. 		
Nom ca 8640:-. 	 2.500:-

1010L	 Årssatser 1972, 75, 76 (×2), samt 1977–2002. Nom. 5961. 	 2.000:-
1011L	 Skokartong rullar 1940–70-tal, nom. ca 5200. 	 2.000:-
1012L	 Diverse års- och presentsatser 1970–80-tal. Nom. ca 5300. 	 2.000:-
1013A	 Dubblettsamling häften 2000–04 i Safepärm. Nom ca 4680. 	 1.800:-
1014L	 Häften och märken i två tjocka Visirpärmar. Nom ca 4000:-. 	 1.700:-
1015L	 Låda med div. årssatser, märken på blad, en del häften och 		

block etc. Nom ca 4200. 	 1.600:-
1016A	 1960–2000-tal i album. På kort, löst, häften m.m. Nominal 		

cirka 3.600:-. Mest bra kval. 	 1.200:-
1017A	 Samling 1971–92 på Facitblad inkl. en del dubbletter. Nom ca 2500. 	 1.000:-
1018K	 Liten post häften från 1980-talet. En del med blyertsant. på 		

omslagen. Nom ca 2000. 	 800:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1019A	 Fem ex 1979–81, samt övrig nom för 620. 	 700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1020V	Stpl. En samling utöver det vanliga 1855–1996 i två 		
Leuchtturmalbum. Överkomplett Skilling, Vapen, Lejon och 		
Ringtyp, komplett Landstorm, Kongress/Förening, tjänste och 		
lösen, många svåra bandmärken, alla BC/CB, Stockholmia -55 i 		
nioblock samt mängder med PRAKT-/LYX-stämplar. Till synes 		
komplett utom Värnamomärkena och totalt ingår tolv intyg. 		
I början delvis blandad kval (en del rep.). (Foto) 	 17.000:-

1021V	 Stpl samling 1855–1955 i Lindner-album med fickor. Nära 		
komplett på huvudnummer. Fin 8 sk, mer eller mindre def, 		
3, 6 sk samt två st 24 sk. Fina ex svart och brun lokal, Liggande 		
lejon inkl. 17 öre blåaktigt grå. F 125 är é. Ett fåtal nyanser på 		
Ringtyp och tjänste. Militär komplett. Högt mervärde tack 		
vare stor del prakt-/lyxstämplar. Mest god kval. (Foto) 	 12.000:-

ex 1020

ex 1021
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1022A	Stpl samling 1855–1963 i tre visiralbum. Omfattande, börjar 		
med överkomplett skill. bco i mestadels def/rep. ex, men även 		
ett par godtagbara–goda. Sedan till stor del komplett (ej 		
F 37, 92, 94 m.fl.), ofta många av varje, upp till ca 100 ex. 		
Även en del bättre nyanser, plus stämplar och varianter. Åtta 		
intyg medföljer. Blandad kval. (Tusentals) 	 10.000:-

1023A	 Mest stpl specialiserad samling Vapentyp–Oscar inkl. 		
tjänste/lösen i två album med nyanser, en del varianter etc. 		
Något blandad kvalitet. Även en del modernare material. En 		
del vackra stämplar – besiktiga! (500) (Foto) 	 6.000:-

1024A	 Stpl samling 1855–1997 i två Leuchtturmalbum med fickor. Det 		
klassiska i blandad kval. inkl. komplett Vapen, Lejon, Ringtyp, 		
Tjänste+Lösen, komplett Landstorm utom F 125 samt i det 		
närmaste komplett från 1924 inkl. Kongress+Förening, 21 olika 		
BC-/CB-par, vackra stämplar etc. (Foto) 	 6.000:-

1025A	 Mest stpl samling 1855–1960 i Norma-album utan fickor. Bl.a. 		
stpl: 8 sk (rep), F 17–27, 37 (felande tand), 115–23, 125, 		
1924 års komplett exkl. 2 kr Förening, flera bra BC/CB, Tj1–10 		
och lösen 1–10 etc, välfylld och bra samling. Mest bra kval. (900) 	 5.500:-

1026A	 Stpl samling 1855–1955 i Lindner-album med fickor. 4 skill, 		
17 öre Lejon, Ringtyp komplett alla serierna inkl. 1 Rd t.13, 		
tjänste och lösen komplett. Landstorm komplett (F 125 är éé), 		
Förening komplett, 165 st BC-/CB-par. Nästan komplett från 		
1938. 269BC och 332CB är éé. En och annan praktstämpel. 		
Blandad kval. 	 5.000:-

1027L	 Mest stpl samling 1858–1970-tal i sju insticksböcker i kartong. 		
Sorterade dubbletter inkl. bl.a. mycket bandmärken med 		
papperssorter och vm, 13 st högvalörer Kongress och Förening, 		
en del BC-/CB-par, stämplar m.m. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 5.000:-

1028A	 Stpl post med utvalda vattenmärken och massor av vackra - 		
LYX-stämpar. F ca 57.000 + Postal VIII 9.000 enl. inl. 	 4.500:-

1029	 Stpl lot Skilling–Vapen. Trevlig selektion med 6–24sk 		
(def/rep/omt) med hygglig 24 sk, båda lokal, Vapen komplett, 		
3 ö Lejon typ 1 och en tunn 17 öre grå. Blandad kval. (14) 	 4.000:-

1030A	 Stpl samling 1855–1940 i Estett-album med fickor. Innehåller 		
nyanser, vackra stämplar och kuriosa, även en del fyrblock 		
och strip ingår. Massor av märken. Bra kval. 	 4.000:-

1031A	 Stpl i Estett-album utan fickor. Omfattande samling 1855–1967 		
med bl.a. bra bandmärken med olika vattenmärken/papper. 		
Mest bra kval. 	 3.200:-

1032P	 Stpl samling 1858–1959 på Facitblad. Ringtyp t.14 komplett 		
(ej 20 på 20) med några nyanser, dito med posthorn. Kongress 		
och Förening t.o.m. 45 öre samt 1 kr. 13 st BC/CB. Tjänste 		
50 öre röd båda typerna, lösen t.13 komplett m.m. Blandad kval. 	 2.500:-

1033A	 Stpl samling 1855–1944 i album inkl. t.ex. pappersvarianter 		
och en del BC-/CB-par. Mest bra kval. (700) 	 2.500:-

1034A	 Stpl samling 1855–2002 i tre Viking-album. Relativt välfylld, 		
inkl. 4 skill. bco, svart och brun lokal (def.), kompletta 		
serier Vapen och Ringtyp förutom F 37, Landstorm förutom 124, 		
Kongress och Förening samt all BC-/CB-par, om än vissa med 		
tveksamma marginaler. En del vackra stämplar, samt från ca 		
1980-talet mest prakt-/lyxstämplat, till största delen Gävle. 		
Ngt blandad kval. (2000) 	 2.500:-

1035P	 Mest stpl post med 45 märken/block, 1855–Oscar II med bl.a. 		
två st 1 Rd t.13. Flera med vackra stämplar. 	 2.000:-

1036P	 Stpl. RINGTYP. Dubblettparti tandning 14 och 13 på lösblad. 		
Bl.a. 14 ex 4 öre t.14, 39 ex 6 öre t.14. Ngt blandad kval. F 380 	 2.000:-

1037P	 Stpl. Liten lot Lejon–Vapentyp inkl. F 14A snc. Även 4 skill. (157) 	 2.000:-
1038A	 Stpl samling 1858–1966 i album. Emellanåt flera ex av varje. 		

Förening och Kongress upp till 2 kr, plus flera BC-/CB-par. 		
Ngt blandad kval. (700) 	 2.000:-

1039A	 Stpl samling 1855–1985 i tre album. Bl.a. 4 skill, def. 		
8 skill, Ringtyp t.14 komplett, snygga 3 och 6 öre mph., 		
Kongressen t.o.m. 2 kr, Förening 25–60 öre, 1 och 2 kr. 		
Tjänste t.14 komplett utom 20 och 50 öre. Ett album med 		
häftesblock. Värde enligt inl. ca 40000, bra mervärde för 		
praktstämplar, speciellt äldre. 	 2.000:-

1040A	Stpl samling Oscar–1975 i Facit-album. Bl.a. Kongress och 		
Förening komplett, 16 st BC/CB, långa tjänste t.14 komplett 		
utom 30 öre med mera. Flera handritade sidor med vm-varianter 		
Medaljong, och Lilla riksvapnet samt dito för varianter 		
1930–40-tal. Flera vackra stämplar. Mest god kval. 	 2.000:-

1041A	 Stpl samling 1938–71 i Lindner-album med fickor. Parkombinationer 		
och sammantryck inkl. en del BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 2.000:-

1042A	Stpl samling Ringtyp–1960-tal i Estett-album med hemmagjorda 		
fickor. Inkl. pappers- och vattenmärkesvarianter och några 		
fina stämplar. Mest bra kval. (1200) 	 1.800:-

1043K	 Stpl parti OSCAR–BANDMÄRKEN i pergamynkuvert. Dubbletter 		
vattenmärken, upp till 52 st av varje. F 55000 enl. inl. Ngt 		
blandad kval. (420) 	 1.500:-

1044A	Stpl 1872–1970 i två album. Ett fåtal äldre, Kongress till 		
1 kr, Förening komplett, några BC/CB m.m. Mest bra kval. 	 1.500:-

1045A	 Stpl. Stort parti BC,CB,BB,SX-par i Leuchtturmalbum med 		
dubbelsidiga insticksblad. Värde enl.inl. 30700. 	 1.500:-

1046A	Stpl dubblettparti F 7–597 i Leuchtturmalbum med dubbelsidiga 		
insticksblad. Värde enl. inl. 40200. 	 1.500:-

1047A	 Stpl samling/parti 1855–1940 i Visiralbum med bl.a. mycket 		
Ringtyps- och bandmärken samt tjänste och lösen. (2000) 	 1.500:-

1048L	 Mest stpl parti Oscar–modernt i flyttkartong. Bland annat 		
omfattande kartotek samt en dubblettsamling i album. (10000) 	 1.500:-

1049P	 Stpl dubblettpost Ringtyp t.14 och 13 utan ph i nyanser 		
uppsatta på visirblad, många med vackra stämplar. 	 1.400:-

1050P	 Stpl samling RINGTYP 20+5 öre på postanvisningsklipp. Olika 		
kombinationer 20/20, tand. 14/13, inkl. flera vackra stämplar, 		
samt ett klipp av den första rosa blanketten. Mest god kval. (71) 	 1.400:-

1051	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccx+Ccxz, 		
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz+Ecc, 143Acc+Acz, 144Acc+Acz. Mest god 		
kval. F 11.430 SEK (23) 	 1.200:-

1052K	 Stpl lot 12 öre Vapen–Ringtyp. Utvalda vackert stämplade ex, 		
inkl. en del nyanser. Mest god kval. (42) 	 1.200:-

1053P	 Mest stpl. Intressant parti på Visirblad Ringtyp–1940 på 		
Visirblad. T.ex. ca 290 Ringtyp inkl. bättre, mycket bandmärken 		
(typade), en del tjänste, vackra stämplar etc. (800) 	 1.200:-

1054P	 * Stpl post med försändelser bl.a. Ringtypsbrev till Frankrike 		
1870-talet, utvalda stämplade ex Ringtyp ca 1950 inkl. tjänste, 		
samt några postfriska ark/arkbitar. Besiktiga. 	 1.200:-

1055A	 Stpl parti dubbletter i två visiralbum 1855–ca 1940 inkl. 		
tjänste och lösen. 	 1.200:-

1056A	 Stpl 1855–1959 i album. 4 skill, 17 öre, Ringtyp, några BC/CB 		
bl.a. 5 kr CGB, tjänste/lösen m.m. Mest bra kval. 	 1.200:-

1057A	 Stpl dubblettparti Ringtyp 13+ph i Visiralbum. Blandad 		
kvalitet. Lågt utrop. Facit över 40000 enl. inl. (1600) 	 1.200:-

1058A	 Mest stpl samling 1872–1920 i SAFE-album . Dubbletter, delvis 		
sorterade efter utgåvor, t.ex. Ringtyp och Tjänste, inkl. en 		
del nyanser och en och annan stämpel. Ngt blandad kval. (600) 	 1.200:-

1059A	 Stpl samling 1858–1961 i Viking-album. Komplett Vapen och 		
Ringtyp (ej F 37), inkl. en del bättre nyanser m.m. Ngt 		
blandad kval. (400) 	 1.200:-

1060	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc+cz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx+		
Ecxz, 146e; 148Acxz. Mest god kval. F 8.170 SEK (27) 	 1.000:-

1061K	 Stpl. Fem visirkort med utvalda och ovanligare vattenmärken. 		
F ca 22.500 enl inlämnaren. Bl.a. ingår 144C i fyrblock med 		
bz mitt på nedre paret. 	 1.000:-

1062P	 Stpl dubblettlot Stående lejon: 50×140A, 14×140C, 19×140Ccx, 		
70×142Acxz, 57×143Acxz, 48×143Ecx, 42×143Acc, 68×143Ea, 		
31×144Acc. Katalogvärde enl. inl. ca 53000. 	 1.000:-

1063P	 Stpl samling Oscar–1980 på Visirblad. Mestadels utvalda ex 		
med läsbara stämplar till prakt. Mest god kval. (283) 	 1.000:-

1064P	 Stpl samling mest Oscar och stora tjänste på Visirblad. 		
Mestadels utvalda ex med läsbara stämplar till prakt. Mest 		
god kval. (337) 	 1.000:-

1065P	 Stpl samling tjänste och lösen komplett. Inkl. L7a som dock 		
har tunn fläck – ej räknad. Värde enl. inl. drygt 12500. Ett 		
par vackra stämplar ger mervärde. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1066P	 Stpl parti klassiskt–bandmärken på Visirblad. En del vackra 		
stämplar och bättre märken. 	 1.000:-

1067A	 Stpl samling Oscar II– Lilla Riksvapnet i album. Bl.a. finns 		
4 öre Lilla riksvapnet med omv vm. Flera vackra stämplar och 		
en del varianter såsom mustachen. Mest god kval. (300) 	 1.000:-

1068A	 Stpl samling 1858–1985 i två album. Ngt blandad kval. (1500) 	 1.000:-
1069A	 Stpl samling 1855–1956 i album. Egenmonterade fickor. 4 skill, 		

Vapen och Ringtyp komplett med några nyanser, Kongress t.o.m. 		
80 öre m.m. Även ett par brev samt FDC varav fyra med 		
vinjetter. Blandad kval. 	 1.000:-

ex 1023

ex 1024
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1070A	 Stpl samling Oscar–1969 i två visiralbum. Ett par bättre 		
t.ex. tre st BC/CB Slottet och F 125. Dubbletter förekommer. 	 1.000:-

1071A	 Stpl parti Ringtyp–modernt i insticksbok, många med utvalda 		
stämplar inkl. prakt/lyx. Även en del häften och block. 	 1.000:-

1072A	 Stpl samling/parti 1960–90-tal stämplade block/häftesblock, 		
många med prakt/lyxstämplar i tre insticksböcker. 	 1.000:-

1073A	 Stpl samling 1954–86 i två Lindner-album med fickor. Många 		
vackra stämplar! Bra kval. 	 1.000:-

1074A	 Stpl samling VARIANTER 1858–1940-tal i Visiralbum. Intressant, 		
med bl.a. mycket Ringtyp samt 1930-tal, samt 14 brev. Ngt 		
blandad kval. (400) 	 1.000:-

1075A	 Stpl. Gammal samling 1858–1982 utan par samt en mindre samling 		
Finland 1855–1982. Många märken. 	 1.000:-

1076A	 Stpl 1858–1961 i album utan fickor. Diverse Vapen, Ringtyp, 		
några BC/CB, tjänste, lösen, o.s.v. Mest bra kval. 	 1.000:-

1078A	 Stpl parti. 30 blad med stämplar, kuriosa i fint klämfjäderalbum 		
med kassett. 	 1.000:-

1079A	 Stpl. Dubblettsamling 1855–2005 i tre insticksalbum, med en 		
del klassiskt, diverse Kongress & Förening, men framför allt 		
1960 och framåt med bland annat parkombinationer och vackra 		
stämplar. (Tusentals) 	 1.000:-

1080L	 Stpl parti nio album dubbletter och restsamlingar samt lite 		
massvara, 1940-tals postklipp etc. i kartong. (Tusentals) 	 1.000:-

1081L	 Stpl parti tio album dubbletter, restsamlingar etc. i 		
banankartong. Även lite stämplade häften. 	 1.000:-

1082	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 153bz, 154bz, 159bz, 162cx, 165bz+cx+cxz+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F 7.775 SEK (26) 	 900:-

1083	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 153bz, 154bz, 159bz, 162cx, 165bz+cx+cxz+cc+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F 7.635 SEK (25) 	 900:-

1084A	 Stpl samling 12 öre Vapen–2002 i tre Facit-album med 		
egenmonterade plastfickor. Bl.a. Kongress 5–30, 50–50 öre, 		
2 kr och Förening 5–25, 35–45, 60, 80 öre samt 1 kr. Ngt 		
blandad kval. 	 900:-

1085	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146e, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 6.540 SEK (25) 	 800:-

1086A	 Stpl samling/parti tjänste/lösen i Visiralbum. 	 800:-
1087A	 Stpl samling häftesblock och block 1966–2010 i Leuchtturmalbum 		

med dubbelsidiga insticksblad. Även automat t.ex. HA6 komplett. 		
Värde enligt inl. 18300. 	 800:-

1088A	 Mest stpl samling 1858–1949 samt Gustaf VI Adolf i pärm. 	 800:-
1089A	 Stpl samling 1858–1983 inkl. Norge på egenhändigt gjorda 		

blad. Många vackra stämplar ingår på den äldre delen. 	 800:-
1090L	 Stpl parti ca 1900–95. Omfattande dubblettlager i sex 		

insticksalbum, inkl. DVI och Färöarna. 	 800:-
1091L	 Stpl parti 1940–70-tal i kartong sorterat i kartotekslådor 		

med många parkombinationer. Även en ask buntar. Stämplar ser 		
ut att finnas. (Tusentals) 	 800:-

1092L	 Stpl parti massvara Oscar–modernt i proppfull skokartong. (10000) 	 800:-
1093L	 Stpl parti massvara i kartong 1960–90-tal. Många par, block 		

och häften inkl. vackert stämplade. 	 800:-
1094L	 Stpl parti restsamlingar och massvara i banankartong. Bland 		

annat ett album med bättre avsnitt Ringtyp samt en stor 		
skokartong massvara (över 1 kg). (10000) 	 800:-

1095	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 6.050 SEK (23) 	 700:-

1096	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 5.905 SEK (21) 	 700:-

1097K	Stpl lot 1855–1950-tal på instickskort. Utvalda oftast vackert 		
stämplade ex, inkl. flera praktstämplar. Dock blandad kval. (51) 	 700:-

1098K	 Stpl parti SMÅ TJÄNSTE i pergamynkuvert. Dubbletter vattenmärken 		
cx/cxz, upp till 160 st av varje. F 32400 enl. inl. Ngt 		
blandad kval. (353) 	 700:-

1099P	 Stpl samling BANDMÄRKEN på instickskort. Dubbletter vattenmärken, 		
upp till elva st av varje. F 34000 enl. inl. Blandad kval. (100) 	 700:-

1100P	 Stpl samling 30 öre Vapen. Restdel ur utställningsexponat 		
inkl. samtliga nyanser, oftast i flera ex, inkl. en del 		
trevliga tryck och en del positionsbestämda ex. Inga brev. (42) 	 700:-

1101L	 Stpl parti Medaljong–modernt massvara i kuvert, buntar etc. 		
Stämpelmöjligheter? 	 700:-

1102L	 Stpl. Större fyndlåda i album, i lösvikt m.m. Ca 200 		
försändelser – äldre FDC, brev, vykort. Även något utländskt. 		
Cirka 14 kg. 	 700:-

1103P	 Stpl lot med stämplade bandmärkesstrip, bl.a. 34 st F 145Ecxz. 		
F ca 15.000 	 600:-

1104A	 Mest stpl. Insticksalbum med dubbletter, huvudsakligen par 		
från 1940-talet. 	 600:-

1105A	 Stpl. 120 olika häftesblock, häften och block 1955–2010. Högt 		
katalogvärde! 	 600:-

1106	 Stpl 1920–21. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
152Acxz(ktt), 153, 153bz, 154bz, 155bz., 159bz, 165bz+cxz. 		
Mest god kval. F 6.865 SEK (17) 	 500:-

1107K	 Stpl nyanspost Vapentyp samt 3 öre Liggande Lejon. 5, 24, 30 		
och 50 öre Vapentyp. Alla nyanserade med god variation. (30) 	 500:-

1108P	 Stpl samling 1877–modernt i insticksbok samt på visirblad. 		
Dubbletter, ofta med vackra stämplar, inkl. några prakt, plus 		
en del annat, t.ex. enheter Ringtyp. Ngt blandad kval. (800) 	 500:-

1109A	 Mest stpl samling/parti Vapentyp–bandmärken i liten insticksbok 		
med mestadels prakt-/lyxstämplar. Även några bättre xx märken 		
och F 144Cbz stpl i felfritt par. 	 500:-

1110A	 Stpl parti massvara i kartong Medaljong–1990-tal inkl. par, 		
block etc. En del vackra stämplar. Totalt sett några hundra gram. 	 500:-

1111A	 Stpl parti parkombinationer 1938–1970-tal i två 		
dubblettinsticksböcker, ofta i kvantitet. Högt katalogvärde. 		
Ngt blandad kval. 	 500:-

1112A	 Stpl samling Vapentyp–modernt i två insticksböcker. Utvalda 		
vackra stämplar, mest 1940–50-talen, inkl. många mindre orter. 		
Mest god kval. (2100) 	 500:-

1113A	 Stpl samling 1889–1933 på blad i pärm. Sorterade dubbletter, 		
inkl. nyanser, någon variant, samt en och annan vacker stämpel. 		
Ngt blandad kval. (600) 	 500:-

1114A	 Stpl. Två insticksböcker med vackra stämplar Ringtyp–		
Tre Kronor. 	 500:-

1115A	 Stpl samling 1858–1970, där Gustaf V Medaljong–bandmärken 		
saknas. 	 500:-

1116A	 Stpl dubblettparti 1877–2000 i tre insticksalbum med mängder 		
av märken, framför allt 1960 och framåt. (Tusentals) 	 500:-

1117L	 Mest stpl. Fyra tjocka visiralbum med dubbletter ca 1940–2000 		
med tusentals märken. 	 500:-

1118L	 * Mest stpl. Restpost med flera album och två kartonger med 		
försändelser, allt från 1900-talet. Cirka 10 kg. 	 500:-

1119L	 Stpl 1880-tal–modernt i kartong. 2,6 kilo tvättade frimärken. 		
Mest bra kval. 	 500:-

1120L	 Stpl 1880-tal–modernt i kartong. Cirka 2,6 kilo tvättade 		
frimärken. Mest bra kval. 	 500:-

1121L	 Stpl 1880-tal–modernt i kartong. Frimärken i askar och kuvert. 		
Även bunt äldre vykort m.m. Mest bra kval. 	 500:-

1122L	 Stpl äldre–modernt. Nio kartotekslådor med frimärken i 		
pergamynkuvert. Mest bra kval. 	 500:-

1123L	 Stpl äldre–modernt i bananlåda. Vykort bl.a. motiv hästar, 		
FDC, dubbletter m.m. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 500:-

1124L	 Stpl äldre–modernt i bananlåda. Dubbletter i album och kuvert, 		
brev m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 500:-

1125L	 Mest stpl parti 1890–1940-tal i bananlåda. Massvara sorterad 		
i pergamynkuvert, dubbletter i insticksbok, några brev, samt 		
en enklare samling Europa i Schaubekalbum samt Västaustralien 		
på blad. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

1126L	 Stpl. Fyndlåda diverse i album och lösvikt, även FDC och 		
något utländskt. Cirka 16 kg. 	 500:-

1127	 Stpl lot OSCAR på instickskort. Tre ex med partiella spegeltryck, 		
samt fem ex med lödskarvlinjer, varav en lodrät på F 55. Mest 		
god kval. (8) 	 400:-

1128P	 Stpl. Intressant parti/samling 1920-tal, Lejon–Profil vänster, 		
nyanserat och pappersbedömt, något blandad kvalitet. (375) 	 400:-

1129A	 Stpl dubblettpost med i två album med Gustaf V profil höger, 		
Tre Kronor samt automathäftesblock och SX-par. 	 400:-

1130A	 Stpl samling 1855–1976 i Facit-album. Inkl. en del något 		
bättre. Ngt blandad kval. (800) 	 400:-

1131L	 Stpl samling 1858–modernt i 17 insticksböcker i bananlåda. 		
Sorterade dubbletter, inkl. en del vackra stämplar. Blandad 		
kval. Cirka 13 kg. (Tusentals) 	 400:-

1132	 Stpl. LÖSEN. 5, 12 och 30 öre tandn 13, alla med DRAGSPEL. 	 300:-
1133	 Stpl lot 1905–20 på instickskort. Mestadels praktstämplade 		

ex, Oscar och små tjänste, inkl. 2×F 53. Mest god kval. (6) 	 300:-
1134	 Stpl. Ca 100 st Ringtyp med läsbar ort och ofta även med 		

datum. Även på bättre valörer. Mest god kval. 	 300:-
1135	 Stpl. Ringtyp t 14 i nyanser av valörerna 5, 12, 20 och 30 öre. 	 300:-
1136K	 Stpl. Liten lot med Vapen–Ringtyp, bl.a. F 49v4. 	 300:-
1137K	 Stpl lot STORA TJÄNSTE. Tj5, 11, 12, 14, 19, 20 och 24A med 		

vackra stämplar, inkl. prakt/lyx. Ngt blandad kval. (7) 	 300:-
1138K	 Stpl lot 1858–91. F 9 (brutna htt) praktstämplat ÖSTERBY, 		

2×18, samt 44. F 3100 (4) 	 300:-
1139P	 Stpl. 30 öre Vapentyp. 14 ex i nyanser. Ngt blandad kval. 	 300:-
1140P	 Stpl. Lot med tjänste, alla med prakt eller lyxstämplar. (52) 	 300:-
1141P	 Stpl samling 1880–1970-talen på Visirblad. Mestadels vackert 		

stämplade ex, inkl. många prakt. Ngt blandad kval. (400) 	 300:-
1142P	 Stpl samling 1858–1930-tal på Visirblad. Dubbletter, inkl. 		

en del något bätte märken. Blandad kval. (250) 	 300:-
1143P	 Stpl samling BANDMÄRKEN på blad. Mestadels vackert stämplade 		

ex, inkl. flera prakt. Även ett par varianter, plus en del 		
efterstämplade lösen. Mest god kval. (70) 	 300:-

1144L	 Stpl. Låda med tusentals märken i kuvert varav ca 3000 ex vardera 		
F 342+347–48, ca tusen ex F 343, gles samling i Visiralbum, FDC etc. 	 300:-
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1145L	 Stpl samling 1946–72 till synes komplett på Leuchtturmblad 		
med fickor, del av utställningssamling ”STOCKHOLMIANA”, 		
Medaljong på blad inkl. en del varianter, t.ex. omvända vm, 		
samt en del svarsmärken, mest M10–11. 	 300:-

1146L	 Stpl. Låda med fem album 1970-tal bra mängd enkelmärken, par, 		
strips och block. Plundrat Estettalbum 1969–79 med en del snygga	  
stämplar. Samling Stockholmsstämplar 1885–1930 på nio blad. 	 300:-

1147L	 * Stpl. Trevlig fyndlåda med huvudsakligen försändelser men även 		
stort antal dubbletter i urvalshäften och i album, fram till ca 1920. 	 700:-

1148L	 Stpl parti 1900–70-tal i låda. Utvalda Oscarsmärken med vackra 		
stämplar, samt dubbletter och brevklipp, inkl. utlandet. 		
Bl.a. lite Kina och Hong Kong. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 300:-

1149L	 Buntar. 84 olika hundrabuntar Ringtyp–1967 inkl. F 53, 61–64, 		
292, 301–03, 314, 341, 527 etc. F ca 62700. 	 800:-

1150L	 Buntar 1870–1910-tal i kartong. Cirka 25 buntar, bl.a. flera 		
Ringtyp. Mest bra kval. 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1151P	 é/� samling 1855–1952 på blad. Mycket bra samling inkl. 		
tjänste och lösen KOMPLETT i huvudnummer utom 1 rd t.13, 		
och dessutom en del extra vm etc. Bl.a. skillingarna i som 		
vanligt blandad/def/rep kvalitet stpl, Vapen och lokal kpl 		
ostpl med några extra 50 öre stpl, 17 öre grå snygg (men en 		
något kt) stpl, Posthuset x, Landstorm komplett x, 55+80 öre 		
Medaljong hygglig kvalitet x, bra bandmärken med t.ex. 15 öre 		
Profil vänster cx vm stpl, 1924 års komplett x med extra 		
högvalörer Kongress x, och fin tjänste-/lösendel med flera 		
dyra märken x. HÖGT VÄRDE, KAN 		
REKOMMENDERAS! Ngt blandad kval. (Foto) 	 25.000:-

1152A	éé/é/� samling 1855–1990 komplett i huvudnummer med 		
skillingar (de flesta def/rep) och Värnamo x med intyg 		
Obe som mycket goda exemplar. En trevlig samling i bl. 		
kvalitet som kräver besiktning! Några intyg finns.. (Foto) 	 20.000:-

1153P	 é/� samling 1855–1931 på blad. Bra samling med bl.a. bra 		
klassisk del, Landstorm, bättre band och båda 1924 års. 		
(Nära 500) (Foto) 	 8.000:-

1154P	 é/� samling 1855–1962 på FACIT–blad. Bra samling som inleds 		
med (x) eftertryck II av 4, 6 och 24 skilling, 24 öre Vapen 		
stpl Kårehogen, Kongress/Förening komplett m.m. Ngt blandad 		
kval. (500) 	 5.000:-

1155P	 é/� samling 1855–1955 på blad. Trevlig samling inkl. 6 sk 		
omtandad men vackert utseende, def 8 sk, Ringtyp etc. från 		
Oscar ostpl inkl. 25–50 öre Oscar, bra bandmärken, Kongress 		
komplett, dito Förening men (x) högvalörer, Slottet vitt 		
papper etc. Högt katalogvärde! Mest bra kval. 	 4.000:-

1156A	éé/é/� 1855–1918. Bl.a. fyra 4-skillingar, 3, 6 och åtta 		
skill i sämre kvalitet. Svart och brun lokal, tre 17 öre, 		
Vapen, Ringtyp med flera vackra stämplar. Även bra tjänste 		
och lösen. Ngt blandad kval. 	 4.000:-

1157P	 é/� samling 1855–1936 på blad. 4 skill, brun lokal, Vapen 		
komplett, 17 öre Lejon, lösen t.13 komplett, 5 kr Posthuset é, 		
F 125 é, Kongress t.o.m. 1 kr, Förening 5–20. 30 öre–1 kr é 		
och stpl, med mera. Mest god kval. 	 3.000:-

1158A	é/� samling 1855–1971 i album utan fickor. Fr.o.m. Medaljong 		
i huvudsak é. Bl.a. Kongress och Förening kompletta med 30 öre 		
grönblå och 10 öre cx. En del bättre 1920-tal m.m. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 3.000:-

1159A	 é/� samling tjänste/lösen i gammalt album. En del vackra 		
stämplar. Många tandning 14 tjänste, dock blandad kvalitet. 		
Högt katalogvärde! 	 3.000:-

1160A	éé/� Oscar–1975 i Visiralbum. Postfrisk samling från 1928, 		
bl.a. komplett Postbanken, Lützen, Postverket, 18 st BC/CB, 		
även en del 1920-tal och Medaljong. Två sidor stämplat långa 		
tjänste, flera t. 14. 1 kr Kongress stpl, högsta valören 		
Landstorm stpl m.m. Ca 45000. 	 3.000:-

1161A	 éé/é/� 1938–45 i album. Bl.a. cirka 60 BC/CB, många i 		
fyrblock mest xx, kompletta serier etc. Mest bra kval. 	 2.500:-

1162A	éé/é/� 1918–36 i album. Mest xx med Landstorm överkomplett, 		
Kongress och Förening komplett m.m. Mest bra kval. 	 2.500:-

1163P	 éé/�. Lot bättre t.ex. stämplat 4 skill, 10a, 233b fyrblock, 		
321BC, 324BC, Tj10, L7b. Postfriskt bl.a. 149C tolvblock, 		
259BC/CB fyra av varje, 268 femstrip, 358ADp1 m.m. Även 229 		
och 230 stpl tjugoblock, några fina Oscarsmärken och vm-		
varianter. F drygt 20000 	 2.000:-

1164P	 éé/é/�. Fyndmapp 16 visirblad + instickskort m.m. Klassiskt–		
ca 1990. Bl.a. BC/CB, lösen t.13, Kongress t.o.m. 2 kr, div. 		
Landstorm, BB-par och mycket annat, i huvudsak stämplat, till 		
högt värde. 	 2.000:-

1165A	 éé/é/� 1855–1980 i två album. 3 och 8 skill i sämre kvalitet, 		
Vapen, 3 öre typ 1, 17 öre, mycket Ringtyp, o.s.v., Förening 		
till 2 kr, åtta BC/CB, senare mycket xx. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

1166A	éé/é/� 1855–1974 i två SAFE-album med fickor. Två st 4 skill, 		
omtandad 8 skill, Vapen, Ringtyp, o.s.v., bandmärken med en 		
del bättre vm, bättre 1920–40-tal. Stpl och ostpl samling. 		
Mest bra kval. 	 2.000:-

1167L	 éé/� samling. Stämplat 1858–1983 på blad, inkl. några BC-/CB-		
par, en del vackra stämplar bland de moderna, plus dubbletter 		
i insticksböcker. Även postfriska häften och märken i album 		
och fickor. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

1168	 éé/é/� samling 1858–1972 i två Visiralbum. (2700) 	 1.200:-
1169L	 éé/é/�. Banankartong. Stämplad samling 1858–1967 i sex 		

Lindneralbum med fickor. Samling éé/é/� 1940 till modernt i 		
sex album och även lite God helg-märken, och en del snygga 		
stämplar. Cirka 15 kg. 	 1.200:-

1170P	 é/� samling LÖSEN 12 öre tand 13 på blad. Delvis rekonstruerad 		
plåt om 40 positionsbestämda märken, plus en del lösa samt i 		
block. Ngt blandad kval. (82) 	 1.000:-

1171L	 éé/é/� äldre–modernt i 15 album. Militärpost, helsaker, 		
dubbletter, även något utländskt. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 1.000:-

1172L	 éé/�. Flyttbox med bl.a. samling 1956–2008 i fem Lindneralbum 		
med fickor, blandat éé och �, ibland både och. Även Island 		
1990–2008 i två Lindneralbum, samt lite annat, t.ex. Finland 		
buntar m/89. Cirka 21 kg. 	 1.000:-

1173L	 éé/�. Flyttbox b.a. FDC 1950-tal–70-tal i skolåda och fem 		
album, Nobelutgåvor éé 1961–71 med häften, årssatser 1967–71 		
där 1967 och 1960 är öppnade, tjockt inst.album specialstämplar, 		
m.m. Även lite utland t.ex. éé Grönland, mindre samling 		
Fiskar m.m. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

1174L	 éé/�. Låda med tusentals märken äldre–modernt i elva album, 		
kuvert+blad inkl. en del bättre. Nom för éé ca 1500. Cirka 11 kg. 	 900:-

1175L	 Blandat. Låda med tusentals märken i kuvert och flera album 		
inkl. bättre 1924 års, FDC, éé nom ca 1100 etc. Cirka 11 kg. 	 900:-

1176K	 é/�. Lite lot med spegeltryck Ringtyp och Oscar (13), 20 öre 		
Oskar otandad (é), och Luftpost éé (5). 	 800:-

1177K	é/� post med märken ur 1924 års serier. (38) 	 800:-
1178P	 é/� samling/parti tjänste/lösen på blad inkl. lösen tn 14 till 50 öre 		

(x)/x (24 öre rödviolett (x)). Även några vykort med Oscar II. 	 800:-
1179A	 éé/é/� samling Vapen–1941 i album. Mest bra kval. (500) 	 800:-
1180A	éé/é/� samling bandmärken 1920 i gammalt album, restbetonat 		

men en del bättre märken och intressanta plåtsiffror, varianter etc. 	 800:-

ex 1151

ex 1152

ex 1153
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1181A	 éé/é/�. Album med hundratals tjänste, en del lösen och militär, 		
etc. Bl.a. flera tjänste Tj22B. Något blandad kval. (800) 	 800:-

1182L	 éé/é/� parti äldre–modernt i kartong. 5-6 restsamlingar. 		
Även nominalvara. Mest god kval. (3000) 	 800:-

1183P	 éé/é/� samling med en del bättre märken Vapen–1947 på 		
DAVO-blad. Mest bra kval. (300) 	 700:-

1184A	éé/é/� 1915–40-tal i album. Militärpost, helsaker, brev m.m. 		
Mest bra kval. 	 700:-

1185L	 Blandat. Stor låda med frimärken, tillbehör, tomma album, 		
etc. inkl. en del éé, t.ex. en rulle Företagspost (100 märken). 		
Även en del Finland etc. Cirka 35 kg. 	 700:-

1186L	 éé/é/�. Intressant låda mängder med märken äldre–modernt i 		
flera album, kuvert och blad, t.ex. Stockholmia -55 i kompletta 		
nioblock, färglikare, FDC etc. Även en hel del utland inkl. 		
éé modernt Österrike, Island F 204 éé helark, samling 		
Liberia etc. Cirka 12 kg. 	 700:-

1187A	 éé/� samling 1877–1992 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Standardmaterial med en del par, éé fr.o.m. 1970 vilket ger 		
ett hyggligt nominalvärde. 	 600:-

1188A	é/�. Gammal samling utan par ca 1900–55 med bl.a. Kongressen 		
komplett t.o.m. 80 öre. 	 600:-

1189L	 éé/� samling 1880–modernt. Helsaker, mestadels brevkort, både 		
obegagnade och begagnade, samt häftesdubbletter. Även årsatser 		
1990–96 från Guernsey. 	 600:-

1190P	 é/�. Restpost inkl. stämplad samling 1872–ca 1975, även lite 		
utländskt ingår. 	 500:-

1191P	 éé/�/*. Restpost med tidigare osålda objekt, bl.a. F 144Ccx 		
i postfriskt fyrblock, stämpel KYMO 1876 på tjänstemärke, 		
def., helsaker, Nils Holgersson 1 kr i tre st originalförpackning 		
med fem st aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV som kommer 		
från Postens övningsskola och en reklamation från 1918. 	 500:-

1192A	éé/�. Dubblettlot stora och små TJÄNSTE i visiralbum. Mycket 		
blandad kvalitet, övervägande stora, många vackra stämplar. 		
Även visirblad lösen och lokalmärken Sthlm. Tjänste påtryck 		
F Tj25 – cirka 30 postfriska ex. 	 500:-

1193A	 éé/�. I princip komplett samling 1961–94 i två Leuchtturmalbum 		
inkl. Stockholmia -55 komplett nioblock, nom för éé ca 600. 		
Även en del Färöarna. 	 500:-

1194A	 Blandat. Tre album med bl.a. diverse dubbletter stpl, en del 		
vackra stämplar inklusive Ringtyp, stämpelmärken, samt en 		
del brev. (Tusentals) 	 500:-

1195L	 éé/é/�. Restpost med bl.a. vackra stämplar på bandmärken, 		
samling automathäften. 	 500:-

1196L	 éé/é/� äldre–modernt i kartong. Stämplar, vykort m.m. Även 		
en del utländskt. Mest bra kval. 	 500:-

1197L	 Blandat 1798–modernt i kartong. Almanackor 1798–1950. FDC, 		
vykort m.m. Ngt blandad kval. 	 500:-

1198L	 éé/é/�. Låda med restsamlingar, även något utländskt bl.a. Norge. 	500:-
1199	 é/�. Fyra felperforerade märken: 4 skill bco, 12 öre Vapen � 		

och é samt 1 öre Tvåfärgad siffertyp, rundklippt då perf går 		
genom märkesbilden. 	 300:-

1200K	é/�. Liten lot med fem bättre märken på instickskort. Bl.a. 		
F 38 x med liten tunn fläck. 	 300:-

1201	 éé/�. Två xx, tre stpl BC/CB, bl.a. F 273 stpl. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1202P	 Lot ca 30 växlar med div. bank-och växelstämplar samt ett 		

femtontal protester med stämpelmärken, från ca 1910–19. 	 400:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1203K	 Samling 1880-tal. Dubbletter, Göteborgs privata lokalpost 		

(fåtal) och Stockholms stadspost inkl. två obegagnade kortbrev, 		
samt provtryck i blockenheter. Mest god kval. (150) 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1204A	Julmärken 1904–1994. Även flera helark. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1205A	44 handgjorda häften H1–48 inkl. H1–3, 21R+O, tolv BC-/CB-		

häften (fyra dock med klippta par) etc. En del häften i sämre 		
kvalitet men många bra. F ca 100.000. 	 10.000:-

1206P	 Samling/parti handgjorda häften varav 15 med BC/CB–par. Facit 		
ca 72000. 	 8.000:-

1207A	 Samling H9–146, bl.a. H52–73 komplett + handgjorda häften. 		
Facit 50 000:- 	 4.000:-

1208L	 Samling/parti 1942–82 i tre kartotekslådor. 216 olika häften 		
H63 II–341, plus ett par tidigare, emellanåt starkt duplicerat, 		
upp till 124 st av ett och samma häfte. F 96.654 enl. lista. 		
Mest god kval. (1773) 	 4.000:-

1209K	Lot. 29 olika självhäftande med TRIPPLAR 2013–2012, ovanligt 		
utbud! 	 3.200:-

1210L	 1940–70-tal. Bl.a. ett 30-tal rabatthäften, en del HA och 		
bättre häften. Mest bra kval. 	 3.000:-

1211L	 Specialiserad samling ca 520 ex H54–328. T.ex. H60B med cyls 		
2, 63 I, 64-65, 70 (två), 212A+B etc. F ca 56000. 	 3.000:-

1212L	 Två kartotekslådor med hundratals häften H177–319 + HA, hög 		
nom. F 37000 utan tillägg för mark. 	 2.500:-

1213L	 Dubblettpost Nobelhäften. F över 40.000. 	 2.500:-
1214A	 Samling med ca 230 st maskintillverkade häften. Av de äldre 		

är några i dubbletter samt fuktskadade. Flera bra ingår bl.a. 		
20 öre Flottan med cyls 2. 	 2.000:-

1215L	 Automathäften. Välordnat parti om mer än 1200 st från HA5-16. 		
Facit ca 25000:-. Bra kval. 	 1.800:-

1216A	 Samling ca 380 ex inkl. dubbletter 1918–72 i två SAFE-pärmar. 		
Bl.a. H26, 29–30, 55, 58, 60, 64, 99, två ex H72, flera 		
kungahäften och markeringar etc. Något blandad kval. 	 1.500:-

1217L	 Samling ca 310 ex HA1-21 med bl.a. 1R+O, 2DR, 12B2 etc. F 		
ca 25000. 	 1.500:-

1218K	 Lot 14 olika självhäftande år 2006–11, alla är TRIPPLAR, högt 		
värde! 	 1.400:-

1219A	 Samling ca 270 ex inkl. dubbletter H9–220. F 19300 mark oräknat. 	1.200:-
1220L	 Samling 1920–70-talen inkl. dubbletter. Ngt blandad kval. (180) 	 1.200:-
1221L	 Parti ca 200 st, alla med minst en markering, inkl. något äkta par. 	 1.200:-
1222P	 Samling 1930–60-talen. Kompletta och ej kompletta inkl. en 		

del bättre. Ngt blandad kval. (104) 	 1.000:-
1223A	 Samling HA1–HA26 i Visiralbum. Bra kval. (110) 	 1.000:-
1224A	Samling H9–249 i Visiralbum. Inkl. en del markeringar. God 		

kval. (193) 	 1.000:-
1225A	 Samling 1940–80-talen i två insticksböcker. Ca tio st med 		

delade inlagor. Mest bra kval. (264) 	 1.000:-
1226A	Samling 1940–71 i tre PFA-album. H52–252 komplett i huvudnummer 		

förutom H55, 103 och 211–12. Katalogvärde för 1940-talet 		
22000 kr enl. inl. Därefter ej räknat. (196) 	 1.000:-

1227L	 Dubbletter från huvudsakligen 1959–68. Högt nominalvärde. 		
(200-250) 	 1.000:-

1228L	 Dubblettparti 1944–70, Facitvärde ca 33000. (400) 	 1.000:-
1229L	 AUTOMAT. Ca 200 st, alla med markeringar, HA3–26. 	 1.000:-
1230P	 Samling med dubbletter med hundra häften, F nr ca 130–300. 	 900:-
1231L	 Ask med häften 1940–80-tal inkl. flera bättre. Nom ca 2300. 	 900:-
1232P	 Samling ca 65 ex 1936–63 inkl. H30, 59, 70, 72, 74, 77, 115, 		

127–39 etc. 	 800:-
1233A	 Samling 1940–60-talen i Leuchtturm-album med fickor. God 		

kval. (85) 	 800:-
1234A	Samling med några dubbletter i pärm, H150–420. 	 800:-
1235L	 Samling H162–286 inkl. dubbletter. Mest god kval. (200) 	 800:-
1236L	 Parti. Ca 100×H76, 50×82, 50×83, plus ca 200 automathäften. 		

Högt katalogvärde. 	 800:-
1237L	 Samling/parti automathäften i kartotekskartong. Bl.a. finns 		

HA 1R (cyls) och O. Totalt ett hundratal häften, till synes alla olika. 	 800:-
1238L	 Ask med ca 200 häften inkl. dubbletter 1969–86. F ca 16700. 	 800:-
1239A	 Samling H189–328 i Visiralbum. Bra kval. (130) 	 700:-
1240L	 Liten låda 1940–70-tal inkl. Svanar med blank gummering, 		

Slottet 5 kr, en del bättre 1950-tal. Besiktiga! 	 700:-
1241L	 Låda med dubbletter, huvudsakligen från 1950–70-talen. F över 		

15.000. 	 700:-
1242L	 Dubblettpost med häften från ca 1950–80, samt en nioblockssats 		

Stockholmia -55. 	 700:-
1243K	 Lot. SH51×2, SH33×2, SH34×1, fem häften med självhäftande 		

märken med TRIPPLAR. 	 600:-
1244P	 Samling ca 80 brukshäften H92–323 inkl. H118A1b etc. 	 600:-
1245A	 Dubblettpost i insticksbok, 1946–66. 	 600:-
1246K	Lot 1950–70-tal inkl. flera bättre. Bl.a. Svanar med osynlig 		

gummering, 1969 CEPT knr etc. Totalt 25 häften. Facit över 4000. 	 500:-
1247A	 Europa- och Norden-häften, dubbletter i pärm. 	 500:-
1248A	Automathäften. Pärm med dubbletter HA1–13. F ca 10.500 enl. inl. 	 500:-
1249L	 Dubbletter från huvudsakligen 1967–68. Högt nominalvärde. 		

(200-250) 	 500:-
1250L	 1950–70-tal i kartong. HA i bra variation. Mest bra kval. 	 500:-
1251L	 Samling 1940–60-talen. 47 häften, inkl. dubbletter. Även 		

några stämplade F 98, samt stämplade block. Ngt blandad kval. 	 500:-
1252L	 16 okompletta häften Helsingborgs lokalpost, totalt ca 1000 		

märken. 	 500:-
1253L	 Låda med dubbletter från huvudsakligen 1960–70-talen, liten 		

blyertsant på omslagen. 	 500:-
1254L	 AUTOMAT. Ca 200 st, bl.a. HA1 O samt ett par HA3, 4, 5, 6. 	 500:-
1255L	 Drygt 60 st 1960–90-tal, alla med ryggtryck. 	 500:-
1256L	 AUTOMAT. Låda 400–500 st HA7–26. 	 500:-
1257K	Lot sju häften 1910-tal–50-tal inkl. Svensk Press med bruten 		

penna. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1258V	Samling förfilateli–1900-tal i Visiralbum. Inleds med tre B-		

stämplar, Bandeaustpl typ 0, två typ 3, därefter olika 		
normalstämpeltyper i totalt tre album ofta prakt-/lyxstämplar 		
och många intressanta typer och försöksstämplar etc. Även 		
lösenstämplar på ofrankerade brev samt järnväg, ångbåt och 		
lantbrevbärare. En omfattande samling med många ovanliga 		
objekt – besiktiga! 	 30.000:-
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1259A	 Samling Västmanland (U-län) i två visiralbum. Många prakt-/		
lyxstämplar förfilateli–modernt inkl. försändelser. Ofta 		
olika stämpeltyper och flera av varje. Kräver noggrann 		
besiktning! (Foto) 	 8.000:-

1260L	 Samling Oscar–modernt i fyra insticksböcker. AC-län, inkl. 		
postställen, POB m.m., varav mycket är på klipp. Även ett 		
fåtal andra län. Mest god kval. (1200) 	 2.500:-

1261L	 Samling OSCAR i tre stora album. Omfattande, om än något 		
restbetonad, med plats att samla varje år från respektive 		
ort, inkl. många vackra stämplar, Lbr m.m. Stockholm saknas. 		
Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 2.500:-

1262A	Samling OSCAR II i album ”över fasta postanstalter”. Läsbara 		
till vackra stämplar, inkl. en del mindre orter. De dyraste 		
saknas, men flera med katalognotering 100–500. Även dubbletter. 		
Ngt blandad kval. (över 2000) 	 2.000:-

1263L	 1880–1970-tal i två kartonger med hundratals ortstämplar 		
sorterade i bokstavsordning, mest Oscar II. Dessutom låda 		
med svenska dubbletter. Mest bra kval. 	 2.000:-

1264A	Album mest prakt-/lyxstämplar 1970–80-tal, men även äldre. (700) 	 1.500:-
1265A	 T-LÄN. Dubblettsamling Ringtyp-modernt inkl. många vackra 		

och en hel del småorter. Besiktiga! (1800) 	 1.500:-
1266A	N-LÄN. Dubblettsamling Ringtyp-modernt i två album + en del 		

moderna brev. Många vackra och mycket småorter. (1700) 	 1.500:-
1267L	 Parti postombudsstämplar på brev, ca 250 st i kartong mest 		

ca 1940. De flesta olika. 	 1.500:-
1268L	 Skokartong med massvara mest 1940–70-tal, många vackra 		

stämplar inkl. prakt/lyx. Tusentals märken – inspektera! 	 1.500:-
1269K	 Post med järnvägsstämplar som ej är kända i Postal VIII. 		

Tidigare okända årtal, stämpeltyper. Totalt ca 30 st märken 		
och ett brev. 	 1.400:-

1270P	 Lot 316 olika märken 1962–75, många prakt–lyx, även på en 		
del svårare valörer. 	 1.000:-

1271P	 243 st olika par 1966–87, utvalda stämplar med många prakt–		
lyx. 	 1.000:-

1272A	Samling E-län i insticksbok Vapentyp–modernt. Många 		
praktstämplar och god variation på orter. 	 1.000:-

1273A	 Parti Oscar–modernt i insticksbok. Många prakt-/lyxstämplar. 		
Ngt blandad kval. (500) 	 1.000:-

1274L	 Parti brev med FKMB–stämplar, ca 100 st mest 1940-tal Även 		
några andra postkupé och ångbåtsstämplar. 	 1.000:-

1275P	 1970–80-talen. Brev, LBB-stämplar, inkl. 25 sista dag och 		
åtta FDC. Postal 3495. God kval. (38) 	 900:-

1276A	 Samling ca 120 försändelser med mest specialstämplar 1897–1967 		
inkl. många bättre. T.ex. Karlstens fästning, Malmö trädgård 		
1900, 15 ex CPU 1924, Life and Work 1925, flera trevliga vykort etc. 	 900:-

1278P	 Ångbåtsstämplar – violetta finska rakstämplar på åtta klipp 		
och ett brev 1930–40-tal. Ovanligt. 	 800:-

1279P	 Parti Ringtyp–Oscar på fem Visirblad med prakt-/lyxstämplar. 		
15, 25 och 30 öre Oscar samt 12 öre Ringtyp tn 13. (200) 	 800:-

1280A	 Samling/parti Ringtyp–modernt i insticksbok med över tusen 		
märken, många prakt. 	 800:-

1281A	 Samling/parti färgade stämplar och kuriosa i Visiralbum totalt 		
ca 300 märken. 	 800:-

1282A	1870-tal–modernt i album. Mycket äldre. Bl.a. Aspö på Oscar II, 		
Vissefjärda på Vapen (två st) med flera bättre. (750) 	 800:-

1283P	 Liten insticksbok ca 400 märken, mest Ringtyp–1920-tal, mycket 		
blandad kvalitet, men många vackra stämplar. Medföljer gör 		
även ”Stockholms Posten” från 4 aug 1790. 	 700:-

1284L	 SISTADAGSSTÄMPLAR. Ca 300 st 1950–80-tal inkl. LBB & POB. 	700:-
1285P	 Lot ångbåt, järnväg, utländska etc. Ringtyp–bandmärken på 		

blad. Totalt ca 40 märken. 	 500:-
1286P	 Samling 1880–1910-talen på Visirblad. Brev X-/Y-län, mest 		

rek och ass inkl. uppräkning, men även pf 1887, brevkort till 		
Belgien, samt ett adresskort. Trots mycket framsidor ett 		
trevligt urval inkl. många vackra och med bra spridning på 		
orter. Ngt blandad kval. (46) 	 500:-

1287A	 Ca 140 försändelser med bättre/mindre orter i blandad kvalitet 		
Ringtyp–1950-tal. Bl.a. ett femtiotal paketadresskort och 		
postanvisningar t.ex. Skoftebyn, Djursholms Ösby, Medstugan, 		
Risudden, Bäck m.m. Många som sidostämplar. 	 500:-

1288A	Samling/parti Stockholmsstämplar i album, även en del andra 		
prakt/lyx samt lite bältespännarmaterial. (300) 	 500:-

1289A	 VÄSTERGÖTLAND, P-län. 54 brev och vykort med vackra stämplar 		
1900–40-tal, inga städer, i bra kvalitet. Även fyra radiolicenser 		
1930–50-tal. 	 500:-

1290A	 Samling järnvägspost 1–6 i två album. Dubblettartat, delvis 		
sorterat i nummerordning. Blandad kval. (1500) 	 500:-

1291L	 SKEPPSPOST-Specialstämplar. Ca 300 brev 1950–90-tal. 	 500:-
1292	 Lot OSCAR på instickskort. ÖSTARÖD (kt), IGNABERGA 		

KALKBRUK, ISTRUM och TAFVELSJÖ. Läsbara till prakt. 		
Mest god kval. (4) 	 400:-

1293P	 OSCAR II. Ca 300 postanvisningsklipp mest frankerade med 5+10 		
öre. Minst två märken på varje klipp inkl. en del 20 öre. 		
Mycket småorter. 	 300:-

1294P	 Samling 1970–80-talen. Brev, sistadagsstämplar, inkl. Edsbyn 		
POB 2, Harmånger POB 2 samt Iggesund POB 1 1983. Postal 900. 		
God kval. (16) 	 300:-

1295P	 Samling 1890–1910-talen på Visirblad. Brev AC/BD-län, nästan 		
uteslutande rek och ass inkl. uppräkning, samt ett rekbrev 		
till Italien. Trots mycket framsidor ett trevligt urval inkl. 		
många vackra och med bra spridning på orter. Ngt blandad 		
kval. (35) 	 300:-

1296P	 Samling Oscar–modernt på Visirblad. X- och Y-län, läsbara 		
till prakt. Mest god kval. (330) 	 300:-

1297A	 ÅKARP: Pärm med ca 140 märken och 75 försändelser Ringtyp–		
modernt. 	 300:-

1298A	 Parti klipp och tvättat mest AB–praktstämplar Oscar–1970-tal. 		
Även 90 st postanvisningsklipp Ringtyp 20 och 5 öre tandn 13. 	 300:-

1299A	 Samling Vapen–1980-tal i 22 urvalshäften med restförsäljningsvärde 		
15.032 kr. Uppsatta länsvis. Ngt blandad kval. (2500) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1300A	Drygt 60 FDC inkl. dubbletter 1936–66. Mest bruks. F över 		

20000. 	 2.000:-
1301L	 Ca 85 FDC 1936–67 inkl. flera bättre bruks, t.ex. 12.4.54 		

HA3, Bellman BC- och CB-par etc. F ca 15000. 	 1.500:-
1302L	 Drygt 150 st, alla med vinjetter eller med strip/block eller 		

ej ordinarie stämplar, omvända par etc. Ovanligt material. 	 1.500:-
1303L	 Ca 330 privatgjorda Maximikort, många olika. Ovanligt FDC-		

utbud! 	 1.200:-
1304K	13 bättre brev från 1930–40-talen, bl.a. Kugleposten 1.7.36 		

med 15, 20, 25 och 30 öre, Postverket 300 år och Bellnam med 		
CB (12). Dessutom ARBOGA 13.1. 35 Riksdagens 		
500-årsjubileum som inte är FDC. 	 1.000:-

1305L	 Ca 2000 ex 1960-tal–1994 inkl. en del med vinjetter. Cirka 20 kg. 	 900:-
1306L	 Samling 532 olika Maximikort 1981–2012, F ca 9300 + 18 senare 		

ej noterade i Facit. 	 800:-
1307L	 Parti ca 150 st 1930-tal–70-tal, inkl. många bättre med BC-/		

CB-par Gustaf VI Adolf och de flesta med vinjetter. 	 800:-
1308L	 Parti 1930-tal–2000 i banankartong. Ca 650 brev inkl. en del 		

bättre tidiga. 	 700:-
1309L	 Banankartong full med FDC i album och lådor, 1940-tal och 		

framåt. Cirka 14 kg. 	 700:-
1310L	 Bananlåda full med FDC och maxikort, mycket 1990–2000-tal. 		

Cirka 17 kg. 	 700:-
1311L	 89 FDC 2002–06. Nom ca 2380. 	 500:-
1312L	 Samling 1936–67. Inkl. några med vinjetter, samt några 		

dubbletter. Mest god kval. (80) 	 500:-
1313L	 Säkert över 200 FDC stämplade vid Frimärkets dag på olika 		

platser 1970–80-tal. 	 500:-
1314L	 Samling i elva album 1978–2007 inkl. maxikort och foldrar, 		

etc. Cirka 25 kg. 	 500:-
1315L	 Parti 1935–70-tal. Även några obegagnade aerogram, kortbrev, 		

m.m. God kval. (400) 	 300:-
1316L	 MAXIMIKORT. Komplett samling nr 1–406 (1981–2010) i två pärmar 		

+ löst. F ca 9000. 	 300:-
1317L	 500 st med/utan vinjetter 1970–90-tal + komplett album WWF 		

1990-tal. 	 500:-
1318L	 Låda med lite FDC och specialstämplar etc. från huvudsakligen 		

1940–50-talen. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1319A	 Samling paketpostförskott med Oscarsfrankering i Visiralbum,		

åtskilliga med höga frankeringar inkl. 1 kr Oscar, även 		
några med 1 kr Ringtyp m.ph (ca 20 med 1 kr). 	 4.000:-

1320A	 Samling om drygt 280 st försändelser, huvudsakligen med 		
1920–40-talsbrev, samt några senare fram till 1970-talet. 		
Många sända till utlandet, bl.a. Argentina, Br. Östafrika, 		
Burma, Ceuta, Kuba, Iran, Jamaica, Japan och Panama. 		
Mycket trevlig samling. 	 2.500:-

1321K	 Landstorm. Trevlig lot med flera olika kombinationer, varav 		
14 postgångna. Mest god kval. (20) 	 2.000:-

1322P	 1860–1960-tal. Trevlig lot med bl.a. registrerat brev, 		
lokalrek, trevliga kombinationer, BC/CB-par m.m. Ngt blandad 		
kval. (34) 	 2.000:-
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1323K	 1926–30. SVEN HEDIN, sju brev till Kina, varav en med 		
ovanlig befordringsväg via Amerika, samt två brev till 		
Alma Hedin i USA. (9) 	 1.500:-

1324L	 Oscar–bandmärken över 100 vykort alla sända till utlandet 		
inkl. några intressantare destinationer såsom Australien 		
(Tasmanien) på Oscarsperioden. 	 1.500:-

1325P	 Samling 3 öre Liggande Lejon. Lokalbrev, trycksaker och inr 		
brev, varav flera vackra. Mest bra kval. (4) 	 1.000:-

1326A	 Ask 27 försändelser diverse Vapen–1930-tal t.ex. Barnens Ö 		
1937, ultramarin 12 öre Vapen. Fyra st hundrabuntar 30 öre 		
Postverket samt en bunt Medaljong 12 på 65 öre. Även ett 		
tjugotal intressanta försändelser utland, samma period. 	 1.000:-

1327L	 Kartong med ca 700 försändelser, mest mellan 1900 och 1970, 		
inklusive en del äldre vykort, brev till olika destinationer, 		
trevliga frankeringar, o.s.v. 	 1.000:-

1328L	 Intressant parti ca 200 försändelser mest ca 1915–20-tal 		
huvudsakligen med innehåll varav 16 stämplade ODENSÅS. 	 1.000:-

1329L	 Post med ca 165 frankerade och ofrankerade försändelser 		
1854-84 med bl.a. ett brev med stämpeln ”STOCKHOLM 		
STAD: AN: AF: 17.11.1876” på framsidan av brev, avsänt 		
Nordmaling 12.11.1876. 	 1.000:-

1330L	 Parti 1890–1970-talen i kartong. Brev och helsaker, samt 		
något enstaka vykort. Även en del utlandet. Ngt blandad kval. 		
(Hundratals) 	 1.000:-

1331L	 Parti FDC, brev, sistadagsstämplar etc. i banankartong. 	 1.000:-
1332P	 Samling 30 försändelser Oscar–1960-tal. Bl.a. luftpost, 		

censur, rek m.m. Bra frankeringsspridning. Till t.ex. 		
Argentina, Curaçao, Nederl. Indien, Singapore, Egypten, Malta, 		
m.fl. Även 20 öre Ringtyp 1880 till Frankrike. Även Vapen 12 		
+ 30 öre till Frankrike, men stor del av ett hörn på 30-öringen 		
saknas. 	 800:-

1333P	 Samling Oscar–Medaljong. Postanvisningar 18 öre till Tyskland, 		
Norge och Frankrike, varav den sistnämnda tilläggsfrankerat 		
med franskt 10 C märke. Även ett adresskort 180 öre till 		
Schweiz. (4) 	 800:-

1334P	 Oscar–bandmärken. Studsbrev, kombinationer, varianter, lösen 		
m.m. Ngt blandad kval. (13) 	 800:-

1335L	 Låda med 230 beg. helsaker mest 1880–1905 inkl. tilläggsfrankerade 		
samt ett trettiotal obeg. Även ca 100 utländska mest 1870–90 		
tal inkl. Österrike, Indien och England. Även en del övriga 		
brev ingår t.ex. 20 öre Ringtyp till Tyskland 1884. 	 800:-

1336K	 Sex st Landstormsförsändelser från I och III, varav två st rek. 	 700:-
1337P	 30 försändelser till utlandet Oscar–ca 1980, övervägande 		

äldre. Bl.a. luftpost, censur, rek, bra frankeringsspridning. 		
Till t.ex. Argentina, Kuba, Australien, Japan, Kina, Egypten, 		
Malta, Grekland, m.fl. Blandad kval. 	 700:-

1338P	 Trevlig samling försändelser till Norden, Tyskland, Storbritannien 		
och Benelux, Oscar–1940-tal. Många intressanta. Censur, rek, 		
luftpost, bra frankeringsvariation. Blandad kval. (60) 	 700:-

1339P	 Trevlig samling försändelser till Norden, Tyskland, Storbritannien 		
och Benelux, Oscar–1940-tal. Många intressanta. Censur, rek, 		
luftpost, bra frankeringsvariation. Blandad kval. (60) 	 700:-

1340A	 HELSAKER. 320 ex i två album 1890–1950-tal. 	 700:-
1341L	 Samling 1923–24. POSTANVISNINGAR, inkl. två telegram-, två 		

med mottagningsbevis samt ett par postförskottsanvisningar. 		
Övervägande delen med tydliga rättvända stämplar, varav många 		
från mindre orter. Mest god kval. (130) 	 700:-

1342L	 Samling Oscar–modernt. Utvalda försändelser (ej helsaker) 		
med vackra rättvända stämplar, inkl. många från mindre orter. 		
Högt stämpelvärde enl. Postal. Mest god kval. (95) 	 700:-

1343L	 Cirka 140 brev (de flesta med innehåll), brevkort och telegram, 		
skickade till borgmästaren i Mariefred, Gustaf Lindquist, 		
från hela Europa åren 1890-1938. 	 700:-

1344A	Samling 1890–1970-talen i Visiralbum. Mestadels brev och 		
brevkort inkl. många till utlandet, en del stämplar, luftpost, 		
lösen, studs m.m. Ngt blandad kval. (100) 	 600:-

1345A	 Samling 1850–1930-talen i två Visiralbum. Trevligt urval, 		
inkl. mycket rek och ass, del av omslag till paket, notering 		
”per ångbåt”, stämpel ”ur brevlåda” m.m. Ngt blandad kval. (122) 	 600:-

1346L	 Kartong med hundratals brev och kort äldre–modernt inkl. 		
flera vykort Oscar II+Medaljong, rek, postförskott, en del 		
adresskort, stpl Vadsborg på Medaljong etc. 	 600:-

1347K	 Elva försändelser, alla med BC- eller CB-par. 	 500:-
1348K	Lot Uno Söderbergs reklamkort för utgivna frimärken 1932–40 		

totalt åtta kort varav några FDC inkl. 15 öre Lützen. 	 500:-
1349K	 Lot 1891–1945. Bl.a. censurerat brev med felskuret automatmärke 		

324A till Danmark och förstaflyg till Frankrike. (4) 	 500:-
1350P	 Oscar II–bandmärken. Intressant urval med bl.a. assbrev, 		

adresskort och postförskott, många trevliga frankeringar. (55) 	 500:-
1351P	 Samling 1870–1930-talen. Trevligt urval, med bl.a. mycket 		

trycksaker och pf. Ngt blandad kval. (58) 	 500:-
1352P	 Samling 1910–30-talen. Intressant urval, bl.a. mycket Landsrorm, 		

en del express, pf m.m. Ngt blandad kval. (65) 	 500:-

1353P	 Samling 1890–1930-talen. Trevligt urval, inkl. mycket 		
adresskort, pf, rek m.m. Ngt blandad kval. (73) 	 500:-

1354P	 Samling 1880–1930-talen. Trevligt urval, med bl.a. mycker 		
adresskort, en del ass, en vidimering m.m. Ngt blandad kval. (53) 	 500:-

1355P	 Samling 1870–1930-talen. Trevligt urval, inkl. mycket 		
adresskort, en del rek, ass, pf, tjänste m.m. Ngt blandad kval. (68) 	 500:-

1356A	 Parti. Ca 125 försändelser 1870–1950 i album med fickor. 		
Sortrikt med bl.a. Stora och Små tjänste. Inspektera! 	 500:-

1357A	 Album med ca 180 Förstaflyg etc, samt lite annat. 1950–60-tal. 	 500:-
1358A	 Album med 120 förstaflygförsändelser 1953–61. 	 500:-
1359A	 HELSAKER. Parti 142 ex stpl/obeg. 1870–1920-tal. 	 500:-
1360A	 HELSAKER. Ca 300 st i två album 1880-tal–1920-tal inkl. några 		

ransoneringskuvert. En del med specialstämplar av senare datum. 	 500:-
1361A	 37 st adresskort från 1916–27 bl.a. flera med 85, 115 och 		

145 öre Gustaf V profil vänster. 	 500:-
1362A	 Samling turistporto. Vykort och brev, plus två häften m.m. (130) 	 500:-
1363A	 Samling förfilateli–modernt i Visiralbum. Mest enklare men 		

även ett 1600-talsbrev sänt till Axel Oxenstiernas dotter 		
Karin. Ngt blandad kval. (80) 	 500:-

1364L	 Parti Vapentyp–1950-tal i kartong. Ngt blandad kval. (300) 	 500:-
1365L	 Tre pärmar med brev 1930-tal–modernt, alla med julmärken och 		

dylikt. 	 500:-
1366L	 Låda med hundratals försändelser Ringtyp–modernt inkl. en 		

del lite bättre, gamla vykort etc. Även div. kilovaruklipp 		
samt även utländska brev. Cirka 13 kg. 	 500:-

1367L	 HELSAKER. 600–800 st 1880–1920-tal, begagnade. 	 500:-
1368L	 Ca 300 brev/kort äldre-modernt inkl. en del utländskt. 	 500:-
1369L	 Affärskorrespondens 1920–30-tal, ca 300 st firmakuvert, en 		

del med firmatryck m.m. 	 500:-
1370L	 Ca 1000 st brev/FDC/vykort/maxikort. 	 500:-
1371L	 Parti 1900–30-talen i kartong. Inkl. ett par äldre förfilateli–		

Ringtyp. Ngt blandad kval. (Hundratals) 	 500:-
1372L	 Samling mest 1870–1930-talen. God variation inkl. några 		

utländska. Ngt blandad kval. (200) 	 500:-
1373L	 Samling 1900–modernt i flyttkartong. Stor fyndlåda brev, 		

brevkort och FDC. Även en del utlandet m.m. Ngt blandad kval. 		
Cirka 23 kg. 	 500:-

1374L	 Hela paketadresskort övervägande 1960-tal, lite 1950-tal, 		
2000–3000 st. 	 500:-

1375K	 50 äldre luftpostförsändelser mest 1930–50-tal. 	 400:-
1376K	 Fem trycksaker varav två 3-öres stpl 1878, resp. tre ex med 		

4-öres porton 1883–84. Dekorativa. 	 400:-
1377P	 Åtta intressanta försändelser, bl.a. varuprov med pfs 1905, 16 öre. 	 400:-
1378P	 Lot 27 st censurbrev till utlandet andra världskriget. bl.a. 		

till USA, Storbritannien, Tyskland, Holland m.m. En del 		
förstaflyg. 	 400:-

1379P	 50 brev 1920–30-tal med vinjetter och reklamtilltryck. 	 400:-
1380A	 29 brev från affärskorrespondens 1920–30-tal med vinjetter 		

och bildreklam + lite annat. 	 400:-
1381A	 Ca 150 brev från affärskorrespondens från Tranås, Småland 		

1920–30-tal. 	 400:-
1382A	 Drygt 70 brev från Postgirokontoret i Stockholm 1930 med 		

maskinstpl, samt 23 st rek. brev med 35 öre Postemblem. 	 400:-
1383L	 Ca 200 minnespoststämplar med populära teman. 	 400:-
1384K	 Tolv st ej utlösta postförskottskort 1930-tal, med stämplar 		

Retur Avsändaren, Ej efterfrågad, dubbletter etc. Olika 		
färger och utförande. Ett pfsk-brev med eftersändesetikett. 	 300:-

1385K	 Internationella postanvisningar 1910–11 med Oscar II-		
frankeringar, skickade till: Danmark med porton 15, 20 samt 		
25 öre resp. till Tyskland med porto 8+5+5 öre Oscar II resp. 		
8 öre Oscar II + 10 öre Gustaf V i medaljong. 	 300:-

1386K	Tre ringtypsförsändelser med 6 öre ph samt 1 och 3 öre 		
Tvåfärgad siffertyp, 4 öre ph samt 1 öre Tvåfärgad siffertyp 		
(defekt kuvert) samt 2 öre i trestrip + 4 öre samt 10 öre 		
Oscar II på brev till Holland 1892. 	 300:-

1387K	Fyra försändelser 1894-1910, bl.a. en trycksaksbanderoll med 		
8 öres frankering 1895, större delen av framsida till pf och 		
trycksak, porto 43 öre, stämplat 1894. 	 300:-

1388P	 Ca 1900–36. Bunt med försändelser, bl.a. adresskort, rekbrev, 		
och postförskott, flera trevliga frankeringar. (50) 	 300:-

1389P	 Elva st rekförsändelser 1887–1934, bl.a. 22- och 27-öresporton. 		
Dekorativa. 	 300:-

1390P	 Tre försändelser: assbrev 1889 med 40 öres porto, rekbrev 		
med 40 öres porto och brevframsida med 135 öres porto (20 öre 		
Ringtyp och 15 öre och 1 kr Oscar II). 	 300:-

1391P	 Liten post med adresskort, postanvisningar, masslösen, o.dyl. 		
1888–1963. (18) 	 300:-

1392P	 20 kuvert med reklam 1909–64. 	 300:-
1393P	 Samling 1872–1908 på Visirblad. Bl.a. F 24 på dubbelportobrev, 		

Jönköpings rullstämpel, adresskort till Finland, ett par 		
militärbrev m.m. Ngt blandad kval. (9) 	 300:-

1394P	 Samling FN-BATALJONEN 1960–90-talen. Brev, kort och 		
adresskort till paket. Mellanöstern, Cypern, Libanon och Kongo. 		
Mest god kval. (48) 	 300:-
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1395A	 Samling mestadels brev, inkl. stämplar, express m.m. (40) 	 300:-
1396A	 Samling Vapen–1943. Bl.a. fyra st 12 öre-vapenbrev, flera 		

paketblanketter, pfsk, rek. Tre förs. med 20 öre Förening 		
1924 m.m. (60) 	 300:-

1397L	 Flera tusen försändelser PLK 119–452 sorterade i två 		
skokartonger. 	 300:-

1398L	 Ask klassiskt t.ex. 16 st 12 öre vapenbrev, förfil. rakstpl 		
Götheborg, fyrkant Uddevalla, tre brev med innehåll till 		
London med fyrkantstpl Göteborg 1847. Censurerat brev till 		
Tyskland 1918 m.m. (drygt 40) 	 500:-

1399L	 1900–modernt i kartong. Drygt 100 brev och vykort med jul- 		
och välgörenhetsmärken, bl.a. från 1907. Mest bra kval. 	 300:-

Flygpostsamlingar / Air mail collections
1400A	 Knappt hundra flygpostbrev 1910–40-tal däribland två 		

Ahrenbergbrev och ett Sveriges första flygpost. Blandat 		
kommersiella brev och FFC. Bra post – besiktiga! 	 8.000:-

1401K	 Lot 27 brev/kort 1920–40-tal de flesta första flyg. Intressant 		
lot inkl. några med utländsk frankering. 	 3.000:-

1402L	 44 luftpostbrev 1937–45 frankerade med F 231–32. 	 800:-
1403K	 Sex luftpostbrev 1928–36, bl.a. med första flygningen, linjen 		

Malmö–Hamburg 1929, dessutom ett båtbrev med ”Svenska 		
Amerika linjen M/S Kungsholm 1 sta turen 24 nov 1928. 	 300:-

1404L	 Nästan full skokartong med hundratals svenska och utländska 		
flygpoststämplar på brev främst förstadagsflyg, huvudsakligen 		
1970–80-talen. Dubbletter finns. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1405L	 Parti 1940-tal ca 100 brev varav en del med postanstalten- 		

eller fältpoststämplar. 	 500:-
1406P	 Post med huvudsakligen militärpost bl.a. från Svenska 		

bataljonen i Saar 1935. (30) 	 400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1407P	 Samling/parti 1870-tal–1980-tal i insticksbok och löst. En 		

del utländska stämplar, FD 1897 jubileum etc. 	 800:-

1408L	 1870–2006-tal i två kartonger. Bra variation. Beg och obeg., 		
bl.a. ingår postens originalförpackningar t.ex. pKd38. Mest 		
bra kval. (1000) 	 500:-

1409A	 14 olika originalförpackningar med svenska helsaker. 		
Ovanligt utbud! 	 400:-

1410L	 Skokartong med parti helsaker, mest äldre stämplade. 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1411		  6 öre Ringtyp på vykort från Helsingborg 8.3.1892. 		
	 Ca 5 cm veck. (Foto) 	 300:-

1412	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Äggkort av Jenny Nyström, 		
	 stämplat Stockholm 14.4.06, ank.stpl Karlberg 15.4.1906. 		
	 (Foto) 	 300:-

1413	 52	 Våra nya elektriska spårvagnar, dekorativt färgkort 		
	 sänt 1902. (Foto) 	 300:-

1414K	 239E	 5 öre på kort från förlaget N.S.B., (Nationalsocialistiska 		
	 Blocket var ett parti för den svenska borgerligheten 		
	 och överklassen, till skillnad från till exempel 		
	 Nationalsocialistiska Arbetarepartiet), stämplat PKXP 		
	 83. 23.12.34. Fuktränder och veck. Ovanligt. (Foto) 	 500:-

1415L	 1900–40-tal i tio visiralbum. Jenny Nyström-kort. Mest bra 		
kval. Cirka 20 kg. 	 2.000:-

1416A	 Två album dels fin samling Värmland 1900–50, 100 kort i bra 		
kvalitet samt 55 skämtkort varav 20 Edgren. 	 1.500:-

1417A	 Uppland, äldre mest från Oscarsperioden i gammalt brefkortsalbum. 		
Mest god kval. (150) 	 1.500:-

1418K	 Järnvägsstationer sekelskifte–1950-tal totalt 15 kort varav 		
mer än tio från sekelskiftet. Bl.a. Katrineholm, Köpmannebro, 		
Kumla, Sundbyberg och Mora. 	 1.000:-

1419A	 1910–30-tal i album. Stopendaal, cirka 100 olika kort. Mest 		
bra kval. 	 1.000:-

1420A	 1900–40. Topografiska från Södertörn, Södertälje och småorter 		
i Södermanland i rött brefkortsalbum med kolorerad omslagsbild 		
(folkdansare). Mest god kval. (110) 	 1.000:-
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1421L	 Äldre–modernt i tio visiralbum. Motivsamling grisar. Mest 		
bra kval. Cirka 25 kg. 	 1.000:-

1422L	 1900–40-tal i elva album. Blandade, mycket tecknat. Mest bra 		
kval. Cirka 22 kg. 	 1.000:-

1423L	 Äldre–modernt i nio album, bra variation. Mest bra kval. 		
Cirka 20 kg. 	 1.000:-

1424L	 Äldre i fem album. Handräckningskort. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 1.000:-
1425L	 Ca 400 ex 1900–50-tal med tonvikt på Oscar II/Medaljong topo, 		

gratulation, porträtt etc, samt även en del utland. 	 1.000:-
1426K	 UTSTÄLLNINGAR. Gefle 1901 (5 st), Norrköping 1906, Stockholm 		

1909 (11), Malmö 1914 (3), Göteborg 1923 (29), Stockholm 1930 		
(2) och Örebro 1947. Totalt 52 kort i plastfickor, flera i färg, 		
bl.a. alla från Gefle. 	 700:-

1427A	 GRATULATION. Ca 1100 st i tre A4-pärmar, varav 2/3 moderna. 	 700:-
1428L	 Samling 1900–60-talen i skolåda. Topografiska, färgade, i 		

det mindre formatet. (600) 	 700:-
1429A	 1900–50-tal i album. Bl.a. mycket Kristianstad. Även en del 		

tecknat. Mest bra kval. (184) 	 600:-
1430A	 Stockholm. Ca 60 ex hotell och restauranger. Äldre; Moriska 		

kaféet, till moderna; OK Motorhotell. Mest god kval. 	 600:-
1431K	 Samling 1900–modernt i litet album. ”Art on mail”, både 		

svenska och utländska. Ovanligt utbud. Ngt blandad kval. (32) 	 500:-
1432K	 Lot Södermanland 29 vykort mest slott och herrgårdar Oscar–		

bandmärkesperiod. 	 500:-
1433P	 66 topografiska kort från 1900-talets första del, många i 		

färg. Inspektera! 	 500:-
1434A	 Ca 160 st topografiska vykort Pressbyrån, svart-vita, nya 		

formatet. 	 500:-
1435A	 ESKILSTUNA. 79 topo mest beg. varav ca hälften frankerade 		

Oscar II–Medaljong. 	 500:-
1436A	 JACE EDGREN. 39 olika varav tolv postgångna nr 11-175 inkl. 		

nr 27, 43 och 70, åtta R4 och tolv R3 etc. 	 500:-
1437A	 Vykort i album med fickor. Topografi. Förorter, några 		

järnvägsstationer m.m. (200) 	 500:-
1438A	 100 ex Oscar–1940-tal i gammalt brevkortsalbum. Övervägande 		

Oscarstid och mest topografi. God kval. 	 500:-
1439A	 1900–10 i album. Romantik, kungligheter m.m. Mest bra kval. 	 500:-
1440A	 1900–10 i album. Jul-och nyårskort m.m. Även en del utländskt. 		

Mest bra kval. 	 500:-
1441A	 1900–40-tal i album. Mest äldre topografi. Mest bra kval. 	 500:-
1442A	 1900–50-tal i Visiralbum. Kungligt, mlitärt, skämtkort m.m. 		

Mest bra kval. 	 500:-
1443A	 1890–1900-tal i Visiralbum. Cirka hundra äldre handräckningskort. 		

Mest bra kval. 	 500:-
1444A	1900–50-tal i två Visiralbum. Motiv harar och påskkort, även 		

en del utländska. Mest bra kval. 	 500:-
1445A	 1920–40-tal i Visiralbum. Jenny Nyström tomtar tecknat. 		

Mest bra kval. 	 500:-
1446A	Samling Gävle 1900-tal–modernt i pärm. Ca 180 olika inkl. 		

ett par souvenirfoldrar. 	 500:-
1447A	 Samling Karlskrona 1900-tal–modernt i pärm. Ca 160 olika. 	 500:-
1448L	 Modernt i bananlåda. Hundratals reklamkort i fem skokartonger. 		

Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 500:-
1449L	 Äldre–modernt. Blandat i åtta album. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 500:-
1450L	 Äldre–modernt i flyttkartong. Blandade motiv. Mest bra kval. 		

Cirka 24 kg. 	 500:-
1451L	 Äldre–modernt i nio album. Blandat. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 500:-
1452L	 Äldre i sex visiralbum. Gratulationskort. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 500:-
1453L	 Äldre i sju visiralbum. Gratulationskort. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 500:-
1454L	 Samling Göteborg. Lilla formatet, svartvita och färgade. Ca 		

200 olika + några souvenirfoldrar i två små plastficksalbum. 	 500:-
1455L	 Samling Stockholm. Svartvita och färgade i A6-format. (700) 	 500:-
1456L	 Samling Oscarsperioden. Olika motiv, ca 250 olika. 	 500:-

1457L	 Samling olika motiv. Färgade i det lilla gamla formatet. (350) 	 500:-
1458L	 Samling topografiska svartvita/färg i det mindre formatet 		

(150). Även studiematerial svenska flaggans dag, 29-block 8 		
öre Falköpings lokalpost samt pärm med kvitton 1960-tal med 		
lantbrevbärarstämplar. Mest god kval. 	 500:-

1459L	 Parti 600–700 st 1930–70-tal, topografi, något signerat och 		
annat, även lite utländskt. Mest gamla formatet. 	 500:-

1460A	 HELSINGBORG. Ca 250 st i två album, ca hälften äldre. 	 400:-
1461A	 GRATULATION. Ca 200 äldre + 200 moderna i två pärmar. 	 400:-
1462A	 GRATULATION. Tre pärmar med 190 äldre och 250 nyare. 	 400:-
1463A	 Två pärmar med gratulationskort – ca 300 moderna + 20 äldre 		

+ en pärm kändisar, 95 st varav några äldre. 	 400:-
1464A	 KÄTHE NORBORG. 85 st, en del dubbletter. 	 400:-
1465A	 AHLSTRAND. 79 st, en del dubbletter. 	 400:-
1466A	 Hundar på 50 kort från HV, ca 1900–40, flertalet tecknade. 	 400:-
1467A	 Topografi, mestadels modernare. En del förorter. (200) 	 400:-
1468A	 Järnväg. Även utlandet. (68, varav tre dubbletter) 	 500:-
1469A	 Samfärdsel. Även utlandet. (300, varav minst 250 olika) 	 500:-
1470A	 Vykort i två album med fickor. Förorter m.m. (184) 	 500:-
1471A	 Vykort i två album med fickor. Förorter, mycket 1940-tal m.m. (110) 	 500:-
1472L	 GRATULATION. Drygt 400 st, gamla formatet. 	 400:-
1473L	 Ca 300 st 1900–30-tal, övervägande gratulation, en del glamour. 	 400:-
1474L	 Diverse, även utland. Ca 200 gamla och 300 nya formatet. 	 400:-
1475L	 GRATULATION. Drygt 400 äldre. 	 400:-
1476L	 Div. SIGNERAT, 70 st bl.a. Högfeldt, Stoopendahl, Svanström, 		

Brandt. 	 400:-
1477L	 Samling 1960–70-talen i tre album. Kyrkor, inkl. interiörer. 		

God kval. (250) 	 400:-
1478	 GOD JUL från N.S.A.P. (Foto sid 49) 	 300:-
1479K	 REKLAM etc. Tolv st tidigt 1900-tal–46 varav sex st vykort 		

bl.a. Tandatleten Rickard Nilsson, Fredsklockorna, två olika 		
Pastor Fetlers, Japans ungdom för Kristus. Bra kvalitet. 	 300:-

1480P	 Tolv st Oscarsvykort skickade till utlandet, bl.a. Argentina, 		
Gibraltar och Sydafrika, några med bl.a. ”Fra Sverige” eller 		
”Från utlandet”-stämplar. 	 300:-

1481A	 Skansen. Samling i pärm med ca 350 kort, Oscar–modernt. 	 300:-
1482A	 Uppsala. Samling med ca 140 st kort i det lilla formatet samt 		

en samling fotografier i stort format m.m. i pärm. 	 300:-
1483A	 Stockholm, 330 st kort Oscar II–ca 1960 i pärm, svartvita och färg. 	 300:-
1484A	 Stockholms omgivningar. 250 kort i pärm, Oscar–modernare. 	 300:-
1486A	 Vykort i två album med fickor. Bla. Reklamkort 50-talet. (280) 	 300:-
1487A	 Samling JULKORT, nya formatet, signerat. Ca 900 st i tre 		

album. Bl.a. Bia, Edgren, Wenliden, Wikland, Elf m.m. Ca 		
1/3 är Jenny Nyström. 	 300:-

1488L	 KYRKOR. Flyttbox minst 16 album och lösvikt. Cirka 24 kg. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1489A	 Stort parti i tre visiralbum inkl. Svenka Flaggan, Höstsol, 		

div. riksförbund, Permobil, Röda kors, Skåneland m.m. Även 		
mapp med två helkartor Valkyrian och ett par Svenska mässan 		
Gbg. (1000) 	 700:-

1490L	 Mängder med postala etiketter t.ex. Lördags- och Söndagsutdelning, 		
brevmärken, julmärken etc. Två pärmar och plastpåsar/fickor 		
delvis på klipp. Även en insticksbok med en del äldre 		
lokalpostmärken. Fyndchanser! 	 700:-

1491A	 GOD HELG. Stort dubblettparti i två album 1904–90-tal, éé/é/�. 		
En del helark, några moderna kort. En sida telegrafetiketter 		
samt sex gamla telegram. 	 500:-

1492L	 Fullmatad låda diverse och mycket utländskt t.ex. danska 		
julmärken. 	 500:-

Kilovara / Kiloware
1493L	 Förseglade kilovaror 1955, 1960, 1962 och 1975. Dessutom 		

öppnade 1961 och 1980. 	 600:-

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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Onsdagen den 21 augusti, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1494K	 Tjänstebrev daterat Drammen 10.7.1827. Porto 19 sk. (Foto) 	 300:-

Norge, singlar / Norway, single items
1495	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå makulerad med 			 

	 10-streckstämpel. Ovanligt och eftersökt! (Foto) 	 �	 1.000:-
1496	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå stämplat TRONDHJEM 			 

	 4.7.1856. F 1400 (Foto) 	 �	 300:-
1497	 2-5	 1857 Oscar I komplett, fyra olika. 	 �	 500:-
1498	 10	 1863 Vapentyp 24 skilling brun. 	 �	 300:-
1499	 16	 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön med litet N 			 

	 i Norge samt färgstreck i fältet till höger om valören. 			 
	 Intressant variant! Lätt vikt hörntand. (Foto) 	 �	 500:-

1500	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett, 			 
	 färgfriskt exemplar. 	 �	 300:-

1501	 58	 1893 Posthorn 20 øre ultramarin, tandn. 14½ × 13½.			 
	 Svag blyertsant på baksidan (troligen katalog-			 
	 notering”1906”). F 22000 (Foto) 	 éé	 5.000:-

1502	 60	 1895 Posthorn 3 øre orangegul, tandn. 13½ × 12½.			 
	 Svag blyertsant på baksidan (troligen katalog-			 
	 notering ”1906”). F 5500 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1503	 61	 1893 Posthorn 5 øre grön, tandn. 13½ × 12½. 			 
	 Svag blyertsant på baksidan (troligen katalog-			 
	 notering ”1906”). F 2400 (Foto) 	 éé	 500:-

1504	 87-89	 1906 Påtryck på Vapentyp SET (3). Ovanligt 			 
	 välcentrerade ex. F 6600 (Foto) 	 éé	 1.500:-

1505	 87-89	 1906 Påtryck på Vapentyp SET (3). F 1650 	 é	 300:-
1506	 87-89	 1906 Påtryck på Vapentyp. Vacker serie med 			 

	 bra tandning. F 1875 	 �	 300:-
1507K	100	 1910 Posthorn i antikvastil 1 øre olivbrun i 			 

	 femstrip på kort med förslagsmärke samt 			 
	 Utställningens brevmärke i par 1918. Violett 			 
	 stämpel Kristiania Filatelist-Klubb Utstillning 			 
	 5 OCT 1918. (Foto) 	 *	 400:-

1508	 113	 1911 Posthorn i antikvastil 25 øre matt lila. 			 
	 Vackert praktexemplar. F 2500 (Foto) 	 éé	 500:-

1509	 182v	 1930 Nordkap I 20+25 øre röd, buske på berget 			 
	 (pos 19). (Foto) 	 �	 400:-

1510K	 245	 1939 Turism 20 øre brunröd. ”Den Norske 			 
	 Legion” var ett militärt förband som stred 			 
	 på tyska sidan, av norrmän, bildades sommaren 			 
	 1941. Stämplat brevmärke på brev från Norge 			 
	 till Sverige, med tysk censur, stämplat Oslo 			 
	 9.8.41. (Foto) 	 *	 800:-

1511K	 335-40	 Londonmärkena. 10–60 öre på tre st försändelser, 			 
	 alla med olika stämplar. 	 *	 300:-

1512	 L1C, 3C, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 50 øre, 			 
	 tandn. 14½ × 13½. Svaga blyertsant på baksidan 			 
	 (troligen katalognotering ”1906”). F 1940 (Foto) 	 éé	 500:-

1513	 L5C	 Lösen, 1889 “at betale” 10 øre rosa, tandn. 			 
	 14½ × 13½. Svag blyertsant. på baksidan 			 
	 (troligen katalognotering ”1906”). F 3500 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1514	 L11C	 Lösen, 1895 “at betale” 20 øre blå, tandn. 			 
	 13½ × 12½. Svag blyertsant. på baksidan 			 
	 (troligen katalognotering ”1906”). LYX-ex. 			 
	 F 11000 (Foto) 	 éé	 3.000:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1515K		  Brevmärken, Tyskt brevmärke som nazisterna 			 

	 använde i Norge under andra världskriget, 			 
	 använt på brev, stämplat Feldt-Post 05.12.41. 			 
	 Röd sidostämpel Dienststelle Feldpostnummer 			 
	 17490. Mycket ovanligt, dessutom på mycket 			 
	 dekorativt brev. (Foto) 	 *	 1.000:-

1516K	 335-40	 FDC, Londonmärkena. 10–60 öre på FDC 1.1.1943. 		
	 (Foto) 	 400:-

1517K		  Helsaker, 10 øre posthorn, hålslaget brevkort till 		
	 Liverpool, England stämplat HULL JY 2 94 samt med 		
	 den ovanliga stämpeln NORWAY BY STEAMER. 		
	 (Foto) 	 800:-
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Norge, samlingar / Norway, collections
1518A	 Samling 1855–1993 i Norma–album komplett i huvud-			 

nummer (ej Londonutgåvan). Bland annat bra ex av 50 öre 			 
V-påtryck med hörnmarginal, skillingar överkomplett 			 
(en del nyanser). Generellt stämplat i början för att			 
övergå till blandat och sedan mest xx på den 			 
modernare delen.. Ngt blandad kval. (1000) 	 éé/é/�	 7.000:-

1519P	 Samling 1855–1955 på blad. Omfattande och innehållsrik 			 
med bl.a. alla skillingar i varierande kvalitet. de flesta			 
posthorn (dock ej 12 öre oskuggat), Haakon VII 			 
små och stora pärlor komplett stpl och komplett 			 
därefter exkl. Londonpåtrycken och Legionen. Ngt 			 
blandad kval. 	 é/�	 6.000:-

1520A	 Samling 1855–1964 i Estett-album. Trevlig, i början 			 
ofta i flera ex av varje. Även tjänste och lösen, 			 
samt en del bättre. I början något blandad, sedan 			 
bra kval. (700) 	 Mest �	 4.000:-

1521P	 Parti 1920–60-tal på Visirblad och i ett album. Facit 			 
över 25000. Bland annat flera bättre fyrblocksserier, 			 
L3 etc. Besiktiga! (500) 	 Mest éé	 2.500:-

1522A	 Samling 1855–1990-tal i Visiralbum. Mest bra kval. 			 
(1500) 	 �	 2.500:-

1523A	 Samling 1910–2003 i två Leuchtturm-album. Egen 			 
montering av plastfickor. Bl.a. Svalbard 1925, F 139, 			 
påtryck 1927–28, Ibsen, Abel, St. Olav, Holberg, 			 
Björnson m.m. Norwexpåtrycket, Olav V bruks komplett 			 
inkl. högvalörer och annat. Nära komplett från 1972. 	 éé	 2.500:-

1524A	 Samling 1860–2005 i album. Inkl. några bättre tidigare 			 
och block/häften. Mest bra kval. (1700) 	 �	 2.500:-

1525A	 Samling/parti 1856–1950-tal i äldre hemgjort album 			 
inkl. dubbletter. Inleds med ca 30 skillingar i mycket 			 
blandad kvalitet, därefter en del bättre inkl. lösen. 	 é/�	 2.000:-

1526A	 Samling 1855–1986 i Schaubekalbum. I början blandad, 			 
sedan bra kval. (600) 	 �	 2.000:-

1527A	 Ask med moderna häften och block. Nom ca 4350. 	 éé	 2.000:-
1528A	 HÄFTEN. Parti drygt 70 st 1980–97 samt årssatser 			 

2001–02, även frimärkssårssatser samma år. 	 éé	 1.800:-

1529P	 Samling 2001–10 på Leuchtturmblad. Nom ca 3400. 	 éé	 1.500:-
1530A	 Samling 1975–2001 i Leuchtturm-album med fickor. Även 			 

frimärken från 2002. Nom. NOK 3500. Komplett förutom 			 
en del bruks och fosforpapper. 	 éé	 1.500:-

1531A	 Samling 1856–2005 i Facit-album utan fickor. Mest 			 
bra kval. (1100) 	 �	 1.000:-

1532A	 Samling 1867–1983 i Facit-album. Även dubbletter i 			 
insticksbok. Mest god kval. (1200) 	 �	 1.000:-

1533L	 Diverselåda brev/frimärken/block/häften 			 
äldre–modernt. 	 éé/é/�	 1.000:-

1534L	 Samling 1855–2001 i Leuchtturm-album med fickor. 			 
20 skillingar, inkl. F 1, komplett Nordkap m.m. Även 			 
dubblettsamling samt specialutgåva OS i Lillehammer. 			 
I början blandad, sedan bra kval. (1500) 	 Mest �	 1.000:-

1535P	 Samling 1856–1959 på blad. Åtta st skillingar, Oscar II 			 
1878, flera posthorn, många bättre serier 1920–30-tal, 			 
etc. Mest god kval. 	 �	 800:-

1536A	 Samling 1855–1970 i album med bl.a. 13 st Skillingar 			 
stpl, Universitet och Legionen éé, samt många éé 			 
serier från 1950–60-talen. (Hundratals) 	 éé/é/�	 800:-

1537	 Lot. Tio olika skillingmärken. 	 �	 500:-
1538P	 Samling/parti 1856–1980-tal på blad inkl. 14 skillingar 			 

(mycket blandad kvalitet). Även en del modernare xx 			 
material på Visirblad. 	 éé/é/�	 500:-

1539	 Lot. 25 ”bättre” märken. F 1.500 	 �	 300:-
1540L	 Årssatser. 30 olika komplett 1976–99. Nom ca 4760. 	 éé	 2.200:-
1541A	 Brevmärken parti 1934–67. NKS Julmärken: Helark och 			 

arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck i två 			 
tjocka insticksböcker. Mycket omfattande med tusentals 			 
märken, där många häften ingår. Mycket bra kval. 		  8.000:-

1542P	 FDC 1959–60 på blad. Olav V 12.1, 16.3, 10.11 1959, 			 
25.1, 27.10 1960. Bra kval. (5) 	 *	 800:-

1543K	 Brev lot 1945. Två censurerade brev sända till Sverige, 			 
samt ett brev addreserat till USA. Stämplade FELTPOST-			 
KONTOR Nr 20 resp. FELTPOST Nr 634. God kval. (3) 	 *	 500:-

1544K	Brev. Tio brev 1941–44 bl.a. Legionen på FDC och V-			 
märken på brev. 	 *	 500:-
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1545K	 Brev. Tolv censurbrev till Sverige maj–september 			 
1945, alla med olika nummer på censurbanderollen. 	 *	 500:-

1546A	Vykort. Ca 100 ex mest nya formatet i färg samt ca 			 
50 svartvita topografiska samlarbilder, gissningsvis 			 
1950-tal. 	 *	 500:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1547K	 Brev med innehåll daterat ”Copenhagen 15 Juni 1856”, med 		

kompasstämpel, sänt via Hamburg till Frankrike. (Foto) 	 400:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1548	 1 I	 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första upplagan 			 

	 (Ferslew) pos 96, typ 10. Praktobjekt med tydligt			 
	 klara marginaler. Stämplat med den mycket			 
	 ovanliga nummerstämpeln 34 (KØBENHAVN 			 
	 JB). Två attester (Møller och Nielsen). Det är			 
	 bara känt ett litet fåtal exemplar med denna			 
	 stämpel. F 22000 (Foto sid. 51) 	 �	 8.000:-

1549	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Tre 			 
	 olika nyanser. Alla med nummerstämpel 1 = 			 
	 Köpenhamn. F 1350+ 	 �	 300:-

1550	 2 I	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun, 			 
	 första upplagan (Ferslew 2) med retuscherad 			 
	 krona delar av bilden. Lodrätt trestrip (pos 			 
	 72, 82 och 92) på litet brevstycke stämplat 			 
	 med ringstämpel. Märket i mitten med ett 			 
	 litet inklipp som tangerar bilden, annars mest			 
	 goda marginaler. Attest Møller. F 650 (Foto) 	 �	 5.000:-

1551	 2 I	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun, 			 
	 första upplagan (Ferslew 2) med retuscherad 			 
	 krona delar av bilden. Lodrätt trestrip (pos 3) på			 
	 litet brevstycke stämplat med ringstämpel.			 
	 F 650 (Foto sid. 51) 	 �	 1.000:-

1552	 2 IIIA	 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun, 			 
	 tredje upplagan (Thiele II) med tydliga orange-			 
	 gula våglinjer, jämt tryck. Vackert par på litet			 
	 brevstycke. Stämplad med oläslig nummer-			 
	 stämpel, och ifyllt ”126” för hand (Nortorf).			 
	 Känt tidigare, men inte i par. Utställnings-			 
	 objekt, intyg Møller. (Foto) 	 �	 5.500:-

1553	 2 IIIA	 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun, 			 
	 tredje upplagan (Thiele II) med tydliga orange-			 
	 gula våglinjer, jämt tryck. Stämplad med den			 
	 svåra nummerstämpeln 141 (Crempe). Nära			 
	 klippt i nedre högra hörnet. F 4000 (Foto) 	 �	 500:-

1554	 2 IV	 1854 Riksbankskilling FIRE R.B.S. Thiele III. 			 
	 Liten lot om 14 märken. Flera snygga med 			 
	 olika nummerstämplar. F 6300 	 �	 1.500:-

1555	 2 IVa	 1854 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gulbrun, 			 
	 fjärde upplagan (Thiele III). Litet brevstycke 			 
	 stämplat med nummerstämpel 2 (HAMBURG), del 			 
	 av BERGDORF 27 12 bredvid, och ankomststämpel 			 
	 K.D.O.P.A. HAMBURG 27/12 samt den lilla 			 
	 ovalstämpeln St. P.A. 27 DEC 55. Mycket 			 
	 ovanlig, attest Nielsen. (Foto) 	 �	 1.200:-

1556	 4	 1854 Skilling 4S. brun. Breda marginaler och 			 
	 med femringad stämpel. AFA 2500 DKK. (Foto) 	 �	 500:-

1557	 4	 Brev frankerat med 1854 Skilling 4S. brun, 			 
	 tryck 5 från VORDINGBORG 24/5 1858 (stämplat 			 
	 på baksidan). Märket med nummerstämpel 78. 			 
	 Ovanligt och vackert. (Foto) 	 *	 2.500:-

1558	 5	 1857 Skilling 8S. grön. Tre märken med fulla 			 
	 marginaler, alla med varianter ”Nedre högra 			 
	 trekant retuscherad” och ” Brott på övre 			 
	 vänstra posthornsfältet”. AFA 4500 DKK, 			 
	 variantbevis medföljer. (Foto) 	 �	 1.000:-

1559	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Nummerstämpel 			 
	 1 = Köpenhamn. F 1800 	 �	 400:-

1560	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Nummerstämpel 			 
	 47 = Nykjøbing. F 1800 	 �	 400:-

1561	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 300:-

1562	 11v4	 1870 Stor ovaltyp 2 Skill ljust grönblå, otandat.			 
	 Mycket vackert hörnex med full arkmarginal,			 
	 pos 100. Facit och AFA anger inget pris			 
	 på éé. (Foto) 	 éé	 900:-

1563	 13v7	 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat. Hörnmargi-			 
	 nalpar. Ej prisatt i Facit som postfrisk. 	 éé	 400:-

1564	 15	 1868 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. 			 
	 F 1600 	 �	 300:-

1565K	 20a, 22a	 1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 ultramarin/blå-grå samt 4 skill karminrosa/grå 			 
	 på brev till Stockholm, Sverige, stämplat 			 
	 PKXP N:r 2 24.6.1871. Några mindre tandnings-			 
	 defekter på märkena av liten betydelse. Ovanlig			 
	 och dekorativ! (Foto) 	 *	 800:-

1566K	20c, 22c	 1872 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 matt gråblå/grönaktigt grå och 4 skill 			 
	 karminrosa/ljusgrå på dekorativt brev till 			 
	 Stockholm stämplat PKXP N:r 2 20.7.1872. 			 
	 (Foto) 	 *	 1.200:-

1567K	 20e	 1873 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 mörkt ultramarin/brungrå. Två exemplar på 			 
	 brev stämplat med nummerstämpel 17 sänt till 			 
	 Köpenhamn. (Foto) 	 *	 300:-

1568K	 20f	 1873 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 ljust ultramarin/ljusgrå. Fyra exemplar på 			 
	 brev till Sverige, transitstpl PKXP 10 B UPP 			 
	 29.7.1873 på baksidan. Intressant kombination 			 
	 för 8 sk porto. Något ofräscht. (Foto) 	 *	 500:-

1569	 24a	 1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 16 skill 			 
	 smaragdgrön / grå. F 1800 (Foto) 	 �	 300:-

1570	 25	 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin/blågrå, 			 
	 tandn. 12½. Lätt missfärgat gummi, och ett 			 
	 nålstick. F 20000 (Foto) 	 é	 3.000:-

1571	 26	 1870 Tvåfärgad siffertyp 4 skill karminrosa/grå, 			 
	 tandn. 12½. Nummerstämpel 93 = Storehedringe. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

1572	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. Nummerstämpel 50 = Nysted. F 2500 			 
	 (Foto) 	 �	 600:-

1573	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. God centrering. F 2500 	 �	 300:-

1574	 28-35	 1875 Örevalörer 3 - 25 øre. F 2910 	 é	 700:-
1575K	 32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå som 			 

	 singelfrankering på brev till Sverige, stämplat 			 
	 PKXP 2 UPP 16.4.1879. Vackert och ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 700:-

1576K	 32h	 1880 Örevalörer 12 øre vinröd/grå som 			 
	 singelfrankering på vackert brev till Sverige, 			 
	 stpl KJÖBENHAVN 14.7 (1884). Praktobjekt. 			 
	 (Foto) 	 *	 700:-

1577	 67	 1905 Christian IX 50 øre lila i fyrblock. 			 
	 Nedre par postfriskt. God centrering. 	 éé/é	 500:-
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1578	 67 mfl	 1905 Christian IX. Elva märken. AFA nr 47–50, 			 
	 53–55, 57–59 och 63. AFA-värde 2.355 enl. inl. 	 é	 450:-

1579	 69v6	 1907 Frederik VIII 5 øre grön, plåtspricka under 			 
	 5:an till höger. AFA 54wI 2500 DKK. (Foto sid. 53) 	 �	 800:-

1580	 70	 1907 Frederik VIII 10 øre röd. Par med tomt fält i			 
	 mycket tunt papper med vm. Tillverkningsfel, 			 
	 bildsidan har fallit bort efter avstämpling 			 
	 p.g.a. dålig limning av frimärkspapperet. 			 
	 Mycket ovanlig variant. (Foto) 	 �	 1.500:-

1581	 75	 1907 Frederik VIII 100 øre olivbrun i fyrblock. 			 
	 F 8800 (Foto) 	 éé	 700:-

1582	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Fräscht 			 
	 ex. F 3300 (Foto sid. 53) 	 é	 600:-

1583	 120-21	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona respektive 			 
	 Kors. Två fräscha exemplar. F 2800 	 �	 500:-

1584	 121v1	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, högra lod-			 
	 räta stapeln i NING saknas (pos 6). Variantbevis 			 
	 medföljer. AFA 67y, 3800 DKK. (Foto sid. 53) 	 �	 500:-

1585	 123v	 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 øre karmin-			 
	 röd vm Krona, POSTERIM på litet brevstycke 			 
	 stämplat HEDEHUSENE 2.8.15. F 2200 (Foto) 	 r	 400:-

1586	 131 mfl	 1913 Christian X. Nio märken. AFA nr 68–75, 84. 	 é	 300:-
1587	 155a	 1921 Christian X 50 øre mörkgrå. F 1400 	 éé	 300:-
1588	 166	 1913 Christian X 2 Kr grå. F 3500 (Foto) 	 éé	 600:-
1589	 177-83	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona 			 

	 (7). F 6000 (Foto) 	 éé	 1.200:-
1590	 177-83	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona 			 

	 (7). Postfrisk serie. F 6000 (Foto) 	 éé	 800:-
1591	 178-79, 181-83   1918 Påtryck på tidningsmärken med 			 

	 vm Krona. Fem ex. F 3290 	 éé	 500:-
1592	 180	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre 			 

	 lila vm Krona. Två fräscha postfriska fyrblock 			 
	 i olika nyanser. F 12000 	 éé	 1.500:-

1593	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). F 1100 	 éé	 300:-
1594K	 213-15	 1925 Luftpost 10 øre grön, 15 øre violett, 			 

	 25 øre röd samt Skepp 15 øre röd och 25 øre 			 
	 ljusblå på rekommenderat luftpostbrev till 			 
	 Tyskland. Stämplat KJØBENHAVN 18.7.27. (Foto) 	*	 700:-

1595	 213-22	 15-80 öre, 30 öre med litet spår av fastsättare. 	 éé	 1.000:-
1596	 221v1	 1927 Skepp 15 øre röd slät bakgrund, ØPE 			 

	 istället för ØRE. God centrering. F 2000 	 é	 300:-
1597	 243-45	 1929 Cancer SET (3). Fyrblocksserie samt lös 			 

	 serie. F 2750 	 éé	 400:-
1598	 Tj1	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå, tandn. 			 

	 14 × 13½. Nummerstämpel 29 = Holstebro. F 1300 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

1599	 Tj1	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå, tandn. 			 
	 14 × 13½. Nummerstämpel 66 = Schleswig. F 1300 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

1600	 Tj5	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön, 			 
	 tandn. 12¾. Nummerstämpel 76 = Vejle. F 4000 			 
	 (Foto) 	 �	 900:-

1601	 L26	 Lösen, 1934 Siffertyp rutad bakgrund 1 øre 			 
	 grönsvart. Övertryck MUSTER samt med 			 
	 makuleringsstreck. Provtryck från Göbel i 			 
	 Tyskland. Mycket sällsynt! (Foto sid. 56) 	 éé	 800:-

1602	 PF1-15	 Postfärja, 10 Kr é, 50 øre och 1 kr med intyg 			 
	 Nielsen. Bra kvalitet. F 6300 (Foto sid. 56) 	 �	 1.000:-

1603	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd. F 2000 	 é	 400:-

1604	 RE55-56	Reklam, Alfred Benzon Krydderier och Svan + 			 
	 Alfred Benzon Krydderier och AB, tillsammans 			 
	 med fyra st 10 öre brun i sexblock med marginal 			 
	 stämplat THORSHAVN 10.2.34 . Även RE43 Galle 			 
	 & Jessen i sexblock stämplat Thorshavn. 			 
	 Ovanligt. AFA 1100 DKK+. 	 �	 300:-

1605	 H6	 Häfte, 1929 Rundskuedagen reklamhäfte. 			 
	 Praktkvalitet. Boom 2.6. AFA 7000 DKK. F 6000 			 
	 (Foto) 	 éé	 2.000:-

1606	 H8	 Häfte, 1934 Våglinjer 2 kr 16 × 5 øre, 12 × 10 øre			 
	 med reklam för Galle&Jessen på baksidan. 			 
	 Boom 3.2. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.600:-

1607	 H8	 Häfte, 1934 Våglinjer 2 kr 16 × 5 øre, 12 × 10 øre			 
	 med reklam för Stjernens öl på baksidan. 			 
	 Boom 3.6. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.600:-

1608	 H11	 Häfte, 1930 Rundskuedagen reklamhäfte. Vackert 			 
	 häfte. Boom 2.11. F 4000 (Foto) 	 éé	 1.500:-

1609	 H13	 Häfte, 1937 25-årsjubileet som regent. (Foto)	 éé	 300:-
1610	 H14a	 Häfte, 1937 Våglinjer 5, 10, 15 øre grön typ I			 

	 och 10 øre typ II. Boom 3.22. F 2500 (Foto) 	 éé	 1.000:-
1611	 H16	 Häfte, 1931 Rundskuedagen reklamhäfte. Vackert 			 

	 häfte. Boom 2.18. F 4500 (Foto) 	 éé	 1.600:-
1612	 H17	 Häfte, 1931 Galle&Jessen reklamhäfte med sex 			 

	 blad. Boom 2.16d4. F 2300 (Foto) 	 éé	 800:-
1613	 H20	 Häfte, 1941 Barnhjälp serie A utan nummer. Boom 			 

	 3.33c. 4000 DKK katalog. Ovanlig variant. (Foto) 	 éé	 1.600:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1614P	 1841. Privat brev illegalt befordrat från Østed till Randers.		

Information på engelska bifogas. (Foto) 	 400:-
1615K	 Helsaker, 10 öre vapentyp till Tyskland med stämpel ”Aus		

Copenhagen Dampfschiff 21.5. 9 10” och ank stpl Stettin		
21/5 91. Ovanlig. (Foto) 	 400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1616P	 Samling 1851–1955 på blad. Omfattande och trevlig 			 

med många bra märken inkl. 2 rbs och de flesta andra 			 
skillingar (även en del skillingdubbletter längst bak i			 
samlingen), bra övertrycksmärken inkl. tidningsmärken			 
vm krona komplett x, båda posthusen stpl, Flyg 1925			 
komplett x, bra tjänste och postfärja m.m. Även			 
Färöarna F 3–8 stpl. Ngt blandad kval. (Foto) 	 Mest �	 10.000:-

1617P	 Samling/parti klassiskt–1970-tal på insticksboksblad 			 
inkl. DVI och Grönland (bland annat Danmark Befriet 			 
xx nio märken). Bl.a. fem Posthuset, bra flygpost, 			 
etc. Besiktiga! Ngt blandad kval. (500) (Foto) 	 é/�	 10.000:-

1618P	 Samling 1904–30 på blad. Tilltalande objekt med många 			 
dyra märken inkl. ett ostpl och två stpl posthus, F 177–			 
183 xx, vacker 10 kr Christian X, bra Postfärja m.m., 			 
även en stpl Färöarna F 3 med kht. Bra kval. (Foto) 	 Mest ostpl	 8.000:-

ex 1616
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1619A	 Samling 1851–1993 i Norma–album nästintill komplett 			 
i huvudnummer (ett fåtal tidiga linjeperforeringar 			 
saknas samt 2 RBS). Även Färöarna komplett inkl. F 1-6 			 
é. Till största delen stämplat i början, men varefter 			 
mer ostämplat material. Välfylld samling! (Foto) 	 éé/é/�	 8.000:-

1620A	 Samling 1851–1993 i Leuchtturm-album med fickor. 			 
Trevlig, i början ofta i flera ex av varje. Även 			 
tjänste och lösen, samt en del bättre, bl.a. hyfsat ex			 
F 10. Från 1950 ostämplat. En del dubbletter ingår 			 
också. I början blandad, sedan bra kval. (1200) 	 éé/é/�	 4.000:-

1621P	 Samling/parti 1884–1942 på sex visirblad. Nästan 			 
uteslutande bättre material inkl. en del bra äldre, 			 
Flyg 1925, övertrycksmärken, bättre 1930-tal etc, 			 
bra mervärde i de varianter som finns med t.ex. 			 
F 214v1, 245v1, 117a, 115v2 etc. Bra kval. 	 Ostpl	 2.500:-

1622A	 Samling 1864–2005 inklusive biområden, i tre album. 			 
Bl.a. F 67–68, 144. Fina ex 10–25 öre luftpost 1925, 			 
Postverket 1924, luftpost 1934 m.m. Färöarna nästan 			 
komplett 1975–2005, Grönland diverse 1950–2005. 	 �	 2.000:-

1623L	 Samling. 1863–1983 stämplat i Facitalbum, inkl. 			 
Grönland och Färöarna, plus Färöarna stämplat och 			 
postfriskt i Leuchtturmalbum 1975–98. Även dubbletter 			 
i insticksböcker samt en del FDC, samt mycket God 			 
Helg-märken i helark. Mest god kval. Cirka 13 kg. 			 
(Tusentals) 	 éé/é/�	 2.000:-

1624P	 �/éé/é samling 1882–1980 på tolv albumblad delvis 			 
med fickor. Varianter, avarter, tête-bêche, Slania 			 
”PRØVE” 1980 i fyrblock och singel m.m. Inspektera! 			 
Katalogvärde enligt inlämnaren F drygt 25000 	 �/éé/é	 1.500:-

1625P	 Standardsamling 1854–1959 på Facitblad inkl. Slesvig 			 
1–14 – högvalörer praktstpl Hadersleben, Thule komplett 			 
samt DVI 30 olika där Christian X 1915 är komplett é. 	 �	 1.500:-

1626P	 Samling 1851-1980tal på blad. I början blandad, sedan 			 
bra kval. (500) 	 Mest �	 1.500:-

1627A	 1891–1992 i album. Bl.a. 17 skillingar i blandad 			 
kval, 5 kr Posthuset, Luftpost 1925+34 x/xx. Mest éé 			 
efter 1950. Ngt blandad kval. 	 éé/é/�	 1.500:-

1628P	 Samling 2001-2010 på Leuchtturmblad. Nom ca 2800. 	 éé	 1.400:-

1629A	 Samling 1851-2001 i Leuchtturmalbum inkl. en del 			 
bättre märken. Bl.a. nio skillingar, en del övertryck, 			 
samt båda Posthusen. I början blandad, sedan mest 			 
bra kval. (1000) 	 �	 1.200:-

1630	 16 olika skillingar, några på brevklipp. Bra kvalitet. 	 �	 1.000:-
1631K	 Lot 4 skilling och 4 RBS på några instickskort. Flera 			 

vackra exemplar, blandad kvalitet. 	 �	 1.000:-
1632K	 Liten lot bättre mest éé, bl.a. F 47, 48 i fyrblock, 			 

123 par, H11, Pf2b i fyrblock, L9 i fyrblock. F 10000 	 éé/�	 1.000:-
1633A	 Samling 1854–1990 i DAVO-album med fickor. Även 			 

något Färöarna samt Grönland. Mest god kval. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-
1634A	 Trevlig gammal samling 1851-1983 på egengjorda blad, 			 

bl.a. både stämplat och ostämplat/postfriskt, även 			 
grönland och DVI ingår. 	 éé/é/�	 1.000:-

1635A	 Samling ca 1900–71 inkl. F 154, 181–98, 214–15, 			 
243–55 och 262–84 é, flera med fluor etc. (>400) 	 éé/é	 1.000:-

1636	 Fem märken. AFA nr 22by–26by och 25c. 			 
AFA-värde 4.295 enl inl. 	 éé	 800:-

1637P	 Lot klassiskt–1970-tal på blad. Bl.a. några häften 			 
inkl. H18, brev och frimärken. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

1638A	 1851–1975 i SAFE-album med fickor. Inkl. en del 			 
bättre. Samling stpl och ostpl. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

1639A	 Samling 1875–1970-tal i Leuchtturm-album med fickor. 			 
Även en del DVI och lite modernare Grönland. Ngt 			 
blandad kval. (600) 	 éé/é/�	 700:-

1640A	 Samling 1862–1990 i två insticksböcker. Sorterade 			 
dubbletter, inkl. en del vackra stämplar på det 			 
modernare. I början ngt blandad, sedan god kval. 			 
(1200) 	 �	 600:-

1641L	 Lot moderna märken, div. specialsatser etc. Nom ca 			 
1200. 	 éé	 600:-

1642A	 Samling 1918–70 i Schaubek-album med fickor. Inkl. 			 
ett par tjänste, lösen m.m. Bra kval. (200) 	 éé/é	 500:-

1643A	 Samling 1851–1999 i Schaubek-album utan fickor. 			 
4 RBS, 8 sk 1857, 27 öre Christian X, 10 på 20 öre Röda 			 
korset 1921, 25 öre luftpost 1925 etc. Bra värde. 			 
Mest bra kval. 	 �	 500:-

1644	 20 märken. AFA nr 77–80, 80A, 85–95, 167–68, 183, 			 
185A. AFA-värde 2.390 enl inl. 	 éé	 450:-

1645	 Lot med 17 frimärken. Katalogvärde ca 2400 enligt 			 
AFA. 	 é	 400:-

1646K	Post med: F nr 48 �, 121 �, 213 é, 214 é och �, 			 
215 éé (två ex). Blandad kval. 	 éé/é/�	 300:-

1647L	 Samling/parti ca 1895–1994 i åtta kontorspärmar med 			 
märken, hundratals FDC och brev etc. Besiktiga! 			 
Cirka 14 kg. 	 éé/é/�	 300:-

1648L	 Årssatser. 40 ex 1969–2007 (36 olika), flera öppnade. 			 
Nom ca 4200. 	 éé	 2.000:-

1649A	 Stämpelmärken samling/parti 1910–40-tal på blad. 			 
Intressant! Mest god kval. (>900) 		  2.000:-

1650P	 Brevmärken parti. Parti mest DJF julmärken 1950–60-tal 			 
i helark samt utställningsmärken 1909–16 i enheter 			 
och ark. Mest bra kval. (1400) 		  700:-

ex 1619
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1651A	 Brevmärken. Lot 1900–60 i album. Utställningar, 			 
välgörenhet och lokala julmärken, huvudsakligen i 			 
fyrblock bl.a. operf skalatryck Aalborg 1953. Mycket 			 
bra kval. (250) 		  500:-

1652L	 Häften. Ask med häften 1970–2000-tal inkl. en del 			 
bättre. Nom ca 6800. 	 éé	 3.500:-

1653P	 Brev. Ca 60 försändelser ca 1860–1960-tal, blandad 			 
kvalitet. Även lokalbrev Färöarna med F 4–20 på 1 öre 			 
svart. Även åtta obeg. helsaker DVI, t.ex. BK1. Mycket 			 
blandad kval. 	 *	 700:-

1654L	 Brev. 600–700 brev diverse. Även lite frimärken. 	 *	 600:-
1655K	 Brev. Sex fina brev till Frankrike 1850–67 med 			 

lösennot. 	 *	 500:-
1656A	 Helsaker. Ca 120 st brevkort och kuvert 1960-talet, 			 

mest förtryckta adressater. Bl.a. till Holger Petersen 			 
och Mødrehjælpsinstitutionen. Värderat av inlämnaren 			 
till ca 15 000 DKK. 	 *	 1.500:-

1657L	 Vykort. Mestadels TOPOGRAFI. Ca 250 st, 1900–50-tal. 			 
Även en del konst och radioamatörkort och några 			 
utländska samt 24 med kyrkor etc. 	 *	 400:-

1658P	 Bältespännarmaterial. Bunt julmärkesark 1961–64 med 			 
många partiella tryck etc. 		  400:-

Slesvig / Schleswig
1659P	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14) på rekommenderat 			

	 brev till Esbjerg, stämplat FLENSBURG 23.2.20. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

1660	 15-28	 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Alla med 			 
	 datumstämplar, fin serie. F 2800 (Foto) 	 �	 500:-

1661	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. Med 			 
	 otydlig signering. F 2000 (Foto) 	 éé	 600:-

1662	 Tj1-13	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S, tio olika. Det			 
	 fattas 10, 75 pf,1 M och 10 M. 35 pf är på klipp			 
	 och prövat av tre experter. F 16100 (Foto) 	 �	 6.500:-

1663V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S, elva olika. 			 
	 Det fattas 10 pf, 1 och 2 M. Attest Witt och 			 
	 attestkopia Gruber (20 pf) medföljer. F 38500 			 
	 (Foto på omslaget) 	 éé	 15.000:-

1664	 Tj1-4, 8-10   Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S, 7 olika. 			 
	 Alla med defekter – men med fyra varianter 			 
	 både på modermärket och övertryck. Attestkopia 			 
	 medföljer. Se foto på www.philea.se. F 17000 	 éé	 3.000:-

1665	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 
	 Något ålderspåverkat gummi. F 2000 (Foto) 	 éé	 600:-

1666	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. Med 			 
	 övertrycksvariant ”Avskuret C upptill”. 			 
	 Variantbevis bifogas. F 1100 (Foto) 	 �	 600:-

1667	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. F 1100 	 �	 400:-
1668	 Tj2, 7, 9   Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5, 25 och 			 

	 40 Pf (3). F 3900 (Foto) 	 �	 1.000:-
1669	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun. 			 

	 Variant på modermärket pos 39: ”Brun fläck 			 
	 till höger om andra I”. Variantbevis bifogas. 			 
	 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1670	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun. 			 
	 Övertrycksvariant pos 64: ”Avbrott på foten 			 
	 av S”. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 700:-

1671	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun. 			 
	 F 1100 	 �	 300:-

1672	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd med 			 
	 höger arkmarginal. Variant på modermärket 			 
	 ”Kägelformad nedstreck på T till höger”. 			 
	 Variantbevis bifogas. F 2200 (Foto) 	 éé	 1.200:-

1673	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd. 			 
	 Övertrycksvariant : ”Punkt mellan I och S 			 
	 nästan osynlig”. Dessutom variant på modermärket 			 
	 ”Kägelformad nedstreck på T till höger”. 			 
	 Variantbevis bifogas samt ett vanligt märke 			 
	 att jämföra med. (Foto) 	 �	 600:-

1674	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med praktstämpel FLENSBURG 16.6.20. F 2000 	 éé	 300:-

1675	 Tj5, 7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 och 25 Pf. 			 
	 Båda med defekter. 	 éé	 300:-

1676	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Övertrycksvariant ”I och S avkortade upptill”. 			 
	 Variantbevis bifogas. F 2000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1677	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Attestkopia medföljer (Gruber). F 2000 (Foto) 	 éé	 800:-

1678	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Övertrycksvariant ”I och S avkortade upptill”. 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 800:-

1679	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange. 			 
	 Övertycksvariant: ”Inhack i S”. Variantbevis 			 
	 bifogas. (Foto) 	 �	 800:-

1680	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange. 			 
	 Praktcentrering. F 1800 (Foto) 	 �	 600:-

1681	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 
	 Övertycksvariant: ”Inhack i S”. Variantbevis 			 
	 bifogas. F 1800 (Foto) 	 �	 800:-

1682	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 
	 Övertycksvariant: ”Vit punkt i I”. Variantbevis 			 
	 bifogas. (Foto) 	 �	 800:-

1683	 Tj9	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett. 			 
	 Plåtfel i modermärket pos 28 eller 73 i en del av			 
	 upplagan: ”I i SLESVIG nästan försvunnet”. 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto på omslagets insida) 	 éé	 7.000:-

1684	 Tj9	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett. 			 
	 Övertrycksvariant: ”Mycket svagt avtryck av 			 
	 C.I.S. Dessutom med svag punkt mellan I 			 
	 och S”. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 éé	 1.500:-

1685	 Tj9	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett. 			 
	 Variant på modermärket pos 33, 47 eller 54: 			 
	 ”Färgade fläckar till vänster on vänstra 40”. 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto) 	 éé	 800:-

1686	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön. 			 
	 Prakt. Otydliga signaturer på baksidan. F 3000 			 
	 (Foto) 	 éé	 800:-

1687	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön. 			 
	 Variant på modermärket pos 26 i en del av 			 
	 upplagan: ”Stor färgfläck till höger om T i 			 
	 PLEBISCIT”. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 800:-

1688	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun. 			 
	 Variant på modermärket pos 22 eller 29: ”Brun 			 
	 fläck i vänster ranka, tredje bladet nedtill”. 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 1.200:-

1689	 Tj12	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2 Mark blå. 			 
	 Övertrycksvariant: ”Höger punkt större än 			 
	 den andra”. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 1.500:-

1690	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Variant på modermärket pos 46: ”Ojämn övre 			 
	 ramlinje”. Variantbevis bifogas. Dessutom 			 
	 med tandad arkmarginal, vilket är mycket 			 
	 ovanligt. (Foto sid. 58) 	 �	 5.000:-

1691	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Variant på modermärket pos 46: ”Ojämn övre 			 
	 ramlinje”. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 3.500:-
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1692A		  Samling F 1–28 i insticksbok. Innehåller 			 
	 många kompletta serier, några enheter samt 			 
	 ett brev. Inga tjänstemärken. Mest bra kval. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 1.400:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1693	 1c	 1855 Otandat 3 cents mörkkarmin med brunt 			 

	 gummi (regummerat i St. Croix). F 2400 (Foto) 	 é	 400:-
1694	 2	 1866 Otandat 3 cents karminrosa. Två vackra 			 

	 exemplar. F 1900 	 �	 300:-
1695	 3	 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. F 3000 (Foto) 	 �	 500:-
1696	 4	 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin. 			 

	 Vackert ex. F 4500 (Foto) 	 éé	 900:-
1697	 4	 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin. F 6000 			 

	 (Foto) 	 �	 1.200:-
1698	 5-7	 Klipp från frankokuvert 2 cent med 1, 3 och 			 

	 4 cent tvåfärgad siffertyp. Mycket vackert, 			 
	 två st praktstämplar ST.THOMAS 14.2.1894. 			 
	 (Foto) 	 �	 700:-

1699	 9	 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila, 			 
	 tandn. 14 × 13½. F 1300 	 �	 300:-

1700	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila, 			 
	 tandn. 14 × 13½. F 1800 	 �	 300:-

1701	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 
	 tandn. 14 × 13½, stämplad ST THOMAS 2X.1.1888. 			 
	 F 4000 (Foto) 	 �	 900:-

1702	 19-22	 1900 Vapentyp SET. 1, 5 och 8 cents är 			 
	 postfriska. F 1120 	 éé/é	 300:-

1703	 23	 1887 Påtryck “1 CENT “ / 7 cents gul/lila. 			 
	 F 2800 	 �	 400:-

1704	 28v2	 1895 Påtryck “10 CENTS 1895” / 50 cents 			 
	 violett tunt papper 1895 överst, eller utan 			 
	 1895. F 2000 	 é	 400:-

1705	 38-40	 1905 St. Thomas hamn SET (3). Tre fina ex. 			 
	 F 2800 (Foto) 	 éé	 500:-

1706	 40	 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul. F 3300 			 
	 (Foto) 	 �	 600:-

1707	 41-48	 1908 Frederik VIII SET (8). F 1900 	 éé	 400:-
1708K	 44	 1908 Frederik VIII 20 bit blå/grön på lokalbrev 			 

	 i andra viktklassen. Kuvertet något nedklippt, 			 
	 och skadat på baksidan. (Foto)	 *	 400:-

1709	 49-56, L 5-8   1915 Christian X SET (8) och lösen 			 
	 1905 Siffertyp SET (4). F 1350 	 éé	 300:-

1710	 L1-4	 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4) och ett stämplat 			 
	 ex av 1 cent. F 1650 	 éé	 400:-

1711V		  Samling 1855–1916 on leaves. Nicely mounted 			 
	 collection starting with 3 c with brown gum 			 
	 single and vertical pair. Strong selection 			 
	 bi-coloured numerals incl. some inverted 			 
	 frames and units and beautiful 14 c x. Also 			 
	 scarce block of four of 50 c violet (somewhat 			 
	 reinforced by hinges). Good section provisionals 			 
	 and onwards incl. St. Thomas Harbour in blocks 			 
	 of four xx (good centering). Mest god kval. 			 
	 (Foto) 	 éé/é/�	 18.000:-

1712P		  Välfylld samling 1855–1916 på Normablad. Som 			 
	 vanligt blandad kval men t.ex. fina ex av 			 
	 F 1 och 4 é, F 12 é (ktt) etc. 	 é/�	 5.000:-

1713P		  Samling 1855–1917 på blad. Komplett i 			 
	 huvudnummer med en del stpl. 14 c (F 12) i 			 
	 dålig kvalitet (vilket är vanligt). Ngt 			 
	 blandad kval. 	 Mest é	 2.500:-

1714A		  Samling i liten insticksbok, nära komplett med			 
	 många vackra exemplar övervägande ostpl/xx 			 
	 inkl. prakt-/lyxserie skepp xx etc. Vänligen 			 
	 besiktiga noggrant. Även lite Grönland och 			 
	 Åland. 	 éé/é/�	 2.500:-

1715P		  Samling 1866–1917 på blad. Ngt blandad kval. 			 
	 (90) 	 é/�	 1.500:-

1716		  éé/é/(é)/�. Liten lot elva märken 1873–1902 			 
	 i något blandad kvalitet. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F 8.500 		  1.400:-

1717		  Liten post om sju märken 1873–1902 i något 			 
	 blandad kvalitet. 	 éé/é/�	 900:-

1718P		  Samling på blad med fickor. Bl.a. 7 och 			 
	 12 öre, påtryck m.m. Mest god kval. 	 éé/é/�	 700:-

1719		  Liten lot om 13 märken, F 25, 27–37 inkl. 			 
	 34v  (é). Katalogvärde enligt inlämnaren 			 
	 F 2.450 SEK 	 éé/é/�	 400:-

ex 1711

1690 1731

1732
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Färöarna / The Faroes
1720	 2	 1919 Våglinjetyp korsbandsurklipp 4 øre 			 

	 diagonalt halverad på brevstycke, stpl 			 
	 Thorshavn 22.1.19. F 3500 (Foto) 	 r	 750:-

1721	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön. THORSHAVN 23.1.19. 	 �	 300:-

1722	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön			 
	 på litet nätt lokalbrev stämplat THORSHAVN 			 
	 23.1.19. Intyg Møller BPP. (Foto) 	 *	 1.200:-

1723	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön			 
	 på brevstycke + Christian X 5 øre (131), 			 
	 stämplat THORSHAVN 17.1.19. F 4000 (Foto) 	 r	 800:-

1724		  1941 6 øre använt som 5 øre: Klipp med 6 øre 			 
	 samt 10 øre och 5 øre (=20 øre) stpl THORSHAVN 			 
	 14.8.41. Ovanligt. F 3000 (Foto) 	 r	 500:-

1725		  1941 6 øre använt som 5 øre: Klipp från 			 
	 adresskort med 6 øre och 20 øre stämplat 			 
	 THORSHAVN 19.9.41. Ovanligt objekt. F 3000 			 
	 (Foto) 	 r	 500:-

1726	 5	 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5 øre			 
	 vinröd. Fyrblock med övre marginal. Ett märke			 
	 med en liten skada på framsidan. F 2400 	 éé	 500:-

1727	 5v	 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5 			 
	 øre vinröd, par med sinsimellan förskjutet 			 
	 övertryck. Något fuktskadat nedtill, ovanlig 			 
	 enhet. Variantbevis bifogas. F 1500 (Foto) 	 �	 800:-

1728K	 66	 1981 Europa CEPT 2 Kr brun/gulgrön. Provtryck 			 
	 som saknar den olivgröna färgen. Intygskopia 			 
	 samt ett vanligt märke för jämförelse. (Foto) 	 éé	 1.000:-

1729P	 96	 1984 Kyrkbänkar II 3 Kr. Tioblock med 			 
	 tandningsfel horisontellt alla sex rader. Bra			 
	 möjlighet att skapa fem par med denna variant. 	 éé	 500:-

1730K		  Brevkort från en radioamatör i Thorshavn sänt 			 
	 till England frankerat med danskt frimärke 			 
	 15 øre (F 136) stämplat THORSHAVN 3.5.1927. 			 
	 Dessutom ett trycksakskort frankerat med 			 
	 7 øre Våglinjer (F 92) stämplat THORSHAVN 			 
	 29.12.26. Två fina kort. 	 *	 800:-

1731K		  Brev 1925, frankerat med par 10 øre Våglinjer 			 
	 med hjärtan (F 95) avsänt från Lervig till 			 
	 Thorshavn. Märkena stämplade med stjärnstämpel 			 
	 LERVIG och mottagningsstämpel THORSHAVN 			 
	 28.8.25 bredvid. Sällsynt försändelse. (Foto) 	 *	 750:-

1732K		  Brev med innehåll, frankerat med 15/40 øre 			 
	 provisorium, gällande porto för ”Forretningspapir” 			 
	 1940–46. Avsänt från Thorshavn till Midvaag, 			 
	 stämplat THORSHAVN 4.7.41. Sällsynt frankering. 			 
	 (Foto) 	 *	 700:-

1733K		  Postanvisning 1933 avsänt från Thorshavn till 			 
	 Ejde frankerat med sex st 10 öre Våglinjer 			 
	 (F 96) stämplat THORSHAVN 24.10.33. Ej inlöst, 			 
	 returnerat 3.11.33. Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1734K		  1901 brev med Danmark 8 øre stämplat TRANGIS-			 
	 VAAG 27.4.1901, till Kvivig. Brevet lite avkortat 			 
	 men ovanligt objekt. (Foto) 	 *	 600:-

1735P		  1950–57 intressant korrespondens med tre brev 			 
	 mellan Färöarna och Nord-Norge: 1950 lösenbrev 			 
	 från Rituvik till Hammerfest; 1950 från 			 
	 Hammerfest till Rituvik; 1957 från Rituvik 			 
	 till Honningsvåg (Nordkap) med Norskt och 			 
	 Danskt frimärke stpl Tromsö. 	 *	 600:-

1736K		  1945 brev med Danmark 10 øre+6 øre+5 øre 			 
	 stämplat med utslipad stjärnstpl SOLMUNDE-			 
	 FJORD och sidostpl Thorshavn 15.11.45, till 			 
	 Danmark. Kat.värde DAKA 1600 DKK. (Foto) 	 *	 500:-

1737K		  Återanvänt brev under kriget – beroende på 			 
	 pappersbrist på öarna. Första användning 			 
	 Kirke Fugleø 7,2,1944, och sedan 22.3.1944. 			 
	 Del av stjärnstämpel under frimärket (20 øre) 			 
	 tillsammans med den stora stämpeln SPIS 			 
	 FÆRØISK KLIPFISK. Dessutom brevmärket 			 
	 ”BARNAHJALPIN”, båda stämplat THORSHAVN. 			 
	 Brevet har fyra st häftklamrar, men sällsynt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 400:-

1733
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1738K		  1948 brev med Danmark 15 øre och 6 øre stämplat 			 
	 med utslipad stjärnstpl SKOPEN och sidostpl 			 
	 Thorshavn 13.2.48, till Apoteket i Thorshavn. 			 
	 (Foto)	 *	 300:-

1739K		  1940 censurbrev till London med Danmark 			 
	 5 øre(×2)+15 øre(×2) stpl med utslipad 			 
	 stjärnstpl KVALBO och sidostpl Trangisvaag 			 
	 Klipfisk 26.10.40. (Foto)	 *	 300:-

1740A		  Samling ca 750 stämplar 1920–75 inklusive 			 
	 många på klipp, med bl.a. tio st stjärnstämplar 			 
	 och över 200 st utslipade stjärnstämplar 			 
	 (35 olika = alla som använts på Färöarna utom 			 
	 en) på många olika frimärken, inklusive många 			 
	 praktex. Övriga 500 stämplar är datumstämplar 			 
	 av olika slag, inklusive Thorshavn. Mest god 			 
	 till mycket god kvalitet. Katalogvärde DAKA 			 
	 28.500 DKK. 	 �	 3.000:-

1741P		  Samling 1940–97 nästan komplett. Saknar ca 			 
	 tio märken, men med alla övertrycken � 1940–41 			 
	 (50/5 öre något tunn). 	 Mest éé	 1.400:-

1742A		  I det närmaste komplett samling 1975–2010 på 			 
	 Leuchtturmblad. 	 éé	 600:-

1743A		  Komplett samling 1975–2004. 	 éé	 600:-
1744A		  Samling 1975–2012 i Leuchtturm-album med 			 

	 fickor. Mycket bra kval. (750) 	 éé	 600:-
1745A		  1975–90. Postfriskt lager i två insticksböcker 			 

	 med många marginalnummerfyrblock. 			 
	 F 27.400 SEK 	 éé	 500:-

1746L		  Parti årssatser 1977–2003, årsbok 1987. Nom. 			 
	 DKK 2100. Även julmärkesark 1976–98. 	 éé	 500:-

1747P		  Första årssatsen 1975/76. F 2000. 	 éé	 300:-
1748L		  Årssatser. 41 ex 1977–2008 (ej 2006). F ca 9000. 	 éé	 800:-
1749P		  Lot om fyra årssatser 1975/76. Ovanliga. 			 

	 F 8000. 	 éé	 700:-
1750L		  Ask med häften 1975–2012 inkl. dubbletter. 			 

	 F ca 11900. 	 éé	 1.000:-
1751A		  Brev. Samling med ca 100 brev/kort med danska 			 

	 frimärken ca 1920–75 med stämplar från 40 olika			 
	 postkontor (=nästan alla som finns på Färöarna),			 
	 mestadels från 1950–60-talen. Nästan 70 brev			 
	 är från postkontor utanför Thorshavn. 	 *	 2.000:-
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1752P		  Brev. Välgörenhetsmärken ”Barnahjalpin” och 			 
	 ”Barnaheim” bundna av stämplar på brev/kort. 			 
	 Tolv mest olika märken på försändelser 1944–74 			 
	 inkl. Barnahjalpin 1944, 1952, 1954–58, 1960, 			 
	 etc, samt Barnaheim 1953, 1960, 1966 etc. 			 
	 Intressant och ovanligt material. 	 *	 1.200:-

1753A		  Brev. Bruksserien 1975: Samling 36 försändelser 			 
	 (med exempel av alla de 14 olika valörerna) 			 
	 mestadels med korrekta porton och många 			 
	 bruksbrev, inklusive tolv försändelser med 			 
	 de tre högvalörerna. Ovanligt objekt. 	 *	 800:-

1754P		  Brev. Danska Julmärken bundna på brev/kort. 			 
	 Samling tolv st med 1923 (ej bundet), 1936, 			 
	 1957–74. Även sex brev/kort med andra brevmärken 			 
	 bundna 1964–74, samt 16 brev/kort med Färö-			 
	 frimärken med jul- eller andra brevmärken 			 
	 bundna 1975–83. Ovanligt och intressant 			 
	 material. 	 *	 700:-

1755P		  Brev. Lot 21 dokument med frimärken eller 			 
	 stämpelmärken 1920–55, alla med anknytning 			 
	 till Färöarna. Det finns danska och engelska 			 
	 frimärken samt danska eller norska stämpel-			 
	 märken. Ovanligt material. 	 *	 700:-

1756L		  Brev. Ca 300 filatelistiska brev och kort + 			 
	 frimärken inkl. 28 årssatser 1979–91 etc. 	 *	 500:-

Grönland / Greenland
1757	 P1	 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt 			 

	 tonat papper och gult gummi. Mycket vackert 			 
	 ex. F 6000 (Foto) 	 é	 1.500:-

1758	 P2	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun. Mycket 			 
	 vackert ex. F 6000 (Foto) 	 é	 1.500:-

1759	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Mycket fint 			 
	 ex. F 2500 (Foto) 	 é	 500:-

1760	 P5 III	 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på 			 
	 vitt papper och vitt gummi. Dubbeltryck, 			 
	 denna variant finns bara i detta tryck. 			 
	 Variantbevis bifogas. En kort tand. (Foto) 	 �	 500:-

1761	 P6 I	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 			 
	 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt 			 
	 gummi. F 4500 (Foto) 	 é	 600:-

1762	 P8 II	 Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett, 			 
	 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi, 			 
	 fyrsid tandn. Vackert och fräscht ex. F 2400 			 
	 (Foto) 	 é	 500:-

1763	 P8 III	 Paket, 1928 Thiele II 15 øre violett tryck 3 			 
	 på tunt gråvitt papper och med vitt gummi. 			 
	 F 9500 (Foto) 	 éé	 2.000:-

1764	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. 			 
	 Praktexemplar. F 6500 (Foto) 	 éé	 1.200:-

1765	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 6500 			 
	 (Foto) 	 éé	 900:-

1766	 P10a	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett på tonat 			 
	 tunt papper. Frächt ex. F 1800 	 é	 300:-

1767	 P12	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. Mycket fint 			 
	 ex. F 1700 (Foto) 	 �	 500:-

1768	 P12v	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun på vitt papper.			 
	 Praktex med övre mariginal. Variant pos 3:			 
	 Bula på ramlinken över ”T” i PORTO. 			 
	 Variantbevis medföljer. F 2600 (Foto) 	 éé	 700:-

1769	 P13	 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya 			 
	 klichéer. Praktex på litet klipp stämplat 			 
	 Sukkertoppen i violett färg. (Foto) 	 �	 500:-

1770	 P13-16	 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre–1 kr nya 			 
	 klichéer. F 2250 	 éé	 400:-

1771K	 P14	 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 øre röd, Thiele-			 
	 klichéer. Mycket vackert fyrblock med övre 			 
	 höger hörnmarginal. Tre varianter i pos 5, 9 			 
	 och 10. Ett variantbevis medföljer. (Foto) 	 éé	 1.500:-

1772	 P14	 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 øre röd, Thiele-			 
	 klichéer. Mycket vackert ex med nedre vänster 			 
	 hörnmarginal. F 850 	 éé	 300:-

1773K	 P14	 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 øre röd, Thiele-			 
	 klichéer. Tre ex på klipp med två varianter 			 
	 i pos 10 och 15. Variantbevis medföljer. F 850 	 �	 1.500:-

1774	 P15	 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 øre violett, Thiele-			 
	 klichéer. Sammansatt (med delar av fastsättare)			 
	 par praktstämplat med rund datumstämpel			 
	 typ IVb.n Högra märket med minimal skada.			 
	 De båda märkena har något olika nyanser –			 
	 det högra är något mörkare. F 12000 (Foto) 	 �	 1.200:-

1775	 P17	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre 			 
	 violett. Med stor del av datumstämpel 30.X.37. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 �	 1.400:-

1776	 P17, 18	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 och 80 			 
	 øre. F 1100 	 éé	 300:-

1777	 P17b	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre djup 			 
	 rödviolett. F 2000 (Foto) 	 éé	 500:-

1778	 P18	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul. 			 
	 Med hel datumstämpel 2.VI.38. F 2700 (Foto) 	 éé	 800:-

1739
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1771
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1779K	 6	 1946 Christian X 20 øre röd och brevmärke 			 
	 ”DANMARKIMUT” med dansk flagga och isberg, 			 
	 båda bundna på brev med stpl GODTHAAB 			 
	 16.10.1948, till Danmark. Även stpl ”Grönlandske 			 
	 Marinekommando” på baksidan. Brevet lite 			 
	 avkortat. (Foto)	 *	 400:-

1780	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Komplett fin serie 			 
	 i FYRBLOCK. F 12000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

1781	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto sid. 60) 	 éé	 600:-
1782	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto sid. 60) 	 �	 600:-
1783	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET vanligaste påtrycksfärgerna. F 10000 			 
	 (Foto) 	 éé	 2.000:-

1784	 22	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 10 			 
	 øre olivgrön/lila blått påtryck. Dubbelt 			 
	 övertyck av datumet. Ej katalogiserad variant. 			 
	 Variantbevis bifogas. F 1200 (Foto) 	 éé	 600:-

1785	 22v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 10 			 
	 øre olivgrön/lila rött påtryck. Attest Renon. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

1786	 28-41	 1950 Frederik IX och Fartyg. Komplett serie 			 
	 i FYRBLOCK med den extra färgnyansen på 			 
	 15 øre! F 4600 	 éé	 800:-

1787K	 H1-3	 Häfte, Fyra häften av varje. Facit 5800:-. 	 éé	 600:-

1788A		  Samling 1905–2002 i album med fickor. 			 
	 Välbesatt med bl.a. Pakke-märken i huvud-			 
	 typer och varianter, Olika motiv och Danmark 			 
	 befriet, båda övertrycksfärgerna. Även Thule 			 
	 komplett éé. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F drygt 100.000 (Foto) 	 éé/é	 10.000:-

1789P		  Samling 1905–93 på Norma–blad komplett inkl. 			 
	 Danmark Befriet xx med alla påtrycksfärger 			 
	 (äkthetsstpl Borek), P1 x (krackelerat gummi), 			 
	 P3 bra stpl ex med efterperf. på två sidor 			 
	 etc. Se bilder på www.philea.se. Mest god 			 
	 kval. 	 éé/é/�	 8.000:-

1790A		  Samling 1915–89 i Estett-album. Inkl. 16 st 			 
	 Pakke-Porto stämplade/ostämplade, samt 			 
	 överkomplett serie Danmark Befriet é. Mest 			 
	 bra kval. (200) (Foto) 	 Mest ostpl	 6.000:-

1791A		  Samling 1937–99 i Visiralbum. Inkl. fyra 			 
	 olika Pakke Porto och 1945 Olika motiv 			 
	 stämplade. Även en del block och häften. 			 
	 F 18000. Bra kval. (300) 	 Mest éé	 2.200:-

1792P		  Samling 1938–56. Komplett med olika motiv 			 
	 och Danmark befriet. 	 é	 1.800:-

1793P		  Lot på sex visirblad bl.a. Olika motiv 1945 			 
	 komplett, Thule i fyrblock, Christian och 			 
	 Isbjörn, Frederik och Fartyg komplett, fyrblock 			 
	 påtryck 1956, Frederik i anorak nummerfyrblock, 			 
	 m.m. 	 éé	 1.200:-

1794A		  Nästan komplett samling 1950–95 i Schaubekalbum 			 
	 inkl. även Olika motiv F 10-18. Även Färöarna 			 
	 komplett 1975–95. 	 éé	 1.200:-

1795A		  1938–99 i SAFE-album med fickor. Complete 			 
	 from 1975. Mest bra kval. 	 éé	 800:-

1796P		  Samling 1945–95 mest éé med bl.a. komplett 			 
	 Olika Motiv 1945 éé. Även ett antal blad 			 
	 Danmark éé. (Hundratals) 	 éé	 500:-

1797P		  Samling 1905–93 på Schaubekblad. Mest 			 
	 god kval. (150) 	 Mest ostpl	 500:-

1798		  Elva ”bättre” märken. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F 2.692 	 éé	 400:-

ex 1788

ex 1790
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1799L		  Årssatser. 42 ex 1977–2005, F ca 10900. Även 			 
	 fyra olika övriga mappar– oräknade. 	 éé	 900:-

1800A		  Häften. 37 olika häften komplett 1989–2011. 			 
	 Facit 7775. 	 éé	 800:-

1801A		  Häften. 21 olika häften komplett 1989–2004. 			 
	 F 4650.-. 	 éé	 500:-

Iceland, single items / Island, singlar
1802		  Great Britain 2½ d Edward VII in pair on cut 			 

	 piece cancelled AKUREYRI. (Photo) 	 r	 300:-
1803		  Great Britain 2½ d Edward VII on cut piece 			 

	 cancelled ESKIFJÓRDUR 20.5. (Photo) 	 r	 300:-
1804	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 

	 Good centering. F 1500 	 é	 400:-
1805	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. Perfect centering. F 2800 (Photo) 	 é	 600:-
1806	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 

	 Perfect centering, several hinges. F 4200 (Photo) 	 é	 1.000:-
1807	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Good–fair centering. Normal perforation. 			 
	 F 4000 (Photo) 	 (é)	 500:-

1808	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. F 8000 (Photo) 	 �	 1.500:-

1809	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Rather bad copy. F 8000 	 �	 500:-

1810	 9×2, 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, perf 14 and 			 
	 rough perf 12¾. Two copies of F 9 and one 			 
	 copy of F 23. All with defects. 	 �	 300:-

1811	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fresh and well centered copy. F 6000 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1812	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Perfect centering. F 1300 (Photo) 	 é	 500:-

1813	 13	 1876 Aur values 16 aur brown, perf 14 × 13½. 			 
	 Beautiful copy with excellent strike LEITH 			 
	 JY 18 99. (Photo) 	 �	 400:-

1814	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. 			 
	 Small thin spot and unclear cancel. F 4400 	 �	 300:-

1815	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering. 	 (é)	 300:-

1816	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering, unclear cancel. F 2.000 	 �	 400:-

1817	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering, short corner perf. F 2.000 	 �	 300:-

1818	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 12¾.			 
	 Fair centering. F 3200 	 (é)	 400:-

1819	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 12¾.			 
	 Fair centering. F 3200 	 (é)	 400:-

1820	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 12¾.			 
	 Off-centered. F 3200 	 (é)	 300:-

1821	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾. 			 
	 Well-centered and fresh copy, pre-cancelled. 			 
	 F 6000 (Photo) 	 �	 800:-

1822	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 12¾. Fine copy, average centering. 			 
	 F 6000 (Photo) 	 é	 1.500:-

1823	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small 			 
	 letters, perf 12¾. F 5000 (Photo) 	 �	 1.200:-

1824	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 
	 “3”, perf 12¾, black overprint. Good centering. 			 
	 F 2000 	 é	 400:-

1825	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 
	 “3”, perf 12¾, black overprint. Scarce stamp! 			 
	 F 4500 (Photo) 	 �	 900:-

1826	 63-75	 1902 Christian IX SET (12). Except 20 aur. 			 
	 F 5.470 (Photo) 	 éé	 800:-

1827	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Photo) 	 éé	 1.000:-
1828	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 3000 (Photo) 	 �	 600:-
1829	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 

	 All éé except 5, 15, 16 aur and 1-5 kr. F 7.050 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.500:-

1830	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 500:-
1831	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). All 			 

	 are éé, except F 98 and F 101. F 3.935 	 éé	 800:-
1832	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). F 4185 			 

	 (Photo) 	 é	 900:-
1833	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). 			 

	 5 aur éé, the others é. 	 éé/é	 500:-
1834	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 (Photo) 	 �	 700:-
1835	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 114–15 			 

	 are éé. F 3.350 	 é	 700:-
1836	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 500:-
1837	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 (Photo) 	 �	 700:-
1838	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). 10 kr yellow with 			 

	 Tollur cancel. F 5600 (Photo) 	 �	 1.500:-
1839K	 122	 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac with 			 

	 left sheet margin. Certificate by Nielsen: 			 
	 Very fine copy. F 6500 (Photo) 	 éé	 700:-

1840	 122	 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac. 			 
	 Fair centering. F 2500 (Photo) 	 é	 500:-

1841	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 
	 (21). F 7500 (Photo) 	 é	 900:-

1842	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines. F 1600 	 é	 400:-

1843	 143	 1920 King Christian X 2 Kr grey-green/dark-			 
	 brown thin, broken lines. Good–fair centering. 			 
	 F 2000 	 é	 400:-

1844	 151	 1932 King Christian X 10 aur brown, close, 			 
	 unbroken lines. Well centered. F 4800 (Photo) 	 éé	 600:-

1845	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac, close, 			 
	 unbroken lines. F 8000 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1846	 159v1	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 
	 blue, bulge to the left on E in EIN. F 900 	 �	 300:-

1847	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. 			 
	 Fair centering. F 1500 	 éé	 300:-

1848	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 960 	 é	 300:-
1849	 163v	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown 			 

	 with bulge to the right of the “1”. F 1500 (Photo) 	 �	 500:-
1850	 168	 1925 Views and Buildings 7 aur green. F 1000 	 éé	 300:-
1851	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 6500 			 

	 (Photo) 	 éé	 900:-
1852	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
1853	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
1854K	 173-87	 1930 The Parliament SET without F 188 (15). 			 

	 Two of each, in total 30 stamps. 	 é	 300:-
1855	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). All éé, except 			 

	 20, 50 aur and 1-2 kr. F 3.850 	 éé	 800:-
1856	 183-87	 1930 The Parliament 50 aur to 10 Kr (5). Very 			 

	 fine copies. F 5800 (Photo page 64) 	 éé	 900:-
1857	 183-87	 1930 The Parliament 50 aur, 1, 2, 5 and 10 			 

	 Kr. F 5800 (Photo page 64) 	 éé	 600:-
1858	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900 			 

	 (Photo page 64) 	 éé	 500:-
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1859	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
1860	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 			 

	 (Photo) 	 �	 700:-
1861	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750 	 éé	 400:-
1862	 211	 1935 Dynjandi and Hekla 1 Kr olive. F 1100 	 éé	 300:-
1863	 227-36	 1938 Geysir SET (10). 40+45 öre é. F 1.460 	 éé	 300:-
1864	 227-36	 1938 Geysir SET (10). 45 aur tunn. 60 aur 			 

	 och 1 kr perf. 11½ i fyrblock. F 1100 	 �	 300:-
1865	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000 	 é	 300:-
1866	 259	 1939 Overprint “1940” 2 kr. F 1800 	 éé	 400:-
1867	 260-64, 280   1939-48 Viking set (6). F 1300 	 éé	 300:-
1868	 315-18	 1952 President Björnsson SET (4) in block of 			 

	 four. F 1900 	 éé	 500:-
1869	 327-29	 1954 Hannes Hafstein SET (3) in block of 			 

	 four. F 1800 	 éé	 400:-
1870	 Tj13v	 Official, 1898 Coat-of-Arms 10 aur ultramarine 			 

	 perf 12¾ inverted wmk. Scarce! F 1700 (Photo) 	 �	 600:-
1871	 Tj15-20	Official, 1902 Surcharge on perf 14×13½. SET (6).			 

	 F 6.820 (Photo) 	 é	 1.500:-
1872	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 

	 aur blue, perf 14 × 13½. Block of four. 			 
	 Certificate Nielsen. F 30000 (Photo) 	 éé	 2.000:-

1873	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue, perf 14 × 13½. Scarce stamp! F 6500 			 
	 (Photo) 	 �	 1.500:-

1874	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur			 
	 blue, perf 14 × 13½. Crown cancel (AKRAN)ES. 			 
	 Certificate Nielsen. F 6500 	 �	 1.500:-

1875	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). F 1900 	 é	 400:-
1876	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 

	 Fair centering. F 2000 (Photo) 	 é	 500:-
1877	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki. Ten 			 

	 low values. F 3500 	 �	 400:-
1878	 Tj70-73	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 1 + 2 			 

	 + 5 + 10kr. Good centering. (Photo) 	 (é)	 800:-
1879	 Tj72	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 5 Kr 			 

	 orange. F 3500 (Photo) 	 éé	 500:-
1880	 Tj73	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 Kr 			 

	 red-lilac. Well centered. F 3500 (Photo) 	 éé	 500:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1881K	 3	 Postal stationery, Single postcard 10 aur carmine, 		

	 sent from REYKJAVIK 1.7.1897 to Sweden, via 		
	 Great Britain with Cancellation LEITH SHIP 		
	 LETTER. (Photo) 	 300:-

1882K	 Bke34	 Postal stationery, 1920 5 on 8 aur lilac. F 5600 		
	 (Photo) 	 1.500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1883A	Collection 1873–1990 in Schaubek album without stamp 			 

mounts. Nice, clean and almost complete collection 			 
incl. all Skilling values, F 23, two þrir stamps, 			 
all king sets to 5 kr, complete from 1925 excl. 			 
Hopflug (10 kr overprints with Tollur canc.), also 			 
good section Officials incl. 8 sk and Tj54×2. Mostly 			 
fine quality. (Photo) 	 �	 14.000:-

1884P	 Collection 1873–1956 on leaves. Comprehensive and 			 
interesting with e.g. most Skillings incl. F 1, good 			 
aur values like F 31 and dito Í gildi overprints 			 
incl. a nice F 52. All important King Stamps before 			 
1930 incl. 10 kr overprints (F 122=used), good later 			 
sets with Hopflug and a few others missing, and all 			 
officials excl. Nr 1 and 2+5 kr Parliament overprints. 			 
Very high value and favourable reserve! Somewhat 			 
mixed quality. (Photo) 	 Mostly é	 12.000:-

1885A	 Collection 1876–1989 in Estett album. Incl. some 			 
better, e.g. F 173–193 é. Also many officials. High 			 
catalogue value. After 1902 well-filled, and from 			 
late 1950s éé. Mostly good quality. (500) (Photo) 	 éé/é/�	 8.000:-

1886A	 Collection 1873–1988 i two Lindner albums with stamp 			 
mounts. Defective 3 and 16 sk, 20 aur values, 			 
Christian IX, Two kings, Sigurdson, Frederik VIII 			 
complete mixed é and �. Christian X complete, few 			 
canc. Tollur. From 1933 majority éé with most of the 			 
expensive sets. Very high value. 	 éé/é/�	 5.000:-

1881
1882

ex 1883

ex 1884

1872
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1887A	 Collection 1873–1997 in Facit album without stamp 			 
mounts. 4 sk, 22 aur values, Surcharges Christian IX, 			 
Two kings, Frederik VIII complete. Two kings complete 			 
except 5 kr. Christian X complete, only 10 kr with 			 
Tollur canc. F 159, 161, 164, etc. Good quality. 			 
F about SEK 50000 	 �	 4.000:-

1888A	 Collection 1873–1982 in two albums with stamp mounts. 			 
Fine 8 sk é perf. 14 and 16 sk é perf. 12¾. 15 aur 			 
values e.g. F 14 éé. Sigurdsson 1911 complete éé 			 
except 4 aur. Views 1925 and Air Mail 1930 complete é. 			 
Block 1 éé. Geysir, Viking and Hekla complete éé, 			 
and many other better issues. Complete éé from 1958. 			 
Mostly good quality. F 37000 	 éé/é/�	 3.000:-

1889P	 Collection 1873–1961 on leaves. Mostly good quality. 			 
(350) 	 Mostly �	 2.800:-

1890A	 1873–2000 in album. Including some better classic, 			 
F 75 xx, 114-20 used, The Parliament complete x 			 
including air used, etc. Later well filled including 			 
much xx. Also The Parliament overprints complete x. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

1891	 17 official stamps. Catalogue value acc. to vendor 			 
F ca 13.000. 	 éé/�	 2.000:-

1892K	 Small lot better: 20 aur Parliament block of four, 			 
252–55 block of four, 263–64, 280, 281–87, 311, 			 
312–14×2. 315–18, 321–25, Tj59–68 in blocks of four. 			 
Also used strip of three Falcon 1930 and block of 			 
four Tj53 II. F 23000 	 éé	 2.000:-

1893A	 Collection 1876–2004 in Facit album without stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 2.000:-

1894A	 Collection 1876–1989 in album incl. The Parliament 			 
1930 3 aur–10 kr é, overprint ”1940” complete é and 			 
The Faroes 1974–90 éé. 	 éé/é/�	 1.800:-

1895A	 Collection 1900–2003 in Leuchtturm album with 			 
homemade stamp mounts, several good sets and stamps, 			 
almost complete after 1944. Fine quality. 	 éé/é	 1.700:-

1896K	 Lot 13 stamps on stock cards incl. thinned 5 kr 			 
Hopflug and two Finnish stamps (x) incl. 10 Mk m/85 			 
type. 	 éé/é	 1.500:-

1897A	 Collection 1902–94 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Incl. some officials and several souvenir 			 
sheets and booklets. Fine quality. (800) 	 Mostly éé	 1.500:-

1898A	 Album with a well-filled collection upp to 1981. E.g. 			 
F 44, 94, 121. High catalogue value. Fine quality. 			 
(550) 	 �	 1.300:-

1899	 Lot 1876–1901. 24 stamps with aur values. Mostly good 			 
quality. Catalogue value acc. to vendor F 6.470 SEK 	 �	 1.000:-

1900P	 Collection 1876–1958 on leaves. 14 aur values, dues 			 
Tj8, 10, 11, Christian IX and Two kings complete and 			 
others. (250) 	 �	 1.000:-

1901A	 Collection 1876–1983 on leaves. 9 aur values, surcharge 			 
Christian IX and Two Kings complete, Sigurdsson and 			 
Christian X thin lines complete (5 kr tollur), etc. Almost			 
complete from 1947. Also stockbook accumulation 			 
1980s–90s, some issues in numbers. 	 �	 1.000:-

1902	 1876–97. All different, e.g. F 8, 11, 13, 14 (short 			 
perf), 15, 16 (short corner), 17, 18, 21–22, 28–29, 			 
43–44, 50, 54. Mostly good quality. F 13.760 SEK (24) 	 �	 800:-

1903	 1873–1930. All different, only officials e.g. Tj3, 			 
4, 7–8, 11, 13, 19, 31, 39, 48, 50, 53, 62–64, 67–68. 			 
Mostly good quality. F 6.200 SEK (30) 	 é	 800:-

1904K	1876–1937. All different, e.g. F 14  (é); 50, 74, 			 
75, 111–13, 116, 118–19, 144, 151  (é); 153, 161, 			 
souv. sheet 1. Mostly good quality. F 6.805 SEK (29) 	 é	 800:-

1905A	 Collection 1875–1973 in album. Mostly fine quality. 			 
(300) 	 éé/é/�	 800:-

1906A	Collection appr 1900–90 in visir album. Favourable 			 
reserve. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

1907A	 Collection/accumulation 1873–1980s in stockbook. In 			 
the beginning mixed quality, later fine. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

1908A	Collection 1876–1992 in album. Well-filled collection 			 
incl. some better values. Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

1909	 1876–97. All different, e.g. F 8, 11, 13, 14 (short 			 
corners), 15, 17, 21–22, 27–29, 44, 50, 54, 57. Mostly 			 
good quality. F 10.910 SEK (24) 	 �	 700:-

1910	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 28-29, 50, 54, 98, 101, 106, 108–13. Mostly good 			 
quality. F 5.660 SEK (29) 	 �	 700:-

1911	 1876–1944. All different, e.g. F 54, 88, 147, 237–39, 			 
245, 263, 273. Mostly good quality. F 6.030 SEK (28) 	 éé	 700:-

1912	 Lot with 21 diff. official stamps. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 4.250 SEK 	 éé/�	 700:-

1914P	 Collection 2001–10 on Leuchtturm leaves. F approx. 			 
7300. 	 éé	 700:-

1915	 1876–1925. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 28–29, 54, 111, 154, 159, souv. sheet 2. Mostly 			 
good quality. F 5.470 SEK (30) 	 �	 600:-

1916	 1902–71. All different, e.g. F 134, 159, 188, 199, 			 
206, 230, 299, 318, 328, souv. sheet 2. Mostly good 			 
quality. F 5.330 SEK (39) 	 �	 600:-

1917	 1876–1918. All different, only officials e.g. F Tj4, 			 
7–11, 18, 20. Mostly good quality. F 4.990 SEK (20) 	 �	 600:-

1918	 1876–1918. All different, only officials e.g. F Tj4, 			 
7–11, 18, 20. Mostly good quality. F 4.890 SEK (16) 	 �	 600:-

1919	 1873–1902. All different, e.g. F 2 (short corner), 			 
8, 11–12 (é), 13 (short corner), 13 (é), 14, 16 (short 			 
corner), 17 (é), 22, 28–29, 43, 44 (é), 50, 54. Mostly 			 
good quality. F SEK appr 8.500 (18) 	 é	 600:-

1920	 1876–1902. All different, e.g. F 8 (é), 11 (é), 12 (thin),			 
13 (é), 14, 17–18, 22, 27–29, 42–43, 50, 54. Mostly			 
good quality. F 7.485 SEK (16) 	 é	 600:-

1921	 1876–1930. All different, e.g. F 14, 22, 50, 74, 75, 80,			 
88–89, 101–02. Mostly good quality. F SEK appr 5.000			 
(24) 	 é	 600:-

1922	 1934–48. All different, e.g. Mi 206–11, 227–30, 232, 			 
245, 248, 255, 261, 264, 273, 287, 311. Mostly good 			 
quality. F 5.230 SEK (35) 	 é	 600:-

1923	 1933–69. All different, e.g. F 211, 256–58, 263, 273, 318,			 
324, 327–29, 353. Mostly good quality. F 5.160 SEK (33) 	 éé	 600:-

1924K	1921–41. All different, e.g. F 113, 184–87, 189–90, 			 
199, 204–11, souv. sheet 1 (with internal tear). 			 
Mostly good quality. F SEK 5.485 (25) 	 é	 600:-

1925K	Small lot with 29 better stamps. Catalogue value acc. 			 
to vendor. F 3.535 	 éé	 600:-

1926	 Lot with F 525–59, 265–67. Catalogue value acc. to 			 
vendor F 2950 	 éé/é	 500:-

1927	 Lot. 15 stamps. Catalogue value acc. to vendor approx. 			 
F 2600 	 éé	 500:-

1928	 1876–1918. All different, only officials, e.g. F Tj5, 			 
7–11, 18. Mostly good quality. F 3.760 SEK (14) 	 �	 500:-

1929	 1873–1930. All different, only officials e.g. Tj4, 7, 8, 			 
19, 31, 33–41, 58, 62–68. Mostly good quality. 			 
F 3.445 SEK (28) 	 é	 500:-

1930	 Lot with 15 diff. official stamps. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 3.045 SEK 	 éé	 500:-

1931K	 Accumulation 1907 Two Kings. 400×F 79 and 1200×81. 			 
Facit 18.400. Somewhat mixed quality. (1600) 	 �	 500:-

1932K	 Lot with sparimerki, orlof, 1911 Caritas and 1948 			 
London Olympics in block-of-four. 	 éé/é/�	 500:-

1933A	 Collection 1876–1998 in two Schaubek albums with 			 
stamp mounts. 10 aur values, Sigurdsson 1911 complete, 			 
Frederik VIII 2 kr, surcharge EIN krona and many 			 
others. 	 �	 500:-

1934A	 Collection 1876–1990 in album including some better 			 
stamps, mostly éé from 1950. Also some year packs, 			 
etc. (hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

1935	 Lot with 18 diff. official stamps. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 2900 	 é	 400:-

1936P	 Small lot with 36 better stamps. Catalogue value acc. 			 
to vendor. F 2.500 	 é	 400:-

1938A	 Album with duplicates 1876–1987 incl. some better 			 
stamps. E.g. some blocks-of-four, mini-sheets and 			 
official stamps, etc. (1300) 	 éé/é/�	 400:-

1939A	 Sparsely filled collection in Facit album 1873–1974, 			 
high value classic–1920s but mixed qual. 	 é/�	 400:-

1940	 Seven different stamps with foreign arrival canc. 			 
1904–28, ones Hull–York. 	 �	 300:-

1941P	 Accumulation 1876–1970s on Visir leaves. (over 450) 	 �	 300:-
1942A	1947–65 in album. FDCs and xx stamps, including 			 

better. Mostly fine quality. 	 éé/�	 300:-
1943L	 Year sets. 42 year sets 1974–2008 (33 different). 			 

F approx. 13000. 	 éé	 1.000:-
1944L	 Booklets. 103 different booklets 1987–2012. F 14670. 	 éé	 1.500:-
1945L	 Covers. About 500 covers/cards, older to modern. 	 *	 500:-

ex 1885
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1946K	Covers. Postal stationery sent to Germany 2.VIII.1911 			 
with pair of: 4 aur J Sigurdsson and 1 aur Two kings 			 
(one with broken frame. F 76v2) and a cover with a 			 
strip of three, 10 aur aeropane, canc 26.VI.28. Both 			 
Ex Strandell. 	 *	 400:-

1947L	 Postcards. About 200 modern, topographical, some used. 	 *	 400:-

Finland, single items / Finland, singlar
1948	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 

	 spots. Canc. Wiborg. F 7000 (Photo) 	 �	 900:-
1949	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 

	 red, roulette I. Beautiful copy with somewhat 			 
	 blurred, central, cancellation IKALIS 25.7.1866. 			 
	 Facit +750 for the cancellation. (Photo) 	 �	 800:-

1950	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 red, roulette I. Excellent copy with perfect 			 
	 cancellation ÅBO 2X.12.1860. Insignificant 			 
	 old price note on back. (Photo) 	 �	 600:-

1951	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 red, roulette I. Excellent copy cancelled ST 			 
	 MICHEL 11.6.1864 on small cut piece. (Photo) 	 r	 600:-

1952	 4C1LKb	1864 Coat-of-arms Russian values 10 k carmine-			 
	 rose, roulette I. Cliché 2 (LK). Two creased 			 
	 perfs in upper margin, otherwise the rouletting 			 
	 is intact. Certificate Salmenkylä. F 9000 (Photo) 	 é	 600:-

1953	 4C2b	 1865 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 rose, roulette II. Fresh and beautiful copy 			 
	 (TO)HMAJÄRVI 10 NOV 186X. One somewhat 			 
	 short perf. at top. (Photo) 	 �	 600:-

1954	 4C2b	 1865 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 rose, roulette II. Fresh copy with all perfs 			 
	 intact. F 1400 (Photo) 	 �	 400:-

1955	 5v1C3a	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 5 p dark 			 
	 lilac-brown on laid pale lilac paper, roulette 			 
	 III. Beautiful example with full perfs. Slight 			 
	 toning to a few perfs. F 1600 (Photo) 	 �	 500:-

1956	 6v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green ordinary paper, roulette III. Excellent			 
	 copy with central cancellation NIKOLAISTAD			 
	 15.8.1870. Lightly creased corner perf. (Photo) 	 �	 1.300:-

1957	 7v5C2	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary brown-yellow paper, rouletted 			 
	 type II. Very thick paper. Unusual to find 			 
	 on paper of this thickness. Fresh example 			 
	 with part of light cancellation TOR(NEÅ) X 			 
	 XXX 1874. Excellent perfs. (Photo) 	 �	 1.300:-

1958	 8v2C2a	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 20 p greenish 			 
	 blue on grey-blue paper, roulette type II. One			 
	 short perf. Scarce cancellation RAUTALAMPI 			 
	 17.8.1873. Facit +3000 for cancellation. (Photo) 	 �	 800:-

1959	 9v1C3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 
	 on ordinary rose paper, roulette III. Scarce 			 
	 Russian SPB cancellation used on ship mail 			 
	 to Saint Petersburg. Small 1 mm tear in the 			 
	 upper margin. Nevertheless a scarce exhibition 			 
	 item! (Photo) 	 �	 800:-

1960	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. F 4000 (Photo) 	 �	 800:-

1961	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing cancelled WIBORG 24.7.18XX. Nice 			 
	 copy without repairs according to certificate 			 
	 Strandell. F 4000 (Photo) 	 �	 700:-

1962K	 18S	 1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 32 p 			 
	 carmine, perf 11. Nice cover to Stockholm 			 
	 with railway postmark 1877. F 3600. (Photo) 	 *	 1.500:-

1963	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/grey-			 
	 green perf 14½. Part of Poststyrelse 			 
	 cancellation. 	 �	 400:-

1964	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 1600 	 éé	 300:-

1965	 166 v	 1931 The Literary Society 1 Mk brown, 			 
	 imperforated pair, crease. (Photo) 	 (é)	 500:-

1966	 F8	 Field post stamp, 1963, blue without overprint. 	 éé	 300:-
1967	 F8	 Field post stamp, blue without overprint and 			 

	 a green seal ”ASEVELLET”. 	 éé	 300:-
1968K	 F.9	 Field post stamp, with overprint 1983 on 			 

	 cover, LAHTI 24.4.63. F 1400. (Photo) 	 *	 600:-
1969		  Freight stamp, Jokioisten railway 6 mk violet 			 

	 brown. Proof on ungummed paper in a corner 			 
	 block of four. Rare and in excellent quality. 			 
	 (Photo) 	 (é)	 500:-

1970P		  Miscellaneous, Year set 1972. 	 éé	 400:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1971K		  Military, German field post SS-Vapaaentoistoimisto 			 

	 straight line cancellation. Multiple censor 			 
	 marks, etc. Scarce. (Photo) 	 *	 500:-

1972	 317	 FDC, Definitives 8 on 5 markka lilac on FDC cancelled 		
	 HELSINKI 6 16.3.46 sent to Sweden. (Photo) 	 400:-

1973K	 326-28	 FDC, 1947 Lion Type m/30 on illustrated card canc. 		
	 day of issue. 	 300:-

1974K	 347-48	 FDC, 1948 Lion Type m/30 3 + 12/10 Mk. 	 300:-
1975K	 354-56	 FDC, 1948 Lion Type m/30. 	 300:-
1976K	 405-07	 FDC, 1952 Lion Type m/30 10+15+25 Mk on illustrated 		

	 registered FDC. 	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1977P	 Collection 1856–1956 on leaves. E.g. F 1–2 used with 			 

faults, good stamps 1860–67 mainly x, Copenhagen 			 
overprint used short perfs, good ”numbers in all four 			 
corners incl. 5+10 mk x, ”With Rings” complete x/used, 			 
all 10 mk values, and later material such as Zeppelin 			 
used, etc. Nice! Somewhat mixed quality. (Photo) 	 é/�	 8.000:-

1978L	 An extensive stock Saarinen–1959. Very large numbers, 			 
majority commemoratives and charity issues. Very high 			 
value, low reserve. 	 �	 8.000:-
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1979P	 Collection/accumulation Classics on leaves. Very 			 
interesting pre-Republic acc. incl. som forgeries, 			 
etc. of the first issue, many 1860s Russian and 			 
Finnish values, 5+10 mk numbers in three corners and 			 
good section ”with rings”, etc. Please inspect! 			 
Somewhat mixed quality. 	 �	 5.000:-

1980A	 Collection 1866–approx 1950 in album on leaves. Partly 			 
remaindered but incl. beautiful cancellations, watermark			 
varieties, shades etc. Please inspect carefully as there			 
are some hidden values! 	 é/�	 4.000:-

1981A	 Collection 1856–1958 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Some better issues, e.g. F 2 somewhat narrow 			 
cut with ink mark and cancellation, F 11 used, 165 é, 			 
etc. In the beginning mixed quality, later fine. (500) 	 Mostly �	 4.000:-

1982A	 Comprehensive stock 1960–88 in very thick stockbook. 	 éé	 3.000:-
1983A	 Collection classics–1985 in Schaubek album. In the 			 

beginning somewhat mixed quality, later fine. (500) 	 �	 2.000:-
1984A	 Collection 1911–95 in two Schaubek albums with stamp 			 

mounts incl. souvenir sheets and booklets. Fine 			 
quality. (1000) 	 éé	 1.800:-

1985A	 Collection 1885–1957 in Estett album. Good quality. 			 
(400) 	 éé/é	 1.500:-

1986A	 1862–2000 in album. Some better classic, from 1939 			 
almost complete mostly xx. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1987A	 Collection 1889–2001 (few older �/é) in two albums 			 
incl. e.g. F 61 éé, Lion types. Almost complete and 			 
with few exceptions éé after 1930 incl. F 165, many 			 
booklets, Parcel post stamps and Occupied areas, etc. 	 éé/é	 1.400:-

1988A	 Collection 1866–1967 in Estett album. Facit value 			 
acc. to vendor ca 18000 SEK. Somewhat mixed quality. 			 
(500) 	 éé/é/�	 1.200:-

1989A	 Collection 1917–68 in Estett album. From 1947 mixed 			 
éé-é, earlier mixed �/éé/é, e.g. 2×Zeppelin 1930 éé, 			 
Pro Filatelia 1931×4. Many charity sets and 			 
commemoratives. 	 éé/é/�	 1.200:-

1990A	Collection 1910s–70 in album. Often several of each 			 
in the beginning. Also a few cancellations. Mostly 			 
good quality. (600) 	 �	 1.000:-

1991A	 Accumulation 1875–1989 in thick Visiralbum, both 			 
used and unused. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1992P	 Mixed lot e.g. two year sets incl. booklets 1997, 			 
small accumulation stamp exhibition issues e.g. blocks 			 
of four F 173 and 442, 363×5, 617×6. Stockbook dupli-			 
cates in numbers a couple of Saarinen values, etc. 	 éé	 800:-

1993A	 Collection 1932–79 in binder. Incl. some booklets 			 
and souvenir sheets. Fine quality. (800) 	 éé/é	 800:-

1994A	Collection 1890s–1980s in visir album. F 10000 acc 			 
to vendor, plus several full sheets, incl. F 107. 			 
Good quality. (2500) 	 éé/é/�	 800:-

1995A	 Collection 1866–1995 in three albums incl. F 61+166–73 			 
used, many Red Cross and beautiful cancellations, etc. 	 �	 800:-

1996A	Accumulation duplicates in two fine Leuchtturm albums 			 
F 67–1703. Value according to vendor SEK 21000. 	 �	 800:-

1997	 Lot. 13 large-toothed stamps in good quality. 	 �	 700:-

1998P	 Collection 1875–1959 on leaves. Many charity sets 			 
and commemoratives. Postbus BF1–5. (450) 	 �	 700:-

1999A	 Collection 1875–2000 in SAFE album partly with home 			 
made stamp mounts. Incl. some Åland. (1200) 	 �	 700:-

2000A	Collection 1980s–90s in stockbook. Incl. much booklets 			 
and souvenir sheets, often several of each. Also a 			 
few earlier ones. Fine quality. (Hundreds) 	 éé	 700:-

2001A	Collection 1930s–80s in stockbook. Mostly three of 			 
each. F 12000 acc. to vendor. Fine quality. (1400) 	 éé	 700:-

2002K	Definitive issue m/63 (1963), set of 16 values (5 p–			 
3 Mk) on HaP-paper (75 p, 1.25 Mk, 1.75 Mk are on 			 
TeP-paper). Eight complete sets in margin blocks of 			 
four. Facit 582–91, 681, 626 I, SEK 8400+. 	 éé	 600:-

2003P	 Definitive series. 17 blocks of four. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 3200 SEK 	 éé	 600:-

2004A	Collection 1929–2005 in three albums. Several better 			 
charity sets, majority éé, and also commemoratives. 			 
Good value/face value. 	 éé/é	 600:-

2005P	 Collection Red Cross sets. F 2631 SEK 	 éé	 500:-
2006P	 Small collection bi-areas: Aunus é 5, 10, 20 p. 			 

Karjala eleven é values and 25 p cancelled. East 			 
Karelia 1–15 éé, 16–28 � and North Ingria 1–5 é, 			 
8–14 �. 	 éé/é	 500:-

2007A	 Collection 1883–1983 in Facit album without stamp 			 
mounts. Incl. a few back-of-the-book. Mostly good 			 
quality. (700) 	 �	 500:-

2008A	Collection 1875–1999 in two Schaubek albums with stamp			 
mounts. A wide range of charity and commemorative 			 
issues. 	 �	 500:-

2009A	Collection 1866–2000 in two Leuchtturm-album with 			 
stamp mounts From about 1930 up to 1995 seemingly 			 
more or less complete (not F 165). Also some booklets 			 
and duplicates in Visir album. Somewhat mixed quality. 			 
(1500) 	 �	 500:-

2010P	 Collection Anti-Tuberculosis sets. F 2338 SEK 	 éé	 400:-
2011	 Lot with e.g, Zeppelin 1930 and Independent States 			 

F nr 1-4, 8-14. 	 é	 300:-
2012	 F 806–07v1 and North Ingria F 8–14. 	 éé/é	 300:-
2013	 Three blocks-of-four: F 388, 492, 583 II. 	 éé	 300:-
2014	 Lot. Ten better stamps. Catalogue value acc. to vendor 			 

F 1.255 SEK 	 �	 300:-
2015	 Small lot with 13 better stamps. Catalogue value acc. 			 

to vendor. F 1.860 	 �	 300:-
2016	 Revenues 1915. Railway tax revenues: 10 p, 25 p, 50 p			 

and 1 mk. Fine quality. (4) (Photo) 		  300:-

1969
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2017P	 Freight stamps collection 1930–50s. Jokioisten railway. 			 
17 different and five rare imperforated colour proofs 			 
of the 10 mk value. Excellent quality. (22) (Photo) 		  1.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2018A	 FDC collection 1942–86 in two binders. E.g. East 			 

Karelia 20.2.1942. Also a few letters, of which a few			 
earlier. Most addressed to Sweden. Good quality. (260) 	 *	 800:-

2019A	 FDC. FDC 20.1.47×23 and 10.2.47×23, split on two 			 
covers. Very high value. All registered, sent to Sweden. 	 *	 500:-

2020K	Cover lot 16 air mail covers 1920s–40s, mostly first 			 
flights (philatelic) but also a few commercial. 			 
Interesting lot. 	 *	 1.500:-

2021L	 Covers. Special cancellations – RAILWAYS. Accumulation 			 
over 800, 1960–70s. 	 *	 900:-

2022K	Cover lot. Nine covers/postal stationeries, etc. 	 *	 500:-
2023A	Cover accumulation 1940–43 in album. 33 covers, many 			 

field post several with censorship. 	 *	 500:-
2024L	 Covers. Around 250 covers, mainly special cancellations, 			 

also about 100 from other countries. 	 *	 500:-
2025L	 Covers. 114 Exhibition cards 1986–99. 	 *	 400:-
2026L	 Covers. About 500 covers, some older, plenty of 			 

special cancellations. 	 *	 400:-
2027L	 Covers. 200 Maximi cards incl. duplicates, mostly 			 

1984–2002. 	 *	 400:-
2028L	 Covers. 184 mostly different exhibition cards. 	 *	 400:-
2029A	 Postcards 1900–40s in album. Mostly topographic cards. 			 

Somewhat mixed quality. (80) 	 *	 500:-
2030A	Postcards 1900–modern in visir album. Mostly older 			 

topographic cards. Also some FDCs, stamps. Somewhat 			 
mixed quality. (70) 	 *	 500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2031	 1-5	 Aunus 5 p–50 p. Overprint Aunus. F 2340 	 �	 400:-
2032	 1-7	 North Ingria 1920 Coat of Arms SET perf 			 

	 11¼ (7). (Photo page 67) 	 é	 1.000:-
2033	 8-14	 North Ingria 1920 Different designs SET perf 			 

	 11¼ (7). F 1600 	 �	 300:-
2034	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). 	 éé/é	 400:-

The Åland Islands / Åland
2035V	ECKERÖ single-line postmark in Russian letters on			 

registered cover, via Grisslehamn 23.3.1838 to			 
Enköping, Sweden. VERY SCARCE, Facit=80000:-. 			 
Attest Mikko Ossa. (Photo) 	 *	 16.000:-

2036A	Collection. 1984–99 and gutter pairs 1984–2004. 	 éé	 1.000:-
2037A	 Face value accumulation 1984–2006 in stockbook. 	 éé	 700:-
2038A	Collection gutter pairs and blocks of four with margin			 

numbers or gutters. 1984–99. High face value. 	 éé	 600:-
2039A	 Accumulation in two visir albums 1975–96, blocks-of-			 

four, a couple of sheets but mainly gutter pairs in			 
blocks of five pairs. Face value FIM 3950. 	 éé	 500:-

2040P	 1993–95 on leaves. Ten different sheets with stamps.			 
Fine quality. 	 éé	 300:-

2041L	 Year sets. 30 year sets 1984–2008 (23 different).			 
F approx. 5500. 	 éé	 500:-

2042L	 Year sets collection 1984–2007. Two of each year,			 
incl. € face value from 2002. (44) 	 éé	 500:-

2043L	 Covers. Box with e.g. maximi cards, covers, etc, up			 
to 2012. 	 *	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2044L	 Large box from estate in Denmark. E.g. collections 			 

Denmark, Finland, Iceland and Norway. Also covers, 			 
etc. Low reserve. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2045L	 Accumulation in ten stockbooks/albums in banana box. 			 
Collection 1860s–1960s, plus duplicates, partly 			 
sorted, and some other. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2046A	Collection in three albums. Finland unused 1927–76 			 
(500) and Iceland éé/é/� 1873–76 (350). Also dupli-			 
cates in visir album (1200). Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2047P	 Collection 1870s–modern on leaves. Incl. much Iceland, 			 
some Faroes, Greenland and more. Good quality. 			 
(500) 	 Mostly �	 1.500:-

2048A	Accumulation older–1970s in two stockbooks. One 			 
stockbook incl. better unused Finland and Iceland 			 
incl. Finland F 61 x, and some other better ones from 			 
both countries, further Danish and Norwegian massware. 			 
The other stockbook with Swedish massware. 	 éé/é/�	 1.500:-

2049A	 Collection Iceland, Norway and Denmark classic–1983. 			 
Several issues from each country. After 1966 é. High 			 
value. Low reserve. 	 é/�	 1.500:-

2050A	1855–2000 in album. Including Danish West Indies, 			 
Faroe islands, Greenland, Åland. With some better 			 
old and much modern xx.. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2051L	 Accumulation in removal box crammed with albums 			 
and stockbooks incl. some year sets and duplicates in 			 
glassines. 	 éé/é/�	 1.500:-

2052L	 Box with lot of not priced approval booklets incl. 			 
some better stamps e.g. Denmark 1851–1980s. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2053A	 Collection about 1900–65. Island e.g. Air mail 1930 			 
é and Finland in album. 	 éé/é	 1.200:-

2054P	 Collection 1850–1930s. Sweden, Denmark and Finland. 			 
Also a few from other countries. Somewhat mixed 			 
quality. (300) 	 Mostly �	 1.000:-

2055P	 Accumulation classics–modern on Visir leaves incl. 			 
several better stamps and sets. Mixed condition. Also 			 
some other countries. 	 é/�	 1.000:-

2056A	Well over 100 booklets 1980s–90s, The Faroes, Iceland, 			 
Greenland, Finland. Good face value. 	 éé	 1.000:-

2057A	 Collection/accumulation 1856–1980s in album. Mostly 			 
Norway, Finland and Faroe Islands. Mixed quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2058A	Accumulation Iceland, Norway, Finland, Denmark, The 			 
Faroes, Greenland in two well-filled stockbooks. Many 			 
better issues from each country, however majority 			 
before 1955 seems to be hinged. Very high value. 	 éé/é	 1.000:-

2059A	 Shoebox miscellaneous e.g. éé 1950–80s Sweden, 			 
Denmark, Norway, The Faroes. Sweden two sets specimen			 
overprint 1986 and cancelled/mint booklets. Glassine			 
envelopes with mixed varieties, watermarks Sweden			 
1920s, etc. Has potential. 	 éé/�	 1.000:-

2060A	Collection 1853–1951 in Wennberg album. Incl. a few 			 
somewhat better ones. In between in different shades. 			 
Somewhat mixed quality. (1200) 	 Mostly �	 1.000:-

2061A	 1900–99 in two albums. Norway, Finland, including 			 
Åland, The Faroes. Also used and unused collection 			 
mushrooms. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2062L	 Modern in six albums, including some face value. 			 
Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2063L	 Seven albums e.g. used collections Norway, Finland, 			 
Denmark in very fine albums with folds. Sweden éé 			 
collection 1911–73, and duplicates éé 1980s. Album 			 
Swedish cinderella, etc. Approx. 13 kg. 	 éé/�	 1.000:-

2064A	Collection/accumulation old–modern in stockbook. 			 
Norway and Greenland. Incl. some souvenir sheets and 			 
booklets (also from other countries). Mostly fine 			 
quality. (800) 	 éé/�	 800:-

2065A	 DENMARK/NORWAY. Stockbook miscellaneous 			 
classic–1960s, majority older issues. Eg. varieties,			 
better issues, fine cancellations, etc. Possible finds! 	 éé/é/�	 800:-

2066A	1945–83 in album. Finland and Iceland, well filled. 			 
Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

2067L	 Modern in 16 albums, including face value and many 			 
FDCs. Mostly fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/�	 800:-
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2068P	 Collection 1880–modern on Visir leaves. Duplicates, 			 
often several of each, incl. a few pairs. F 22000 			 
acc. to vendor. Mostly good quality. (1100) 	 Mostly �	 700:-

2069A	 Collection old–1940s on leaves. Sweden Excluded. 			 
Somewhat mixed quality. (800) 	 Mostly �	 700:-

2070A	Collection 1940s–modern in four albums. Duplicates, 			 
incl. much souvenir sheets, a few booklets and more. 			 
Also some from other countries. Mostly good quality. 			 
(1700) 	 Mostly �	 700:-

2071A	 Lot year sets: Greenland 1977×3, 1978–79, 1989–99. 			 
Åland 1993–99. Iceland 1993–98. 	 éé	 700:-

2072L	 Old–modern in four albums, including some better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2073A	 Collection classic–ca 1960 (not Norway) in Schaubek 			 
album and Sweden in Lindner Falzlos album. Containing 			 
e.g. Greenland F 10–18 é, etc. (1900) 	 éé/é/�	 600:-

2074L	 Miscellaneous mainly half modern–modern in six 			 
stockbooks and on leaves, e.g. Sweden booklets with 			 
fine cancellations, Denmark incl. some Danish West 			 
Indies, Norway éé sheets, etc. Partly good face value. 	 éé/�	 600:-

2075A	 Collection. Two albums with collections from Sweden, 			 
Norway, Denmark and Finland. 	 é/�	 500:-

2076A	 1856–1943 in album. Including some better. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 500:-

2077A	 Collection/accumulation. Norway and Denmark in two 			 
stockbooks, collection/accumulation from the 1950s–80s. 	 éé	 500:-

2078L	 Accumulation old–modern in box. Four albums/stock-			 
books and leaves. Also some postcards and covers. 	 éé/é/�	 500:-

2079L	 Collection old–modern in box. Incl. some unused Sweden 			 
and some covers. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
19 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2080L	 Accumulation old–modern in banana box. Duplicates in 			 
albums and boxes, cut pieces, FDCs, a few year sets, 			 
plus some face value Sweden and more. Mixed quality. 			 
Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2081P	 Small lot: Sweden éé on three leaves 1920s–71, Military 			 
envelope F 1 with reply stamp. Three ”odd” FDCs 			 
Greenland Egedesminde 1.12.38 (should be 29.11), 			 
Iceland 1.5.43 and Denmark Christian X 15.5 1937 on 			 
illustrated envelope from issue of 1934. 	 éé	 300:-

2082A	1988–98 in Leuchtturm album with stamp mounts. Iceland, 			 
Finland, Faroe Islands in nice album. Mostly fine quality. 	 éé	 300:-

2083L	 1963–93 in box. FDCs and xx stamps in shoebox. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/�	 300:-

2084A	Year sets. Finland 2006, Åland 1986–87, 2001–02, 			 
Greenland 1999, 2001–04 and The Faroes year books 			 
1987, 1988. 	 éé	 300:-

2085A	 FDC collection 1940s–70s in two binders. Mostly Norway 			 
and Iceland, incl. vignettes. Also some other. Mostly 			 
good quality. (100) 	 *	 1.000:-

2086P	 FDC. Booklet-FDC 20 of which 17 are Swedish 1980s. 			 
Unusual offer, printed in low numbers. 	 *	 500:-

2087L	 FDC 1950–61 in five albums. Also some xx in envelopes. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2088L	 Covers. Denmark/Iceland/Greenland/Faroe. Lot about 			 
400 covers/cards, old–modern. 	 *	 600:-

2089K	Covers 1916–43. Lot with mostly Finland and East 			 
Karelia, seven covers and three faces. 	 *	 500:-

2090L	 Covers. Mixed lot covers/cards/stationery 1920s–70s, 			 
about 200. 	 *	 500:-

2091L	 Covers. Around 230 covers/cards 1900–90s, majority 			 
1980–90s, e.g. FDCs, etc, Åland, Finland, Norway, 			 
some modern Baltic states, etc. Some picture postcards 			 
early 1900. 	 *	 500:-

2092L	 Covers. Iceland, Greenland, Faroe. About 300 covers, 			 
mainly philatelic and FDC, also some stamps éé. 	 *	 500:-

2093L	 Cover collection 1920s–modern in box. Covers, postcards 			 
and FDCs from Finland, plus postcards with different 			 
themes, incl. ”Manneken Pis”, ”Lazy mens”, stagecoaches 			 
and art of Kaya Hansson. (800) 	 *	 500:-

2094L	 Cover and stamps. Accumulation old–modern in box with 			 
covers/postcards/FDCs from Denmark and some from 			 
Iceland, Greenland and The Faroes. 	 *	 300:-

Onsdagen den 21 augusti, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

2095P	 Interesting mixed lot on 14 stock cards incl. many 			 
very expensive items incl. forged material as well 			 
as sound stamps and covers. Please inspect carefully. 			 
(Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

2096L	Collection 1870s–1950s in six Schaubek albums in box. 			 
Comprehensive, incl. some better, even if partly 			 
remaindered. Somewhat mixed quality. Approx. 12 kg. 			 
(Thousands) 	 é/�	 10.000:-

2097A	 Collection 1930s–70s in four visir albums. Italy, 			 
Vatican, Greece and Turkey. Fine quality. (1500) 	 Mostly éé	 7.000:-

2098L	 Accumulation. SOUVENIR SHEETS, fantastic accumulation 			 
in 13 albums/stockbooks in very good overall variation. 			 
Not the expensive ones and mainly modern, but many 			 
medium priced incl. those with face value, etc. Some 			 
non-European included. Great opportunity, indeed for 			 
a dealer, please inspect! 	 éé	 6.000:-

2099L	 Collection classics–1940s in three Schaubek albums. 			 
Partly well–filled incl. e.g. Sweden incl. UPU sets x,			 
Norway and Denmark incl. skilling issues, Iceland 			 
and Germany incl. better sets. Please inspect!. 	 é/�	 5.000:-

2100L	 Collection mostly 1999–2001 in three albums in box. 			 
Euro denominations with face value €1300. Also some 			 
later, e.g. Estonia up to 2010. Excellent quality. 			 
Approx. 11 kg. (Hundreds) 	 éé	 4.000:-

2101L	 1950s–modern in box. Norway, Finland, Great Britain, 			 
etc. including many booklets, complete sets, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé	 3.000:-

2102A	 Accumulation mainly modern in stockbook. SOUVENIR 			 
SHEETS, nice and mainly all different incl. better 			 
imperforated ones from e.g. Romania, Bulgaria and 			 
Hungary from the 1970s and 1980s, but also other 			 
material. Also some from outside Europe. In total 			 
about 170 units. Fine quality. 	 éé	 2.500:-

2103A	 Collection 1860s–1960s in two Schaubek albums. Incl. 			 
some decent Russia/Soviet Union. Partly remaindered, 			 
but also a few better in between. Somewhat mixed 			 
quality. (2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2104L	 1970s–2000s in box. Including much Scandinavia, Great 			 
Britain, etc. Mostly fine quality. 	 éé	 2.500:-

2105A	 Small lot about better stamps/sheets e.g. many é 			 
BRD/Berlin, Norway éé 158b in block of four. Yugoslavia 			 
Railway souv. sheet 1949 imperf é, perf. éé and air 			 
mail souv. sheet 1951 éé. Hungary souv. sheet 13 and 			 
17 éé, etc. 	 éé/é	 2.000:-

2106A	 Classic–1940s in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Well-filled collection including better. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2107L	 Accumulation old–modern. Plenty of unused material, 			 
incl. souvenir gifts, booklets and thematics. Also 			 
some used material in stockbooks, etc. Mostly fine 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2108A	 Collection 1930s–80 in two albums. Belgium, Netherlands 			 
and Luxembourg, incl. some souvenir sheets, slot 			 
machine booklets, and a few somewhat better sets. 			 
Fine quality. (1000) 	 Mostly éé	 1.800:-

2109A	 Almost complete collection CEPT CONCOMITANT issues 			 
1949–92 incl. Portugal NATO -52, Saarland Mi 297–98, 			 
Greece 582–87+615–17, Berlin Mi 71, etc. Also some é 			 
incl. Luxembourg 478–83, etc. 	 éé	 1.800:-

2110A	 Collection/accumulation 1980s–2000s in stockbook. 			 
SOUVENIR SHEETS, nice selection of modern ones in 			 
great variety with most if not all different, e.g. 			 
many EUR ones. Mainly Southern European countries. 			 
Some older ones are included. About 175 items. Fine 			 
quality. 	 éé	 1.500:-

2111L	 Classic–modern in twelve albums. Including France, 			 
Spain, etc. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2112L	 1950s–90s in banana box. Many booklets Germany, 			 
Great Britain, Finland, etc. Some used. Mostly fine 			 
quality. 	 éé	 1.500:-

2113L	 1940s–modern in four albums. Plenty of Germany xx, 			 
Soviet Union, Sweden. Mostly fine quality. Approx. 			 
11 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2114L	 1950s–modern in nine albums. Sweden, Germany, 			 
Denmark, etc. Including much face value. Mostly fine			 
quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2115L	 Accumulation old–1970s in removal box. Collections 			 
and remainders in albums, incl. Russia, Belgium, 			 
Austria, Spain (incl. some old covers), plus some 			 
other e.g. Andorra. Mixed quality. Approx. 24 kg. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 1.500:-

2116A	 Collection classic–1970s in visir album. E.g. good 			 
Greece, Monaco, Italy, etc. Somewhat mixed quality. 			 
(2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2117L	 Old–modern in removal box. Scandinavia, Soviet Union, 			 
etc. in eight albums and envelopes. Mostly fine 			 
quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2118A	 BENELUX. Accumulation classic–1940s on 42 visir 			 
leaves. 	 éé/é/�	 800:-

2119L	 Old–modern in eleven albums, etc. including BRD xx 			 
and used, Scandinavia and so on. Mostly fine quality. 			 
Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800:-
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2120L	 Accumulation old–modern in removal box. Collection 			 
BRD used 1978–1994 and éé 1983–2001 in two Leuchtturm 			 
albums, plus some other German areas. Also Europe in 			 
three Schaubek albums which in between are sparsely 			 
filled. Approx. 19 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

2121L	 1880–1980s in ten albums. Sweden, Great Britain, 			 
Norway, etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2122P	 Mixed lot e.g. Sweden dues, Slesvig 1-14 used on 			 
paper, éé CEPT 1961 incl. Herm Islands, accumulation 			 
Hammarskiold issues éé e.g. Congo and Suriname. 			 
Greece red cross 1959, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2123A	 Collection 87 different souvenir sheets 1991–99 in 			 
two special Europe albums with slipcases. High value. 	 éé	 500:-

2124A	 Collection 1900–modern in Leuchtturm album. Incl. 			 
several letters and FDCs. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2125L	 Collection old–modern in box. Duplicates in glassine 			 
envelopes and stockbooks, plus a few postcards and 			 
FDC. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 500:-

2126A	 Collection 1920–50s in album. Selected stamps/sets 			 
from Spain and Portugal. Good quality. (65) 	 é/�	 300:-

2127L	 1960s–modern in removal box. Bundles, kiloware, 			 
covers, etc. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 300:-

2128L	 Box with stamps in two albums and on leaves. (6000) 	 �	 300:-
2129L	 FDC modern in banana box. Much Scandinavia. Also 			 

some xx. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 *	 500:-
2130K	 Prephilately. Five German covers 1775–1839 with 			 

contents. Three French covers to Sweden with due 			 
cancellations 24 Sk, 72 and 144. Also a cover front 			 
France to Spain. 	 *	 500:-

2131P	 Cover collection 1915–17 on leaves. Compound, 			 
”Kriegsgefangenen” from World War I, mostly from 			 
Germany. (19) 	 *	 500:-

2132P	 Cover accumulation with 29 covers/postcards (several 			 
unused) from mainly World War I and II, many from 			 
Germany, intreresting canc, etc. (28) 	 *	 500:-

2133A	 Covers. Over 110 old covers/picture postcards. Plenty 			 
of Sweden e.g. stationery 1870s–90s, FDC 1936. Germany 			 
express covers 1920s, Danish parcel cards, etc. 	 *	 500:-

2134L	 Covers. Mixed lot over 150 covers majority 1920s–60s. 	 *	 500:-
2135K	 Covers. PRISONER OF WAR. 26 covers from WW1+WW2, 			 

e.g. Germany, Russia and France. 	 *	 400:-
2136A	 Covers. Collection covers/cards/stationery, France, 			 

Belgium, Netherlands, all sent to Sweden about 			 
1900–40s. Some censored, etc. Mixed quality. (80-85) 	 *	 400:-

2137P	 Cover lot 1773–1930s. Four Italian prephilatelic 			 
inland covers plus eight P.O.W covers sent from 			 
Hungary to Denmark. Somewhat mixed quality. (14) 	 *	 300:-

2138L	 Postcards. About 400 older, topographical incl. some 			 
Swedish. 	 *	 500:-

2139A	 Postcards 1920s in album. Mostly Switzerland. Many 			 
romantic cards. Mostly fine quality. 	 *	 300:-

2140P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves incl. many 			 
medium issues, Central Lithuania and some occupation, 			 
etc. (750) 	 é/�	 1.200:-

2141A	 BALTIC STATES Almost complete collection Estonia, 			 
Latvia and Lithuania 1990–2001 in two SAFE Dual albums 			 
incl. 45 souvenir sheets. (800) 	 éé	 1.000:-

2142P	 EAST EUROPE Small collection classics of Romania and 			 
Serbia on two leaves. Somewhat mixed quality. (30) 	 é/�	 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2143P	 Interesting mixed lot on 16 stock cards incl. many 			 

very expensive items incl. reference material as well 			 
as sound stamps and covers. Please inspect carefully. 			 
(Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

2144L	 Accumulation classics–1950s in large box crammed with 			 
all world collections and remainders with some 			 
interesting material and an enormous hoard of tatty 			 
albums. (Tens of thousands) 	 é/�	 5.000:-

2145A	 Collection classics–1940s in Schaubek album. Partly 			 
remaindered, but many medium priced stamps and sets 			 
incl. better sections Germany, Switzerland and many 			 
more Western European countries. Mixed quality. 			 
(4000) 	 éé/é/�	 4.000:-

2146L	 Accumulation classics–modern on stock cards and album 			 
pages including many quirky and unusual items. Proofs, 			 
forgeries, units and much much more. Please examine 			 
carefully! 	 éé/é/�	 4.000:-

2147L	 Collection/accumulation classics–modern in eleven 			 
albums and loose packets in two boxes. Genuine and 			 
interesting accumulation with potential finds! 			 
Including old time all world collections, better 			 
Commonwealth and more. Please inspect carefully. 	 éé/é/�	 4.000:-

2148P	 Mixed lot on stock cards. Stamps, incl. better and 			 
large units, cinderella items like express labels, etc. 			 
Interesting mixture. 		  2.500:-

2149A	 Collection in two stockbooks. Mostly modern souvenir 			 
sheets and thematic sets. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 2.500:-

2150A	 Collection classics–1920s in old Ideal album. Partly 			 
remaindered, but better in between incl. China and 			 
Japan. (5000) 	 é/�	 2.500:-

2151L	 Interesting box mostly Europe incl. e.g. new Russian 			 
states in four Schaubek albums, CEPT in three albums, 			 
hundreds of souvenir sheets and booklets, etc. Approx. 			 
21 kg. 	 éé	 2.500:-

2152A	 Accumulation mainly modern in album. SOUVENIR SHEETS 			
AND MINI-SHEETS, comprehensive offer with e.g. many 			 
recent items from Sweden with high face value, quite 			 
many modern from CHINA, etc, also some stamps in 			 
sheets. In total about 200 souvenir sheets or mini-sheets,			 
attractive offer with high cat. and face value. 	 éé	 2.000:-

2153A	 Collection non-European countries 1870s–1930s in 			 
Schaubek album. E.g. some China and Japan. Somewhat 			 
mixed quality. (800) 	 Mostly �	 2.000:-

2154L	 Accumulation 1880s–modern in removal box. Duplicates 			 
in albums and envelopes, inc. much Nordic countries, 			 
and several other European and American areas. Also a			 
few booklets, yearsets, souvenir issues and more. Some-			 
what mixed quality. Approx. 13 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 2.000:-

2155L	 Old–modern in removal box. In twelve albums, boxes, 			 
etc. including Scandinavia, Baltic states, Egypt, 			 
Asia. Mostly fine quality. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2156L	 Classic–modern in two Schaubek albums and three other 			 
albums, including Scandinavia, Germany, USA, Asia, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2157L	 Accumulation in albums in banana box. Large lot incl. 			 
much Europe, but also other areas, some FDC, incl. 			 
Russian Olympic Games set in album, and other. Some-			 
what mixed quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 2.000:-

2158L	 Collection old–modern in albums in box. Switzerland, 			 
Malta, Brazil, British Commonwealth, USA and some 			 
Africa and South America. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2159L	 Collection old–modern in 32 stockbooks/albums in 			 
removal box. Much to look through. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 36 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2160L	 Collection old–modern in 20 stockbooks/albums in 			 
removal box. Incl. much Europe, some Australia and 			 
more. Much to look through. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 28 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2161L	 Collection old–modern in 36 stockbooks/albums in 			 
removal box. E.g. Portugal, USA, Canada, a few China 			 
and Philippines and more. Much to look through. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 27 kg. (Thousands) 	éé/é/�	 2.000:-

2162L	 Collection old–modern in 26 stockbooks/albums in 			 
removal box. Much Europe, e.g. Poland, some South 			 
America and more. Much to look through. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 30 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2163L	 Accumulation. Large box crammed with albums, 			 
remainder collections, FDCs, etc. Much Great Britain/			 
Commonwealth material but a varied mix. 	 éé/é/�	 2.000:-

2164L	 UNSOLD AUCTION LOTS; 14 albums/stockbooks 			 
with different collections in good variation. Latest  			 
reserve in total SEK 4900, but original reserve MUCH			 
higher. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.000:-

ex 2143
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2166L	 Accumulation old–1970s in large removal box incl. 			 
some covers, many cut pieces and a few remainder 			 
collections etc. Some interesting covers noted, much 			 
Middle East material. Mostly used/pieces. Approx. 			 
20 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

2167K	 Small lot incl. better things and oddments from 			 
various areas in mixed condition. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.500:-

2168P	 Collection 1850s–1960s on Visir leaves. Mi 2004/10 			 
€ 2987 acc. to vendor. Mostly good quality. (100) 	 éé/é/�	 1.500:-

2169P	 Collection 1900–modern on Visir leaves. Mi 2007/11 			 
€ 3239 acc. to vendor. Mostly good quality. (150) 	 éé/é/�	 1.500:-

2170P	 Collection 1890s–1980s in two approval booklets. 			 
Germany, Japan, Hungary, Switzerland, Commonwealth 			 
and more. Mi 2006/12 € 4744 acc. to vendor. Mostly 			 
good quality. (200) 	 é/�	 1.500:-

2171L	 Box with e.g. coll. Baltic states, Ireland, album 			 
modern China, souvenir sheets, Portugal, gift and 			 
year sets, etc. Approx. 21 kg. 	 éé	 1.500:-

2172L	 Interesting box with especially nice Russia in three 			 
albums, Germany incl. mostly éé collection General 			 
Government, some nice Berlin, Sweden, éé Scandi-			 
navia, etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2173L	 Classic–modern in 16 albums. Germany, Italy, USA, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2174L	 Accumulation old–modern in stockbooks in banana box. 			 
Mostly Europe. Somewhat mixed quality. Approx. 19 kg. 			 
(Thousands) 	 �	 1.500:-

2175L	 Accumulation old–modern in glassine envelopes in box. 			 
Much to look through. Gross weight 3,3 kg. Somewhat 			 
mixed quality. (Thousands) 	 Mostly �	 1.500:-

2176P	 Collection 1890s–1940s in two approval booklets. 			 
Germany, Portugal, Balticum, Switzerland and 			 
Commonwealth. Mi 2006/12 € 4247 acc. to vendor. Mostly 			 
good quality. (192) 	 é/�	 1.200:-

2177A	 Collection 1950s–modern in two albums. Incl. Swedish 			 
duplicates, much thematics Art, etc. Somewhat mixed 			 
quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2178A	 Classic–1930s in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Asia, British colonies, Latin America, etc, including 			 
some better. Well-filled. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2179K	 Small lot better issues e.g. Norway 5 used, 158Iaéé, 			 
Finland éé block of six Pro Philatelia 1931, Greenland 			 
éé 1-9, 38. Bulgaria Sports é 1931, postcard from 			 
German Southwest Africa to Germany canc. with 			 
Soldatenbriefstempel 1906. Polish prephilatelic cover, 			 
and others. 	 éé/�	 1.000:-

2180P	 Lot various countries, majority classic–older, e.g. 			 
Peru. Serbia on a visir leaf. Persia/Iran seven 			 
covers/cards + stamps (many reprints and forgeries. 			 
Italian states, Hungary. High value according to 			 
vendor. 	 éé/é/�	 1.000:-

2181A	 Lot well over 200 mini-sheets, souvenir sheets, 			 
booklets 1980s–90s. 	 éé	 1.000:-

2182A	 Remaindered collection in tatty old Lincoln album, 			 
but some better stamps in between. Mixed quality as 			 
often with old collections. (2000) 	 é/�	 1.000:-

2183A	 Collection mostly 1950–90s in two thick stockbooks. 			 
Incl. many nice modern thematic stamps, some China 			 
and more. Some C.T.O. Good quality. (2000) 	 �	 1.000:-

2184A	 Collection/accumulation. Interesting mix of classics–			 
modern with some useful e.g. Canada, Egypt, Uruguay. 	éé/é/�	 1.000:-

2185A	 Collection. Poland mostly éé 1920–modern in small 			 
stockbook (500), Germany Reich, incl. Mi 423–24 é, 			 
some USA and Canada, plus a few other, incl. a few 			 
somewhat better. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2186A	 Collection 1870s–1920s in two ”Ideal Postage Stamp 			 
Albums”. Incl. some non-spectacular China. A few 			 
pages torn. Somewhat mixed quality. (1800) 	 é/�	 1.000:-

2187L	 Banana box filled with albums and stockbooks with 			 
stamps from many countries. 	 éé/é/�	 1.000:-

2188L	 Accumulation with eight albums in box. Thousands of 			 
stamps. 	 Mostly �	 1.000:-

2189L	 Accumulation. Banana box filled with interesting mix 			 
in stockbooks, on leaves and loose incl. some better. 			 
E.g. xx material. 	 éé/é/�	 1.000:-

2190L	 Classic–modern in removal box. Duplicates in envelopes 			 
in boxes France, Spain, USA, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 �	 1.000:-

2191L	 Old–modern in 15 albums. British colonies, Asia, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2192L	 Old–modern in nine stockbooks, etc, including some 			 
Swedish face value, Asia, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2193L	 Old–modern in removal box. Much Sweden in eleven 			 
albums and envelopes. Also some telecommunication, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 23 kg. 	 �	 1.000:-

2194L	 Old–modern in 15 albums. Swedish face value, all 			 
world collection, Great Britain, etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2195L	 Old–modern in 17 albums, including Asia, France, 			 
Scandinavia, etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2196L	 Classic–modern in eleven albums. USA, German states, 			 
Great Britain, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2197L	 Classic–modern in banana box. Including much Sweden, 			 
Faroe Islands, UN. Also many covers, etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2198L	 Old–modern in 15 albums. British colonies, Scandinavia, 			 
USA, etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2199L	 Collection in box. USA 1850s–1978 in DAVO album, 			 
Sweden and Norway sparsely filled in two Estett 			 
albums, plus some Germany, Baltic states and more. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 10 kg. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2200L	 Accumulation. Remainders lot with albums, old–			 
modern incl. souvenir sheets and USA bundle sheets 			 
1936–modern, majority 1940s. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2201L	 Lot collections in very fine Schaubek albums without 			 
stamp mounts: India 1947–76, Hungary 1874–1944, 			 
Ireland 1922–70, Austria 1850–1945, Australia 1916–76, 			 
Canada 1859–1972, Chile 1853–1971, Italy 1863–1976 			 
in two albums, Argentina 1858–1958. Approx. 18 kg. 	 é/�	 1.000:-

2202L	 Collections in very fine Schaubek albums: Switzerland 			 
1862–1960, Bulgaria, Baltic, Russia old period, France 			 
1860–1974, USA 1869–1975, Yugoslavia and Czechoslovakia 			 
1918–46, Germany classic–1969 in three albums. Also 			 
mixed Latin America in stockbook. Approx. 23 kg. 	 é/�	 1.000:-

2203L	 Box miscellaneus e.g. Australia in album + catalogue 			 
from 1999. Gibbons Commonwealth catalogue. Used 			 
Finland in cigarette boxes, Swedish éé booklets, etc. 	éé/é/�	 1.000:-

2204L	 Removal box old–modern in over ten albums, shoeboxes, 			 
etc. Scandinavia, Asia, Europe. E.g. Sweden used 			 
duplicates, modern on paper, FDCs, covers and cards. 			 
Plenty of covers all world e.g. air mails, etc. 			 
Approx. 25 kg. 	 �	 1.000:-

2205L	 Large box. Small lot éé modern Russia, stockbook used 			 
Soviet Union 1970s, empty Safe album Channel Islands 			 
with stamp mounts, to 1978. Small collection Cyprus 			 
1960–75, Leuchtturm album with stamp mounts, collection 			 
Saar 1947–58, Lindner album with stamp mounts, and 			 
lots of other material. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2206A	1920–80s. Two albums with mostly éé thematic stamps, 			 
incl. some better sets, e.g. Sports and animals. Fine 			 
quality. (1200) 	 éé/é/�	 900:-

2207L	 Box with thousands of stamps mostly Scandinavia old–			 
modern in envelopes, several approval booklets, album 			 
Denmark, some covers, cards and FDCs, etc. Approx. 			 
13 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2208K	Small lot mainly better, classic issues. USA Mi 22, 			 
40, 42, Reich 21. The rest is Scandinavia e.g. Norway 			 
28, Denmark 4 RBS, F 144, 245, Iceland 88, 113, 			 
114–16. Also Denmark éé Post Office 1924 in blocks 			 
of nine with margin numbers. (100) 	 �	 800:-

2209A	 Album with modern stamps mostly 1990s incl. UN, 			 
Iceland, Norway, Switzerland, etc. incl. some souvenir 			 
sheets and booklets, etc. Not valued. 	 éé	 800:-

2210L	 Old–modern in banana box. Including Scandinavia, USA, 			 
etc. Much xx. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2211L	 Old–modern in 16 albums. Much Scandinavia, thematics 			 
flowers and fishes, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
20 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2212L	 Accumulation old–modern in removal box. Incl. many 			 
covers, cards and FDCs, duplicates in glassine 			 
envelopes and approval booklets, plus more. Mixed 			 
quality. Approx. 19 kg. (Thousands) 	 �	 800:-

2213L	 Accumulation classics–modern in box, in total a few 			 
kg incl. somewhat more interesting and much massware, 			 
also some bundles.. 	 �	 800:-

2214L	 17 albums miscellaneous classic–semi-modern, lots of 			 
material, without structure, possible finds? E.g. 			 
Scandinavia, Germany. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2215L	 23 albums in removal box e.g. modern Scandinavia éé. 			 
Majority Sweden – accumulation used duplicates incl. 			 
pairs in several stockbooks, collection in two 			 
beautiful Estett albums, etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2216A	 Thick stockbook (64 pages). E.g. Latin America classic–			 
newer, Nyassa, Iran éé 1980–90s, Burkina, Benin, 			 
Chad, Congo, Madagascar, Mongolia, etc. 	 éé/é/�	 700:-
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2217L	 Old–modern in removal box. xx Scandinavia, duplicates 			 
in envelopes, etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2218L	 Accumulation old–semi-modern in removal box. Duplicates 			 
in envelopes, stockcards and boxes, and some other. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 16 kg. (Thousands) 	Mostly �	 700:-

2219L	 Accumulation old–semi-modern in removal box. Duplicates 			 
in envelopes, albums and boxes, plus some other. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg. (Thousands) 	Mostly �	 700:-

2220L	 16 albums miscellaneous classic–semi-modern, lots of 			 
material, without structure, possible finds? Approx. 			 
15 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2225L	 Box with thousands of stamps old–modern in albums 			 
envelopes and leaves. Mostly Sweden incl. some better. 			 
Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 600:-

2226L	 Old–modern in eleven albums. Much Germany, Asia, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 600:-

2227L	 Accumulation in box in stockbooks and albums. 			 
Various countries including duplicates. 	 éé/é/�	 600:-

2228L	 Miscellaneous in ten albums e.g. collection Åland 			 
éé/� 1984–97, UNéé in two albums, Germany mainly 			 
old material, USA used collection classic and onwards, 			 
US duplicate stockbook éé and others. Approx. 12 kg. 	éé/é/�	 600:-

2229P	 Accumulation old–modern on leaves. USA, Soviet 			 
Union, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2230A	Miscellaneous in three stockbooks and an envelope. 			 
Plenty of Scandinavia and Sweden, old–modern. 	 éé/é/�	 500:-

2231A	 Collection 1849–1960s in album. France and Netherlands 			 
incl. their colonies. Mixed quality. (600) 	 é/�	 500:-

2232A	Collection/accumulation old–modern in two stockbooks. 			 
E.g. Belgium, Netherlands and African countries. 			 
Mostly fine quality. (1100) 	 Mostly unused	 500:-

2233A	 Accumulation 1940s–90s in two stockbooks incl. some 			 
souvenir sheets and xx sets from e.g. Ghana. 	 Mostly éé	 500:-

2234A	éé/é/�/booklets collection/accumulation in two 			 
stockbooks. E.g. Disney, Channel Islands, Africa, 			 
perfins, booklets from Europe including Sweden. 		  500:-

2235A	 Miscellaneous in four albums, two of them with Norway 			 
1911–99 in two Schaubek albums without stamp mounts. 	 �	 500:-

2236A	Accumulation 1940–45 in album. 13 covers and some 			 
stamps, e.g. censorship. Fine quality. 	 éé	 500:-

2237A	 Miscellaneous in three albums: Thick stockbook old–			 
modern, album a couple of Swedish charity seals and 			 
some FDCs e.g. UN. 	 éé/é/�	 500:-

2238L	 Box with stamps in albums+leaves old-modern. E.g. 			 
Åland, Australia, New Guinea, Estonia, Finland, USA, 			 
some covers/cards, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2239L	 Old collection/accumulation mostly Europe classic–			 
1930s incl. better stamps from e.g. Denmark and 			 
Sweden. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2240L	 Old–modern in removal box. Covers, FDCs, duplicates 			 
in boxes. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 �	 500:-

2241L	 Old–modern in 20 albums including Asia, Sweden, 			 
British colonies, etc. Mostly fine quality. Approx. 19 kg. 	 �	 500:-

2242L	 Old–modern in removal box. Stamps, covers, duplicates 			 
in three albums, boxes, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

2243L	 Accumulation old–modern in removal box. Duplicates 			 
in stockbooks, approval booklets and envelopes, incl. 			 
thematics and souvenir sheets. Also year books/sets 			 
from e.g. Malaysia, Thailand and USA. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 24 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2244L	 Accumulation old–modern in stockbooks in removal box. 			 
Sorted duplicates with good range of areas, incl. 			 
much from Asia, e.g. some China and more. Seemingly 			 
mostly non-spectacular, but much to look through. 			 
Mixed quality. Approx. 31 kg. (Thousands) 	 é/�	 500:-

2245L	 Accumulation old–modern in banana box. Duplicates 			 
and remainder collections in albums, incl. a Schaubek 			 
”Viktoria-ausgabe” album, plus in boxes and envelopes. 			 
Also a few covers and cards. Mixed quality. Approx. 			 
17 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

2246L	 Accumulation mostly 1880s–1930s in box. E.g. much 			 
South/Central America, but also other areas in four 			 
albums, plus some USA on visir pages. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 14 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

2247L	 Accumulation old–1970s. Quite messy, partly sorted 			 
in envelopes. Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 Mostly �	 500:-

2248L	 Collection in box. Queen Elizabeth’s Silver Jubilee 			 
1977 seemingly complete in special album, Disney with 			 
16 sets and twelve souvenir sheets in special album, 			 
plus some other, e.g. Ghana, and a few used Japan 			 
and thematic Art. Mostly good quality. (Hundreds) 	 Mostly éé	 500:-

2249L	 Box miscellaneous in six albums e.g. USA used collection 			 
classic–modern. 	 éé/é/�	 500:-

2250K	Collection classics–1940s in approval booklet. Selected 			 
somewhat better stamps in between. Mi 3056 € acc. to 			 
vendor. Somewhat mixed quality. (100) 	 é/�	 400:-

2251A	 Thick stockbook (64 pages) e.g. Canada �, Macedonia éé, 			 
North Korea �, Vatican éé, Berlin/BRD éé and some 			 
others. 	 éé/é/�	 400:-

2252L	 Accumulation in 18 stockbooks. Mostly duplicates. 			 
Approx. 12 kg. 	 �	 400:-

2253A	 Accumulation in two stockbooks e.g. Mexico, Thailand, 			 
Ceska, Spain, Gabon, Venezuela, Nicaragua, etc. Plenty 			 
of thematic issues. 	 éé/é/�	 300:-

2254A	Misc. in thick stockbook e.g. Romania éé/é 1930s–			 
modern, Belgium éé modern, etc. Plenty of thematics. 	éé/é/�	 300:-

2255L	 Old–modern. Germany in three albums, Israel in two 			 
albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

2256A	Charity seals accumulation in three Visir albums. (1500) 		  500:-
2257L	 Booklets. Lot over 400, majority 1950s–80s, mainly 			 

Great Britain, Denmark, Norway, Finland. A few 			 
incomplete. Very high face value. 	 éé	 1.500:-

2258V	Covers. Collection/lot pre-philately to 1940s. An 			 
interesting group of 38 covers incl. three 13 Kop 1870s 			 
Russia to Italy, several Zeppelin covers incl. polar 			 
flight all values on separate covers/cards, two Chinese 			 
covers, a few South African Boer War and much more. 			 
Please see full scans at www.philea.se. (Photo) 	 *	 15.000:-

2259A	 Covers. Extensive collection Swedish consular mail, 			 
148 covers/cards between 1890 and 1960 from more than 			 
60 different countries, all with Swedish Embassy 			 
labels, markings or printed envelopes, mostly addressed 			 
to Sweden, and containing many attractive and unusual 			 
items. Very interesting collection. 	 *	 6.000:-

2260L	 Cover accumulation classics–1950s in box. A wide 			 
range of covers, PS, etc. many sent abroad incl. 			 
better Commonwealth, airmail covers and some unusual 			 
destinations. Please inspect! 	 *	 4.000:-

2261L	 Cover accumulation 1919 onwards. Interesting lot of 			 
about 80 items incl. e.g. Antarctica and Germany with 			 
special postmarks, good Saar, Allied occupation 5 mk 			 
blue on cover, car exhibition postcards and more, 			 
high value, please inspect! 	 *	 3.200:-

2262P	 Covers. Interesting selection of covers and cards on 			 
stock cards classics- relatively modern. Mostly chosen 			 
because there is something extra about the item. (50) 	 *	 2.000:-

2263L	 Covers. Approx. 900 covers (incl.some FDCs), mixed 			 
and interesting contents, e.g. two cards French 			 
military occupation in China, 25 Chinese and eight 			 
Japanese covers. Please inspect! 	 *	 1.000:-

2264L	 Cover collection 1850s–modern in three binders. Much 			 
FDCs, plus some Swedish Newspapers, documents and 			 
others. Somewhat mixed quality. (170) 	 *	 700:-

2265L	 Covers. Bundle of approx. 100 covers 1900–50s, mostly 			 
sent to Sweden incl. some better e.g. Norway Legion FDC. 	 *	 700:-

2266L	 Covers. 80 censored covers WW2, e.g. France, Italy, 			 
Britain, Switzerland, etc. 	 *	 600:-

2267L	 Covers. Approx. 200 covers (incl. some FDCs), mixed 			 
and interesting contents, e.g. 20 Chinese, whereof 			 
three registered. A bargain! Please inspect! 	 *	 600:-

2268K	Cover lot 1919–40. Two Swedish covers franked with 			 
miscut machine stamps, some registered usages, incl. Egypt 			 
to Jerusalem, and more. Somewhat mixed quality. (8) 	 *	 500:-

2269A	 Covers. Two albums covers/cards old–1980s, e.g. 			 
military field post, FDCs DDR. Many Sweden. (200-250) 	 *	 500:-

2270A	 Covers. Two albums about 235 covers/cards e.g. plenty 			 
of Sweden used old stationery and covers, etc. Old 			 
stationery USA and others. 	 *	 500:-

2271A	 Covers. Two albums covers, etc. About 200 e.g. cards, 			 
stationery, FDCs, field post, etc. 	 *	 500:-
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2272A	Cover accumulation 1939–45 in album. 20 covers, 			 
several with censorship, ”Feldpost”. Fine quality. 	 *	 500:-

2273L	 Cover accumulation mostly modern in removal box. 	 *	 500:-
2274L	 Cover accumulation mostly modern in removal box. 	 *	 500:-
2275L	 Covers 1960–80s in box. Including balloon post, space, 			 

ships. In four albums, envelopes, etc. Mostly fine quality. 	 *	 500:-
2276L	 Covers. Mixed lot over 100 covers/cards 1940s–80s. 			 

E.g. ship letters, air mails, etc. 	 *	 500:-
2277L	 Covers. About 150 covers/cards 1940s–90s, many 			 

thematics – Sport. 	 *	 500:-
2278L	 Covers. Shoebox old–modern, around 400 covers, e.g. 			 

Sweden, Switzerland, Germany. 	 *	 500:-
2279L	 Covers. Over 200 covers/cards old to modern, many 			 

Sports. 	 *	 500:-
2280L	 Covers. Box about 800 covers/cards older–modern. 	 *	 500:-
2281L	 Covers/cards. 500–600 older–newer, mixed countries. 	 *	 500:-
2282K	Covers. Ten air mail items e.g. three early French 			 

postcards, Farman biplane, Lyon Aerodrome and satiric 			 
Wright, all used 1908–10. ”American Aviation Commission 			 
on the Italian Front” postcard sent from Italy to Russia			 
1916. Mostly good quality. (10) 	 *	 400:-

2283K	Covers. Six interesting covers/cards, all postally used.			 
E.g. Aerogramme from Guinea to Norway 1957, Air			 
letter from Sierra Leone to Norway, Greek 10 n 			 
prepaid card with additional franking sent to USA. 	 *	 300:-

2284L	 Covers. Approx. 100 air mail covers sent to Sweden 			 
1980s from mainly Africa and Asia. 	 *	 300:-

2285P	 Postcards lot. Postcards, postal stationeries, covers, etc.			 
incl. air mail, censor, balloon, etc. Interesting mixture. 	 *	 1.400:-

2286L	 Postcards collection topographic in box. Approx. 500 			 
different small sized in colour. 	 *	 500:-

2287L	 Postcards collection topographic in box. Approx. 700 			 
different small sized in black-white. 	 *	 500:-

2288L	 Postcards. About 300 from 1900–50s, majority 			 
topographical. 	 *	 400:-

2289L	 Postcards. Mostly modern. Including German cards from 			 
1950–60s. Approx. 12 kg. (More than 1000) 	 *	 500:-

2290A	Perfins accumulation in stockbook. Mostly used but also			 
e.g. Sweden ASEA in strips of five éé. (Approx. 1200) 		  500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2291A	 AFRICA Collection 1930–50s in large stockbock and 			 

one folder. Heavily duplicated, some on cut pieces, 			 
a few units, cancellations and more. Mostly good 			 
quality. (2200) 	 Mostly �	 1.000:-

2292P	 AFRICA Accumulation on leaves and in envelopes, old–			 
modern, some éé thematic sets but majority used. 	 éé/é/�	 300:-

2293A	 AMERICA Collection/accumulation old–modern in 			 
stockbook incl. duplication. Mostly Caribbean and			 
South America. Many different stamps, but mostly			 
common material. 	 éé/é/�	 1.000:-

2294L	 ARAB STATES Collection/accum. in seven stock-			 
books with e.g. Kuwait and Saudi Arabia. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2296A	ASIA Collection/accumulation old–modern in visir 			 
album. Mostly India and Mongolia. Mostly good quality. 			 
(1500) 	 éé/�	 600:-

2297A	 ASIA Mixed collection/accumulation in thick stockbook. 			 
E.g. India. (Hundreds) 		  600:-

2298A	ASIA Very fine selection incl. many nice thematic sets,			 
e.g. Mongolia two sets Genghis Khan 1962. Also 			 
some Africa. All éé and in excellent condition. 			 
Mi about 600 €. (500) 	 éé	 300:-

2299A	 ASIA Covers. 120 covers and cards 1880–1980s including 			 
old Japan. Also ten covers from Himalaya Expeditions. 	 *	 1.200:-

2300L	 ASIA Covers. Just over 100 covers/cards majority 			 
1940s–70s, e.g. Japan, air mails, etc. 	 *	 500:-

2302A	EAST ASIA Accumulation mostly modern in three stock-			 
books. E.g. Japan, Taiwan, China, Vietnam. (1700) 	 Mostly �	 500:-

2303A	 LATIN AMERICA Collection classic–1939. Very thick 			 
Schaubek Permanent Album. Plenty of issues from e.g. 			 
Brazil, Bolivia, Guatemala, Haiti, Mexico, Nicaragua, 			 
Peru, El Salvador, Uruguay, Venezuela, etc. 	 é/�	 1.000:-

2304K	MIDDLE EAST Small lot with 91 stamps valued by the 			 
vendor to 721 € by Michel. A few duplicates. 	 �	 500:-

2305L	 SOUTH AMERICA Accumulation old–1960s in albums, 			 
loose kiloware, duplicates etc. in large box. Interesting 			 
and genuine accumulations. 	 Mostly �	 1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2306A	Aeroplanes. 1930s–2000s in stockbook. Including some 			 

souvenir sheets. Mostly fine quality. (690) 	 éé	 700:-
2307K	Aeroplanes. Covers. 97 postal stationeries covers and 			 

cards mint/postally used with imprinted pictures of			 
gliders, helicopters, pilots and more. Nearly all from			 
Russia/Soviet Union. 	 *	 400:-

2308A	Air mail. Collection. All world 1920s–modern in album 			 
including interesting Zeppelin section with stamps 			 
and covers. E.g. Polar Flight Germany hinged, six 			 
Zeppelin covers and more. Also good air mail stamps 			 
e.g. France EIPA 30 hinged and Air mail overprints 			 
on Merson hinged. (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

2309A	 Antarctic. Covers. Collection 104 covers 1981–2001. 	 *	 500:-
2310A	 Art. Collection in two albums. 	 é	 1.000:-
2311K	 Art. Covers. 96 postal stationeries covers and cards 			 

mint/postally used with imprinted pictures of paintings, 			 
artists, museums and more. Nearly all from Russia/Soviet 			 
Union. 	 *	 400:-

2312A	 Cars. Modern in stockbook. Including some souvenir 			 
sheets. Mostly fine quality. (591) 	 éé	 500:-

2313L	 Europa CEPT. Apparently complete collection 1956–2005 			 
in three Schaubek + one Leuchtturm album. Containing 			 
e.g. Lux 1956–57, Liechtenstein 1960, Sp. Andorra 			 
1972 and souvenir sheets. Approx. 11 kg. 	 éé	 4.000:-

2314L	 Europa CEPT. Very large dealer’s stock in five very 			 
thick visir albums, incl. mini-sheets. 1956 and onwards.			 
Approx. 15 kg. 	 éé	 4.000:-

2315A	 Europa CEPT. Very fine and comprehensive collection 			 
1956–95 in three Leuchtturm SF albums with slipcases, 			 
all éé and in excellent condition. Mi approx. 5100 €. 	 éé	 2.800:-

2316A	 Europa CEPT. Apparently complete collection 1956–78 			 
in Schaubek album incl. Lux 1956–57, Liechtenstein -60, 			 
Spanish Andorra 1972 and souvenir sheets. Luxembourg 			 
Mi 555 with cert. Carraro. 	 éé	 2.500:-

2317A	 Europa CEPT. Extensive collection 1956–2004 in three 			 
albums of which two in Leuchtturm albums with mounts 			 
1993–2004. Incl. Spanish Andorra 1972. Favourable 			 
reserve. 	 éé	 1.200:-

2318A	 Europa CEPT. Collection 1956–75. Excellent quality. 			 
(685) 	 éé	 900:-

2319A	 Europa CEPT. Album with approx. 170 souvenir sheets 			 
1970s–2000s, e.g. 26 copies Monaco and 29 Portugal. 	 éé	 800:-

2320A	 Europa CEPT. Collection 1950s–90s in two SAFE-albums. 			 
Often two or more of each. Excellent quality. (1700) 	 éé	 800:-

2321A	 Europa CEPT. 1960s–2000s in stockbook. Mostly in 			 
blocks of four. Mostly fine quality. (872) 	 éé	 700:-

2322A	Europa CEPT. 1960s–70s in stockbook. 252 blocks-of-			 
four. All different. Fine quality. 	 éé	 300:-

2323K	 Famous persons. Covers. 97 postal stationeries covers 			 
and cards mint/postally used with imprinted pictures 			 
of Nobel prize laureates, authors and writers and 			 
more. Nearly all from Russia/Soviet Union. 	 *	 400:-

2324L	 Flowers. Modern in four albums, including some covers. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/�	 800:-

2325A	 Flowers/Plants. Accumulation old–modern in album 			 
incl. many sets and some souvenir sheets. (2200) 	 éé/é/�	 1.400:-

2326P	 Militaria. Covers. Interesting lot covers and cards, 			 
mostly American military service items. Mostly 1950s–			 
90s. Also some scarce Philatelic exhibition items 			 
1920–30s. (35) 	 *	 800:-

2327K	Militaria. Covers. 97 postal stationeries covers and 			 
cards mint/postally used with imprinted pictures of 			 
battles, heroes, weapons and more. Nearly all from 			 
Russia/Soviet Union. 	 *	 400:-

2328A	 Mixed Two exclusive special collections from Nordfrim: 			 
Euro conversion 1999–2000, and classic collection 			 
1990s – depicting classic stamp issues. 	 éé	 500:-

2329K	 Music. Covers. 96 postal stationeries covers and 			 
cards mint/postally used with imprinted pictures of 			 
composers, instruments, theatre, film and more. Nearly 			 
all from Russia/Soviet Union. 	 *	 400:-

2330A	 Olympics. 1924–2000s in three stockbooks. 821 stamps 			 
and souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 700:-

2331K	 Olympics. Lot Helsinki 1940. Six posters in different 			 
languages. 	 éé	 500:-

2332L	 Olympics. Covers. MUNICH 1972. Collection in four 			 
very fine special albums, about 2500 covers, illustrated, 			 
special canc., etc. Approx. 10 kg. 	 *	 800:-
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2333A	 Scouting. Collection 1950s–modern in visir album. 			 
Incl. a few CTO, souvenir sheets and booklets. Fine 			 
quality. (500) 	 Mostly éé	 800:-

2334K	 Ships. Covers. 95 postal stationeries covers and 			 
cards mint/postally used with imprinted pictures of 			 
voyages, passenger, discoveries and more. Nearly all 			 
from Russia/Soviet Union. 	 *	 400:-

2335A	 Ships. Covers. Russia. About 200 stationery with 			 
illustrations, special canc., etc, many icebreakers. 			 
Majority 1980–90s. 	 *	 300:-

2336L	 Ships. Covers. About 300 Russian covers and illustrated 			 
stationery 1960–90s, many polar ice breakers, special 			 
canc., etc. 	 *	 500:-

2337P	 Slania. ”Grunwald” in grey on toned paper. Signed 			 
”Slania sc.”, 332/500. Mounted in an elegant 			 
passepartout. (Photo) 		  2.800:-

2338P	 Slania. ”Grunwald” in brownish-grey on white paper. 			 
Signed ”Slania sc.”, 383/500. 		  2.500:-

2339P	 Slania. ”West Coast” in brownish-grey. Marked ”Prov” 			 
and signed ”Slania sc.”. Mounted in an elegant 			 
passepartout. (Photo) 		  1.800:-

2340P	 Slania. ”Officer on horseback, facing left” after P. 			 
Michalewski, in brown. Signed ”Slania sc.”, 251/250! 			 
(Instead of 251/350). Mounted in an elegant passepartout. 			 
(Photo) 	 (é)	 1.700:-

2341P	 Slania. ”Mounted horseman facing left” after P. 			 
Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 69/350. 			 
Mounted in an elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

2342P	 Slania. ”Mounted horseman facing right” after P. 			 
Michalewski, in brown. Signed ”Slania sc.”, 206/350. 			 
Mounted in an elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

2343P	 Slania. ”Soldier on horseback” after P. Michalewski, 			 
in black. Signed ”Slania sc.”, 57/350. Mounted in a 			 
passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

2344	 Slania. MARILYN MONROE 1962 in brown colour. 			 
(Photo) 	 (é)	 600:-

2345	 Slania. MAO TSE-TUNG in light-blue colour. Interesting 			 
double perforation to the left. (Photo) 	 (é)	 500:-

2346	 Slania. CHARLES DE GAULLE in greyish-brown colour. 			 
(Photo) 	 (é)	 500:-

2347L	 Slania. ”Mare Balticum” stamp issue 1992-10-03 as 			 
joint issue Estonia-Latvia-Lithuania. Cylinder-proof 			 
of the stamp block with engravings by Czeslaw Slania, 			 
Lembit Löhmus, Lars Sjööblom and Martin Mörck. Gift 			 
from Posten Frimärken, signed by all engravers. Framed.			 
(Photo) 	 (é)	 500:-

2348L	 Slania. A very fine mosly used collection incl. covers,			 
mounted on exhibition leaves in four folders. 	 �	 1.500:-

2349A	 Slania. Collection 1960s–90s in stockbook. Denmark 			 
with areas, plus Monaco. Excellent quality. (550) 	 éé	 500:-

2350L	 Space. Enormous accumulation, removal box with 26 			 
albums and loose leaves. favourable reseve. Approx. 			 
28 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2351L	 Space. Enormous accumulation, removal box with 23 			 
albums. Favourable reserve. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2352L	 Space. Enormous accumulation, removal box with 17 			 
albums. Favourable reserve. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2353A	 Space. 1960s–2000s in stockbook. Including some 			 
souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2354A	 Space and Flowers, etc. Collection 1950s–80s in three 			 
stockbooks. Fine quality. (1500) 	 Mostly �	 500:-

2355A	 Sport. Collection 1920s–modern in four stockbooks. 			 
Incl. some nice sets. Good quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-
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2356L	 Sport. Accumulation. E.g. sets, covers, olympic 			 
material, etc, varied material. 	 éé/é/�	 1.200:-

2357A	 Sport. 1950s–2000s in stockbook. Including some 			 
souvenir sheets. Mostly fine quality. (672) 	 éé	 500:-

2358A	 Sport. Modern in three visir albums. Including some 			 
souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2359A	 Telecommunication. ITU 1965. Apparently complete 			 
collection in specially issued album. E.g. French 			 
Colonies incl. French Antarctic and French Polynesia, 			 
Commonwealth Omnibus, etc. 	 éé	 800:-

2360A	Telecommunication. ITU 1965. Apparently complete 			 
collection in specially issued album. E.g. French 			 
Colonies incl. French Antarctic and French Polynesia, 			 
Commonwealth Omnibus, etc. 	 éé	 800:-

2361A	 Telecommunication. Collection 1950s–80s in binder. 			 
Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2362L	 Trains. Collection. In four thick albums with stamps 			 
and blocks. 	 éé/é/�	 1.500:-

2363A	 Transports Accumulation ships, cars, motorcycles but 			 
mainly aeroplanes and space, in well-filled stockbook. 	 éé	 1.000:-

2364L	 WWF. Collection éé stamps, FDCs and Maximum cards 			 
1983–97 in eight well-filled albums with slipcases. 			 
Approx. 23 kg. 	 éé	 1.200:-

2365L	 WWF. 1980s in five albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 16 kg. 	 éé/�	 1.000:-

2366A	WWF. Modern in two albums. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-
2367A	 Zeppelin. Modern in stockbook. Graf Zeppelin jubilee. 			 

Stamps and souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 300:-

Onsdagen den 21 augusti, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Abu Dhabi – Afghanistan
2368	 95	 Abu Dhabi 1972 UAE overprint on 1 D. EUR 450 			 

	 (Photo) 	 �	 1.000:-
2369A		  Afghanistan Collection 1961–71 in Album incl. 			 

	 nine mini sheets. Also some used. (220) 	 éé	 500:-

Albania
2370	 4	 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow 			 

	 on small cut piece with VLONE cancellation. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 r	 1.000:-

2371	 18-23	 1913 Service chop No 2 SET (6). EUR 120 	 �	 300:-
2372	 96-99	 1924 Different designs with Red Cross overpr. (I)			 

	 SET (4). EUR 100 	 éé	 300:-
2373	 683-86, 689-92   1962 Europe SET perf and imperf, 			 

	 and s/s 13-14 (10). EUR 130 	 éé	 300:-
2374K	 2510-11	1992 Europa: 5th centenary of Discovery of 			 

	 America SET minisheet×8 stamps. Also a complete 			 
	 sheet of 60q×14 éé, and the souv. sheet 97 			 
	 used and on FDC. 	 �	 400:-

2375P		  Collection 1913–48 on leaves. Very good exhibi-			 
	 tion mounted collection with many better stamps.			 
	 E.g. six used stamps with eagle overprints incl.			 
	 Mi 5, many Comet overprints, 1928–29 air mails			 
	 (unfortunately missing 1 fr 1929 but incl. the			 
	 scarce 2 fr+3 fr. Comprehensive with respect			 
	 to other material (almost complete!) and also			 
	 local issues, German and Italian occupation, 			 
	 etc. Mostly fine quality. (Photo) 	 é/�	 15.000:-

2376P		  Accumulation 1960s souvenir sheets and sets 			 
	 incl. imperf material. (100) 	 Mostly éé	 1.000:-

2377P		  Lot older stamps mostly in fine – very fine 			 
	 quality in small stockbook. Some with dupli-			 
	 cation, some a bit better e.g. Mi 53×17, 68–72,			 
	 74 and 192 in block of six. Mi over 800 	 Mostly éé	 500:-

2378K		  Lot Korce mostly used, also some (x). Over 			 
	 150 stamps mostly in blocks of ten. 	 �	 300:-

2379P		  Cover lot. Block Mi 2 éé, block Mi 3 on 1938 			 
	 registered cover to Sweden and ten other 			 
	 different postcards and covers 1920s–1963. 			 
	 Mostly fine quality. (12) 	 *	 1.500:-

Andorra – Ascension
2380P		  Andorra (ES) Collection 1928–93 on Visir 			 

	 leaves incl. Mi 13 é and Mi 21B �, etc. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 1000 €. 			 
	 Mostly fine quality. (170) 	 éé/é/�	 800:-

2381P		  Andorra (FR) Lot 1955–65 on leaves. 23 EPREUVES 			 
	 DE LUXE of definitive stamps in the period 			 
	 incl. air mail to 10 Fr, interesting and 			 
	 unusual offer! 	 éé	 4.000:-

2382A		  Andorra (FR) Collection 1931–97 in Schaubek 			 
	 album incl. many better issues. Almost complete 			 
	 after 1950 incl. Mi 142–60 éé, etc. 	 éé/é	 800:-

2383P		  Andorra (FR) Collection 1931–89 on Visir 			 
	 leaves. Catalogue value acc. to vendor € 900. 			 
	 Mostly fine quality. (210) 	 éé/é/�	 700:-

2384A		  Angola Collection 1898–1974 in Lindner Falzlos 			 
	 album with slipcase. Not valued. (360) 	 Mostly �	 600:-

2385	 44	 Antigua 1922 King George V £1 purple/black 			 
	 on black wmk Mult Crown CA. Very lightly 			 
	 mounted. SG 61, cat £250. EUR 280 (Photo) 	 é	 900:-

2386A		  Antigua Collection 1908–93 in album and 			 
	 stockbook. SG 2002 cat. £4623. 	 éé/é	 7.000:-

2387A		  Argentina Collection FISCALS 1878–1920’s 			 
	 in album. A fantastic and comprehensive 			 
	 collection with 3000–4000 stamps incl high 			 
	 values, pair combinations etc, mostly used but 			 
	 also unused and with very good variation; when			 
	 duplicated (which is far from always the case)			 
	 there are a maximum of three of each. An Eldo-			 
	 rado for the collector of revenue stamps! 			 
	 Fine quality. (Photo) 	 Mostly �	 15.000:-
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2388P	 6	 Argentina Corrientes Black on rose in block 			 
	 of 16 incl. tête-bêche and block of 32 of the			 
	 black on blue. Unusual exhibition pieces. (Photo) 	 (é)	 1.800:-

2389P		  Argentina Corrientes Collection classics incl. 			 
	 many originals and some identified reprints. 			 
	 An interesting lot to look through for shades, 			 
	 varieties, etc. Mixed condition. Incl. tête-bêche 			 
	 pairs. Please inspect! (Photo) 	 Mostly unused	 6.000:-

2390P		  Argentina Corrientes Cover collection/accumu-			 
	 lation. Interesting offer of four covers and one 			 
	 large part of cover incl. Mi 4 on beautiful cover 			 
	 and two copies of Mi 5 on cover of second rate 			 
	 (possibly postage due usage as the second stamp 			 
	 is on the back and cancelled by pen rather than 			 
	 grid cancellation). Please inspect! (Photo) 	 *	 4.000:-

2391	 1-9	 Ascension 1922 ASCENSION overprint SET (9). 			 
	 SG 1-9, cat £325. EUR 450 (Photo) 	 é	 800:-

Australia
2392L		  Collection 1913–2009 in four albums. SG 2002 			 

	 cat. £6021. Very high face value on the modern 			 
	 issues. On the early issues some shades, etc. 			 
	 are present. 	 éé/é	 12.000:-

2393A		  Accumulation cangaroos–modern, possibilities 			 
	 on the Roos for varieties, etc. (1000) 	 �	 3.000:-

2394A		  Collection 1850s–1980s in stockbook. Incl. 			 
	 very good states. Also some Asian countries. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 é/�	 3.000:-

2395K		  Lot Mi 91–92 in xx blocks of four, Kookaburra 			 
	 mini-sheet xx (slightly folded), B.C.O.F. 			 
	 Japan complete set in pairs and 1976 ’ear 			 
	 flaw’ and 1978 ’horse nose’. (Photo) 	 éé	 2.500:-

2396A		  Collection 1975–2003 in Visir album. Incl. 			 
	 souvenir sheets etc. almost complete. Face 			 
	 value AUD 1900. 	 Mostly éé	 2.500:-

2397A		  Mixed collection/accumulation 1913–69. Loose 			 
	 stamps and FDCs on leaves in two binders. 			 
	 Mostly fine quality. 		  1.000:-

2398A		  Mostly well-filled collection 1913–95 in two 			 
	 Leuchtturm albums incl. some better Kangaroos. 			 
	 Also some Antarctic and Cocos islands, etc. 	 �	 800:-

2399A		  Collection 1913–87 on leaves in binder. Incl. 			 
	 a few covers and others. Mostly good quality. 			 
	 (1000) 	 Mostly �	 600:-

2400A		 Australia including States, Cocos and Christmas 			 
	 Island éé/é/� collection 1913–2005 in stockbook 			 
	 with stamp mounts (1000 different incl. 19 			 
	 Kangaroos) 	 éé/é/�	 600:-

2401L		  FDC 1970–2008 in eleven albums, incl. some  			 
	 states, etc. Mostly fine quality. Approx. 23 kg. 	 *	 500:-

2402K		 Covers. Bundle of approx 20 covers 1930s–50s 			 
	 incl. FDCs and FFCs. Some interesting! 	 *	 1.200:-

2403P	 81-83	 New South Wales Cover to England with 7½ d 			 
	 franking sent by French paquebot, canc. LIGNE 			 
	 T PAQ. FR. No 5 11 MAI 03. Vertical folds through 			 
	 the cover. Unusual and attractive piece. (Photo) 	 *	 500:-

2404	 1B, 6B	 Western Australia 1 P and 2 P. Two nice stamps.			 
	 EUR 350 (Photo) 	 �	 400:-

2405	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. Cat 			 
	 £80 for hinged. Scarce unmounted! (Photo) 	 éé	 500:-

2406P		  States Collection 1850–1910s on leaves incl. 			 
	 better values and some fiscals. Quite well-			 
	 filled on all states, but as usual mixed 			 
	 condition on the earliest issues. Please 			 
	 inspect carefully. (Photo) 	 é/�	 8.000:-

Austria
2407K	81a, 85A, 88A   Insured cover sent to Germany, franked 			 

	 with 1 Kr red, 2 and 6 h all cancelled Wien 			 
	 15.7.03. (Photo) 	 *	 500:-

2408	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). 			 
	 Mostly never hinged. Cat €550 for hinged and 			 
	 € 1200 for never hinged. 10kr thin spot. (Photo) 	éé/é	 1.000:-

2409	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on threaded paper. Beautiful copy with 			 
	 Philatelic Federation cert. EUR 750 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2410A		  Collection 1850–1950s in old time album. 			 
	 Better classic section incl. most values and 			 
	 Lombardia-Venetia, some better 1930s incl. 			 
	 Rotary and FIS 1933 sets used, etc. High 			 
	 catalogue value! (300) 	 é/�	 2.500:-

2411A		  Collection 1940s–90s in three Visir albums. 			 
	 Fine quality. (1400) 	 éé/é/�	 1.500:-

2412A		  Collection 1920s–70s in visir album. Incl. a 			 
	 few UN. Fine quality. (800) 	 éé/é	 1.200:-

2413P		  Collection 1945 overprints incl. Mi 693–96. 	 é	 1.000:-
2414		  Birds. Mi no 955–56, 968 and 984–87. Mi 380 			 

	 (Photo) 	 éé	 600:-
2415A		  Collection/accumulation 1940s–80s in two 			 

	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (2500) 	éé/é/�	 600:-
2416K		  36 better high value stamps. Catalogue value 			 

	 acc. to vendor AFA 3.460 	 éé	 500:-
2417K		  1948/52 Folk costumes. 37 diff. stamps. 			 

	 Catalogue value acc. to vendor AFA 2.744 	 éé	 500:-
2418K		  21 stamps with anniversaries of celebrities. 			 

	 Catalogue value acc. to vendor AFA 1695 	 éé	 300:-
2419A		  Lot 1976–79 in album. Circular with black 			 

	 prints. (More than 100) 	 (é)	 300:-
2420L		  Postcards collection 1920s–modern in shoe 			 

	 box. Also some covers and stamps. Plus one 			 
	 box with plastic pockets for postcards and 			 
	 glassine envelopes. Somewhat mixed quality. 			 
	 (Hundreds) 	 *	 500:-

2421K	 20, P.O. in Levant 6 I   Lombardia-Venetia 1864 Coat-			 
	 of-Arms in circle 3 So green with watermark 			 
	 in MIXED franking with P.O. in Levant 1867 			 
	 Emperor Franz Joseph 25 So lilac-violet large 			 
	 style perf 9½ on beautiful cover from 			 
	 Constantinople 20.11 (1867) via Brindisi to 			 
	 Genova, Italy. Rectangular stamp ”PIROSCAFI 			 
	 POSTALI ITALIANI”. Certificate Raybaudi. 			 
	 EXHIBITION ITEM! (Photo) 	 *	 3.500:-
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2422P		  Bosnia-Herzegovina Collection/accumulation 			 
	 classics–appr. 1920 in stockbook. Various 			 
	 varities, perforations, etc. Also a few colour 			 
	 proofs and more. Please inspect! Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

Bahamas – Belgian Congo
2423	 23	 Bahamas 1902 King Edward VII 1 d red on post 			 

	 card NASSAU 21 MAR 06 sent to Denmark with 			 
	 arrival cds. (Photo) 	 *	 500:-

2424	 30	 Bahamas 1906 King Edward VII ½ d light green 			 
	 in vertical pair on post card sent to Denmark 			 
	 with arrival cds. (Photo) 	 *	 500:-

2425P	 62	 Barbados 1905 Seal of Colony ¼ d grey/carmine 			 
	 wmk multiple crown CA. SG 135. Full sheet of 			 
	 60 stamps missing upper margin. A few split perfs.			 
	 Attractive display piece. Cat £780 for hinged! 	 éé	 1.300:-

2426	 37a	 Batum 25 R on 10 k on 7 k blue, signed. Mi 			 
	 €170 for x, xx is unusual. Also a hinged copy 			 
	 Mi 7. (Photo page 76) 	 éé	 500:-

2427		  Belgian Congo Unissued 25 Fr grey of 1892 			 
	 issue. 	 é	 300:-

Belgium
2428	 925-27	 1952 Koekelberg Basilika souvenir sheet 24. 			 

	 EUR 380 	 éé	 400:-
2429A		  Collection 1849–1945 in Norma album without 			 

	 stamp mounts. Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 2.000:-
2430L		  Collection/accumulation. Three albums 			 

	 1849–1950s, plenty of better issues, also 			 
	 in envelopes, etc. E.g. 46 copies 10 c brown 			 
	 and 86 copies 20 c blue from 1850s. Many éé 			 
	 commem. sets e.g. stamp jubilee 1925 complete. 			 
	 Very high value. Also 66 FDCs and some Belg. 			 
	 Congo. 	 éé/é/�	 2.000:-

2431A		  Collection/accumulation 1858–1970s in three 			 
	 Visir albums. Mostly good quality. 	 Mostly �	 1.200:-

2432P		  Telegraph stamp collection used and unused in 			 
	 mixed condition on leaves 1866–90 incl. 5 Fr 			 
	 ultramarine hinged. (50) 		  1.000:-

2433K		  Lot. King Leopold II and King Albert I essays 			 
	 and colour proofs. An 1849 King Leopold I 			 
	 essay in sepia with blank epaulettes is also 			 
	 included. Mostly fine quality. (60) 	 (é)	 800:-

2434A		  Collection 1850–1980s in two stockbooks. 			 
	 Mostly fine quality. (800) 	 �	 500:-

2435A		  Collection ca 1865–1971 in Schaubek album 			 
	 incl. some nice sets, Railway stamps, etc. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 300:-

Bermuda
2436		  1938 5 Shilling bronze green and carmine red 			 

	 on pale yellow ordinary paper. SG 118c, cat 			 
	 £1000 for xx. 	 é	 1.500:-

2437		  1938 5 Shilling bronze green and carmine red 			 
	 on pale yellow ordinary paper. SG 118c, cat 			 
	 £1000 for xx. (Photo page 76) 	 é	 1.400:-

2438		  1938 George VI 5 Sh pale green and red on 			 
	 yellow paper. SG 118a, cat £375 for xx. Slightly 			 
	 toned gum as often. EUR 110 (Photo page 76) 	 é	 600:-

2439	 48	 1918 £. EUR 550 (Photo) 	 é	 1.300:-
2440	 114a	 1938 George VI 10 Sh green and deep lake on 			 

	 pale emerald paper. SG 119, cat £450 for xx. 			 
	 Well-centered copy with slightly toned gum 			 
	 as usual. EUR 260 (Photo) 	 é	 900:-

2441K		  Unpaid cover with contents dated Hamilton 			 
	 Christmas 1875, sent to New Jersey, USA. 			 
	 Postage due cancel NEW-YORK DUE 5 CTS JAN 			 
	 10. Note ’per Camina’. (Photo) 	 *	 500:-

Bolivia
2442	 8-12	 1868 Coat-of-arms with nine stars. Complete 			 

	 set where the 500 c is without gum. Highly 			 
	 unusual offer. The 500 c key value is in fine 			 
	 condition without any faults. EUR 1100 (Photo) 	 é	 1.600:-
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2443	 18-21	 1878 Coat-of-arms and book proofs in issued 			 
	 colours on thin white paper, ungummed, SET 			 
	 (4). (Photo) 	 (é)	 700:-

2444K	45-52	 1897 People of Bolivian descendance SET (8). 			 
	 Complete set in blocks of four, mostly never 			 
	 hinged but on some blocks there is a hinged 			 
	 stamp and on is reinforced. Nevertheless the 			 
	 2 B is never hinged! Mi € 320 for hinged, 			 
	 but huge premium for never hinged! (Photo) 	 éé/é	 1.000:-

2445	 58	 1899 General de Sucre 1 c in six different 			 
	 colour proofs on thin paper, all in blocks 			 
	 of four. (Photo) 	 (é)	 900:-

2446A		 Collection 1880s–1960s in small stockbook. 			 
	 E.g. the 1899 E.F. overprints complete up to 			 
	 100 c. Please inspect! 	 Unused	 1.400:-

Brazil
2447K		 Cover sent to Bordeaux, France unpaid with 			 

	 several transit marks and postage due note 			 
	 ”15”. Contents dated Rio de Janeiro 24 May 			 
	 1851. (Photo) 	 *	 500:-

2448P		  Collection 1843–1920s on a few old leaves. 			 
	 Strong classics incl. Bull’s eye 60 R and 			 
	 other high values. As usual somewhat mixed 			 
	 quality. Please see scans at www.philea.se 			 
	 of the full collection. 	 Mostly �	 2.500:-

2449A		  Collection classics–1950s in album, partly 			 
	 remaindered. Incl. some better values on the 			 
	 imperfs. (800) 	 é/�	 1.000:-

British Commonwealth
2450P	 1-15	 British Antarctic Territory 1963 Antarctic 			 

	 research SET (15) and Churchill set (4). 			 
	 EUR 300 	 éé	 500:-

2451K		  Omnibus issue (appears to be complete) in 			 
	 blocks of four incl. Hong Kong. 	 éé	 1.000:-

2452A		 Collection classics–1920s in large old album. 			 
	 Nicely mounted collection incl. better values 			 
	 from various countries e.g. Egypt, India, 			 
	 North Borneo, Hong Kong and Malaysia. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 é/�	 13.000:-

2453L		  Collection/accumulation mainly modern material 			 
	 incl. for the most part complete Brunei and 			 
	 Nauru, well-filled Tonga, Tuvalu and more. 			 
	 In total three crammed boxes of albums and 			 
	 packets. Please inspect carefully! (10000) 			 
		  Mostly éé	 10.000:-

2454A		  Collection old–1980s in two albums. Mostly 			 
	 fine quality. (1100) 	 é/�	 3.000:-

2455A		  Collection classic-1990 in three Leuchtturm 			 
	 albums incl. some better early issues and 			 
	 many sets. E.g. Br. South Africa Company, 			 
	 North/South Rhodesia, Nyasaland and Zimbabwe, 			 
	 etc. (1700) 	 éé/é/�	 2.000:-

2456A		  Collection old–1970s in three albums without 			 
	 stamp mounts. Oceania. Mostly fine quality. 			 
	 (800) 	 Mostly �	 1.800:-

2457A		  Collection old–1970s in two albums. Europe 			 
	 and Asia. Mostly fine quality. (700) 	 Mostly �	 1.500:-

2458A		  British Colonies in Africa (Commonwealth) 			 
	 éé/é/� collection old–modern. Mainly used. 			 
	 (1600 different) 	 éé/é/�	 1.200:-

2459K		  Collection 1860s–1930s in approval booklet. 			 
	 Incl. Great Britain. SG £3681 acc. to vendor. 			 
	 Mostly good quality. (100) 	 Mostly �	 1.000:-

2460P		  Lot classics–1960s on a few stock cards incl. 			 
	 a bit better items and British Guyana early 			 
	 issues in mixed condition. 	 éé/é/�	 1.000:-

2461		  Lot 29 better sets/singels e.g. Sarawak, 			 
	 South Africa, Singapore, Great Britain high 			 
	 values Victoria and Edward, etc. Good value. 	éé/é/�	 800:-

2462K		 Collection 1870s–1940s in approval booklet. 			 
	 Incl. Great Britain. SG £3050 acc. to vendor. 			 
	 Mostly good quality. (120) 	 é/�	 800:-

2463P		  Collection 1890s–modern on Visir leaves. 			 
	 Duplicates with good variation of countries, 			 
	 plus heavily duplicated Great Britain with 			 
	 different numeral canc., etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (900) 	 �	 700:-

2464A		 British Colonies in the Mediterranean (Common-			 
	 wealth) collection/accumulation, mixed. 			 
	 Cyprus e.g. SG 117, 163 é, 186 (440 + nine 			 
	 covers)+ Malta e.g. SG 18 é, 282 (535) + 			 
	 Gibraltar e.g. SG 42 é, 15 (120) 		  700:-

2465K		 A few better stamps from Falkland Islands up 			 
	 to £1, South Africa 10s in pair, Kuwait 			 
	 overprint set and Burma. (32) 	 éé/é	 600:-

2466P		  Collection 1890s–modern on Visir leaves. 			 
	 Duplicates with good variation of countries, 			 
	 plus heavily duplicated Great Britain with 			 
	 different numeral canc., etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (900) 	 é/�	 500:-

2467A		  Accumulation classic–modern in stockbook 			 
	 with: Cyprus (430 stamps + nine blocks), 			 
	 Gibraltar (over 100) and Malta (530). 	 éé/é/�	 500:-

2468L		  British Commonwealth. Lot in box with e.g. 			 
	 FDCs (duplicates) from Federation of South 			 
	 Arabia, India, Aden and Tonga mid-1960s, 			 
	 stockbook with mixed duplicates é/éé/�. 		  500:-

2469P		  Perfins, Two covers: India (GB) Military 			 
	 perfin 16.L (16th Lancers Cavalry) on cover 			 
	 from the Viscount Fincastle, V.C. postmarked 			 
	 Umballa 25 July 1899. Sent to USA, two 			 
	 different Forwarded line marks. Interesting 			 
	 and unusual. and Burma (GB), ”The East Asiatic 			 
	 Co., Ltd., Rangoon Agency” on air mail censor 			 
	 cover sent to USA postmarked Rangoon GPO 			 
	 28 Aug 1941. US postage due 60 cent and ”T” 			 
	 mark. Large opening tear but neatly mounted. 			 
	 Latest usage for this perfin is stated. 		  500:-

2470L		  Covers. About 120 covers/cards 1930–90s. 	 *	 500:-
2471P		  Cinderella. Eight old engraved prints of 			 

	 exotic destinations incl. New Zealand in 			 
	 colour and Tunis in black. Also an 1899 map 			 
	 of Grenada. Interesting and unusual offer. 		  600:-

2472P		  British East Africa Collection 1890s on 			 
	 leaves. Somewhat mixed quality. (50) 	 é/�	 600:-

Bulgaria
2473	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). Scarce set. 			 

	 EUR 1100 (Photo) 	 éé	 1.300:-
2474A		  Accumulation classics–1970s in two stockbooks. 			 

	 Good and comprehensive incl. more than 60 			 
	 copies from the first two issues, several good			 
	 1930 sport stamps, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.200:-

2475P		  Collection 1879–1940 on leaves incl. a well-			 
	 filled and expensive early part, postage due 			 
	 stamps and some Thrace, etc. (215) 	 é/�	 1.000:-

2476A		  Collection mostly used. (2300) 	 Mostly �	 400:-

Canada
2477		  Prephilatelic pre-paid cover from Montreal 			 

	 MY 12 1856 sent to France. First 1 Sh 4 p 			 
	 pre-paid and then 1 Sh 8 p paid on 25 MY 			 
	 1856. Interesting item and better destination. 			 
	 (Photo) 	 *	 800:-

2478	 3a	 1851 Prince Albert 6 pence. Full margined copy.			 
	 EUR 1300 (Photo) 	 �	 1.000:-

2479	 15	 1859 J. Cartier 17 cents blue. EUR 1.200 (Photo) 	 é	 1.200:-
2480	 24Ad	 Light corner crease. Guarantee cancellation 			 

	 Senf. EUR 240 (Photo page 82)	 é/(é)	 300:-
2481	 128-38	 1928 King George SET (6) and Landscapes SET 			 

	 (5). EUR 600 	 é	 900:-
2483A		 Collection 1870–2009 in four albums and folder 			 

	 with new issues. SG 2006 cat. £7617. 	 éé/é	 15.000:-
2484P		  Accumulation Mainly classics. REVENUES, 			 

	 comprehensive with many better ones and higher 			 
	 values, e.g. Law stamps, bill stamps, Excise tax,			 
	 stamps for different airlines, etc, some dupli-			 
	 cation but generally fine variation, many listed			 
	 in Scott with high catalogue value. Also two old			 
	 catalogues on the subject. (Photo) 	 Mostly �	 5.000:-

2485P		  Collection/accumulation 1890s–1960s on stock 			 
	 cards incl. better sets and stamps e.g. Mi 			 
	 150–55 x, 59–61 x and more. High catalogue 			 
	 value. 	 éé/é	 1.500:-

2486		  Lot. Selection of four xx Victoria stamps up 			 
	 to 10 c and ten Edward VII coil stamps with 			 
	 hinges. Good quality, high catalogue value 			 
	 and relatively scarce. 	 Unused	 1.200:-

2487L		  1851–2004 in five stockbooks. Including some 			 
	 better old and modern xx. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor appr 3.500 €. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2488A		 Collection 1859–1990 in two Leuchtturm albums 			 
	 incl. some better classic issues and Mi 36–37, 			 
	 50, 54–71, etc. Mixed-VF. 	 �	 800:-

2489A		  Collection 1890s–modern in album. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 �	 600:-
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2490A		  Album with e.g. many sheets/souvenir sheets, 			 
	 booklets and units, etc. Face value approx. 			 
	 $330.-. 	 éé	 600:-

2491A		  Collection 1880s–1970s in stockbook incl. a 			 
	 few better 1920s–30s mnh. Also a page of 			 
	 Cyprus. 	 éé/é/�	 500:-

2492A		 Collection 1870–1973 in Minkus album without 			 
	 stamp mounts. Also Newfoundland. (750 + 180 			 
	 duplicates) 	 Mostly �	 400:-

2493P		  Cover collection/accumulation mostly first 			 
	 flight covers 1930s in album and loose. Also 			 
	 a few FDCs and others. Over 50 covers. 	 *	 2.200:-

Canada: Prince Edward Island
2494P		  Cover (uncomplete folded letter) from St Johns,			 

	 Newfoundland sent to Summerside, PEI paid			 
	 ’port to port’ rate of 4 d. However the internal			 
	 postage for further transportation within PEI			 
	 had not been paid (1 d) and therefore postage			 
	 due of 2 d was applied. Dated 30 Apr. 1867.			 
	 The grotesque postage due mark ”2” is the only			 
	 recorded example of this postage due mark!			 
	 (Photo) 	 *	 1.600:-

2495P		  Single rate letter dated Cascumpec 25 June 			 
	 1825 sent via Charlotte Town to Exmouth, 			 
	 Great Britain. Paid to Halifax (8 d). Packet 			 
	 rate 1 Sh 3 d Halifax–Falmouth and inland 			 
	 postage 8 d as it was not routed via London. 			 
	 Unusual exhibition item! (Photo) 	 *	 1.600:-

2496P		  Double rate private ship letter mail dated 			 
	 Charlotte Town 14 June 1837 sent to Liverpool, 			 
	 Great Britain. Postage due marking of 3 Sh 			 
	 4d consisting of 1 Sh 4 d ship letter rate 			 
	 (of which 2 d for the ship master) and 2 Sh 			 
	 for inland postage Plymouth - Liverpool. On 			 
	 the back there is a red boxed SHIP LETTER 			 
	 PLYMOUTH. Rare item, especially double rate! 			 
	 (Photo) 	 *	 1.600:-

2497P		  Single rate letter from Charlotte Town dated 			 
	 16 August 1851 to New York. Showing red strike 			 
	 of PAID handstamp in use at Charlotte Town 			 
	 1851-53. Also a PAID mark used in New York 			 
	 and a red manuscript 6. Transit marks St. John			 
	 and New Brunswick cds used in St. Andrews. 			 
	 (Photo) 	 *	 1.600:-

2498P		  Inland cover dated 24 April 1856 from St. 			 
	 Eleanors sent to Summerside with postage due 			 
	 mark ”2” used in St. Eleanors 1855-56 of 			 
	 which three copies are reportedly known. 			 
	 (Photo) 	 *	 1.300:-

2499P		  Registered local letter (uncomplete folded 			 
	 letter) sent from George Town to Charlotte 			 
	 Town dated 26 June 1861. Postal rate 2 d and 			 
	 registration fee 6 d, making a total rate of 			 
	 8 d. (Photo) 	 *	 1.300:-

2500P		  Single rate letter from Charlotte Town to 			 
	 Halifax, Nova Scotia dated 15 February 1824. 			 
	 Obliterated with circular Prince Edward Island 			 
	 cancellation with year in italics. Few examples 			 
	 known. The rate consists of 8 d Charlotte 			 
	 Town-Halifax and 1 d for local delivery within 			 
	 Halifax, accounting for black manuscript 			 
	 marks 8, 1 and 9. (Photo) 	 *	 1.300:-

2501P		  Single rate letter dated Charlotte Town 6 			 
	 October 1835 sent to St. John, New Brunswick. 			 
	 P.E.I. handstamp type P 3 with spelling error 			 
	 ”EDWARDS”. The letter was unpaid, and the 			 
	 standard rate of 8 d applied for P.E.I to 			 
	 Halifax, and a rate of 9 d has been applied 			 
	 for the transportation between Halifax and 			 
	 St. John. Total rate of 1 Sh 5 d. (Photo) 	 *	 1.300:-

2502P		  Double rate to Great Britain, London cancelled 			 
	 (Charlotte Town) 1 August 1820 paid to Halifax 			 
	 1 Sh 4 d. Packet rate Halifax–Falmouth 2 Sh 			 
	 6 d and inland postage to London a further 			 
	 1 Sh 10 d making a total of 4 Sh 4 d postage 			 
	 due. There has been some confusion as to 			 
	 whether this was a triple rate item or not, 			 
	 an inspector’s crown has deleted a 4/4 marking 			 
	 and 6/6 has been written – but then the 6/6 			 
	 has been deleted and 4/4 in red shows that 			 
	 4/4 was what indeed was paid. Interesting 			 
	 high rate exhibition item! (Photo) 	 *	 1.300:-

2503P		  Letter rated as single rate dated Charlotte 			 
	 Town 2 August 1821 sent to London, UK. Pre-			 
	 paid to Halifax 8d (red manuscript). Then 1 			 
	 Sh 3 d rate Halifax-Falmouth and 11 d inland 			 
	 UK postage to London making a total of 2 Sh 			 
	 2 d. However an inspector’s crown has been 			 
	 applied and the letter has been re-rated as 			 
	 double rate to 4 Sh 4 d because it contained 			 
	 a ’life certificate’ which was considered an 			 
	 extra letter sheet. (Photo) 	 *	 1.300:-

2504K		 Single rate letter sent from Charlotte Town 			 
	 1 May 1820 to London, Great Britain. Note 			 
	 ”Pd to Halifax 8” to show that the postage 			 
	 to Halifax, N.S. was pre-paid. Manuscript 			 
	 due mark of 2 Sh 2 d in black made to account 			 
	 for the 11 d inland postage Falmouth to London 			 
	 and the 1 Sh 3 d packet rate Halifax–Falmouth. 			 
	 (Photo) 	 *	 900:-

2505P		  Internal official cover from the Colonial 			 
	 Secretary Office, second rate sent from 			 
	 Charlotte Town 30 August 1855 to Summerside. 			 
	 Red crayon mark 4 (d) to show that the second 			 
	 rate postage had been paid. (Photo) 	 *	 900:-

2506P		  Single rate letter dated Charlotte Town 5 July 			 
	 1834 sent to London via Liverpool. Postage 			 
	 due marking of 1 Sh 7 d as a result of 8 d 			 
	 private ship letter rate and 11 d inland 			 
	 postage Liverpool–London. (Photo) 	 *	 900:-

2507P		  Double rate letter from Charlotte Town 24 			 
	 January 1842 to Cheltenham, Great Britain. 			 
	 Postage due mark in manuscript 1/2 changed 			 
	 to 2/4 as it was noticed it was a second rate 			 
	 letter (an extra sheet of paper enclosed). 			 
	 This cover was carried by ”Britannia”, one 			 
	 of the Cunard Line ships on the route. (Photo) 	 *	 900:-

2508P		  Incoming mail. Third rate cover from Hastings, 			 
	 U.K. to St. Eleanor’s. Cds Hastings 16 April 			 
	 1875 and arrival cds on reverse 8 May 1875. 			 
	 Slightly unfresh cover, nevertheless unusual 			 
	 to find the third rate! (Photo) 	 *	 1.600:-

2509P		  Official letter of single rate carried for free,			 
	 indicated by red one-line pmk ”FREE” used in			 
	 Charlotte Town 1866 (type P 103). From the			 
	 Government Treasurer 24 April to George Town			 
	 arr. cds 27 April 1866 on back. (Photo) 	 *	 1.300:-

2510P		  Single rate cover (cover front only) franked 			 
	 with one penny P 11 (SG 6) and two pence rose 			 
	 to make the 3 d rate to Halifax, Nova Scotia. 			 
	 Archive fold through the stamps – nevertheless 			 
	 an appealing item. (Photo) 	 *	 900:-

2511P		  Single rate cover from Charlotte Town 26 			 
	 April 1869 to Acadia Mines, Nova Scotia. 			 
	 Franked with one penny yellow-orange and two 			 
	 pence rose red, both with compound perf. (SG 			 
	 21-22). (Photo) 	 *	 900:-

Cape Verde – Chile
2512A		  Cape Verde Collection 1877–1972 in Lindner 			 

	 Falzlos album with slipcase incl. some éé 			 
	 issues. (175) 	 Mostly �	 600:-

2513P		  Cayman Islands Collection 1900–35, almost 			 
	 complete incl. some early xx stamps. E.g. SG 			 
	 1-34, SG 52 mnh, SG 34 mnh, 54a, 60-111. A 			 
	 few shades and several mnh better values. 			 
	 Please inspect carefully! (Photo) 	 éé/é	 11.000:-

2514A		  Cayman Islands Collection 1900–2009 in two 			 
	 albums. Very well-filled collection incl. 			 
	 some shades. SG 2002 cat. £2931. (Photo) 	 éé/é	 6.000:-
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2515		  Ceylon 1921 50R and 100R fiscally used, with 			 
	 perfin holes and pen cancels. Also a pair 			 
	 Straits Settlements 1921 $25 with fiscal pen 			 
	 cancel. 	 �	 500:-

2516A		  Ceylon Collection 1859–1971 on leaves in 			 
	 binder. Somewhat mixed quality. (200) 	 Mostly �	 500:-

2517P		  Ceylon (GB) Collection classics on a few 			 
	 album leaves. Several better e.g. SG 30 			 
	 hinged, 34 hinged and more. Please see full 			 
	 scans at www.philea.se. 	 é/�	 7.000:-

2518P		  Chile Accumulation about 1900–70 on very well-			 
	 filled stoc cards. Comrehensive with e.g. 			 
	 many complet sets, e.g. Mi 94–115 in x blocks 			 
	 of four (mainly good quality but some flaws 			 
	 here and there, some lower values xx), higher 			 
	 values of air mails, etc. High catalogue value			 
	 and unusual offer. Fine quality. (Photo) 	 éé	 5.000:-

China
2519	 31	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 c / 3 c			 

	 red, large type surcharge. EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-
2520	 55, Hong kong   Empire 1898 ”CHINESE IMPERIAL POST” 			 

	 1 c ochre and 2 c red watermarked, with MIXED 			 
	 franking Hongkong 1900 Queen Victoria, 3rd 			 
	 issue, D series 2c Green, Crown CA in pair on			 
	 postal card (written in Swedish) to Sweden, 			 
	 cancelled SHANGHAI MY 15. 01 and with arrival 			 
	 cancellation Stockholm K.E. 19.6.1901. EXHIBI-			 
	 TION ITEM IN EXCELLENT CONDITION! 			 
	 (Photo) 	 *	 5.000:-

2521K	 174, 238	R.O.C. 5+30 C on air mail letter sent from 			 
	 CHEFOO 15.3.34 to Hankow. (Photo) 	 *	 300:-

2522	 246-49	 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4). 			 
	 EUR 240 (Photo) 	 �	 300:-

2523P	 263, 265, 269   R.O.C. Air mail cover, 1933 Air Mail 			 
	 25 c orange, 45 c brownish-violet and 1 $ 			 
	 yellow-green perf 14 on registered cover from 			 
	 Shanghai 26.4.37 to Delaware, Ohio with FIRST 			 
	 FLIGHT CHINA CLIPPER CHINA - U.S.A. Large 			 
	 green cachet. (Photo) 	 *	 1.500:-

2524K		  R.O.C. 1980–81. Three booklets Mi 1615–18, 			 
	 1656–57 and 1671–75. (Cat. value €1950 acc. 			 
	 to vendor.). Fine quality. (3) (Photo) 	 éé	 2.000:-

2525P		  R.O.C. Lot strips, part of sheets up to 1949 			 
	 and some used older stamps. Nothing expensive, 			 
	 many air mails. 	 Mostly éé	 1.000:-

2526P		  Tibet Lot of first and second issues including 			 
	 pairs and one sheet of twelve. Mostly false, 			 
	 but also a few genuine copies. See scans at 			 
	 www.philea.se. 	 (é)	 1.000:-

2527A		  Anhui Prov. local Nice collection 1880–1975 			 
	 with local provincials. Some good unmounted 			 
	 stamps from 1971–75 are incl. (1000) 	 Mostly �	 1.000:-

2528K	 648-55A	1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). 			 
	 EUR 2100 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2529K	 648-55A	1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). 			 
	 EUR 2100 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2530K	991	 8 F Mao Zedong etc. on cover to Sweden, canc. 			 
	 24.12.68. (Photo) 	 *	 500:-

2531P	 1010 etc	Eight stamps on cover to Sweden 15.11.1968. 			 
	 Mixed quality on the stamps. (Photo) 	 *	 500:-

2532K	 1079-81 etc   On postcard to Sweden, canc. 19.12.72. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

2533	 1117-20	1972 Table Tennis SET (4). 	 éé	 300:-
2534	 1883	 1983 Terracotta Warriors souvenir sheet 30 			 

	 T88. EUR 120 	 éé	 300:-

2535L		  Large amount of stamps from small Dragons to 			 
	 modern sets and s/s in five well-filled albums 			 
	 including Empire, R.O.C., different Republic 			 
	 areas, Border Areas, P.R.C, communist areas 			 
	 and much Japanese occupation. Several better 			 
	 noted as Hedin Expedition set used and Pandas 			 
	 imperf and perf éé. Heavy duplication, mostly 			 
	 good quality. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 10.000:-

2536K		  Lot with booklets: SB 1–8, 10 and blocks 25, 			 
	 27. Excellent quality. Mi 2310. 	 éé	 2.500:-

2537L		  Accumulation old–about 1965 in glassine 			 
	 envelopes. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 800:-

2538A		  Apparently complete collection 1990–99 in 			 
	 two albums incl. 43 souvenir sheets. 	 éé	 600:-

2539K		  Accumulation around 1900 on stock cards, e.g. 			 
	 Shanghai and locals. (84) 	 é/�	 500:-

2540A		 Collection old–1960s on leaves. Also souvenir 			 
	 book Ancient bridges from 2003. Mostly fine 			 
	 quality. (400) 	 Mostly �	 500:-

2541A		  1898–1949 in stockbook. Mostly fine quality. 			 
	 (712) 	 éé/é/�	 500:-

2542A		 Mixed lot, majority PPR 1990s e.g. used 			 
	 unsorted in envelope, five year maps éé + 			 
	 eight visir leaves, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2543L		  Accumulation mostly 1980–2000s incl. album 			 
	 with duplicates, 1989+1993–95 on leaves, five 			 
	 year sets/books 1986–2000 and Olympic book 			 
	 Peking 2008. 	 éé	 500:-

2544P		  Collection 1898–1940s on leaves. Also incl. 			 
	 13 Japanese stamps. Somewhat mixed quality. 			 
	 (59) 	 é/�	 300:-

2545A		  Mixed Collection 1900–95 in six albums. Mostly 			 
	 good quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2546A		 Mixed (é)/éé/é/� collection/accumulation old–			 
	 modern in two stockbooks. (Hundreds) 		  700:-

2547A		  Mixed (é)/éé/é/� collection/accumulation in 			 
	 stockbook. (Hundreds) 		  600:-

Colombia – Cuba
2548A		 Colombia Collection 1860–1970 in a very fine 			 

	 Yvert album without stamp mounts. Mostly good 			 
	 quality. (850) 	 é/�	 500:-

2549A		  Cook Islands Collection 1892–2008 in three 			 
	 albums. SG 2002 cat. £4627. 	 éé/é	 8.000:-

2550	 13	 Cuba (ES) Puerto Principe (US) 1898 5 cents 			 
	 on 5 M light brown in pair with different 			 
	 fonts in the overprint. Interesting show piece! 			 
	 Mi € 160 for normal pair. (Photo page 84) 	 é	 300:-

Cyprus
2551K	 2	 1880 Overprint on Queen Victoria 1 d brown-			 

	 rose in block of twelve. Hinge reinforcements 			 
	 on seven of the stamps. Plate 216. Two short 			 
	 perfs on the lower right stamp. An attractive 			 
	 multiple. 	 éé/é	 1.400:-

2552K	 17 II	 1892 Queen Victoria 30 Pa mauve plate II, 			 
	 watermark crown CA. SG 32. Three copies on 			 
	 cover to Syria, cancelled NIKOSIA OC 20 95. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

2553	 179-93	 1960 Republic overprint SET (15). EUR 200 	 éé	 300:-
2554P		  Fiscal document from the court of Larnaca 			 

	 regarding an unpaid fine. On Perkins embossed 			 
	 1 penny fiscal document with further fiscal 			 
	 stamps with perfins La (for Larnaca) 2 p 			 
	 lilac/blue, pair of 1 Sh green/black and single			 
	 of 2 Sh green/blue. Tied to the document with			 
	 the Cyprus-Larnaca intaglio handstamp. 			 
	 This item was paid £28 for in 1961. Rare 			 
	 exhibition item! (Photo) 	 *	 2.000:-
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2555A		  Collection 1880–2009 in two albums. SG 2002 			 
	 cat £3917. 	 éé/é	 8.000:-

2556A		  Collection 1880–2007 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 1050. Mostly fine 			 
	 quality. (680) 	 éé/�	 800:-

2557A		  Collection 1880–1993 on leaves in binder. 			 
	 From 1962 unused, incl. some souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (350) 	 éé/é/�	 500:-

Czechoslovakia
2558L		  Large accumulation 1918–60s in stockbooks, 			 

	 albums and loose leaves including basic collec-			 
	 tions, some covers, some better items, and tens of 			 
	 pages of proofs, printer’s waste and interesting 			 
	 items. An interesting mix to sort through! 			 
	 Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 12.000:-

2559L		  Nice collection 1918–2003 in nine Schaubek 			 
	 albums, including many better items air o.p. 			 
	 on Austrian stamps, etc. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 éé/é	 7.000:-

2560L		  Collection 1945–92 in seven Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Very likely complete incl. 			 
	 blocks. Excellent quality. Approx. 15 kg. 	 éé	 2.000:-

2561P		  Collection 1918–40s on leaves incl. also East 			 
	 Silesia, Bohemia and Moravia, some Slovakia. 			 
	 (500) 	 é/�	 600:-

2562A		  Accumulation mostly 1960–70s in two thick 			 
	 stockbooks. (thousands of stamps) 	 �	 500:-

2563A		  Collection 1918–92, in total approx. 3000 			 
	 stamps incl. some duplicates. 	 �	 400:-

2564A		 1920–80s in stockbook. Including 23 souvenir/			 
	 mini-sheets. Mostly fine quality. (811) 	 éé	 300:-

2565L		  1980–modern in removal box. Duplicates in 			 
	 eight stockbooks. Also eight empty stockbooks. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 300:-

2566V		 Covers. Extensive postal history accumulation 			 
	 in large box. Better items seen such as 			 
	 registered postcard with first issue, good 			 
	 range of postage due covers, etc. Covers, 			 
	 post cards, ephemera, some stamps, etc. An 			 
	 interesting mix to search through! Please 			 
	 inspect! 	 *	 16.000:-

2567P		  Covers. 29 exhibition mounted pages with 			 
	 postal history items ”The transition period 			 
	 in the Czech lands Dec 1918 to Oct 1919”. 			 
	 Well over 50 items including many mixed 			 
	 frankings, interesting postage due usage, 			 
	 etc. Please inspect! 	 *	 6.000:-

2568A		  Covers. Postal history collection on 88 exhibition 			 
	 mounted pages all relating to the Teplice area 			 
	 incl. some during Austrian rule, some during the 			 
	 first republic and some during the Liberation 			 
	 in 1945. Please inspect carefully! 	 *	 6.000:-

2569P		  Covers. 13 exhibition pages with material 			 
	 connected to Bohemia & Moravia and Theresienstadt 			 
	 concentration camp incl. several cards out 			 
	 of the concentration camp. Also a further 15 			 
	 or so loose covers and cards sent from 			 
	 concentration camps. Unusual offer! 	 *	 4.000:-

2570P		  Cover collection/accumulation 1945 covers 			 
	 approx 30 incl. many registered. 	 *	 1.000:-

Dominican Republic – Fiume
2571A		 Dominican Republic Collection 1866–1974 in 			 

	 album. Very comprehensive and specialized 			 
	 collection with many varieties and colour 			 
	 variation on classic stamps and also on some-			 
	 what later issues, certainly interesting for the 			 
	 advanced collector of this area. Please inspect			 
	 and do see scans on the Internet! Fine			 
	 quality. 	 Mostly �	 15.000:-

2572P		  Dutch Colonies Collection 1860–1920s on old 			 
	 leaves. 	 Mostly �	 1.200:-

2573A		  Dutch Colonies Collection Curaçao and Suriname 			 
	 1873–1948 in Leuchtturm album incl. some 			 
	 better early issues. (250) 	 Mostly �	 500:-

2574A		  Dutch Colonies Collection India, Curaçao, 			 
	 New Guinea, Antilles, Surinam in album. No 			 
	 expensive material. India Mi 1 – narrow cut. 			 
	 (300-400) 	 éé/é/�	 300:-

2575K		  East Rumelia Lot 1885 issues in total twelve 			 
	 stamps in mixed condition (no guarantee) but 			 
	 looks like a few with potential. 	 Mostly �	 500:-

2576A		  Ecuador Collection 1886–1978 in nice album. 			 
	 Ordinary stamps from 1904 but officials from 			 
	 1886. E.g. many complete sets and also souvenir 			 
	 sheets incl. xx. Appealing collection. 	 é/�	 2.500:-

2577A		  Ecuador Collection 1976–89 in stockbook incl. 			 
	 souvenir sheets. Fine quality. (500) 	 éé	 800:-

2578A		  Ecuador Collection/accumulation 1880s–1940s 			 
	 in stockbook. Interesting. Mostly good quality. 			 
	 (700) 	 é/�	 800:-

2579A		  Ecuador Collection classics–1950s in album. 			 
	 (800) 	 é/�	 800:-

2580P		  Egeian Islands (IT) Collection. Contains the 			 
	 1912 Victor Emanuel and 1930 Ferucci sets 			 
	 with overprints of 13 different islands, also 			 
	 some extra stamps from Rhodes, cat.value 			 
	 about EUR 1300. Unusual offer! 	 é	 2.200:-

2581A		  Egeian Islands (IT) Collection in stockbook. 			 
	 Alos some Italy. Mostly good quality. (120) 	 é/�	 500:-

2582	 10-14	 Egypt Postage Due, Set 2 m to 5 Pi (5). 			 
	 Mi 529 € (Photo page 82) 	 é	 1.600:-

2583K	 68-73	 Eritrea (IT) 1923 ERITREA Overprint on March 			 
	 SET (6) with attached margins. Sassone 62–67, 			 
	 cat €175. 	 éé	 300:-

2584A		  Estonia Collection 1918–2011 in Schaubek 			 
	 album. Very comprehensive and more or less 			 
	 complete collection incl. the good air mail 			 
	 stamps, Alta Hädalist both perf and imperf, 			 
	 souvenir sheets and an unusually good modern 			 
	 section incl. e.g. many mini-sheets. Also 			 
	 Pernau, and ”extras” like 5+10 mk North Ingria 			 
	 unused and imperf. A collection to be 			 
	 recommended! Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 8.000:-

2585A		  Estonia Duplicate stock in large stockbook 			 
	 1918–28. Possibilities for shades, etc. Provide			 
	 an interesting hunt for the specialist! (5000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2586P		  Estonia Collection 1918–20s on album leaf 			 
	 incl. perforated 15 K first issue x and seven 			 
	 Eesti post overprints. 	 é/�	 1.000:-

2587	 78-93	 Falkland Islands 1938 King George VI and 			 
	 different designs SET (18). Many stamps are 			 
	 xx. Including several colour variation e.g. 			 
	 the expensive 5 sh orange brown/indigo (Mi 91b, 			 
	 this stamp is x), in total 24 copies. SG 146–63 			 
	 EUR 320 for a xx set of 18. Extra value though 			 
	 for the included colour varieties. (Photo) 	 éé/é	 800:-
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2588A		  Falkland Islands Collection 1891–1997 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Nice and in the 			 
	 beginning the Gibbons numbers are stated for 			 
	 the stamps, some colour varieties are included. 			 
	 Several better VictoriaEdward VII and George V 			 
	 incl values to 3sh, 1933 set to 6d, and with unim-			 
	 portant exception cpl frm 1946, (£1 climate 			 
	 affected), later years xx. Fine quality. (Photo) 	 Unused	 6.000:-

2589A		  Falkland Islands Collection 1998–2006 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Also 2006–08 off 			 
	 leaves. Incl. many souvenir sheets. Excellent 			 
	 quality. (450) 	 éé	 1.000:-

2590A		  Falkland Islands Dependencies Collection 			 
	 1944–2006 in KABE album with stamp mounts. 			 
	 Incl. South Georgia and South Sandwich Islands. 			 
	 é to 1953, thereafter éé. High value. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é	 3.000:-

2591K	 92	 Fiji 1938 ½ d green on printed matter sent to			 
	 Sweden cancelled SUVA 12 Oc 38. Very scarce 			 
	 usage! (Photo) 	 *	 300:-

2592P		  Fiume Collection on leaves. Value according 			 
	 to vendor over 2000 €. (175) 	 é/�	 1.000:-

France
2593	 8, 9	 10 C slightly thinned, and 25 C. EUR € 750 (Photo) 	 �	 500:-
2594	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. Very			 

	 beautiful ex canc. Paris 19.may.76. EUR 1000			 
	 (Photo page 86) 	 �	 1.000:-

2595K	100x, 184×3, 161   Parcel card 1927 with 5 Fr (holed), 			 
	 50 c red Merson and strip of three of 15c 			 
	 Merson and 20c Fiscal stamp. (Photo) 	 *	 300:-

2596	 152	 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-			 
	 red/yellow-green. Beautiful copy with exhibition 			 
	 cancellation on small cut piece. Signed Brun. 			 
	 EUR 450 (Photo) 	 r	 1.400:-

2597	 229a	 1928 Industry and Agriculture 1.50 + 8.50 Fr 			 
	 blue-green. EUR 130 	 �	 300:-

2598	 23	 Postage due, 1882 New numeral 5 Fr black. 			 
	 Creased corner perf. Unusual stamp, several 			 
	 signatures. EUR 3200 (Photo page 86) 	 é	 4.500:-

2599P		  Bureau de Pondichery. Beautiful prepaid cover 			 
	 of second rate dated 11 Dec 1860, arriving 			 
	 in Paris on 13th of January 1861. Ex Slinger 			 
	 collection. (Photo) 	 *	 1.500:-

2600		  Postal stationery, 5 c green on postal stationary			 
	 envelope sent as printed matter to Copenhagen,			 
	 Denmark. (Photo) 	 *	 300:-

2601A		  Collection 1850–1979 in two Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. In the beginning mostly 			 
	 used. Well-situated incl. some better. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly é	 4.000:-

2602A		 Collection 1863–2002 on leaves. Well situated, 			 
	 nicely mounted collection with many better 			 
	 stamps in two binders. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

2603A		  Collection 1849–1970 in three albums. Incl. 			 
	 many better stamps, beautiful canc. and some 			 
	 covers. Quality very mixed for better stamps 			 
	 but still favourable reserve. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 Mostly �	 2.500:-

2604L		  Accumulation old–modern incl. colonies on 			 
	 leaves. Many good stamps. (Thousands) 	 �	 2.500:-

2605P		  Accumulation 1950s–60s. Very nice selection 			 
	 of Red Cross booklets incl. e.g. five copies 			 
	 of the 1954 booklet and two of the 1955 			 
	 (EUR 1150 in total), FDCs with Red Cross as 			 
	 well as Famous Frenchmen. 	 éé/�	 2.000:-

2606L		  Collection 1850s–1983 in three Lindner albums 			 
	 with stamp mounts. Incl. a few colonies and 			 
	 some duplicates. In the beginning mixed 			 
	 quality, later fine. (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2607		  Lot. Colour proofs: Ceres head, Napoleon III 			 
	 and the 1860s Eagle colony design. Fine quality.			 
	 (12) 	 (é)	 1.000:-

2608K		 Small group 1890s material on two stock cards. 			 
	 Yvert catalogue over €1200. 	 éé/é	 1.000:-

2609P		  Miscellaneous on four visir leaves, majority 			 
	 old material e.g. 24 Ceres and 52 Napoleons. 			 
	 Also 5 Fr 1869, as usual with faults. Value 			 
	 according to vendor over 3400 euro. 	 �	 1.000:-

2610P		  Lot Famous Frenchmen and 1000 Fr 1949 Air 			 
	 Mail. Mi 1200 € 	 éé	 800:-

2611A		  Collection 1850s–1944 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Mostly good quality. 			 
	 (400) 	 é/�	 800:-

2612A		  Collection 1960–91 in two Leuchtturm albums. 			 
	 Also collection Netherlands 1960–92 in 			 
	 Leuchtturm album + some interesting Russia. 	 �	 800:-
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2613A		  Accumulation 1930s–90s in stockbook and on 			 
	 leaves. Majority éé commemoratives. many 			 
	 better issues. Also envelope unsorted used. 			 
	 (over 1000) 	 éé/é/�	 800:-

2614A		  Collection 1961–2006 in album with stamp 			 
	 mounts. Art stamps. Fine quality. (245) 	 éé	 500:-

2615P		  Cover lot postage due covers incl. scarce form			 
	 1494 valeurs recouvrée used 1903 (damaged 			 
	 envelope). (Photo page 85) 	 *	 800:-

2616K	 12	 P.O. in Levant 1902 Merson 5 c green on card 			 
	 sent as printed matter to Kobe, Japan via 			 
	 Egypt railway Suez (Ambulant). (Photo) 	 *	 300:-

2617P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Contents 			 
	 dated 6 May 1835, arrived in France 6 Dec 			 
	 1835. Due mark ”1” in red and transit canc. 			 
	 Written up on exhibition page. Ex Slinger 			 
	 collection. (Photo) 	 *	 800:-

2618P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Dated 16 June 			 
	 1857, arrived in France 1 Aug 1857. Due mark 			 
	 ”16” altered to ”7” taxed as first rate in 			 
	 sealed pouch rather than second rate loose. 			 
	 Several transit marks. Written up on exhibition 			 
	 page. Ex Slinger collection. (Photo) 	 *	 500:-

French colonies
2619A		  French colonies Collection with high value 			 

	 mostly 1880s–1950 in three Leuchtturm albums 			 
	 incl. many medium and also better priced issues. 			 
	 E.g. Algeria, Cameroon, Guadelope, Indochina, 			 
	 Morocco, Martinique and Tunisia. (3000) 	 Mostly �	 3.000:-

2620A		  French colonies Covers. 175 covers in album, 			 
	 1930s–70s. 	 *	 500:-

2621K	 10	 French Establishments in India 1892 40 c 			 
	 red/blue on rose on beautiful registered 			 
	 cover sent to France. (Photo) 	 *	 1.000:-

2622K	118	 French Oceania Commercial cover franked with 			 
	 1 Fr 75 c olive-brown sent to Sweden. Scarce 			 
	 destination. Cancelled PAPEETE JU 12 37. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

Germany
States

2623	 20	 Hanover 1863 Numeral in Oval 3 pf green. 			 
	 Fresh copy signed Brun and Calves. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 é	 900:-

2624K	17a PFä	Prussia 1862 Eagle 2 Sgr blue POSTAL FORGERY, 			 
	 so called ”Hallenser Postfälschung”, on piece, 			 
	 tied by OPD-postmark. A very rare postal 			 
	 forgery. Documentation included. (Photo) 	 �	 2.000:-

2625	 5 II	 Schleswig-Holstein 1864 1¼ S dark grey-			 
	 ultramarine with wide margins and original 			 
	 gum. EUR 1000 (Photo) 	 é	 1.400:-

2626P		  Schleswig-Holstein Collection 1850–66 on two 			 
	 album leaves incl. both unused and used 			 
	 material. E.g. Mi 1–2 (x) both signed (1 Sh 			 
	 cut into). 	 é/�	 2.500:-

2627	 19	 Thurn und Taxis 1859-61 10 Sgr orange. 			 
	 Numbercancellation 301. Thin. EUR 600 	 �	 300:-

2628	 25	 Thurn und Taxis 1859 30 kr orange in beautiful 			 
	 margin pair cancelled with ring cancellation 			 
	 220. Somewhat narrow margin at right and top, 			 
	 but mostly clear. EUR 2200 (Photo) 	 �	 2.500:-

2629K	 4, 5	 North German Confederation 1868 Numerals 1 			 
	 and 2 Gr on cover to Sweden. anc. Hamburg 			 
	 28.9.69. (Photo) 	 *	 300:-

Collections German States
2630K		  Covers. Five items: Bavaria unused stationery 			 

	 Postanweisung 12 and 2 kr, Braunschweig used 			 
	 stationery 1 gr. Postanweisung. Hannover 			 
	 cover 2×1 gr red, blue boxed DANNENBERG. 			 
	 Nordd. postbez. 1/3 gr on printed matter. 			 
	 Bavaria cover 1919 with overprintd stamps 			 
	 Volkstaat. Very fine quality. 	 *	 300:-

Reich
2631	 16-28	 1872 Large Coat-of-arms SET (13). 2 and 			 

	 18 Kr é with small damages, otherwise very 			 
	 fine. EUR 1780 	 �	 1.000:-

2632K	 40, 43	 1880 issue 5 Pf light purple and 25 Pf orange-			 
	 brown on 10 Pf postal stationary envelope 			 
	 sent registered to Sweden cancelled WIESBADEN 			 
	 10.6.84. Beautiful exhibition item. (Photo) 	 *	 700:-

2633K	 86	 10 Pf on postcard sent from BERLIN 19.2.1915 			 
	 to Sven Hedin in Stockholm. (Photo) 	 *	 500:-

2634	 86 Ia	 1905 Germania peaceprint 10 Pf red wmk 1. 			 
	 Block of six where two stamps are hinged. 			 
	 One stamp with short perfs. EUR 268 	 éé/é	 400:-

2635K	 92 I, 93 I   1911 Germania 60 Pfg dark lilac and 80 			 
	 Pfg dark carmine/black (both perfin EB) on 			 
	 parcel card to Romania, cancelled Erfurt 			 
	 26.1.15. Romanian revenue and tax stamp tied 			 
	 upon arrival. (Photo) 	 *	 400:-

2636V	99+100	Mi 99+100 on Zeppelin cover to Sweden, with 			 
	 the seldom BODENSEE 8 OKT 1919 in green 			 
	 colour, used in Stockholm. Very unusual and 			 
	 nice lot, signed by and with certificate 			 
	 Sieger (1967). (Photo on inside cover) 	 *	 9.000:-

2637	 303AK	 1923 800000 on 200 mark red, inverted overprint. 			 
	 EUR 140 (Photo page 88) 	 éé	 300:-

2638	 429	 1928 Charity 50+50 Pf. Vertical pair. EUR 340 	 éé	 300:-
2639	 434	 1929 German aid 50+40 pf, two copies. EUR 320 	 éé	 300:-
2640K	438	 1930 First South America Flight 2 M ultramarine 			 

	 on card together with Brasilian franking cancelled			 
	 BERLIN C 19.5.30 sent to Porto Alegro, Brasil.			 
	 (Photo) 	 *	 2.000:-

2641K	 439	 1930 First South America Flight 4 M brown on 			 
	 cover together with Brasilian franking cancelled			 
	 BERLIN C 19.5.30 sent to Porto Alegro, Brasil.			 
	 (Photo) 	 *	 2.000:-

2642K	535, 537	50 and 100 mark on Zeppelin cover, canc LUFT-			 
	 SCHIFF GRAF ZEPPELIN 4.11.34 and red 			 
	 cachet ”11 SÜDAMERIKAFAHRT” on return 			 
	 flight, forwarded to Halmstad, Sweden. (Photo)	 *	 400:-

2643	 565-68	 1935 Saar SET (4). Blocks of four, all with 			 
	 upper right corner sheet margins. EUR 480 	 éé	 500:-

2644K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Very well 			 
	 preserved. (Photo) 	 (é)	 700:-

2645K	646	 1937 Birthday of Adolf Hitler souv. sheet 7. Sent			 
	 as air mail printed matter from HAMBURG 1			 
	 5.4.1937 to Höglandstorget, Sweden. 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 *	 800:-

2646K	650	 1937 Kulturspende souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 300:-
2647	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint 			 

	 SET (3). EUR 280 (Photo page 88) 	 éé	 500:-
2648K		 6 pf double postal card with unused reply, sent 			 

	 from Nauenkirchen in Saar to Ukraina 1943. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2649A		  Collection 1872–1945 in visir album. E.g. 			 
	 Chicagofahrt complete, ”OSTROPA” block (with 			 
	 damage). Also field post and official stamps. 			 
	 High catalogue value. Please inspect! (Photo) 	 �	 5.000:-

2650A		  Collection 1872–1944 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Incl. some souvenir sheets of 			 
	 mixed quality. Mostly fine quality. (1100) 	 éé/é/�	 4.000:-
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2651A		  Large accumulation/collection 1873–1939 on 			 
	 handwritten leaves. Especially extensive 			 
	 first issues, Germania and inflation issues, 			 
	 with plenty of shades and varieties, everything 			 
	 carefully mounted and with catalogue numbers, 			 
	 etc. A collection of very good standard. 	 �	 4.000:-

2652A		  Almost complete and mostly éé collection 			 
	 1919–45 in Schaubek album. E.g. Mi 351–437 			 
	 incl. 366–67, 397 and 407–09 éé, etc, 459–73 			 
	 and 695–97 éé, 498–507 éé/é, many mini-			 
	 sheets and almost all official stamps, etc. 	 éé/é	 3.500:-

2653A		  Collection 1872–1945 in album. E.g. some 			 
	 better eagles, much inflation period, good 			 
	 stamps from 1920s and good Reich incl. e.g. 			 
	 the Wagner set. Many stamps collected both 			 
	 used and x. Also a small section post-WW2. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

2654A		  Collection 1900–45 in visir album. Many better 			 
	 sets 1920s–40s, majority é, incl. a couple 			 
	 of sheets. E.g. Mi 423 used, 424 and 455 é, 			 
	 453 éé, etc. Mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

2655P		  Lot souvenir sheets and better items e.g. 			 
	 centre piece of Ostropa sheet used and unused 			 
	 and more. 	 Mostly �	 1.800:-

2656P		  Collection 1920–30s on leaves. Incl. several 			 
	 somewhat better ones. Good quality. (250) 	 é/�	 1.800:-

2657A		  Collection inflation period in stockbook with 			 
	 several signed stamps. Many varieties, shades, 			 
	 etc. seems to be quite well identified. 	 éé/é/�	 1.800:-

2658A		  Collection 1934–45 in album. Third Reich. 			 
	 Good collection, incl. better sets. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2659A		  1875–1948 in album incl. better sets é, also 			 
	 zones. Favourable reserve and high cat. value. 			 
	 Fine quality. (400) 	 é/�	 1.000:-

2660A		 Collection 1920–40s in visir album. Incl. 			 
	 General Government and a few fieldpost. Good 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2661A		  Accumulation in three stockbooks. Infla-			 
	 stamps, many in blocks. 	 Mostly éé	 1.000:-

2662K		 Four sets: 497–98 éé, 588–97 �, 651–59 éé 			 
	 and 730–38 �. Mi 800 € 	 éé/�	 700:-

2663A		  Collection 1870s–1944 in stockbook. Duplicates, 			 
	 plus a few other. e.g. Berlin o.p. Somewhat 			 
	 mixed quality. (600) 	 é/�	 700:-

2664A		 Inflation issues in beautiful album of the 1920s			 
	 written up in German and English. (200) 	 éé/é/�	 300:-

2665A		  Lot 1865–1925 in stockbook. (800) 	 �	 300:-
2666K		 Lot eleven covers/cards related to Zeppelin or			 

	 other air mail incl. several Zeppelin 			 
	 covers and cards. Please inspect! 	 *	 3.000:-

2667A		  Cover accumulation 1923–45 in album. 50 			 
	 covers/postcards/ postal stationery from e.g. 			 
	 concentration camps: Auschwitz, Ravensbrück, 			 
	 Lebrechtsdorf and Dachau. Very interesting 			 
	 lot! Fine quality. 	 *	 1.000:-

2668A		 Cover accumulation 1939–45. 38 covers/postcards/ 			 
	 postal stationery, etc.with e.g. execution on			 
	 postcard from France. 	 *	 700:-

2669A		  Covers. 100 covers 1920s, mainly inflation 			 
	 period, sent to Sweden. 	 *	 600:-

2670K		  Covers. 32 money orders, all with Hitler 			 
	 stamps, 20 of which sent from Vienna 1942. 	 *	 500:-

2671P		  Covers. 16 parcel cards to Hungary 1917–18 + 			 
	 one from Austria. 	 *	 500:-

2672	 546	 Postcard, 1934 Nürnberg party day 6 Pf on 			 
	 postcard from Reichsparteitag in Nürnberg 			 
	 1934, Luxus canc. Nürnberg 10.9.34. (Photo) 	 *	 300:-

2673	 614	 Postcard, 1936 Olympic Games 15+10 Pf on 			 
	 postcard with Adolf Hitler and Miss Stephens 			 
	 (the winner of two gold medals in the 1936 			 
	 Summer Olympics in Berlin Germany. The 100 			 
	 meter dash and the 400 meter relay team) sent 			 
	 to Finland 9.8.36. (Photo) 	 *	 300:-

2674K		  Postcards. Five propaganda postcards 1937–38, 			 
	 e.g. Adolf Hitler. (Photo) 	 *	 700:-

2675K		  Postcards. Three propaganda postcards from: 			 
	 Nürnberg 1934, 1936 and Danzig 1940. 	 *	 500:-

2676A		  Postcards accumulation. 30 postcards from WW1 			 
	 with e.g. airoplanes, incl. some from France. 	 *	 500:-

2677	 36A	 P.O. in China 1905 “China” Overprint on German 			 
	 Stamps 1½ D on 3Mk violet-black, no watermark, 			 
	 26×17 perf holes. EUR 340 (Photo) 	 é	 400:-

2678P		  P.O. in Turkey Collection. Nice and almost 			 
	 complete missing only five stamps and incl. 			 
	 three 25 pia stamps where the 1905 one is 			 
	 signed Köhler, etc. Fine quality. (Photo) 	 �	 7.000:-

2679P		  Colonies Collection/accumulation on a few 			 
	 stock pages incl. some xx material and 			 
	 potential shades and cancellations. (150) 	 éé/é/�	 1.000:-

2680A		  East Africa Collection 1890s–1910s in stockbook 			 
	 incl. shades, cancellations and a few cards. 			 
	 Please inspect carefully – we have noted a 			 
	 few interesting Sea Post cancellations (of 			 
	 mixed condition) and many good stamps e.g. 			 
	 Mi 21 and 39 used and many more. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 5.000:-

2681	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint in 			 
	 corner block of four with upper margin (OR). 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 éé	 700:-

2682	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint. Very 			 
	 fine strip of five with corner margins. 			 
	 Mi 500 € for é. (Photo) 	 é	 400:-

2683K		  Kiaochow Cover lot two cards and one envelope, 			 
	 all sent to Germany. One of the cards cancelled 			 
	 Taitungtschen, the others cancelled Tsingtau. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

2684K	15 II PF F   Togo - British Occupation One Penny 			 
	 overprint O missing in TOGO in block of six. 			 
	 Two of the ordinary stamps are hinged. 			 
	 Mi ca € 600. 	 éé/é	 900:-
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Associated areas
2685	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 

	 1¼ M / 3 Pf type II in vertical strip of three 			 
	 with (Ur-)HAN 2346 19 and plate number 3. 			 
	 Certificate Gruber BPP. EUR 684 (Photo) 	 éé	 1.800:-

2686	 28 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 2 M/35 Pf type II. Certificate Gruber BPP. 			 
	 Beautiful example with parcel cancel. EUR 900 			 
	 (Photo) 	 �	 2.500:-

2687	 43 I	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 
	 grey lines 2 M/35 pf red-brown, upwards. 			 
	 Signed Gruber BPP. EUR 170 (Photo) 	 �	 400:-

2688	 45 II	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 
	 grey lines 5 M/2 pf yellow-grey, downwards 			 
	 in block of ten where one has the variety 			 
	 ”small Z”. EUR 675 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2689	 86	 Danzig 1921 Coat-of-arms 3 M brown-violet/			 
	 carmine- red in block of four with lower margin. 			 
	 EUR 240 (Photo) 	 éé	 600:-

2690	 101Y	 Danzig 1922 Standing large Coat-of-arms 100 Mk 			 
	 red/bronze/orange, horizontal wmk. Cert. 			 
	 Gruber BPP. Parcel cancellations. EUR 350 			 
	 (Photo page 93) 	 �	 900:-

2691	 190-92	 Danzig 1923 Inflation overprint 2 G/1 Mio M 			 
	 lilac-red, 3 G/1 Mio M lilac-red, 5 G/1 Mio M 			 
	 lilac-red. All values signed STOYE BPP. (Photo) 	 �	 2.500:-

2692	 212b	 Danzig 1925 Buildings 1 G yellow-orange/black 			 
	 in block-of-four. EUR 320 (Photo) 	 éé	 800:-

2672 2673 ex 2674 2689
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2693	 215 I	 Danzig 1925 Coat-of-arms 35 Pf ultramarine 			 
	 with plate error ”hyphen on E in Freie”. EUR 120 	 �	 400:-

2694	 216xU	 Danzig 1927 Coat-of-arms 3 Pf dark yellow-			 
	 brown on white paper, imperforated block-of-			 
	 four. Scarce! EUR 400 (Photo) 	 éé	 800:-

2695	 220-30	 Danzig 1930 Overprint SET (11). All signed. 			 
	 EUR 200 (Photo page 88) 	 é	 500:-

2696V	248 U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultra-			 
	 marine in imperforate block of 20 from the lower 			 
	 left corner of the sheet. Unusual exhibition item!			 
	 Catalogue €4000 without counting premium 			 
	 for the unit and the lower margins. (Photo) 	 éé	 12.000:-

2697	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in margin block of four. Excellent exhibition 			 
	 item! EUR 880 (Photo) 	 éé	 3.000:-

2698	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 imperforated, with lower margin. EUR 220 			 
	 (Photo page 88) 	 éé	 500:-

2699	 40	 Danzig Postage due, 1932 Numerals 5 Pf on 			 
	 40 Pf block of ten with margin at left incl. 			 
	 the scarce variety ”40” in grotesque font. 			 
	 EUR 675 (Photo) 	 éé	 1.800:-

2700P		  Danzig �/é/éé collection 1920–39 on 25 leaves 			 
	 with stamp mounts. Block 3 with FDC cancellation 			 
	 (EUR 1400). All used stamps counted as 			 
	 ”cancelled to order”. Mi 2550 € 	 �/é/éé	 1.500:-

2701P		  Danzig Mostly well-filled collection 1920–39 			 
	 on leaves incl. three mini-sheets, official 			 
	 and postage due stamps, etc. (300) 	 Mostly é	 1.200:-

2702P		  Bohemia and Moravia Interesting lot seven covers 			 
	 + several cuts from parcel cards mostly 1939–43. 			 
	 E.g. four registered express covers 1939. 	 */r	 1.200:-

2703A		  Occupied areas Collection 1939–45 on leaves. 			 
	 E.g. Croatia, Bohemia/Moravia, Slovakia incl. 			 
	 10k 1939 used (short perfs), Ljubljana, some 			 
	 Baltic States, Ostland charity 1941 used, and 			 
	 General Government complete in main numbers 			 
	 incl. officials (3+5 zl however x). Also propa-			 
	 ganda forgery Mi 5. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.500:-

2704P	 1	 Albania 1943 Overprint 1 Q on 3 Q in block 			 
	 of four on a German propaganda newspaper. 			 
	 Very rare historical document, only a very 			 
	 few are still in existence. (Photo) 	 �	 1.000:-

2705K	1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). On unadressed 			 
	 cover, all tied by SHKODER 22.9.44. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 �	 1.000:-

2706P	 1-21	 Albania Two complete sets. EUR 300 	 éé	 300:-
2707	 2 IIB	 Estonia - Odenpäh 1941 30+30 K black/blue 			 

	 imperf with rounded shield. EUR 360 (Photo 			 
	 page 88) 	 �	 500:-

2708A		  Guernsey Cover collection in album. Cut pieces 			 
	 and covers. Interesting! Mostly fine quality. 	 *	 800:-

2709	 4	 Kurland Block of four. 	 éé	 300:-
2710K	 29-35	 Montenegro 1944 Overprint SET. Also the second 			 

	 set German post in Albania (Mi 15–21. A few 			 
	 stamps with small damages (14). 	 éé	 500:-

2711K		  Local emissions FDC, Plauen Mi 1-7y on FDC 			 
	 cancelled 15.12.45. (Photo) 	 *	 300:-

2712P		  Local emissions Collection 1880s, approx 100 			 
	 different locals mounted on leaves. 	 é/�	 800:-

2713K		  War Propaganda Forgeries Lot Mi 1–14 complete 			 
	 on stock cards. Popular sets and unusual to 			 
	 see, cat €1450. Good quality. (14) 	 (é)	 2.800:-

2714K	 930	 Allied Occupation 42 Pf emerald green three 			 
	 copies on philatelic cover, one with OR. Cata-			 
	 logue value for the stamps only € 230. (Photo) 	 �	 400:-

2715K		  Allied Occupation Band- and Net-overprints 			 
	 1948, lot 20 stamps with varieties, mostly 			 
	 diagonal overprints, all except one signed 			 
	 Dr Dub. 	 éé/é	 600:-

2716	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6. 			 
	 EUR 220 (Photo) 	 éé	 400:-

2717K	 1-6	 Soviet Zone Naumburg 1-12 Pfg Children’s fund 			 
	 set rouletted on registered cover. Signed 			 
	 Zierer BPP on reverse. (Photo) 	 *	 500:-

2718K	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6. 			 
	 EUR 220 	 éé	 500:-

2719K	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-

2720P	 126, 128, 129, 130, 132   Western Saxony Grossbogen 			 
	 GB5 (with 3 Pf+12 Pf+6 Pf+8 Pf) and GB6 (with 			 
	 5 Pf+6 Pf+12 Pf+8 Pf). Margins with some small 			 
	 faults but the central parts with the ”Herz-stücke” 			 
	 are very fine. EUR 700 	 éé	 1.000:-

2721K	 255-58	 Saarland 1948 High water aid souvenir sheet 			 
	 1 and 2. The air mail sheet is a bit stained. 			 
	 EUR 620 (Photo) 	 é	 1.000:-

2722P		  Saar Collection mostly Germania issue on 			 
	 leaves incl. written up varieties, shades 			 
	 and more. Ideal lot for the specialist to 			 
	 study. (500) (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

2723P		  Saar Collection 1920–58 on leaves incl. many 			 
	 medium- and some better priced issues. High 			 
	 value. (320) 	 é/�	 1.200:-

2724	 38-41A/B   Baden Zone 1949 Reconstruction souvenir 			 
	 sheet 1A/B imperf and perf. EUR 560 (Photo) 	 �	 900:-

ex 2722

2711
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2725	 44-46	 Württemberg-Hohenzollern Goethe set on 			 
	 registered cover together with Mi 3. EUR 130 			 
	 (Photo)	 *	 300:-

2726K		 American and British Zone Lot Berlin compulsory 			 
	 additional postage 2 Pf blue incl. better 			 
	 varieties like Mi 3–5 and more. High catalogue 			 
	 value. (20) 	 éé	 1.000:-

2727P		  Zones Lot Soviet Zone and one local souvenir 			 
	 sheet Finsterwalde (Bl. 2 used). 	 éé/�	 1.500:-

German Democratic Republic (DDR)
2728	 261-70	 1950 Scientists SET (10). Blocks-of-four, 			 

	 some with sheet margin. EUR 560 (Photo) 	 éé	 500:-
2729	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. 			 

	 Special canc. on exhibition card. 	 *	 300:-
2730K	286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Two 			 

	 sets. EUR 600 	 éé	 500:-
2731K	 S344-53	1953 70th Deathday of Marx SET in ten-page 			 

	 gift book. 	 (é)	 300:-
2732K	 363-79	 Set in corner blocks of six, missing the 24 			 

	 Pf value. Mi € 800+. 	 éé	 1.000:-
2733K	 22x I XII   Official, 1954 20 pf dark olive on ordinary 			 

	 paper with wmk type II. Attest Siegfried 			 
	 Paul. EUR 700 	 éé	 1.000:-

2734A		  Collection 1948–60 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Most of the better, early issues 			 
	 like China 1951. Few souv. sheets e.g. Debria 			 
	 1950. High value. 	 éé	 2.000:-

2735A		  Collection 1949–68 in visir album incl. 1950s 			 
	 better sets é, e.g. Mao, 1953 mini-sheets. 			 
	 Fine quality. (800) 	 éé/é	 1.500:-

2736A		  Collection 1949–90 in album + cards, all éé 			 
	 and in excellent condition. Mi ca 2200 €. 	 éé	 900:-

2737P		  Accumulation Mi 251–622 in small stockbook. 			 
	 Duplicates incl. some better stamps. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 6400 € for cheapest 			 
	 variety. Mostly fine quality. 	 �	 300:-

2738A		  Collection 1969–90 in three albums, all éé 			 
	 and in excellent condition. Mi ca 1100 €. 	 éé	 300:-

2739L		  1949–74 in six albums. Including some better 			 
	 1950s. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

Berlin
2740	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Very 			 

	 fine, majority, incl. high values, with full 			 
	 dates. EUR 900 	 �	 1.000:-

2741	 47, 42 SZ6   Block of 6+4. Small stain on 10 pf. 			 
	 EUR 280 	 éé	 300:-

2742	 47 W10	 Block of six. EUR 580 	 éé	 700:-
2743	 47 W11	 Block of four. EUR 420 	 éé	 500:-
2744	 49 W14	 Block of six. EUR 580 	 éé	 700:-
2745	 49 W15	 Block of four. EUR 420 	 éé	 500:-

2746	 49 W16	 Block of six. EUR 580 	 éé	 700:-
2747K	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Certificate 			 

	 Philatelic Foundation. EUR 950 (Photo) 	 éé	 2.000:-
2748A		  Apparently complete collection 1948–89 in 			 

	 Schaubek album excl. BL1, Mi 59 are é. 	 éé	 4.500:-
2749A		  Collection 1948–75 in visir album. Incl. some 			 

	 overprints, a few booklets and souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (350) 	 Unused	 1.000:-

2750		  Lot. Three stamps: Mi 33 �, 34 éé, 40 éé. 			 
	 Fine quality. Mi 1000 € 	 éé/�	 900:-

2751K		  Lot of booklet panes, mostly with hinges on 			 
	 one stamp. W1, W5, W13, W8, W9, W21, S10 			 
	 and SZ6 (12). Mi 675 €+ 	 Mostly éé	 700:-

2752A		  Collection 1948–74 in album incl. some better 			 
	 overprints, Mi 35–41, 72–73 and 85–105, etc. 			 
	 (300) 	 Mostly �	 700:-

2753P		  Collection 1948–80 on leaves. Some better, 			 
	 early issues used, e.g. UPU except 1 DM, 			 
	 Goether 10 and 30 pf, ERPO, Beethoven, Liberty 			 
	 bell right and middle complete, etc. 	 éé/�	 500:-

2754P		  Collection 1981–91 on leaves. 	 éé	 500:-
2755A		  Collection 1950–78 in Lindner album with 			 

	 stamp mounts. Almost complete with most of 			 
	 the early issues, sometimes both used and 			 
	 mint. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

German Federal Republic (BRD)
2756	 123-38	 1951 Posthorn incomplete SET, missing only 			 

	 the 6 pf value (154). EUR 2180 (Photo) 	 éé	 2.500:-
2757K	 129, 131-38   1951 Posthorn 15 Pfg and 30–90 Pfg. 			 

	 All very fine and with Attest Hanns Zierer. 			 
	 EUR 2150 	 éé	 2.800:-

2758K	 259-65	 1956 Theodor Heuss in blocks of four, 40, 70 			 
	 and 90 Pfg with ribbed gum. EUR 360 	 éé	 500:-

2759A		  Apparently complete collection 1949–99 in 			 
	 two Schaubek albums, Posthorn 90 Pfg is é. 	 éé	 4.000:-

2760A		  Collection 1949–80s in two visir albums incl. 			 
	 much blocks-of-four. Also Berlin. Fine quality. 			 
	 (1500) 	 éé	 1.200:-

2761A		  Collection 1945–76 incl. a nice part zones 			 
	 and almost complete BRD, e.g. Mi 111–203, 			 
	 etc. (1000) 	 Mostly �	 900:-

2762A		  Collection 1949–88 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Also album with tête-bêche and 			 
	 gutter pairs. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/�	 600:-

2763A		  Collection 1984–99 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (1200) 	 éé	 500:-

2764A		  Collection 1949–73 incl. Mi 121–284 complete, 			 
	 etc. (600) 	 �	 500:-

2765A		  Album with almost 500 stamps 1949–2000s. 			 
	 Containing e.g. Mi 141–42+147. Also few é/� 			 
	 incl. Mi 120 used. 	 éé	 500:-

2766P		  Mi 1369 Philartes Sonderedition and Mi 1445 			 
	 (104/1000) Philartes Kunst-Edition, sign. by 			 
	 the engraver. 		  300:-

2747ex 2728
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2767A		  Collection/accumulation 1950s–81 in stockbook 			 
	 and éé collection 1960–73 in a stockbook. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 7200 SEK 	 éé/�	 300:-

2768L		  Six albums. Nothing expensive, but much 			 
	 material and with duplication. Valued by 			 
	 vendor to about 3200 € all together. 	 éé/é/�	 300:-

General German collections
2769A		  Collection classics–1958 in Schwaneberger 			 

	 album without stamp mounts. Comprehensive 			 
	 excluding the most expensive stamps but large 			 
	 amount of medium priced to better. E.g. good 			 
	 section States incl. Baden, Bavaria, Thurn und 			 
	 Taxis and Württemberg, Reich incl. good Third 			 
	 Reich, very nice section Danzig incl. even some 			 
	 xx better stamps, Saar, WW2 areas like General 			 
	 Government, some good Zones and finally 			 
	 post-war Germany where the main value is 			 
	 on GDR. Fine quality. (Photo) 	 é/�	 15.000:-

2770A		  Accumulation classic–1950s in two albums. 			 
	 Lots of better issues Reich etc, mixed used 			 
	 and é, some éé. Better used BRD/Berlin issues, 			 
	 etc. Very high value. 	 éé/é/�	 8.000:-

2771A		  Collection 1850s–1944 in three Schaubek.albums. 			 
	 Reich, States, Colonies, etc. Comprehensive, 			 
	 incl. some better and in between several of 			 
	 each, plus some souvenir sheets and covers 			 
	 and cards. Favourable reserve. In the beginning 			 
	 somehwat mixed quality, later fine. (3000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2772P		  Accumulation mostly zones/GFR/GDR but also a 			 
	 few older. Mixed lot with better varities, booklet 			 
	 panes, etc. Also e.g. Berlin UPU set used, 			 
	 Goethe and more. Very high catalogue value. 			 
	 An interesting lot that benefits from research! 	 éé/é/�	 4.000:-

2773L		  Collection old–1980s in nine stockbooks/albums 			 
	 in box. Good variation of material. Much to 			 
	 look through. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
	 16 kg. (Thousands) 	 é/�	 4.000:-

2774A		  Collection states–1950s in album. No Reich 			 
	 or BRD/Berlin/DDR. Best part is states, some 			 
	 Saar and German Colonies. Very high cat. 			 
	 value in total. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 2.500:-

2775A		  Collection 1872–1940s in album. Much Reich, 			 
	 plus zones, etc, incl. a few souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 é/�	 2.000:-

2776L		  Accumulation in removal box. DDR, seemingly 			 
	 complete unused 1949–90, incl. duplicates, 			 
	 some zones, plus used. Also duplicates Reich 			 
	 and more. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
	 29 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2777P		  Accumulation mostly Reich incl. some xx full 			 
	 sheets, some forgeries of propaganda forgeries 			 
	 and more. 	 éé/é/�	 1.500:-

2778A		  Collection 1920s–50s in old album incl. strong 			 
	 Saar with m/s hinged. Also better zones incl. 			 
	 some key values. 	 é/�	 1.500:-

2779A		  Collection classics–1948 incl. reasonable 			 
	 Reich and Zones, but also Colonies, WW1/2 			 
	 occupation, etc. (2000) 	 é/�	 1.500:-

2780K		  Areas incl. Estonia, Memel, Danzig, etc. Ex 			 
	 Dealer stock priced up for auction sales 			 
	 appr. 4500 SEK. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

2781A		  Collection 1850s–1940s in two albums. States, 			 
	 Danzig, PO abroad, etc. Somewhat mixed quality. 			 
	 (700) 	 é/�	 1.000:-

2782A		  Classic–1950s in album. States, Reich, BRD 			 
	 including some better in four stockbooks. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2783A		  Collection in album. States, areas and French 			 
	 zones, incl. better stamps. Fine quality. (600) 	 é/�	 800:-

2784P		  Lot 1920–modern on leaves incl. better priced 			 
	 Reich, Goethe BL6 unused, used BRD, etc. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 600:-

2785P		  Collection mostly 1920–60s on Visir leaves. 			 
	 Interesting selection margin copies and pair 			 
	 combinations from e.g. Reich, BRD and Bohemia 			 
	 and Moravia. Good quality. (400) 	 éé/é/�	 500:-

2786L		  Shoebox accumulation in envelopes, mainly 			 
	 sorted. 	 éé/é/�	 500:-

2787P		  Lot complete and part sheets incl. Russian 			 
	 Zone 1945 Berlin Bear 6 Pf sheet with partial 			 
	 offset on the reverse. 	 éé	 400:-

2788A		  Accumulation thousands of stamps in five 			 
	 albums. Mostly zones and Allied occupation 			 
	 incl. different types and perfs, some Bavaria, 			 
	 local post stamps and occupation, etc. 	 Mostly �	 400:-

2789A		  Collection ca 240 different Berlin 1948–89 			 
	 incl. some nice overprints, Mi 40–41, 63–67 			 
	 and 20 FDCs. Also collection BRD ca 800 			 
	 different 1949–2010 incl. Mi 116, etc. 	 �	 400:-

2790A		  Accumulation in stockbook. Saargebiet, Saarland 			 
	 and Saarland as Bundesland. Duplicates. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor EUR 1800 	 Mostly �	 400:-

2791P		  Accumulation including better stamps. 	 éé/é/�	 300:-
2792A		 Accumulation duplicates German post in Belgium 			 

	 1914–16. Value acc. to vendor 1000 euro. 	 éé/é/�	 300:-
2793L		  Covers. About 300 covers/cards, Reich, but 			 

	 majority BRD/Berlin and DDR. 	 *	 500:-
2794L		  Covers. Big box with covers, postcards 			 

	 ”Erstagsblatt” and some stamps. Old–modern. 	 *	 300:-
2795L		  Postal stationery accumulation about 1880–modern 			 

	 in box, over 2 kg. 	 *	 300:-

Gibraltar – Gold Coast
2796		  Gibraltar Unpaid cover from Gibraltar 17 No 			 

	 1854 sent to Arnhem, Netherlands apparently 			 
	 via London judging from transit mark 23 NO 			 
	 1854 and arrival mark Arnhem 25 NO 1854. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

2797	 19, 20	 Gibraltar 1889 New value overprint 40 C / 4 P			 
	 and 50 C / 6 P. EUR 240 	 �	 300:-

2798A		  Gibraltar Collection 1886–1975 in DAVO album 			 
	 with stamp mounts incl. e.g. Mi 1–5, 20, 			 
	 22–28, 30–42, 60–62 and 80. Mi more than 			 
	 2500 €. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2799A		  Gibraltar Collection 1972–94 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts incl. some souvenir and 			 
	 mini-sheets. Fine quality. (400) 	 éé	 500:-

2800K	12, 13, 25   Gilbert and Ellice Islands 1912 ½ d 			 
	 green in pair with pre-printing paper fold 			 
	 on cover together with 1 d carmine and pair 			 
	 of War Tax stamp. Interesting exhibition item 			 
	 with unusual variety. (Photo) 	 *	 500:-

2801	 12-24	 Gilbert and Ellice Islands 1912 George V ½ p–			 
	 £1 SET with SPECIMEN OVERPRINTS. 			 
	 SG 12–24 £600, very nice sets except that the 			 
	 unimportant 1 sh has a missing perf. (Photo) 	 é	 1.800:-

2802P		  Gilbert and Ellice Islands Collection/accumulation 			 
	 George V mostly plate blocks-of-four up to 			 
	 2 Sh 6 d. High catalogue value and sought-			 
	 after area! 	 Mostly éé	 2.500:-

2803P		  Gilbert and Ellice Islands Covers. Small lot 			 
	 four covers incl. commercial with the War 			 
	 Tax issue. 	 *	 1.500:-

2804	 98	 Gold Coast 1935 Silver Jubilee 1 d grey/blue 			 
	 with variety extra flagstaff. SG 113a, cat £130 			 
	 for hinged. Never hinged is unusual! (Photo) 	 éé	 900:-

ex 2769
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Great Britain
2805		  1811 cover to Madeira pre-paid inland postage 			 

	 of 2 Sh 9 d, then a packet rate of 3 Sh which 			 
	 has been noted in grey pencil and then ”P 3/”			 
	 in red manuscript upon arrival. Early and			 
	 interesting cover with high postage! 			 
	 Exhibition item. (Photo) 	 *	 800:-

2806K	1a	 1840 Queen Victoria 1 d intense black plate 6			 
	 with beautiful margins on cover tied by two red			 
	 Maltese Crosses. (Photo) 	 *	 1.000:-

2807	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black, P-C. Beautiful 			 
	 four-margin copy. EUR 200 (Photo page 96) 	 �	 1.000:-

2808P	 10Bx, 10Bz   1855 Queen Victoria 1 d red-brown on 			 
	 blue die II, watermark large crown, perf 14 			 
	 redirected cover 1857 with two different 			 
	 cancellations and stamps with different shades 			 
	 and papers. Unusual combination! (Photo) 	 *	 300:-

2809	 66x	 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £5 orange 			 
	 on white paper, watermark Large Anchor. Hand-			 
	 stamped SPECIMEN in black, unused without 			 
	 gum (5 mm thin line). Beautiful copy. (Photo 			 
	 page 93) 	 (é)	 3.000:-

2810	 81	 1884 Queen Victoria 1 s. green, watermark 			 
	 Imperial Crown, faded colour. SG 196, cat 			 
	 £1400. EUR 900 (Photo page 96) 	 é	 500:-

2811K	 160, 162	 1926 King George V wmk Block Cypher 6 d purple 			 
	 and 4 d grey-green on printed matter to Brazil 			 
	 sent by Zeppelin. Cancelled London 29 SP 33. 			 
	 (Photo) 	 *	 1.500:-

2812K	 162, 165,141 III   Air mail cover to Argentina franked 			 
	 with 2 Sh 6 p Seahorse, 6 d and 1 Sh George V. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

2813K	 164	 1924 King George V wmk Block Cypher 10 d 			 
	 turquoise-blue as single franking on printed 			 
	 matter sent by Zeppelin to Brazil. Stamp 			 
	 cancelled Portsmouth and Southsea 12 Oc 33. 			 
	 Unusual single franking. (Photo) 	 *	 1.800:-

2814	 257-73	 1952 Queen Elizabeth II wmk Tudor Crown SET 			 
	 (17). EUR 140 	 éé	 300:-

2815		  Colonial Proof: Queen Victoria profile head 			 
	 die proof in blue on card (127×85 mm). ”After 			 
	 Hardening 8/9/65” written by pen. (Photo) 	 (é)	 500:-

2816L		  Collection/accumulation. Extensive old time 			 
	 accumulation in albums and loose, mostly 			 
	 penny reds but also some penny blacks/two 			 
	 pence blues and covers. Starting with 			 
	 prephilately late 18th century and onwards. 			 
	 Please inspect carefully – possible finds! 			 
	 (Photo) 	 �	 7.000:-

2817P		  Collection 1840–1953 on leaves from old time 			 
	 collection. Two four-margin penny blacks, 			 
	 two four margin two pence blue and a strong 			 
	 section early issues often up to 1 Sh. Please 			 
	 inspect! Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 2.000:-

2818A		  Well-filled collection 1952–90 in Schaubek 			 
	 album incl. official, postage due and many 			 
	 regional issues. (1200) 	 éé	 1.500:-

2819L		  Residual collections in five albums. Thousands 			 
	 of stamps, old–modern. 	 Mostly �	 1.200:-

2820K		 Lot postage dues 1930s–50s in small glassine 			 
	 envelopes. High catalogue value! 	 Mostly éé	 1.000:-

2821K		  Lot 1841–1970s on stock cards incl. some 			 
	 better stamps and sets. A few never hinged 			 
	 Edward/Victoria. Also some British Common-			 
	 wealth. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

2822A		 Collection 1840–1980s on leaves in binder. 			 
	 In the beginning somewhat mixed quality, 			 
	 later fine (600) 	 �	 1.000:-

2823P		  Lot 1900–40s in envelopes. PERFINS. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 �	 600:-

2824K		 Lot 1860s–80s on stock cards. SG 94, 102, 			 
	 104, 141, 150, 166, 188, 191, 192 (two), 193 			 
	 and 194. Catalogue value £1340 acc. to vendor. 			 
	 Somewhat mixed quality. (12) 	 �	 500:-

2825K		 FDC lot 1940s–60s incl. better and duplication. 			 
	 Catalogue over € 800. Incl. 9–11 d Elizabeth 			 
	 1954 and more. 	 *	 800:-

2826K		 Covers. Lot of 17 covers 1930s all with 			 
	 Paquebot cancellations. Mixed condition. 	 *	 800:-

2827L		  Great Britain and British Commonwealth, cover 			 
	 accumulation early to modern in box, with 			 
	 covers, cards, postal stationery, FDCs, 			 
	 Special Pmks and Postal stationery, approx. 			 
	 8 kg. 	 *	 700:-

2828K		  Covers. 6 d lilac with hyphen on three 			 
	 beautiful covers to Sweden 1866–69 with 			 
	 contents, notes via Hull and via Ostende, 			 
	 various canc., etc. 	 *	 400:-

2829K		  Cover lot. Two Gyrocopter cards from the Air 			 
	 Post exhibition 1934. E.g. the special flight 			 
	 Windsor-London commemorative postmark on 			 
	 pilot signed card. Good quality. 	 *	 400:-

2830K		 Covers. Five covers – printed matter – sent 			 
	 to Sweden 1880s, three of which with Mi 56. 	 *	 400:-

2831P		  Cover lot 1855 on leaves. Letters with content, 			 
	 ”Private friends report’s” to certify that a 			 
	 person was healthy and debt free, upon life 			 
	 insurance companies request. Good quality. (2) 	 *	 300:-

2832	 25	 P.O. in Turkey 1906 Turkish currency Overprint 			 
	 on King Edward VII 1 pi on 2 d grey-green/carmine. 			 
	 Three copies on large part of cover front 			 
	 (somewhat stained) cancelled REGISTERED 			 
	 BEYROUTH 3 JY 06. Certificate B.P.A. signed 			 
	 by Robson Lowe and more. Unusual exhibition 			 
	 piece. EUR 2700 (Photo) 	 r	 6.000:-

2833		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia MR 20 74 sent to Aigre, 			 
	 France. Postage due ”12” (centimes). Transit 			 
	 London on back. (Photo) 	 *	 600:-

2834K		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia JA 13 1874 sent to 			 
	 Figueira, Portugal. Postage due cancel ”380” 			 
	 (reis). Transit London and Lisboa on back. 			 
	 Late cover as the British P.O. in Bahia closed 			 
	 30th of June the same year. Interesting item! 			 
	 (Photo) 	 *	 600:-

2835A		  Alderney Collection 1983–98 incl. FDCs. The 			 
	 first ten issues in blocks-of-four. 	 éé	 300:-

2836A		  Channel Islands Collection 1950s–94 in three 			 
	 Schaubek albums with stamp mounts incl. some 			 
	 souvenir and mini-sheets. Jersey often duplicated.			 
	 Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2837A		  Channel Islands Collection 1940–78 in Scott 			 
	 album. Including a few better German occupation 			 
	 issues. Otherwise apparently complete with 			 
	 some booklets. Good quality. (300) 	 éé/é/�	 1.200:-

2838		  Channel Islands Collection/accumulation 1940s–			 
	 90s in Visir album and stockbook. Also some 			 
	 FDCs and éé souvenir sheets and booklets. 			 
	 Mostly good quality. (1500) 	 �	 600:-

Greece
2839K	 235, 311, 363, 365   Registered air mail cover to London,			 

	 Great Britain with 42 Dr franking sent from			 
	 Pirée with transit mark Athens on reverse. A			 
	 beautiful and unusual item. (Photo) 	 *	 1.000:-

2840A		 Collection 1861–1976 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi 96–104 and Mi 125–38. Mostly fine quality. 			 
	 (1300) 	 éé/é/�	 2.000:-

2841A		  Collection 1880s–1980s in album incl. some 			 
	 better issues, back of the book, etc. (1100) 	 éé/é/�	 1.000:-

2842P		  Accumulation 1860s–1900 on a few old leaves 			 
	 incl. Hermes heads with potential. Please 			 
	 inspect!. Mixed quality. (100) 	 �	 800:-

2843A		  Greece and Cyprus before 1970 in two albums. 			 
	 (500) 	 Mostly �	 800:-

2844A		 Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. (1200) 	 éé/é/�	 700:-

2845		  Booklets. Ten diff. AFA 1350 DKR 	 éé	 300:-

Grenada – Haiti
2846	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 			 

	 £850. Very fine copy. (Photo page 96) 	 é	 1.800:-
2847	 26 I	 Grenada (GB) 1888 Overprint Postage 4 d on 			 

	 Queen Victoria orange in beautiful and fresh 			 
	 block of four. SG 42, cat £280 for hinged 			 
	 single stamps. Unusual in units and never 			 
	 hinged! (Photo) 	 éé/é	 800:-

2848P		  Guatemala Covers. Small lot covers and postal 			 
	 stationery 1890s–1930s. 	 *	 500:-

2849K	134	 Haiti 1912 5 C blue on ship mail cover to 			 
	 Norway, cancelled with blue rubber handstamp 			 
	 HAMBURG-AMERICAN LINE ATLANTIC 			 
	 SERVICE S.S. ALLEMANNIA. Arrival marks			 
	 on reverse 15 IV 14. (Photo) 	 *	 400:-



95

2805

2811
2808

2806

2813

2812

ex 2816
2839

2847

2815

2832

2833

2834

2849



96

Hong Kong
2850	 73	 1903 King Edward VII, first Issue $3.00 slate/			 

	 dull blue, watermark crown CA. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 �	 400:-

2851	 156, 158, 160, 162 III   1946 King George VI $1, $2, 			 
	 $5 and $10 all in block of four. Value Michel 			 
	 €800. (Photo) 	 éé	 2.000:-

2852	 196-210Xy   1962 Queen Elizabeth II, A-series SET 			 
	 watermark upright. Chalky-surface paper (15). 			 
	 EUR 360 (Photo) 	 éé	 800:-

2853P		  A few old leaves with some a bit better stamps 			 
	 up to 1946 including e.g. $3 1921 in mint 			 
	 condition. (80-90) (Photo)	 é/�	 1.000:-

2854A		  Collection in album old–modern including a 			 
	 few better stamps and with duplication. Also 			 
	 some foreign post in China, Taiwan and 			 
	 Manchukuo. Valued by vendor to £4300. 			 
	 (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2855L		  Accumulation duplicates. (Approx. 1400) 	 �	 300:-

Hungary
2856K	478, 430   1931 Zeppelin Overprint 1 pengö together 			 

	 with 12 filler green on Zeppelin card (punched). 			 
	 (Photo)	 *	 500:-

2857L		  Collection in seven albums incl. many areas 			 
	 e.g. Baranya. 	 éé/é/�	 6.000:-

2858P		  Lot Roosevelt set and souvenir sheets (Mi souv.			 
	 sheets 10–11). Used and unused souvenir sheets,			 
	 as well as FDCs with souv. sheets and ordinary			 
	 set. Ordinary set perf. and imperf unused. Imper-			 
	 forate souv. sheets unused – scarce! (Photo) 	 éé/�	 4.000:-

2859L		  1950s–90s in four Leuchtturm, albums including 			 
	 many souvenir sheets. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 �	 1.500:-

2860A		  Collection 1880s–1975 in two Schaubek albums. 			 
	 In between sparsely filled. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 é/�	 500:-

2861A		  Collection 1952–74 in two Lindner albums and 			 
	 on loose leaves with stamp mounts. Incl. 			 
	 several souvenir sheets. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2862A		 Album with approx. 3000 stamps ca 1880–1990s 			 
	 incl. many thematic sets, some Baranya and 			 
	 Postage due stamps, etc. 	 Mostly �	 500:-

2863A		  Collection 1871–1990 in two albums. No blocks. 			 
	 Fine quality. (2500) 	 Mostly �	 500:-

2864A		 Collection/accumulation in stockbook incl. 			 
	 many blocks. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2865A		  Collection c. 1935–55 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. 	 é/�	 300:-

India
2866A		 States Collection/accumulation. Interesting 			 

	 classic section from several different states 			 
	 and also an unusual section court fee bills. 			 
	 225–250 stamps and about 175 bills, scarce 			 
	 material! 	 �	 2.000:-

2867K		 States Covers. Cards, postal stationery mint 			 
	 and used, and covers. (63) 	 *	 500:-

2868K	77	 1918 King George V 1 A rose-carmine on 			 
	 insufficiently paid postcard sent to Sweden 			 
	 and taxed with 25 öre (F 147) in STRÄNGNÄS 			 
	 9.8.1922. (Photo) 	 *	 500:-

2869P		  13 complete sheets, mostly × 100 stamps 			 
	 1958–80s including Gandhi 35 and 60 p. Valued 			 
	 by vendor to £1992. 	 éé	 500:-

2870		  P.O. in Bandar Abbas Local cover franked with 			 
	 1 and 2 anna tied by Z11 ”B” cancel and 			 
	 circular BAGDAD SEP 15 cancel besides. Also 			 
	 a rectangular registration chop BAGDAD. The 			 
	 cover somewhat damaged, but very scarce. 			 
	 (Photo) 	 *	 900:-

2871	 6	 Bhopal Official, 1 Anna carmine overprint 			 
	 SERVICE in black. SG O301b imperf pair without 			 
	 gum, cat £180. (Photo) 	 (é)	 700:-

2872K		 Chamba 13 blocks-of-four valued to £536. 	 éé	 600:-
2873K		  Gwalior Ten blocks-of-four valued to £373. 	 éé	 500:-
2874K		  Jaipur 13 blocks-of-four valued to £287. 	 éé	 300:-
2875K		  Jind 17 blocks-of-four valued to £373. 	 éé	 500:-
2876K		  Nabha 16 blocks-of-four SG 105–08, 111–12, 			 

	 114, O55, O57–59, O61–62 and O64–65. 	 éé	 300:-
2877P	 SG 102	 Patiala 1R cross-gutter block of 24. £432 	 éé	 500:-
2878P	 SG 113	 Patiala 1938 RR cross-gutter block of 24. 			 

	 £1320 (Photo) 	 éé	 1.500:-
2879P		  Patiala Telegraph, 1881 1R green in pair on 			 

	 Telegraph Receipt. Tied by PATIALLA shop. 			 
	 The stamps are cut in bottom due to rules 			 
	 (OK). Also copy from Delcamp.net for a similar 			 
	 lot, with more information. (Photo) 	 �	 500:-

2880K		 Patiala 14 blocks-of-four valued to £326. 	 éé	 400:-
2881		  Field post ½ and 1 anna in block-of-four both 			 

	 tied by superb F.P.O. No. 357 23 sep 1918 			 
	 (Shiraz in Persia). (Photo) 	 �	 300:-

2882P	 8	 India (GB) 1855 Queen Victoria 4 anna black 			 
	 on blue glazed paper on small cover to England. 			 
	 Note ’per steamer Candia’ and several transit 			 
	 and paid marks. All written up on old exhibition 			 
	 page. (Photo) 	 *	 500:-

2883		  India (GB) Postal stationery, ONE ANNA on 			 
	 1½ a blue sent 1901 from Kimari (24.5) to 			 
	 Germany. With rectangular TOO LATE chop at 			 
	 front and arr cds DESSAU 15.6.01 along. (Photo) 	 *	 500:-

2884K		 India (GB) Cover accumulation 1930s–40s First 			 
	 Flight Covers incl. duplication. 39 covers 			 
	 incl. a few commercial flights. 	 *	 1.800:-

ex 2853

ex 2851 ex 2881
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Indonesia
2885P		  Collection UPU issue 1949 on leaves – sets, 			 

	 souvenir sheets, inverted overprints, 			 
	 imperforated, etc. Value according to vendor 			 
	 about 500 euro. 	 éé	 500:-

Iran
2886K		 Lot Novembre 1918 opts on pieces of parcel 			 

	 receipts, scarce usage! 2, 3 and 5 T in blocks 			 
	 of four, 1 T in strip of three and 2 Kr 	 r	 600:-

2887K	186, 189×2   Registered mourning cover sent from 			 
	 Schimezan franked with 2 ch grey and two 			 
	 10 ch brown (one defective). Envelope cut 			 
	 open at right. (Photo) 	 *	 300:-

2888P	 305, 313, 320×2   1911 Shah Ahmed 4 Kr (pair), 12 Ch 			 
	 and 2 Ch on UPU parcel card sent to Bucharest 			 
	 sent from DJOULFA ARAX and registrated in 			 
	 Tabriz. Unusual exhibition item with interesting 			 
	 destination. (Photo) 	 *	 700:-

2879

2856
2882

2887 2870

ex 2858

2883

2868

2878

2888



98

2889K	804 etc	 Registered air mail cover from bank to Sweden 			 
	 cancelled Teheran 29 XI 51. (Photo)	 *	 300:-

2890P		  Collection 1868–1910s on leaves from old all 			 
	 world collection incl. five stamps from 1868/75			 
	 issue with signatures. High catalogue value! 	 é/�	 1.500:-

2891A		  Collection 1876–1939 in album. Incl. a few by 			 
	 vendor unidentified stamps. Also duplicates in 			 
	 separate stockbook. Somewhat mixed quality. (1200) 	 �	 1.200:-

2892A		 Collection 1897–1990s incl. duplicates. Contai-			 
	 ning some better sets incl. Mi 893–902 éé. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 500:-

2893K		  Covers. Lot with six covers WW2, all with 			 
	 multiple censor markings – up to six different 			 
	 on the same cover! Five sent to USA, one to 			 
	 Switzerland. Different frankings and a range 			 
	 of Anglo-Soviet-Persian censor numbers. Very 			 
	 interesting lot for the censor collector. 	 *	 500:-

Ireland
2894K	77	 2×4 Pg on air mail cover sent to Sweden, with four 			 

	 different censors, incl. Irish, British, and German. 			 
	 Arrival cds LINKÖPING 7.8.1943. (Photo) 	 *	 300:-

2895A		  Collection/accumulation 1920s–70s in stockbook. 			 
	 Many better in good variation. Mostly fine 			 
	 quality. (600) 	 éé/é/�	 2.000:-

2896A		  Collection 1922–2007 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 1150. Mostly fine 			 
	 quality. (850) 	 Mostly �	 800:-

2897A		  Collection 1922–94 in album. Mostly good 			 
	 quality. (400) 	 �	 800:-

2898K		  Small lot with 37 better stamps. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor AFA 3.200 DKR 	 �	 500:-

2899P		  Collection/accumulation 1922–onwards on 18 			 
	 Visir leaves. Mi approx. DEM 2600 	 éé/é/�	 400:-

2900		  20 high value stamps. Catalogue value ca 			 
	 1500 SEK. 	 �	 300:-

2901K		  Better sets with high values (50 %). Catalogue 			 
	 value acc. to vendor AFA 1530 	 é	 300:-

2902P		  Booklets. Small collection with 17 booklets 			 
	 incl. six different with Mi 250 and that set 			 
	 – high catalogue value. 	 éé	 1.400:-

Israel
2903K	1-9	 1948 Coins SET (9). FDC 16.5.48. EUR 350 	 �	 800:-
2904K	6A	 1948 50M with tab and 5M. On cover. (Photo)	 *	 300:-
2905	 8A, 7A and more   1948 Coins. On papercut 2×500 M + 			 

	 1×250 M + 2×50 M + 2×10 M. EUR 200 	 �	 400:-
2906	 14	 1948 65(M) brown/red with tab. EUR 180 	 �	 300:-
2907	 22-27	 1949 Coins, SET with tabs (6). EUR 130 	 éé	 300:-
2908K	5	 Postage due, 1948 50 (M) with tab, also Mi 2 			 

	 and 5. On EX-letter cancelled HAIFA 9.9.1948. 			 
	 EUR < € 1.100 (Photo) 	 �	 2.000:-

2909A		  Collection with some duplication 1948 to 			 
	 modern including a few forerunners, souv. 			 
	 sheets and complete sheets in three albums. 	 éé/é/�	 1.000:-

2910L		  Accumulation 1948–modern in banana box. 			 
	 Five remainder collections. Mostly good 			 
	 quality. (3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2911L		  1948–modern. 19 albums and a collection on 			 
	 leaves. Some letters. Many FDCs and sets. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2912		  1948–59. All different, e.g. Mi 6A, 14, 28-29, 			 
	 39-40, 60, 66-68, 75-79, 154. Mostly good 			 
	 quality. Mi 507 € (Appr 40) 	 éé	 600:-

2913P		  Accum. 1950s–2000 on Visir leaves. (500) 	 éé/�	 500:-
2914A		  Collection 1950–69 in Schaubek album without 			 

	 stamp mounts. Fine quality. (350) 	 éé	 500:-
2915A		  1948–76 in two albums. From 1952 with tabs. 			 

	 Also many souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-
2916		  1948–53. All different, e.g. Mi 3D, 7A, 13, 			 

	 15, souv.sheet 1, 18, 28, 61. Mostly good 			 
	 quality. Mi 327 € (17) 	 �	 400:-

2917		  1948–53. All different, e.g. Mi 15, 16, 18, 			 
	 24-29, 28-29KZ, souv. sheet 1. Mostly good 			 
	 quality. Mi 347 € (19) 	 é	 400:-

2918A		  Accumulation in three albums. Dealer inventory. 	 éé	 400:-

Italy
2919	 2, 3, 4	 Naples 1858 Coat-of-Arms 1 Gr lilac-rose, 2 Gr 			 

	 lilac-rose and 5 Gr brownish lilac-rose, cancelled 			 
	 ”ANNULLATO” on cover from Aquila 31.8.1858 			 
	 to Naples. NICE TRIPLE FRANKING! (Photo) 	 *	 1.800:-

2920	 8y	 Tuscany 9 cr brown lilac 1853. Very fine 			 
	 cover with contents. LIVORNO 1859. Sent to 			 
	 France, arrival canc. and ”52” on reverse. 			 
	 Signed Raybaudi. (Photo) 	 *	 1.200:-

2921	 15	 Tuscany 1857 Lion 6 Cr in vertical pair (close 			 
	 cut upper right) on nice cover from Florence 			 
	 16 FEB 1858 to London, England. (Photo) 	 *	 1.200:-

2922	 9-12	 1862 Viktor Emanuel II SET (4). 80c with 			 
	 small damage. EUR 9000 (Photo) 	 é	 7.000:-

2923	 22-24, 26b   1863-67 2L, 1, 2 and 20c. 2L used with 			 
	 one broken corner, 20 c light blue. EUR 1493 			 
	 (Photo) 	 é/�	 700:-

2924	 37-38, 40-41, 57-58   1879-91 Six stamps with small 			 
	 quality problems as no gum or short perfs (6). 			 
	 2 L used with one broken corner, 20 c light 			 
	 blue. EUR 1300 (Photo) 	 é	 300:-

2925K	40A	 Cover franked with a pair 25 c blue (double 			 
	 postage) sent to Sweden 1891. Resent to Österby,			 
	 with a manual note ”Ång Nya Hillersjö”, a steamer.			 
	 No less than four different arr and transit cancels			 
	 STOCKHOLM 29.7.1891 on reverse. (Photo) 	 *	 300:-
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2926K	51	 1889 King Umberto I 45 c grey-olive with 			 
	 original gum. Perfect quality. Certificate 			 
	 Enzo Diena. Scarce stamp unused and especially 			 
	 in this high quality! EUR 2000 (Photo) 	 é	 2.500:-

2927	 201-04	 1924 Venetia Victory overprint SET (4). All 			 
	 on piece. EUR 300 	 �	 300:-

2928	 445-46	 1933 Rome–Chicago Flight SET in strips of 			 
	 three (2). EUR 600 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2929	 445-46	 1933 Rome–Chicago Flight SET in strips of 			 
	 three (2). EUR 3500 (Photo) 	 �	 3.000:-

2930	 532-42	 1935 Vincenzo Bellini SET (11). EUR 300 	 éé	 300:-
2931	 702	 1947 Democracy 30 L dark ultramarine. EUR 450 			 

	 (Photo) 	 éé	 500:-
2932	 704A	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14. 			 

	 EUR 500 (Photo) 	 éé	 800:-
2933	 704A	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14. 			 

	 EUR 500 (Photo) 	 éé	 700:-
2934	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 

	 dark brown. EUR 350 (Photo) 	 éé	 400:-
2935	 796-97	 1950 Radio Conference SET (2). EUR 320 (Photo) 	éé	 350:-

2936	 796-97	 1950 Radio Conference SET (2). 20 l climate 			 
	 affected, both signed Raybaudi. EUR 320 			 
	 (Photo) 	 éé	 300:-

2937K	238A	 Air mail cover, 1926 Holy Franciscus 1.25 L dark			 
	 blue perf 11. Esperimento riuscito, Volo transpolare			 
	 Nobile. Cover, signed by the mechanic Ettore Ardaino			 
	 and cancelled Ciampino (Airport of Rome) 8.4.26 to			 
	 Nome, Alaska (arrival date 12.5.1926, in the middle			 
	 of the night) via Oslo and Svalbard. Oval cancella-			 
	 tion ”VOLO TRANSPOLARE 1926 EQUIPAGGIO 			 
	 ITALIANO DIRIGIBILE ”NORGE”. Special seal 			 
	 tied by Italian cancellation. A successful experi-			 
	 ment! Signed Sorani. EXHIBITION ITEM! (Photo) 	*	 3.000:-

2938	 514, 494, 299X   Air mail cover, 1934 Royal visit in 			 
	 Somaliland 1 L, 1934 Medal for bravory 10 C 			 
	 in pair and ”Imperiale” 5 C brown on aerogramma 			 
	 (card) ”VOLO POSTALE ROMA - MOGADISCIO 			 
	 NOVEMBRE 1934 XIII” from Verona 7.11.34 to			 
	 Rome 9.11.34 and further to Tobruk 10.11.34,			 
	 arrival cancellation Athens and retransmitted			 
	 to Verona. (Photo) 	 *	 1.000:-
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2939		  1878–. All different, e.g. Mi 31  (é), 55–57, 			 
	 97–98, 791–92, 794, Parcel 1–2, 6. Mostly 			 
	 good quality. Mi 2.880 € (12) 	 éé/é	 1.000:-

2940L		  Collection duplicates old–modern in seven 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (1500) 	Mostly �	 1.000:-

2941K		  Small lot of 23 stamps in very mixed quality. 			 
	 Mi 71–84, 99, 221, 95–96 � and é, 95–96 and 			 
	 96 used. Value according to Michel for good 			 
	 quality: over 2300 €. 	 é/�	 500:-

2942L		  Collection mostly 1920s–50s. Duplicates sorted 			 
	 on stockcards, incl. some areas. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 �	 500:-

2943		  Small lot of nine stamps in mixed quality. 			 
	 Mi 50–52 (51 with short perfs), 59 used, 			 
	 damaged), 60 (no gum), 67–70. Value over 			 
	 2600 € for good quality. 	 é/�	 300:-

2944A		 Lot about 1930–50 in album. E.g. 1951 Gymnastic 			 
	 Games SET (3) éé. Fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

2945A		  Mixed Collection classics–1980s in Schaubek 			 
	 album. Incl. some better stamps e.g. Mi 430, 			 
	 434 used and others. (2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2946P		  Mixed Accumulation on visir leaves classic 			 
	 material incl. states. Some are forgeries, 			 
	 some are ok! (120) 	 éé/�	 800:-

2947P		  Mixed Accumulation classic on leaves. Very 			 
	 mixed quality. (225) 	 éé/�	 500:-

Jamaica
2948	 4	 1860 Queen Victoria 4 p brown-orange. SG 4, 			 

	 cat £250. Large hinge. EUR 300 (Photo page 98) 	 é	 500:-
2949	 26DD	 1890 New value triple overprint on Queen 			 

	 Victoria 2½ / 4 d brownish red. SG 30b. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 é	 1.000:-

2950	 43F	 1905 Coat-of-arms ½ d green/grey-brown wmk 			 
	 Mult Crown CA, chalk surfaced paper with 			 
	 SER.ET insted of SERVIET variety. In block 			 
	 of nine with normal stamps. SG 37a. (Photo) 	 é	 300:-

2951	 71b	 1917 WAR STAMP 1½ d orange with missing 			 
	 S in Stamp variety, in strip of three with two 			 
	 normal stamps. (Photo) 	 éé	 300:-

2952	 71 IIK	 1917 WAR STAMP 1½ d orange with inverted 			 
	 overprint variety. (Photo page 98) 	 éé	 300:-

2953V		 Collection classics–approx 1930 in old album 			 
	 incl. covers, fiscals and many varieties. 			 
	 Please inspect carefully! Many interesting 			 
	 varieties catalogued in SG. 	 é/�	 13.000:-

2954		  Lot of varieties of WAR STAMP overprint. E.g. 			 
	 WARISTAMP on 3 d in pair with normal and 			 
	 inverted overprint on ½ d in block of four (9). 	 éé/é/�	 500:-

2955P		  Lot of five booklet covers and panes. Two 			 
	 early with 6×½ d green and 6×1 d scarlet. 			 
	 Also 1964 1 d, 2 d and 3 d. 	 éé	 500:-

Japan
2956A		  Collection classics–1970s on leaves. E.g. 			 

	 some classics incl. about ten cards, better 			 
	 later stamps and sets. Also FDC of the 1949 			 
	 block of four set. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 2.000:-

2957P		  Accumulation classics–1950s on leaves and 			 
	 stock pages incl. better 1910s–20s unused 			 
	 sets and more. Also a few postcards and other 			 
	 interesting items. 	 éé/é/�	 1.200:-

2958A		  Collection 1872–1958 in Leuchtturm album. 			 
	 Containing better early issues (mixed qual), 			 
	 further Mi 97–109 used, Mi 475 and 507–10 é, 			 
	 etc. (225) 	 Mostly �	 700:-

2959A		  Collection 1876–1997 on leaves in two binders. 			 
	 Incl. a few souvenir sheets. In the beginning 			 
	 somewhat mixed quality, later fine. (800) 	 Mostly �	 700:-

2960K		 Cover lot 1930s. Incl. two registered letters, 			 
	 all sent to England, of which two with ”via 			 
	 Siberia” cancellations. Somewhat mixed quality. 			 
	 (3) 	 *	 500:-

2961A		  Covers. 50 covers/cards to and from Japan, 			 
	 1949–88, several first flight. 	 *	 500:-

2962K		  Occupation of Dutch India Forged overprint 			 
	 on 25 gulden orange with attest enclosed. A 			 
	 very useful reference item. 	 (é)	 300:-

2963P		  Occupation of Dutch India Small lot of Marine 			 
	 Anchor overprints including some varieties. 	 é/�	 500:-

2964K		 Occupation Issues Only Malayan stats. Also 			 
	 three sets of Silver Wedding 1948, Pahang, 			 
	 Kelatan and Kedah. Fine quality. (35) 	 é	 1.200:-

Labuan – Latvia
2965K		 Labuan Accumulation of twelve Victoria stamps, 			 

	 e.g. Scott 5, 7, 17 and 18. Scott $200. 	 é/�	 300:-
2966P		  Laos Collection 1951–60 on leaves, used and 			 

	 unused. Fine quality. 	 éé/�	 600:-
2967A		  Latvia Collection 1918–40 in KABE album with 			 

	 stamp mounts. In between both used and unused. 			 
	 Also two souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
	 (250) 	 é/�	 1.000:-

2968A		  Latvia Collection old–2010 in album. Mostly 			 
	 fine quality. (700) 	 �	 800:-

2969A		  Latvia Covers. 69 covers/cards 1870–1940s, 			 
	 many interesting. Mostly good quality. 	 *	 1.200:-

Liechtenstein
2970	 3yb	 25H furst Johann, ordinary paper. EUR 400 			 

	 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2971	 51A	 1921 Coat of Arms 13 Rp dark brown-orange 			 

	 perf 9½–10. EUR 320 	 éé	 400:-
2972	 72-74	 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 250 	 éé	 400:-
2973	 78-81	 1928 High Water Aid SET (4). EUR 340 	 éé	 500:-
2974	 82-89	 1928 70th Anniversary of coronation SET (8). 			 

	 EUR 1200 (Photo) 	 éé	 1.500:-
2975	 94-107	 1930 Different designs SET cheapest perfs 			 

	 (14). Missing the unimportant 25 rp. All 			 
	 important values sign Reinhardt BPP. A few 			 
	 short perfs of minor importance. Scarce 			 
	 set xx. EUR 2000 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2976K	114	 1931 Graf Zeppelin 1 Fr on card with red 			 
	 Vaduz cancellation. (Photo) 	 *	 500:-

2977	 140-42	 1933 Royalties and Coat-of-arms SET (3). 			 
	 EUR 1200 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2978	 149-50	 1936 Zeppelin SET. EUR 250 	 éé	 400:-
2979	 8B	 Official, 1.20 Fr perf. 11½. EUR 500 	 éé	 800:-
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2980P		  Small remainder lot incl. better issues e.g. 			 
	 Mi 52A, 49B, 58, 78-80, 9, 329–31, 312–14. 	 éé	 500:-

2981K		  Covers. Four FDCs 1950s, three picture 			 
	 postcards to Sweden 1930s, and Mi 328–39 éé. 			 
	 Mi 400 € 	 *	 300:-

Luxembourg – Malaysia
2982K	168	 Luxembourg 1926 20 c orange as single franking 			 

	 on postcard to China, addressed to a member 			 
	 of the French legation in Beijing. Interesting 			 
	 Chinese cancellation on reverse. (Photo) 	 *	 300:-

2983	 555-57	 Luxembourg 1956 Europa CEPT SET (3). 			 
	 EUR 300 (Photo) 	 éé	 300:-

2984P		  Luxembourg Visir leaves a couple of better 			 
	 issues, mixed quality, e.g. Mi 1, 3, 7, 41, 			 
	 82. Value over 1300 euro. 	 �	 1.000:-

2985P		  Luxembourg Collection 1882–1947. (249) 	 é/�	 300:-
2986	 8-13	 Madagascar (FR) 1891 Numeral type SET (6). 			 

	 Beautiful set up to and including the scarce 			 
	 5 Fr. EUR 1900 (Photo) 	 �	 4.000:-

2987A		  Malaysia Collection 1867–1970s on leaves in 			 
	 binder. Incl. some duplicates. Mostly good 			 
	 quality. (400) 	 Mostly �	 500:-

2988A		  Malaysia Federated States Collection 1800s–			 
	 1980s in Malaysian album. Mostly fine quality. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2989P		  Malaysia Johore Collection 1896–1960 on album 			 
	 leaves, partly remaindered but a few better 			 
	 stamps included. 	 éé/é	 1.200:-

2990	 2	 Malaysia Selangor 1878 Queen Victoria 2 cents 			 
	 brown wmk crown CA with red overprint star, 			 
	 crescent and S. EUR 450 (Photo) 	 é	 1.600:-

Malta
2991K		  Incoming mail. Letter from Tripoli di Barberia 			 

	 (Italian P.O. in Libya) dated 2nd of July 1859			 
	 disinfected upon arrival at Malta. (Photo) 	 *	 500:-

2992	 96bY	 1922 £1 red-carmine/black with lying watermark 			 
	 in corner margin pair. EUR 700 (Photo) 	 éé	 1.600:-

2993	 115-31	 1926 Different designs short set with key 			 
	 values only from 1 Sh to 10 Sh. Mi € 290 			 
	 for xx. Some gum toning. (Photo) 	 é	 300:-

2994K		 1770 with contents sent to London. Archive 			 
	 fold vertically. Unusual early piece. (Photo) 	 *	 1.000:-

2995P		  Interesting mix of classics–1930s on leaves, 			 
	 stock cards, etc. SG catalogue in excess of 			 
	 £20000. Mixed quality on the first issue, 			 
	 and a very worn copy of SG 96 and a fairly 			 
	 nice used copy. Mainly good condition. An 			 
	 interesting offer that requires close 			 
	 examination! 	 éé/é/�	 15.000:-

2996A		 Collection 1860–2009 in two albums. SG 2002 			 
	 cat £2604, recatalogued SG 2011 cat. £4616. 	 éé/é	 9.000:-

2997A		  Collection 1863–1979 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Reasonably filled collection with 			 
	 better stamps and sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2998A		  Collection 1863–2005 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 1200. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

Mauritius – Mexico
2999V	15	 Mauritius 1860 Queen Victoria 1 d purple-			 

	 brown, tear. Journal banner, canc. Mauritius 			 
	 Au.17.68 to Sweden ”via Marseilles”, blue 			 
	 canc. Probably unique. (Photo) 	 *	 4.500:-

3000K	150Ex	 Mexico 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on 			 
	 white paper in block of eight with heavily 			 
	 misplaced perforation. Interesting exhibition 			 
	 item! Somewhat separated perfs at top. (Photo) 	 éé/é	 1.000:-

2950
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3001A		  Mexico Collection/accumulation 1860s–1980s 			 
	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (1200) 	 é/�	 800:-

Monaco
3002K		 Fiscal, Die proof of 19th century fiscal stamp.			 

	 Scarce! (Photo) 	 (é)	 500:-
3003P		  Accumulation classics–1950s on stockcards, 			 

	 loose etc. incl. better items and e.g. Epreuve 			 
	 de luxe, OL opts, specimens. An interesting 			 
	 lot for the specialist to examine. 	 éé/é/�	 4.000:-

3004K		 Specimens 1930s–40s. Very scarce offer of 			 
	 approx 60 Specimen stamps. 	 é	 3.000:-

3005K		 Lot fiscals and telephone stamp (both unused 			 
	 and used). Several rare ones. 	 é/�	 3.000:-

3006L		  Collection 1885–2005 in three Schaubek albums 			 
	 with stamp mounts. Comprehensive incl. better 			 
	 sets from the 1930s–50s and well-filled later 			 
	 section incl. souvenir sheets and many complete 			 
	 sets. Cat. value EUR 6000 acc. to vendor. 			 
	 Fine quality. Approx. 12 kg. 	 Unused	 2.500:-

3007P		  Collection/accumulation covers and stamps on 			 
	 leaves incl. several interesting covers 			 
	 approx. 1900–60s. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.000:-

3008A		 Collection 1990s–2011 in two stockbooks. 			 
	 Incl. some souvenir shhets and booklets. Many 			 
	 euro values. Fine quality. (1200) 	 éé	 2.000:-

3009P		  Small collection on leaves with covers, postal 			 
	 stationary and stamps 1885–approx 1900. 	 é/�	 1.500:-

3010P		  1957 UPU booklet/stockbook incl. birds, four 			 
	 different values. 	 éé	 1.000:-

3011A		  Collection 1962–82 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Complete incl. souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 1.000:-

3012K		  Lot approx 1910 printers waste and OL opts 			 
	 (Origine Locale). Small interesting lot. 	 é/�	 800:-

3013A		  Collection 1981–2007 in stockbook. Incl. mini-			 
	 sheets, part of sheets, and souvenir sheets, 			 
	 etc. Fine quality. (500) 	 éé	 800:-

3014A		  Covers. Interesting album with approx. 180 			 
	 covers, cards and postal stationeries 1900–80s 			 
	 incl. many sent abroad, Reg, nice frank. 			 
	 incl. Mi 133 single to Finland, some news 			 
	 banderols, etc. Also about 500 stamps incl. 			 
	 many souvenir sheets. 	 *	 3.000:-

3015P		  Cover collection/accumulation 1920s–70s 			 
	 covers, cards, FDC, etc. incl. interesting. 	 *	 2.000:-

Mongolia – Nauru
3016P		  Mongolia Accumulation 1930s–50s material 			 

	 mostly in sheet parts. The lot includes the 			 
	 following (Mi no followed by the number of 			 
	 stamps): 56 (4), 57 (75), 76 (4), 85 (50), 99 (6),			 
	 111 (100), 115–17 (8), 118 (28), 124–25 (4).			 
	 Michel catalogue value over € 11000. Scarce			 
	 to find this material never hinged – highly			 
	 unusual offer! 	 éé	 10.000:-

3017A		  Mozambique Basic collection 1912–74 in Lindner 			 
	 Falzlos album with slipcase. In total approx. 			 
	 265 different. 	 Mostly �	 500:-

3020

3052

3056

3002 3039

3040
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3018	 20A	 Mozambique (PT) 1886 King Luis I 50 R blue in 			 
	 beautiful pair on cut piece showing EXTREMELY 			 
	 DISPLACED PERFORATION. Excellent cancel-			 
	 lation. Interesting exhibition item! (Photo) 	 r	 1.000:-

3019A		  Nauru Collection 1916–2009 in album. SG 2002 			 
	 cat. £1048. 	 éé/é	 2.000:-

The Netherlands
3020	 5	 1864 King Wilhelm III 10 c red, perf 12½ × 12,			 

	 pair and a single copy on cover to France, 			 
	 backstamped Lille and Tourcoing 1865. Nice 			 
	 and genuine item. Ex Strandell. (Photo) 	 *	 500:-

3021	 48	 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronze/brown-			 
	 red. On piece, cancelled AMSTERDAM 11.8.97. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 r	 800:-

3022	 64	 1898 2½ Gulden dark violet. EUR 110 	 é	 300:-
3023	 81-92	 1913 Centenary of Independence SET (12). 			 

	 Small gum stains on the 50 c, otherwise fresh 			 
	 condition. EUR 1500 (Photo) 	 é	 3.000:-

3024	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. EUR 325 (Photo) 	 é	 600:-

3025	 151-63A	1924 Queen Wilhelmina SET without wmk (13). 			 
	 Badly stained. EUR 450 	 é	 400:-

3026	 170A	 1926 Queen Wilhelmina 5 G grey perf 11½. EUR 175 	 é	 400:-
3027K		 Entire to Reval. Red AMSTERDAM 7.1.1859, tran-			 

	 sit and arrival cancellations. Fine quality. (Photo)	 *	 400:-
3028A		 Collection 1852–1951 in DAVO album without 			 

	 stamp mounts. Relatively well-filled. Also 			 
	 some colonies. Mostly good quality. (700) 	 �	 2.000:-

3029P		  Collection 1852–1937 on leaves. Mi 1, 2, 28, 			 
	 45, 137, Olympics 1928 complete and several 			 
	 better sets 1920–30s. Fine quality. 	 �	 1.500:-

3030A		  Remainder collection in older album. Used up 			 
	 to 1940s, then é with many a bit better sets 			 
	 including the overprint on Dove set 1940 			 
	 (Mi 327–74). Also many éé sets and souv. 			 
	 sheets 1963 to 1981. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3031A		  Well filled éé collection 1979–2000 in a fine 			 
	 green Leuchtturm SF album. Approxly 550 stamps 			 
	 and 50 mini-sheets and a few booklets. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 800:-

3032A		  Netherlands incl. Colonies. Used accumulation 			 
	 in three stockbooks with thousands of stamps. 	 �	 800:-

3033A		  Collection 1872–1953 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (300) 	 é/�	 700:-

3034		  1869–1937. All different, e.g. Mi 17 (é), 			 
	 131, 149A, 228, 233-35, 243, 275-76, 280, 			 
	 286, 300. Mostly good quality. Mi 519 € (41) 	 é	 500:-

3035A		  Two albums with probably 2000 stamps old–			 
	 modern. E.g. Olympic set 1928, some FDCs 			 
	 incl. 1.6.54, 25.4.55 and 23.4.56. 	 �	 500:-

3036L		  Booklets accumulation slot machine booklets 			 
	 in small box – approx 30, mostly different. 	 éé	 500:-

3037A		  FDC. Collection 150 illustrated FDCs 1949–77 			 
	 in two albums. High value. 	 *	 800:-

3038A		  FDC collection 1952–80 in two albums incl. 			 
	 good ones from the 1950s. Favourable reserve. 			 
	 Fine quality. (300) 	 *	 800:-

New Zealand
3039		  Die proof in black on card (125×85 mm) of 			 

	 the Chalon head ”B.Hardening 11/10/65” written 			 
	 by pen. (Photo) 	 (é)	 500:-

3040K	98	 1901 Penny Universal 1 d carmine inverted water-			 
	 mark star NZ. Blackprint in block of six (crease 			 
	 in margin). Unusual exhibition item! (Photo) 	 éé	 2.000:-

3041	 43	 Revenue, 1939 £3 green on chalk-surfaced 			 
	 paper. SG F183 £1300. (Photo) 	 é	 3.200:-

3042	 43	 Revenue, 1939 30s brown on chalk-surfaced 			 
	 paper. SG F180 £650. (Photo page 100) 	 é	 1.600:-

3043L		  Collection 1880–2009 in five albums. SG 2002 			 
	 cat. £8880. 	 éé/é	 18.000:-

3044A		 Collection 1864-1978 in album. Well-filled, 			 
	 complete with few exceptions from 1906 with 			 
	 many difficult stamps, sets, mini-sheets and 			 
	 booklets. éé from about 1965. Also some 			 
	 varieties, please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. (Photo) 	 éé/é	 15.000:-

3045A		 Collection 1856–1987 in album starting with 			 
	 Chalon heads in mixed condition, better unused 			 
	 such as SG 168, 185–86 in fresh copies and 			 
	 more. Please inspect! (Photo) 	 é/�	 10.000:-

3046A		 Collection 1977–2003 in Visir album, almost 			 
	 complete incl. souvenir sheets, etc. Face 			 
	 value over NZD 1500. 	 Mostly éé	 1.500:-

3047A		  Mixed collection/accumulation old–modern on 			 
	 leaves. E.g. loose stamps, FDCs and other 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. 		  1.500:-

3048A		 Collection 1860s–1988 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Incl. officials and a few 			 
	 revenues, plus some éé souvenir sheets. In 			 
	 the beginning somewhat mixed quality, later 			 
	 fine. (700) 	 Mostly �	 800:-

3049A		  Collection 1864–1983 in album incl. some nice 			 
	 classic issues and e.g. Mi 189–202. (600) 	 �	 500:-

3050K		 Cover collection/accumulation 1930s–50s mostly 			 
	 FFCs but also a few other covers and FDCs. 			 
	 In total 24 items. 	 *	 2.800:-

Nicaragua – Pitcairn
3051A		  Nicaragua Collection 1862–1939 in album. 			 

	 Relatively well-filled, incl. many overprints. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 é/�	 2.500:-

3052K	3-6	 Niger Coast Registered cover sent to Walthamstow, 			 
	 England, franked with 2 d, 2½ d, 5 d and 1 s 			 
	 cancelled Old Calabar River AP 13 94. (Photo) 	 *	 2.500:-

3053A		  Norfolk Island Collection 1947–2000, complete 			 
	 in KABE album with stamp mounts. Incl. several 			 
	 souvenir sheets. Fine quality. (500) 	 éé/é	 2.000:-

3054A		  Norfolk Island Collection 2001–06 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Also issues of 			 
	 2007–08 on visir leaves. High new issue value. 	 éé	 800:-

3055	 165 I	 North Borneo 1918 Red Cross Two Cents inverted 			 
	 overprint on 4 c red/black. SG 218a, cat 			 
	 £425. Scarce variety. 	 é	 1.300:-

3056K	6	 North Yemen Local cover franked with 4 B 			 
	 vermilion from small post office to Sanáa. 			 
	 Missing corner on one stamp, but scarce! (Photo) 	 *	 500:-

3057K	7	 North Yemen Cover franked with 6 B blue 1931 			 
	 sent from Hodeida to India. Arr cds and 			 
	 sender’s seal on back side. (Photo) 	 *	 500:-

ex 3044

ex 3045

3027 3057
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3058K	16, 17	 North Yemen Registered cover franked with 6 			 
	 and 8 B 1931 sent from Hodeida to Denmark 			 
	 via Aden. Arr cds on back side. Unusual and 			 
	 rare destination. (Photo) 	 *	 800:-

3059K		  North Yemen Cover franked with 1 P blue 1907 			 
	 (Ottoman period) from Hodeida to France via 			 
	 Aden. Arr and transit cds on back side. 			 
	 Scarce! (Photo) 	 *	 900:-

3060	 1-13	 Nyasaland 1891 B.C.A. overprints on Rhodesia 			 
	 stamps set up to 1 pound blue. Somewhat mixed 			 
	 condition, but fresh £1 value. Mi cat over 			 
	 €1500. (Photo) 	 é	 3.500:-

3061P		  Oman (GB) Collection 1944–57 on Scott album 			 
	 leaves. 	 é	 400:-

3062P		  Panama Canal Collection 1904–68 on leaves. 			 
	 Unusually good collection incl 5c 1904, 1c–			 
	 10c 1904 excl. 8c, 1c–10c 1906 incl. both 2c 			 
	 varieties, and later stamps (unfortunately 			 
	 several of these stuck to their pockets), 			 
	 good dues incl. 2c 1914 and 2c 1915, 1924 			 
	 set both varieties but 10c 1924 (x) and other 			 
	 stamps with gum disturbances. Somewhat mixed 			 
	 quality. (Photo) 		  5.000:-

3063K		  Paraguay Lot small lot varieties and Mi 5 			 
	 (no guarantee) and an essay(?) of the first 			 
	 issue – thinned. Interesting group of material 			 
	 for the specialist. 	 éé/é/�	 500:-

3064A		 Paraguay Collection old–1990s in two stock-			 
	 books. Duplicates, incl. a few souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

3065	 417-21	 Peru 1941 FRANQUERO POSTAL overprint 			 
	 SET (5). Also a éé set Radio revenues with			 
	 Revenue overprints 2c to 10S (10). 	 éé/é	 500:-

3066P		  Pitcairn Cover from Pitcairn with contents 			 
	 dated May 20, 1924. The envelope with the 			 
	 scarce handstamp ”Posted at Pitcairn Island 			 
	 / No Stamps Available”. SG C8, cat £1900. 			 
	 (Photo) 	 *	 6.000:-

3067A		  Pitcairn Collection 1940–2009 in album. 			 
	 SG 2002 cat. £858. 	 éé/é	 1.500:-

Poland
3068	 1a	 1860 Russian Type 10 kop blue/rose. One corner 			 

	 perf. with light fold. EUR 250 (Photo) 	 �	 800:-
3069K	344-47	 1938 20th Anniversary of the Freedom souvenir 			 

	 sheet 7 on registered cover to Sweden cancelled 			 
	 Katowice 1 1.V.39. 	 *	 400:-

3070K	A486-H486   1948 Polish Culture souvenir sheet 10. 			 
	 Two copies. EUR 520 	 éé	 500:-

3071P	 A486-H486   1948 Polish Culture souvenir sheet 10. 			 
	 On paper. GDYNIA 19.6.48. Very fine. EUR 400 	 �	 300:-

3072P	 515-17	 FDC, 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko 			 
	 SET. Small collection incl. FDC of both the 			 
	 set and the souvenir sheet (somewhat cut into 			 
	 at top when opening the envelope). Also the 			 
	 mnh set and souvenir sheet and the Groszy 			 
	 overprints on cover cancelled 26.2.1952. 			 
	 (Photo) 	 *	 4.000:-

3073L		  With few exceptions complete and mostly éé 			 
	 collection 1918–2004 in four Schaubek albums. 			 
	 Containing e.g. Mi 201–11, 213–48, 285–98, 			 
	 360–82, 445–47 and 515–17 éé, BL1–21 éé/é, 			 
	 etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 5.000:-

3074L		  Collection 1918–2000 in four albums. Extensive, 			 
	 incl. officials, postage dues, souvenir sheets and			 
	 a few covers and cards. Much to look through.			 
	 Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 Mostly �	 4.000:-

3075A		  Collection 1918–72 on Schaubek leaves in 			 
	 binder. Also incl. some duplicates. Mostly 			 
	 good quality. (1000) 	 Mostly �	 1.000:-

3076P		  Two visir leaves 1918–25, majority Przedborz. 			 
	 Also some Zarki of good value if genuine, 			 
	 Port Gdansk overprint, etc. 	 é/�	 500:-

3077A		  1950s–2000s in album. Including some souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. (1080) 	 éé	 500:-

3078		  Lódz (Ghetto post) Litzmannstadt ghetto-post 			 
	 four stamps (three different) in very mixed 			 
	 condition. Mi III-V. (Photo) 	 (é)	 300:-

Portugal
3079K	316-46	 1924 Luis de Camoes SET (31). Nine complete 			 

	 sets. Some xx, some x. EUR 990 	 éé-é	 500:-
3080P	 632-41	 1941 Folk Costumes souvenir sheet 4. EUR 300 	 éé	 300:-
3081A		  Collection/accumulation classics–1950s in 			 

	 album with duplication. Very mixed quality, 			 
	 but better classics! (1000) 	 é/�	 2.000:-

3082A		 Collection 1921–74 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Some better issues e.g. complete 			 
	 é sets of 1927, 1928. Pereira set of 1931 é. 			 
	 Souv. sheets 1, 3, 7, 9, 12 éé, + a couple 			 
	 of damaged sheets. Good value. Mixed quality. 	éé/é/�	 1.800:-

3083A		  Collection 1850s–1986 on leaves in binder. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 Mostly �	 1.200:-

3084A		 Collection 1853–2007 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 1390. Mostly fine 			 
	 quality. (790) 	 Mostly �	 1.000:-

3085P		  Lot classics. Nine classics stamps on album 			 
	 page. Mi 6–9, 12–16. Mostly good margins. 	 �	 800:-

3086K		 Covers. Three FFCs from the 1930s, e.g. Azores–			 
	 New York, and four better FDCs with Holy 			 
	 Johannes and Otan issues. Somewhat mixed 			 
	 quality. (7) 	 *	 500:-

Rhodesia – Romania
3087P		  Rhodesia Collection Southern Rhodesia complete é 			 

	 1937–53 +0 éé Rhodesia/Zimbabwe 1965–82, e.g. 			 
	 Mi 57–60, 80–101. 	 éé/é	 300:-

3088K		 Rhodesia (GB) Lot double heads on stock card, 			 
	 all different values from 2 d grey up to 3 Sh.			 
	 Minimum cat £780 for cheapest shades, in total			 
	 nine stamps. Shade possibilities. 	 é	 2.500:-

3089P	 985-86	 Romania 1946 Philharmonic Orchestra mini-			 
	 sheets with tabs (2). Five sheets of each value.			 
	 Only 20,000 printed! Scarce sheets rarely			 
	 offered. 	 éé	 700:-

3090A		 Romania Collection ca 1880–1996, partly 			 
	 éé/é incl. some duplicates (3700) 	 Mostly �	 400:-

3091A		  Romania Collection/accumulation souvenir 			 
	 sheets 1960s–70s in stockbook. Mi cat over 			 
	 €1000. 	 éé	 300:-

Russia
3092	 18y	 1868 Coat-of Arms 1 k black/yellow vertical 			 

	 laid paper in horizontal pair. EUR 200 	 �	 400:-
3093K	41	 1889 Coat-of Arms 10 k blue. Six copies on letter 			 

	 on registered letter sent from Sven Hedin in 			 
	 Russia 18.12.1899 to Ludvig Hedin in Sweden. 			 
	 Arrival canc. STOCKHOLM 7.1.1900. (Photo) 	 *	 2.000:-

3094K	41	 10 K on registered cover sent to Ludvig Hedin 			 
	 in Stockholm 1899. (Photo) 	 *	 1.500:-

3095P	 57-60	 Cover franked with 1904 War Aid SET (4) tied 			 
	 by a Manchurian cds 9.12.1906 sent to London. 			 
	 Arr cds on reverse. (Photo) 	 *	 1.200:-

3096	 65, 69	 Registered postcard franked with 10 kop blue 			 
	 and 3 kop red. Unusual with registered 			 
	 postcards! (Photo) 	 *	 500:-
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3097K	69 IA	 10 K blue on ship mail cover on the Caspian 			 
	 Sea 1911 sent from Baku to Enzeli (Iran). 			 
	 Stamp obliterated with aniline pen. Transit 			 
	 and arrival cds. Scarce usage. (Photo) 	 *	 400:-

3098K	84, 86	 Red cross prisoner of war mail to Denmark 			 
	 sent registered, cancelled Joujew 5.3.15. 			 
	 Franked with two 3 K red and a pair of 7 kop 			 
	 brown. (Photo) 	 *	 500:-

3099K	30	 Postal stationery, 2k green wrapper sent to 			 
	 Germany with additional franking 2 k in block-			 
	 of-four. Scarce! (Photo)	 *	 300:-

3100P		  Collection 1858–1917 on leaves from old 			 
	 collection. Incl. e.g. Stockholm cancelled 5 			 
	 K 1866 issue. 	 é/�	 500:-

3101L		  Covers. Illustrated stationery from around 			 
	 1990–95 e.g. local post, Belarus, Nagorno, 			 
	 Uzbekistan, semi-official–illegal stamps, 			 
	 etc. Interesting period. (over 500) 	 *	 500:-

3102	 1	 Local post in Tomsk 1920 20 K on 14 K blue/red. 			 
	 Scarce! EUR 800 (Photo) 	 �	 500:-

3103P		  Local post in Zemstwo Lot on leaves and stock 			 
	 cards, 95 stamps in mixed condition. Unchecked 			 
	 for better items – please see scans at our 			 
	 website www.philea.se. 	 éé/é/�	 6.000:-

3104	 2	 Moscow/Saint Petersburg local stamp. Certificate 			 
	 and signed Raybaudi, an attractive stamp in			 
	 good condition! EUR 500 (Photo) 	 �	 700:-
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3105K	 39-41 VI	 P.O. in Turkey Cover sent to England franked 			 
	 with 40 para (5+5+10+20), a short corner 			 
	 perf. on 20 Pa. Somewhat mixed quality, but 			 
	 better destination. Scarce to find this issue 			 
	 on commercial covers - exhibition item! (Photo) 	 *	 500:-

3106K	 11B	 Wrangel Army Cover cancelled Chataldja 14 			 
	 Feb 1921 and Khalki II 18 Feb 1921. Certificate 			 
	 Hovest BPP. The Chataldja pmk is not listed 			 
	 in Tchilinghirian. Interesting exhibition item!			 
	 (Photo) 	 *	 1.600:-

3107V		 Mixed Collection 1857–1957 in two Schaubek 			 
	 albums with stamp mounts. A great Russian 			 
	 collection! The first album has a comprehensive 			 
	 classical section mainy used, from the Soviet 			 
	 Union section it becomes more mixed used 			 
	 and x (sometimes xx!), in number of stamps 			 
	 more used but valuewise it should be more 			 
	 ”even”. Some items to be noted in the first 			 
	 album: Used: Mi 1 (two copies, one with narrow 			 
	 margins), 3x, 5–7, 23y, 24y, 38y, 213–14, 297AX,			 
	 402–05C, 402–05B, x: 390B–391B, 406B, 420,			 
	 427–28, 480C, 483–508, xx: 55x in nice margin			 
	 block of four, Forced spending 1–4 (x), 422AX+			 
	 423CX, 457–61, 527 (!, minor gum damage), 			 
	 souv. sheet 3. The second album apparently 			 
	 complete unused 1945–57 with a few unimportant 			 
	 exceptions, from the 1950s with few exceptions 			 
	 xx and 1945–49 mixed with more xx as we go. 			 
	 E.g. the important 1950 Buildings in Moscow 			 
	 set xx, bl. 6–8 xx, bl 11A USED, 11B xx (!) 			 
	 unimportant crease, souv. sheet 13 xx, 			 
	 unimportant crease, etc. PLEASE INSPECT 			 
	 AND ENJOY! Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 50.000:-

3108A		  Mixed Collection/accumulation 1858–1970s in 			 
	 crammed stockbook incl. foreign P.O.s, Baltics 			 
	 and Locals etc. We have noted two defective 			 
	 Mi 4 used, 3.5 R without thunderbolts used, 			 
	 Estonia 15 K x perforated (two copies) and 			 
	 more. Please inspect! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 10.000:-

3109L		  Mixed Comprehensive and almost complete 			 
	 collection in six Schaubek albums 1945–99 			 
	 incl. many nice sets. E.g. éé Mi 1203–11, 			 
	 1331–36, several mini-sheets incl. BL5–10+12 é/éé. 			 
	 High value. Approx. 18 kg. 	 éé/é	 4.000:-

3110L		  Mixed Collection 1860s–1980s in seven stock-			 
	 books/binders. Incl. some better, plus souvenir			 
	 sheets, full sheets, postal stationeries, and more.			 
	 Often several of each. Also some from other			 
	 countries. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

3111L		  Mixed Covers. Accumulation illustrated 			 
	 stationery 1960–90s, majority 1980–90s. E.g. 			 
	 military, locals, new states, etc, from an 			 
	 interesting historical period. (over 1000) 	 *	 1.500:-

3112L		  Mixed Covers. Former Soviet regions accumulation 			 
	 illustrated stationery with additional frankings			 
	 from various states 1990s. E.g. Azerbaijan,			 
	 Moldavia, Georgia, Baltic states, etc. Some small			 
	 regions illegal issues, etc. Interesting historical			 
	 period. (about 900) 	 *	 700:-

Soviet Union
3113	 480-82	 EUR 250 	 éé	 300:-
3114		  Postal stationery, Rec. from GULAG LAGER 1940 			 

	 to Germany. (Photo) 	 *	 300:-
3115L		  Collection 1958–99 in six albums. Apparently 			 

	 COMPLETE collection (except 1988–91) with 			 
	 e.g. the scarce 1964 Tokyo Olympic sheet. 			 
	 Low reserve! Excellent quality. 	 éé	 5.000:-

3116P		  Small collection air mails on two leaves 			 
	 1930s material. Mi 453–55, 462–66Z, 411A, 			 
	 412B, 397–401 and 390–91A. 	 é	 2.000:-

3117A		  Collection 1961–75 in two Schaubek albums 			 
	 with stamp mounts. One album with almost 			 
	 complete collection incl. souvenir sheets 			 
	 1965–75 mainly used but also xx, the other 			 
	 album with almost complete mainly xx collection 			 
	 1960–65 excl. souvenir sheets. The scrapings 			 
	 (avskrapet) from a large and valuable collection 			 
	 of Russia; boring but cheap. 	 éé/�	 500:-

3118A		  Collection mostly modern in stockbook incl. 			 
	 some souvenir sheets, etc. Mostly fine quality. 			 
	 (1000) 	 Mostly �	 500:-

3119A		  Collection mostly 1970s in visir album. 			 
	 Duplicates, incl. several souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 éé/�	 500:-

3120L		  Covers. Over 500 stationery envelopes and 			 
	 cards, illustrated, 1960–80s. 	 *	 400:-

3121L		  Postcards. Around 300 topographical picture 			 
	 postcards 1970–80s. 	 *	 500:-

Saint Helena – Singapore
3122	 80-89	 Saint Helena 1934 St. Helena Crown Colony 			 

	 100 years. Scarce and nice set. EUR 480 			 
	 (Photo page 104) 	 é	 1.600:-

3123A		  Saint Helena Collection 1864–2009 in two 			 
	 albums. SG 2002 cat. 2417, recatalogued 2011 			 
	 to £4056. 	 éé/é	 6.000:-

3124K		  Saint Helena Covers. An interesting bundle 			 
	 of covers and FDCs 1910s–50s. Please inspect! 			 
	 (20) 	 *	 2.500:-

3125	 6	 Saint Lucia 1863 Queen Victoria (6d) emerald-			 
	 green wmk Crown CC perf 12½. Very fine. 			 
	 EUR 300 (Photo page 104) 	 é	 700:-

3126A		  Saint Lucia Collection 1860–1982 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Around 150 stamps 			 
	 before 1953 é, later éé and almost complete. 			 
	 High value. Fine quality. 	 éé/é	 3.000:-

3127P		  Saint Lucia Collection on old album page with 			 
	 27 stamps. Minimum catalogue £700 in SG. 	 é/�	 1.500:-

3128A		  Saint Lucia Collection 1983–2006 in two KABE 			 
	 albums with stamp mounts. Almost complete. 	 éé	 1.500:-

3129L		  Saint Vincent Collection/accumulation classics–			 
	 1970s on leaves. Comprehensive hoard incl. 			 
	 some better classics e.g. some on auction 			 
	 cards, later complete/better sets, colour 			 
	 variations, etc. High value! 	 Unused	 8.000:-

3130A		  Saint Vincent Collection 1861–1983 in KABE 			 
	 album with stamp mounts Good classic section, 			 
	 a couple of high values. 135 stamps to 1953, 			 
	 later complete. High value. Fine quality. 	 éé/é	 4.000:-

3131A		  Saint Vincent Collection 1984–91 in two KABE-			 
	 albums with stamp mounts. Complete. 	 éé	 1.500:-

3132A		  Saint Vincent Accumulation classic–1990 in 			 
	 stockbook. 	 éé/é/�	 800:-

3133	 174	 San Marino 1931 L.10 blue. 	 �	 300:-
3134A		  San Marino Collection 1877–2005 in visir 			 

	 album. Catalogue value acc. to vendor € 730. 			 
	 Mostly fine quality. (725) 	 éé/é/�	 500:-

3135P		  Saudi Arabia Old leaves 1910s–30s with Hejaz, 			 
	 Nejd, Syria and Yemen incl. two early Yemen. 	 Mostly �	 500:-

3136K		  Serbia Small lot better issues: Mi 3 with 			 
	 part of blue rectangular canc, 4x �, 7b é, 			 
	 105 on piece and 128 é, both signed Ebel. 			 
	 Also 22, 23 and 24, éé blocks of twelve with 			 
	 gutter step. 	 éé/é/�	 1.400:-

3137K		  Serbia Lot of eleven proofs on thin paper in 			 
	 issued colours for the 1905 King Peter I 			 
	 issue (Mi 84–94A). Also some printer’s waste. 			 
	 Fine quality. (15) 	 (é)	 700:-

3138P		  Serbia Collection 1869–1918 on leaves incl. 			 
	 field post 1915–18. (215) 	 éé/é/�	 600:-

3139	 39	 Seychelles 1903 King Edward VII 3 c dark 			 
	 green on postcard to Denmark sent as printed 			 
	 matter. Unusual destination. (Photo) 	 *	 500:-
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3140	 40	 Seychelles 1903 King Edward VII 6 c carmine 			 
	 on postcard to Denmark. French transit 			 
	 cancellation LA REUNION A MARSEILLE LV No 4. 			
	 Unusual destination. (Photo) 	 *	 500:-

3141P		  Seychelles (GB) Collection 1890–1982 on leaves. 			 
	 COMPLETE IN MAIN NUMBERS! Apparently 			 
	 xx from 1952. Lovely! Fine quality.(Photo) 	 Unused	 12.000:-

3142A		  Seychelles (GB) Collection 1890–2009 in two 			 
	 albums. SG 2002 cat. £3086. 	 éé/é	 5.500:-

3143P		  Singapore Lot 1948–52 George VI complete set 			 
	 both perfs. SG 1–30, cat £580. 	 éé	 2.000:-

South Africa
3144P		  Interesting lot mainly 1890–1910s on leaves. 			 

	 Mostly British South Africa Company, Transvaal 			 
	 and some British East Africa, etc. (140) 	 Mostly �	 1.000:-

3145A		  Thick album with probably 2000 stamps mostly 			 
	 1920s–2000. Containing many pairs, some 			 
	 Transvaal blocks-of-four, etc. 	 Mostly �	 1.000:-

3146A		  Collection 1910–82 in Leuchtturm album incl. 			 
	 many pairs, etc. Not valued. (450) 	 Mostly �	 500:-

3147A		  South Africa with States �/é/éé (mostly used) 			 
	 collection in stockbook with stamp mounts 			 
	 (750 different) 	 �/é/éé	 500:-

3148K		  Cape of Good Hope 3×1 penny on a very 			 
	 interesting cover to Rundö, Sweden. From Port 			 
	 Nolloth, transit cancel G.P.O Cape Town, 			 
	 London, Sweden train PKXP 62A and Strömstad 			 
	 18.8.1891. Ink note Tjernö Post Kontor Via 			 
	 Strömstad. Unique exhibition item. (Photo) 	 *	 1.500:-

3149K		  Cape of Good Hope Boer War. Two covers from 			 
	 Basutoland sent via Bloemfontein, where both 			 
	 have been censored – one with a late usage of			 
	 the VR censor strip. (Photo) 	 *	 1.400:-

3150K		  Cape of Good Hope Collection 1850s–60s. 			 
	 Triangles, incl. a few forgeries. Mixed 			 
	 quality. (36) 	 �	 1.500:-

3151P		  Cape of Good Hope Collection 1853–1900 on 			 
	 old album leaves incl. four triangles of 			 
	 different denominations. 	 �	 1.000:-

3152K		  Griqualand West Collection 1870s. Mixed 			 
	 quality. (15) 	 �	 500:-

3153		  Transvaal Telegraph, Edward VII £5 violet/dark 			 
	 grey overprint Transvaal Telegraphs. SG 5, 			 
	 cat £2500 for hinged. A few uneven perfs. (Photo) 	 (é)	 2.500:-

3154K		  Transvaal Collection 1870–85. Mixed quality. (37) 	 é/�	 500:-

South West Africa
3155	 110-11	 1927 King George V S.W.A. overprint in black 			 

	 SET (2) in vertical pairs. One of the £1 			 
	 stamps with light trace of hinge. Unusual to 			 
	 find xx! (Photo) 	 éé/é	 1.800:-

3156K	 112-31	 S.W.A. overprint on South Africa ½ d-10 Sh 			 
	 in pairs. The 4 d pair has been split. 			 
	 SG 58–67. EUR 630 (Photo) 	 é	 1.200:-
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Spain
3157	 40a	 1856 Queen Isabella II 4 Cs light rose in beauti-			 

	 ful strip of four with full margins. 	 �	 300:-
3158K		  Lot. Imperforated proofs e.g. in blocks of four.			 

	 1868 Queen Isabella II 19 Cs brown and 50 M			 
	 in three different colours. 1901 Alfonse XIII 			 
	 20 C black é with certificate. King Amadeo I 			 
	 12 c brown and black on thick paper, each in 			 
	 block of six signed Saeftel BPP. Fine quality. (26)			 
	 (Photo) 	 (é)	 2.000:-

3159A		  Collection 1850s–1988 in two albums. Somewhat 			 
	 mixed quality in the beginning (1500) 	 �	 1.000:-

3160A		  Collection 1850–1960s in album. Also some 			 
	 colonies. Somewhat mixed quality. (900) 	 é/�	 500:-

3161K		  Menorca local Civil war. ”Sello provisional” 			 
	 from Ciudadela (Menorca) to The Inca-Regiment 			 
	 (Mallorca). Backstamped Inca Censors mark. 			 
	 Sought by collectors of the Spanish civil 			 
	 war. (Photo) 	 *	 300:-

Sri Lanka – Sudan
3162L		  Sri Lanka Accumulation old–modern in glassine 			 

	 envelopes in shoe box. Duplicates, partly 			 
	 sorted. Incl. much Ceylon. Somewhat mixed 			 
	 quality. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

3163P		  Straits Settlements Collection/accumulation 			 
	 on six . Also some BMA, Malaya, Singapore 			 
	 and Malaysia. (100) 	 é/�	 600:-

3164P		  Sudan (GB) 1897–1949. Appr. 100 different 			 
	 stamps, officials and some military telegraphs 			 
	 included, two mint postal stationeries and 			 
	 six covers e.g. to Sweden. Fine quality. 	 Mostly �	 800:-

Switzerland
3165	  	 Test stamps Courvoisier printing, four different 			 

	 colours in blocks of four. Very unusual! (Photo) 	 éé	 700:-
3166A		  Collection 1862–1979 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts. Incl. several better, e.g. 			 
	 Mi 152 éé with certificate Grønlund and 			 
	 complete set 447–59 éé/é, plus several souvenir 			 
	 sheets, e.g. no 1. Good quality. (600) (Photo) 	 éé/é	 7.000:-

3167A		  Collection 1850–1974 in Kabe album incl. many 			 
	 better priced issues. E.g. PAX 5+10 Fr. used, 			 
	 nice souvenir sheets, air and Pro Juventute, 			 
	 etc. (1200) 	 Mostly �	 5.000:-

3168A		  Collection with high value 1854–1962 in two 			 
	 Lindner Falzlos albums. Containing many better 			 
	 priced singles and sets, e.g. PAX complete 			 
	 incl. 2–10 Fr used, air and International 			 
	 issues, expensive mini-sheets incl. NABA 			 
	 1934, etc. (550) 	 éé/é/�	 5.000:-

3169A		  Collection/accumulation 1938–78 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Often both � and é 			 
	 sets, from 1960s mostly éé and �. Souv. 			 
	 sheets 6, 7 éé, 11 é. PAX 10 Fr � and é. Good 			 
	 value. Also a couple of FDCs. 	 éé/é/�	 2.000:-

3170A		  Collection 1920s–70s in visir album. Incl. 			 
	 two booklets and a few souvenir sheets. Fine 			 
	 quality. (900) 	 éé/é	 1.200:-

3171K		  Lot. Proofs: Standing Helvetia and unadopted 			 
	 designs in different colours. Six 25 c telegraph 			 
	 stamps (Mi 1) on parchment paper é with 			 
	 different control number on back. Fine quality. 			 
	 (43) (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3172A		  Collection 1854–1950s on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. some air mail stamps. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine. (500) 	 Mostly �	 900:-

3173A		  Collection/accumulation old–modern in visir 			 
	 album. Mostly fine quality. (1800) 	 éé/�	 700:-

3174P		  Interesting lot ca 1880–1960s incl. se-tenant 			 
	 pairs, local issues, approx. 60 mini-sheets 			 
	 1962–65, etc. 	 éé/é/�	 500:-

3175P		  Collection 1860s–1910s on old album leaf (in 			 
	 total approx 60 stamps). Some a bit better 			 
	 and false local stamp. 	 Mostly �	 500:-

3176A		  Accumulation about 1910–2002 on visir leaves 			 
	 and in envelope, e.g. plenty of Patria and 			 
	 Juventute. 16 year sets 1991–2006. 	 éé/é/�	 500:-

3177P		  Collection 1854–1930s on leaves, also a few 			 
	 modern covers/FDCs. Six imperfs incl. 2 Rp 			 
	 grey narrow margins and a few other better 			 
	 on the older material. Mixed quality. 	 éé/é/�	 400:-

3178K		  Nice lot 43 different stamps 1900–33 incl. 			 
	 many Pro Juventute sets, e.g. Mi 128–35 			 
	 complete. Mi approx. 1000 €. 	 �	 300:-

3179P		  PTT souvenir blocks from 1939, 1947–49, 1949 			 
	 and 1960. (4) 	 éé/é/�	 300:-

3180P		  Collection between Mi 222–901 on stock cards. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 435 €. Fine 			 
	 quality. (250) 	 éé	 300:-

3181P		  Trial stamps / labels in six different blocks 			 
	 of four and a block of ten, e.g. Courvoisier. 			 
	 Excellent quality. (34) 	 éé	 300:-

3182	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 900:-

Syria – Togo
3183K	 12	 Syria UAR FDC, 1958 Damascus Fair souvenir 			 

	 sheet 1V. Also V22–24 on FDC. Two unusual 			 
	 FDCs. Just the catalogue value of the stamps 			 
	 is €290. (Photo) 	 *	 500:-

3184A		  Tannu Tuwa Accumulation in small stockbook. 			 
	 (100) 	 é/�	 500:-

3185A		  Thailand Collection 1880s–1999 on leaves in 			 
	 binder. In between sparsely filled. Mostly 			 
	 good quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

3186A		  The Philippines Collection 1860s–1995 on 			 
	 leaves in three binders. Incl. some covers 			 
	 and duplicates. Mostly good quality. (800) 	 Mostly �	 500:-

3187K		  Tobago Collection/accumulation classics 			 
	 1879–90s Queen Victoria issues incl. better 			 
	 stamps. Somewhat mixed condition and a few (x), 			 
	 but e.g. SG 13 with long tail (2), SG 30 with 			 
	 wide space in pair and many more. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. 	 é	 2.500:-

3188K	 34-41	 Togo (DE) (GB) 1916 George V Gold Coat 			 
	 overprint set up to 2 Sh in blocks of four 			 
	 with margins, many unmounted mint stamps. 			 
	 Min. cat € 153 for hinged. 	 éé/é	 300:-

Tristan da Cunha
3189K	 GB222	 King George VI 1d red with manual overprint 			 

	 ”TRISTAN DA CUNHA” on cover to UK (p.p. 			 
	 rate), cancelled TRISTAN DA CUNHA EDIN-			 
	 BURGH SETTLEMENT. 	 *	 300:-

3190A		  Collection 1953–2009 in album. SG 2002 £940, 			 
	 recatalogued 2011 to £2364. 	 éé/é	 4.000:-

3191A		  Collection 1952–94 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. Complete. Mainly é until 1969, later 			 
	 éé incl. all better sets. 	 éé/é	 4.000:-

3192A		  Apparently complete collection 1952–2001 			 
	 incl. e.g. Mi 1–87 and souvenir sheets. High 			 
	 value. 	 éé	 1.500:-

3193A		  Collection 1995–2006 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. Complete, also issues of 2007–08 on 			 
	 visir leaves. 	 éé	 1.000:-

Turkey – Turkish Cyprus
3194	 1348-59	Turkey 1953 500th anniv of the siege of 			 

	 Constantinople SET (12). Block of four. 			 
	 EUR 240 	 éé	 300:-

3195P		  Turkey 1863–1930s on leaves. Including some 			 
	 better. Mostly fine quality. (1.000) 	 é/�	 700:-
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3196A		  Turkey Collection 1960–88 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Complete. Also thick 			 
	 stockbooks older material éé/é/�. 	 éé	 700:-

3197P		  Turkey Accumulation classic–1970s on 17 visir 			 
	 cards. Value according to vendor 1680 €. 	 éé/é/�	 500:-

3198A		  Turkish Cyprus Apparently complete collection 			 
	 1974–85 in Lindner Falzlos album incl. Mi 1–19 			 
	 and BL1–4, etc. 	 éé	 500:-

3199P		  Turkish Cyprus Booklets. CEPT 1987 (MH 1) 			 
	 and 1989 (MH 2). Seven booklets of each. 			 
	 Mi 154 	 éé	 300:-

United Nations
3200	 14b	 15 C dark Prussian blue. EUR 180 	 �	 300:-
3201	 42-44	 UN 10 years. EUR 180 	 éé	 300:-
3202L		  Box misc: Collection used 1951–59 incl. souv. 			 

	 sheet 1, and éé 1960–69. Covers NY, Geneva, 			 
	 Vienna, 250 with special cancellations from 			 
	 various European cities 1974–92. éé sheets 			 
	 1998–2001. Some Swiss issues 1923–50s. 	 éé/�	 900:-

3203A		  Accumulation i four albums. Collection NY 			 
	 1951–77 incl. souv. sheet 1, Schaubek album, 			 
	 home made stamp mounts, pages to 1999 +, also 			 
	 some Geneva. Two stockbooks éé duplicates 			 
	 and one stockbook used. Approx. 16 kg. 	 éé	 800:-

3204A		  Collections Geneva 1969–98 and Vienna 1979–98 			 
	 in three Lindner albums with stamp mounts. 			 
	 Complete except for a couple of issues 1997–98. 	 éé	 800:-

3205A		  Collection 1969–95 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts incl. Vienna 1980–95. Complete. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 500:-

3206A		  Mixed Collection 1951–88 in one Schaubek 			 
	 album and one other. Incl. some souvenir 			 
	 sheets, plus many blocks of four. Fine quality. 			 
	 (600) 	 Mostly éé	 1.000:-

3207A		  Mixed Collection 1951–90 in three albums with 			 
	 stamp mounts. Incl. some souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (750) 	 éé	 500:-

3208L		  Mixed 1950s–2009 in two Leuchtturm albums, 			 
	 stockbooks, etc, including some better as 			 
	 souvenir sheet 1. Also some FDCs. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 500:-

3209L		  Mixed 1951–90s in four albums, including 			 
	 3×souvenir sheet 1, mini-sheets, etc. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé	 700:-

3210A		  New York Collection 1951–98 in three Lindner 			 
	 albums with stamp mounts. Complete incl. 			 
	 souv. sheet 1 and flag sheets, but except 			 
	 some issues from 1997–98. 	 éé	 800:-

USA
3211K	 CM8	 RF overprint on Air mail 6 c red on commercial 			 

	 censored cover to the States cancelled 			 
	 26.12.45. Scarce! (Photo) 	 *	 1.000:-

3212K	 90	 1894 Presidents 2 c on cover with handstamp 			 
	 with commercial for Rhode Island stamp dealer 			 
	 Frank B. Gouch. (Photo) 	 *	 300:-

3213K	 279F	 1931 Personalities 20 c red perf 11 × 10½, 			 
	 two copies on Zeppelin cover to Germany. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

3214	 327	 1930 $1.30 Graf Zeppelin brown on beautiful 			 
	 small cut piece. (Photo page 110) 	 r	 1.200:-

3183
3212

3161

3211

3213

3215

ex 3165

ex 3158



110

3215K	 358	 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green on 			 
	 Zeppelin cover ’dispatched from Chicago’ can-			 
	 celled Chicago OCT 26 1933. (Photo page 109) 	 *	 300:-

3216K	 358	 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green on Zeppelin 			 
	 cover ’dispatched from Akron’ cancelled Akron 			 
	 OCT 28 1933 sent to Germany. (Photo) 	 *	 300:-

3217P	 439-41A	 1938 Presidents $1 and $5 in plate number 			 
	 block of four and block of 20 of $2 from 			 
	 the top of the sheet. Mi over €1000 with no 			 
	 addition for plate numbers. (Photo) 	 éé	 2.500:-

3218K	 25	 Postage due, 1895 5 c dark lilac-red with 			 
	 wmk in pair on unfranked cover from Tannåker, 			 
	 Sweden cancelled 2.2.1901, transit mark New 			 
	 York FEB 14 1901 ”10 cents due”. (Photo) 	 *	 500:-

3219K	 1-2	 Proof, 5c Franklin and 10c Washington Sunken 			 
	 Die Proofs in issued colours. Franklin with 			 
	 some small traces of previous mounting at 			 
	 the top on back. Rare exhibition items! (Photo) 	 (é)	 5.000:-

3220K		  Prephilately. Two covers with different red 			 
	 PAID cancellations, one forwarded. 	 *	 300:-

3221A		  Collection 1860’s–1958 in two albums. Compre-			 
	 hensive with several classic 90c and $ values and 			 
	 other better used stamps, but the unused is at least 			 
	 as interesting as the collection offers many medium 			
	 priced to better unused stamps and sets, imperfo-			 
	 rated etc, also several xx ones among the older and 			 
	 better. Very high cat. value, please see many scans			 
	 on the internet. Mostly fine quality. (Photo)	 Unused	 15.000:-

3222P		  Lot US air mails incl. better plate blocks 			 
	 of six and a cover with booklet pane of the 			 
	 Lindbergh flight and more. 	 éé/é/�	 2.000:-

3223A		  Collection 1860–1986 in two Schaubek albums. 			 
	 In the beginning somewhat mixed quality, 			 
	 later fine (1200) 	 �	 2.000:-

3224A		  Collection 1851–1977 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (1200) 	 �	 1.800:-

3225P		  Small lot US air mails incl. 6–24 c Jenny 			 
	 (24 c never hinged), Zeppelin cover Mi 358 			 
	 and beautiful plate number Mi 358 (50 c green 			 
	 Zeppelin). 	 éé/é/�	 1.500:-

3226		  Lot. MIGRATORY BIRD HUNTING STAMPS 1976, 			
	 1977, 1987, 1988, 1990–92, all in nice margin 			 
	 blocks-of-four with plate (margin) numbers, 			 
	 face value USD 270. 	 éé	 1.200:-

3227A		  Album with duplicates classic–1989, modern 			 
	 part éé with high face value. (1500) 	 é/�	 1.000:-

3228A		  Album with duplicates mostly 1940–90, several 			 
	 units incl. many blocks-of-four. (1300) 	 Mostly éé	 800:-

3229A		  CHRISTMAS SEALS. Special collection 1949–55, 			 
	 e.g. blocks of nine with different printings, 			 
	 printer’s mark, advertisment labels, proofs, 			 
	 scale prints, etc. 	 éé	 500:-

3230L		  Blocks-of-four. Face value ca $159. 	 éé	 500:-
3231K		  FDC. 50 FDCs 1943–45 with colour illustrations. 	 *	 800:-
3232K		 Cover lot. SPANISH-AMERICAN WAR, 17 covers 			 

	 related to this theme with e.g. several covers 			 
	 with the American flag, military cancellations, 			 
	 etc, generally in good condition, scarce 			 
	 material! (Photo) 	 *	 9.000:-

3233L		  Covers. 150 air mail covers (APO) mainly 			 
	 1971–73 sent to Denver–Colorado. 	 *	 800:-

3234L		  Covers. About 300 covers 1900–modern, majority 			 
	 modern, mainly sent to Europe and Sweden. 	 *	 500:-

3235L		  Cover collection 1920–50s in box. Incl. 			 
	 postcards and stationeries. Many with contents 			 
	 and sent to the same addressee. Somewhat 			 
	 mixed quality. (Hundreds) 	 *	 500:-

3236P		  Covers. 24 unfranked free-letters 1967–68. 	 *	 400:-
3237A		  Covers. Lot 50 covers/cards several sent to 			 

	 Sweden, 1880–1950s. 	 *	 400:-
3238P		  Cover collection 1851–70 on leaves. Incl. a few			 

	 somewhat better. Somewhat mixed quality. (10) 	 *	 300:-
3239L		  Postcards accumulation old–modern in a half-			 

	 full shoebox. 	 *	 300:-

Uganda – Yemen Republic
3240P	 49,	 Uganda Cover franked with 4 anna Rowling type			 

	 and 5 anna Queen Victoria added in Mombasa on			 
	 OC 28 97 sent to Tonbridge, England. Scarce			 
	 cover! (Photo) 	 *	 1.300:-

3241		  Ukraine Essay, 1920 Parliament Building in 			 
	 Kiev. Three different copies. One printed on 			 
	 map, one without building and one with inverted 			 
	 building. Unusual. (Photo) 	 (é)	 300:-

3242A		  Ukraine Collection 1918–23 in album. Specialized, 			 
	 with many overprints and units. Good quality. 			 
	 (350) 	 Mostly é	 1.200:-

3243A		  United Arab Emirates Collection 1958–66 in 			 
	 album. Inc. a few souvenir sheets. Excellent 			 
	 quality. (300) 	 éé	 700:-

3244L		  Uruguay Collection 1866/1876 in seven albums. 			 
	 1866/76 CIFRAS GRANDES, specialized collec-			 
	 tion of this issue collected according to types 			 
	 and even subtypes, very unusual offer and 			 
	 indeed a great opportunity for the specialist 			 
	 or exhibition collector! Mostly fine quality. 			 
	 (many hundreds + few covers) 	 �	 15.000:-

3245	 21-38	 Vatican 1933 Different designs SET (18). 			 
	 EUR 400 	 éé	 400:-

3246K	188	 Vatican 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. 			 
	 Hardly visible crease. EUR 220 	 éé	 300:-

3247L		  Vatican 1929–modern in three albums. Including 			 
	 better stamps and sets. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

3248A		  Vatican Collection 1929–2000 in visir album. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 660. Mostly 			 
	 fine quality. (850) 	 éé/é/�	 500:-

3249	 41	 Western Ukraine 1919 1 Sch on 1 H on beautiful 			 
	 small cut piece with old signature. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 r	 1.000:-

3250A		  Yemen Republic Collection 1959–64 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Incl. several souvenir 			 
	 sheets and some imperforated issues. Fine 			 
	 quality. (400) 	 éé	 800:-

3251		  Yemen Republic Postcard, Unused picture 			 
	 postcard from the Ottoman period picturing 			 
	 Hodeira city with interesting details. Franked 			 
	 at front with 20 p stamp. Scarce! (Photo)	 *	 300:-

Yugoslavia
3252	 698-703U	1952 Olympics, IMPERFORATED SET. 			 

	 Unusual! EUR 1000 (Photo) 	 éé	 700:-
3253K	 616-20	 FDC, 1950 Chess SET on illustrated FDC. 			 

	 (Photo)	 *	 300:-
3254A		  Collection 1945–79 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts. Apparenty COMPLETE incl. all 			 
	 good sets and souvenir sheets, e.g. both 			 
	 train souv. sheets 1949, Zagreb 1951, etc, 			 
	 Esperanto issue and more. Also all postage 			 
	 dues (except one 50D) and charity stamps. 			 
	 High value! 	 éé	 3.000:-

ex 3221
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3255A		  Accumulation 1921–93 in two visir albums. 			 
	 Many better issues e.g. 243–48, 249–54, 			 
	 362–65×3, 408–12×5, 515–20 in pairs, 616–20, 			 
	 668–70×3, 693–95×4, 724–27×7, 804–11, etc. 			 
	 Very high value, large numbers, also some 			 
	 Serbia 1990s. 	 éé	 3.000:-

3256L		  Collection 1874–1980 in four Leuchtturm albums 			 
	 incl. Bosnia-Herzegovina, Montenegro and 			 
	 Trieste, etc. Almost complete used after 1945 			 
	 incl. BL4A+B, BL5–6, Mi 655–715, etc. Partly 			 
	 specialized and with varieties incl. some 			 
	 cert. Also five albums with covers/cards and 			 
	 souvenir sheets, etc. prephilately–1980s. 			 
	 Approx. 21 kg. 	 Mostly �	 3.000:-

3257A		  Collection in two albums. COMPLETE collec-			 
	 tion 1955–88 (maybe a couple of cheap stamps 			 
	 missing) incl. all better sets and also all 			 
	 souvenir sheets incl. e.g. Tito. 	 éé	 2.000:-

3258A		  Collection 1945–72 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Several better issues e.g. air 			 
	 mail 1947 in pairs, Railway set 1949, UIAA 			 
	 1951, Parachute 1951, souv. sheet 5, Olympics 			 
	 1952, Esperanto air mail 1953, animals 1954, 			 
	 etc. High value. 	 éé	 2.000:-

3259A		  Collection 1918–59 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Well-filled section Bosnia-			 
	 Hertzegovina 1918–19 incl. surcharge 1919 é 			 
	 signed Stolow. Several better issues 1930s 			 
	 and onwards, e.g. Mi 243–48, 524–26, 583–86, 			 
	 611–20, 655–57, 738–49, etc. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

3260A		  Mostly �/é collection 1918–80 in Schaubek 			 
	 album. Well-filled 1918–60 incl. some occu-			 
	 pation, Istria and Red Cross, etc. (>2000) 	 éé/é/�	 1.400:-

3261A		  Collection 1972–86 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Also a few later, e.g. 			 
	 2005–09. Excellent quality. (500) 	 éé	 1.000:-

3249

3218

ex 3217

3219

ex 32323251

3216

3240 3253
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3262A		  IInteresting accumulation in Visir album e.g. 			 
	 Trieste, Bosnia-Hertzegovina and Croatia 			 
	 around 1919, Slawonia, early Yugoslavia. Some 			 
	 overprints Fiume and Triest 1945 on Italian 			 
	 issues. 	 éé/é	 1.000:-

3263A		  Accumulation duplicates souvenir sheets 1945–			 
	 1993, majority from 1967 and onwards. (110) 	 éé	 800:-

3264A		  Collection 1918–50s in album, some specialisation 			 
	 in shades, varieties etc. (1000) 	 é/�	 700:-

3265A		  Accumulation 1919–60s in visir album. Several 			 
	 better issues 1950s. Also some Trieste STT 			 
	 Vuja overprints, etc. 	 éé/é/�	 700:-

3266A		  Accumulation 1919–60s in two albums, one of 			 
	 which with old period Croatia, Thrace, Slavonia 			 
	 and early Yugoslavia. (Hundreds) 	 �	 500:-

Onsdagen den 21 augusti, tidigast kl. 20:30
Antika mynt / Ancient coins

3267K		  EUROPE Roman Empire. Lot with six denarii, 			 
	 e.g. Julia Domna, Severus Alexander (four 			 
	 different). 	 Mixed quality	 700:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3268	 LL  XVII:A:1c   Valdemar Birgersson ÖREBRO (m.fl. 			 
	 myntorter) Penning. 0,13 g. Ex. MISAB 4/671 			 
	 (Foto) 	 1+	 1.200:-

3269	 LL XXVII:7a    Magnus Eriksson. Okänd myntort. 0,43 g.			 
	 Penning med folkungalejon/Tre kronor ställda			 
	 i ring, i vars mitt bokstaven P. (Foto) 	 1/1+	 300:-

3270	 LL XXXII:3   Albrekt av Mecklenburg Penning Stockholm. 			 
	 0,29 g. Malmer KrHÄla-d. (Foto) 	 1+	 300:-

3271	 LL 3	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. Örtug. 0,98 g. 			 
	 Välpräglat exemplar. (Foto) 	 1+	 1.400:-

3272	 LL 3	 Erik av Pommern. STOCKHOLM. Örtug, 1,10 g, 			 
	 trekronorssköld) (unicalt E. ERICVS REX D.S.N) 			 
	 (NONETA STOCHOL. (Foto) 	 1	 300:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3273	 SM 56	 1 örtug. U. år R 1,15 g. ”GOSTAVS”. Liten 			 

	 bläckskrift. Ex Svensson SNF 152:91 3520:- 			 
	 (Foto) 	 1+	 1.500:-

3274	 SM 64	 1 örtug 1531. R. 1,49 g. Typ VI. Appelgren 			 
	 281. (Foto) 	 1?/1	 300:-

3275	 SM 85?	 1 fyrk 1529. XR. 0,80 g. Appelgren 386. (Foto) 	 1	 500:-
3276	 SM 86	 1 fyrk 1529. 0,71 g. Typ XI. Appelgren 400, 			 

	 jfr Antell 31. Liten kantförlust. Delvis 			 
	 bevarad glans. (Foto) 	 1+	 500:-

3277	 SM 95?	 1 fyrk U. år (1532-1534). 0,77 g. Typ XI. 			 
	 Appelgren 443? Små rispor på åtsidan. (Foto) 	 1	 300:-

Johan III (1568-1592)
3278	 SM 52a	 1 mark 1590. 7,32 g. Hög silverhalt, riktigt 			 

	 sällsynt. Svagpräglad som vanligt, viss 			 
	 lyster. Ett av de bästa kända exemplaren! 			 
	 (Foto på omslagets insida) 	 1+/01	 5.000:-

3279	 SM 65b	 2 öre 1573. 3,08 g. Variant med punkter 			 
	 över Z. Ex. Jungkvist. Ej i Levin. (Foto) 	 1/1+	 1.000:-

3280	 SM 68	 2 öre 1591. 3,03 g. (Foto) 	 1+	 300:-
3281	 SM 90	 1/2 öre 1581. 1,62 g. Fint exemplar med 			 

	 lyster! (Foto) 	 01	 500:-
Sigismund (1592-1599)

3282	 SM 24	 1/2 öre 1599. 1,48 g. Delvis svagpräglad. 			 
	 Sällsynt år! Ex. Brun, AB Philea auktion 			 
	 295/1394. (Foto) 	 1+/01	 1.500:-

Karl IX (1604-1611)
3283	 SM 64	 2 öre 1608. 1,81 g. Välpräglad. (Foto) 	 1+	 1.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3268 3269 3270 3271 3272

3273 3274 3275 3276

3278 3279 3280

3277 3281 3282 3283
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3284		  Silvermedalj 52 mm till minne av Konungens 			 
	 vård om lagarna och stränghet vid deras 			 
	 tillämpning, Hildebrand s86, 9 (Foto) 	 1+/01	 300:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
3285	 SM 4b	 1 Öre 1617 G Årtal 17 utan valör (Foto)	 1?/1	 500:-
3286	 SM 4c?, 4c   1 öre Vadstena och Söderköping. U. år. 			 

	 Old 737 Liten kantförlust, korrosion + Antell 			 
	 454 Kantförluster. Totalt två ex. (Foto)	 1-1?	 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3287	 SM 72	 1 öre 1619. 1,48 g. Delvis svagpräglad. (Foto) 	 1+	 500:-
3288		  Silvermedalj 36,45 g. 54 mm, jfr Hildebrand 			 

	 57 s132 (Foto) 	 1+/01	 3.000:-
3289	 Hild. I s. 134, 62    Gustav II Adolf. Silvermedalj (27 mm),			 

	 6,47 g. Till minne av konungens segrar i Tyskland			 
	 1630–32. Varit hängd (litet hål). (Foto) 	 1+	 1.000:-

3290		  Konungen och hans dotter, sedermera drottning 			 
	 Kristina. Hild 316/226. Förgyllt tenn, 23 g. 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 800:-

3291		  Medalj i tenn/bly, 30,27 g. 41 mm. Gustav 			 
	 Adolfs landstigning på ön Usedom 24 juni 			 
	 1630. Jämför Hild. I s. 114, 22b. Denna medalj 			 
	 har en frånsida som klart avviker, men är 			 
	 motivmässigt likartad. Intressant! (Foto) 	 1/1+	 600:-

3292		  200-års minne av konungens död. Hild 244. Av 			 
	 C.M Mellgren. Silver, 29 g. (Foto) 	 1+/01	 400:-

3293L		  Gustav II Adolf. Lot om sju st medaljer varav 			 
	 en st Ludvig XIII av Erik Lindberg 1931 	 1+-01	 300:-

Kristina (1632-1654)
3294	 SM 64	 8 öre (1 mark) 1634. 5,24 g. Repor (Foto) 	 God 1	 2.800:-
3295	 SM 106	 1 öre 1639. Säter. 57,38 g. Åtsidan präglad 			 

	 med kraftigt korroderade stampar. Mycket 			 
	 vassa kanter. (Foto) 	 1+	 900:-

3296	 SM 106	 1 öre 1639. Säter, 46,05 g, förskjuten frånsida 			 
	 0,4 cm sydväst. (Foto) 	 1	 500:-

3297	 SM 131	 1/4 öre Avesta 1644. 10,60 g. Typ III. Med 			 
	 Säter-kronor utan foder! Mycket vacker. Rar! 			 
	 (Foto) 	 01/God 01	 900:-

3298	 SM 131	 1/4 öre 1644. Avesta. 9,54 g. Ett trevligt 			 
	 exemplar slagen med korroderade stampar 			 
	 (Foto) 	 1+/01 01	 500:-

3284
(75 %)

3288
(75 %)

3285

3286

3287

3289

3291
(75 %)

3295
(75 %)

3290
(75 %)

3292
(75 %)

3296
(75 %)

3294 3297 3298
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Karl X Gustav (1654-1660)
3299V		  16 mark (2 2/3 riksdaler) 1660. STOCKHOLM. 			 

	 Kastmynt till kungens begravning i Riddar-			 
	 holmskyrkan i Stockholm den 4 november 			 
	 1660. Präglat provavslag, möjligen unikt, i 			 
	 tenn-/bly-/kopparlegering av den magnifika 			 
	 16 marken (tidigare benämnd 2 2/3 riksdaler) 			 
	 1660. Sannolikt det enda kända exemplaret! 			 
	 Silverexemplar i varierande kvaliteter har 			 
	 under de senaste årens auktioner i Sverige 			 
	 och utrikes klubbats för ca 50000–75000 kr. 			 
	 Här finns nu en möjlighet att förvärva en 			 
	 signifikant klenod av stort historiskt och numis-			 
	 matiskt intresse. (Foto på omslagets insida) 	 1/1+	 4.000:-

3300	 SM 60	 1/4 öre 1657. 10,06 g. Ytterst skarpt och 			 
	 felfritt exemplar. Mycket ovanlig i detta 			 
	 skick. (Foto) 	 1+/01	 500:-

3301	 SM 63	 1/4 öre 1659. 10,47 g. Vackert exemplar med 			 
	 bottenstriering. Präglad med korroderade 			 
	 stampar som oftast, vilket medför lite ojämn 			 
	 yta. (Foto) 	 1+/01	 400:-

3302		  36,54 g. Stor medalj i silver 1655 till prins 			 
	 Carls födelse. Förgylld och samtida bärögla. 			 
	 Mycket sällsynt! Hild 22. (Foto) 	 1+	 2.000:-

Karl XI (1660-1697)
3303		  CAR:XI. D.G. SVEC: GOTH: VAND: REX./			 

	 SED ET HÆC. QVÆ NON POSTVL DEDI 			 
	 TIBI. Silvermedalj, 47 mm, 33.79 g. (Foto) 	 1+	 2.000:-

3304		  Dödsmedalj 1697 i järn. 66,17 g. Graverad av 			 
	 Arvid Karlsteen. 54 mm. (Foto) 	 1+/01	 600:-

Karl XII (1697-1718)
3305	 SM 216	 Nödmynt 1 Daler 1718. ärgfläckar (Foto) 	 1+/01	 300:-
3306		  Silvermedalj 52 mm över konungens död den 			 

	 30 nov 1718, 52,66 g. Uppgraverad i fälten, 			 
	 gravör J C Hedlinger, Hildebrand 197 s593 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 3.000:-

3307		  Silver medalj 1714, 31mm Hildebrand s579, 			 
	 171 (Foto) 	 1	 300:-

3308		  Järnmedalj 52mm till minne av konungens död 			 
	 den 30 nov 1718, Graverad av J C Hedlinger, 			 
	 Hildebrand s593, 197 (Foto) 	 1/1+	 300:-

3309		  1703. Konstnär: Arvid Karlsteen, Åtsida: 			 
	 Kungens bröstbild h.s. CAROLVS. XII. D. G. 			 
	 REX. SVECIAE. Frånsida: Segergudinnan 			 
	 lagerkransar kungen, som står i antik dräkt, 			 
	 med en åskvigg i sin hand. Bly/tenn, korrosion 	 1+	 300:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
3310	 SM 24a	 1 öre KM 1719. 4,64 g. Arensburgs kronor slät 			 

	 rand tidigaste typen (Tonkin B1). Raritet i 			 
	 denna kvalitet. (Foto) 	 1/1+	 1.000:-

3311		  1729. Konstnär: Hartman, E. Åtsida: Drottningens 			 
	 bröstbild h.s. ULRICA. ELEON. D. G. REGINA. 			 
	 SVECIÆ. Frånsida: SUI SECVLI GENTISQUE 			 
	 SVMMIS DELICIIS ULRICÆ ELEONORÆ 			 
	 SVEC. GOTH. VAND. REG A. M.DCC.XX IX 			 
	 IPSO. NATALI DIE. XXIII. IAN. SACRVM.			 
	 Bly/tenn  	 1	 300:-

Fredrik I (1720-1751)
3312	 SM 182	 2 mark 1751. 10,06 g. Kastmynt till konungens 			 

	 begravning, avslag i bly. (Foto) 	 1+/01	 1.000:-
3313		  Avslag i bronze. Åtsida: Konungens och 			 

	 Drottningens bröstbilder, h.s. FRIDERIC. ET 			 
	 ULRICA EL. D. G. REX ET REG. SVEC. Nedanför 			
	 Konungens arm: I.C. HEDLINGER. F. Frånsida: 			 
	 Elva i en krets satta små bröstbilder av Sveriges			 
	 regenter. SPLENDET. IN. ORBE. DECUS. 			 
	 Nedanför Konungens bild på frånsidan: 1723. 			 
	 C.H. Konstnär: Hedlinger, J.C.  	 1	 300:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3314	 SM 105	 5 öre silvermynt 1759. 3,51 g. (Foto) 	 God 1/1+	 300:-

Gustav III (1771-1792)
3315	 SM 96	 1/24 riksdaler 1783. (Foto) 	 1+/01	 300:-

3299
(50 %)

3300 3301

3302
(75 %)

3303
(75 %)

3305

3304
(50 %)

3306
(50 %)

3307

3308
(50 %)

3310 3312
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Gustav IV Adolf (1792-1809)
3316		  1792. Medalj i förgylld koppar över Hertig 			 

	 Carl som riksföreståndare och till minne av 			 
	 Gustav III:s död. Gravör C. Enhörning och 			 
	 präglad hos Kapten Mechanicus Appelqvist. 			 
	 11,78 g. (Foto) 	 1+/01	 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3317	 SMF 87a var   1/8 riksdaler specie 1832. 3,98 g. 			 

	 Avslag i bly, Sällsynt! (Foto) 	 1	 300:-
3318	 SMF 157	 1 skilling banco 1843. Snedcentrerad, sällsynt, 			 

	 korroderad. (Foto) 	 1/1+	 800:-
3319		  Medalj till Drottning Desiderias kröning 21 			 

	 aug 1829 Konstnär, Ludvig Persson Lundgren, 			 
	 Denna medalj/minnespenning, av vilken hovet 			 
	 inköpte ett antal exemplar för utdelning; man			 
	 hade nämligen förbisett att slå kastpenningar 	 1+/01	 300:-

3320		  Medalj 68,78 g. järn 55 mm över avtäckningen 			 
	 av Karl XIII:s bildstad i Stockholm 5 nov 			 
	 1821. Gravör F Barre, Hildebrand 31 s341. 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 300:-

Oskar I (1844-1859)
3321	 SMF 27b	 1 riksdaler specie 1846. Med punkt efter 			 

	 GÖTH. (Foto) 	 1	 700:-

3322	 SMF 35a	 1 riksdaler specie 1855. Litet årtal. Repor. 			 
	 (Foto) 	 1	 500:-

3323	 SMF 61b	 1 riksdaler riksmynt 1857. Tilltalande ex 			 
	 med vacker patina. (Foto) 	 01/God 01	 1.500:-

3324	 SMF 101	 2/3 skilling banco 1844. Ett exemplar med 			 
	 full röd lyster, fläck på åtsidan. (Foto) 	 01/0	 700:-

Karl XV (1859-1872)
3325	 SMF 10a	 1 carolin 1868. Ornamenterade kronor. Endast 			 

	 små hanteringsspår. (Foto på omslagets insida) 	 01	 3.000:-
Oskar II (1872-1907)

3326	 SMF 2	 10 öre 1872. (Foto)	 1/1+	 300:-
3327	 SMF 27	 20 kronor 1900. Mycket vackert exemplar med 			 

	 endast små hanteringsspår. Bättre år! (Foto) 	 01	 2.500:-
3328	 SMF 38	 10 kronor 1895. Ett i princip ocirkulerat 			 

	 exemplar med hanteringsspår, exempelvis litet 			 
	 hack på kinden. (Foto) 	 01/God 01	 1.200:-

3329	 SMF 56	 2 kronor 1890. Vriden stampställning ca 25 			 
	 grader, sällsynt. (Foto) 	 1?/1	 800:-

3330	 SMF 78	 1 krona 1897. Dubbelpräglat årtal, XR (Foto) 	 01/0	 2.000:-
3331	 SMF 200b   2 öre. 1906 på 5 missfärgad p.g.a. fel 			 

	 förvaring (Foto) 	 01	 1.200:-
Gustav V (1907-1950)

3332	 SMF 56a var   1 krona 1937. Avslag i bly, sällsynt. (Foto) 	 1+	 300:-
3333	 SMF 61	 1 krona 1942. (Foto) 	 01	 700:-

3314

3318

3321

3315

3320
(50 %)

3317

3316

3322

3323 3324 3325 3327

3326 3328 3329 3330

3331 3332 3333
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3334	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bilden. (Foto) 	 01/0	 400:-
3335	 SMF 61	 1 krona 1942. (Foto)	 1+/01	 300:-
3336	 SMF 69var   1 krona 1949. Avslag i bly, sällsynt! 			 

	 (Foto) 	 1/1+	 300:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

3337		  5 kronor 1972. Utan strömmar bakom lejonen. 			 
	 (Foto)	 1+	 300:-

3338	 SMF 2	 5 kronor jubileum 1952. 22,83 g. Konungens 			 
	 70-årsdag. PROVMYNT? ”HH” inpunsat på 			 
	 åtsidans hals samt på frånsidan nederst i mono-			 
	 grammet. Möjligtvis experimentell placering			 
	 av gravörsignum eller myntmästarmärke? (Foto) 	 01	 300:-

3339P	 SMF 4	 5 kronor jubileum 1962. Gustav VI Adolf 80 			 
	 år. 24 exemplar. 	 1+-01	 1.000:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3340		  10 kronor 1992. Präglad på extra tjockt 			 

	 myntämne, ca 8–10 % tjockare än normalt (små 			 
	 hanteringsspår). Enligt Eric Knutsson 2009 			 
	 finns det bara tre kända exemplar. MODERN 			 
	 RARITET! (Foto) 	 01/0	 1.000:-

3341		  Axel Wallenberg: Kungabröllopet 1976. ”Kast			 
	 penning” i sterlingsilver, 22.17 g. Fyra stycken. 		  500:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3342L		  Hundra st årsset 1980-tal–2000-tal. Cirka 10 kg. 		  2.000:-
3343L		  Hundra st årsset 1980–2006. 		  2.000:-
3344		  1 öre 1858, 1/2 öre 1857, 1858. Totalt tre st. 	 01-01/0	 300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3345	 Sieg 2.1	 Norge Frederik IV 2 skilling 1706. 1,04 g. 			 

	 Kantförlust, korroderad. (Foto)	 God 1/1+	 300:-
3346	 NM 2	 Norge 1 Skilling 1816. (Foto) 	 1+	 300:-
3347	 NM 44B	 Norge 8 skilling 1825. Små repor. (Foto) 	 1)(1/1+	 500:-
3348	 NM 45	 Norge 4 skilling 1842. Lätt korrosion. (Foto) 	 God 1+/01	 300:-
3349	 Sieg 9	 Norge 8 skilling 1825. Vikt 1,82 gram. (Foto)	 1?	 500:-
3350L		  Norge Olav V. Lot om tio årsset 1973 i 			 

	 mjukplast. 	 0	 800:-
3351K		  Norge 2003. Tre st 100 kroner. Sieg 130, 132 			 

	 och 135. 	 0	 1.200:-
3352	 Sieg 6	 Danmark Christian III København 2 skilling(15)36. 			 

	 1,42 g. Korroderad, fint porträtt. (Foto) 	 1/1+	 300:-
3353	 Sieg 55-H11   Danmark Christian III 1 Skilling 1554. 			 

	 vikt 1,4 gram. (Foto) 	 1+	 600:-
3354	 Sieg 54.1   Danmark Christian IV 8 skilling 1607. 			 

	 2,59 g. Böjd. Fint porträtt. (Foto)	 1	 300:-
3355	 Sieg 45.1   Danmark Christian VII 1 speciedaler 1795 			 

	 B Altona. 28,68 g. (Foto)	 1	 300:-
3356	 Sieg 3.1-H14A   Danmark Christian X 5 øre 1913. (Foto)	 1/1+	 500:-
3357	    	 Danmark Christian X . Frimärksmynt/Frimærke-			 

	 penge. 1 øre (fem olika) och 2 øre. Sällsynta! 	 1?-1+	 300:-
3358P		  Danmark 2 skilling 1649–1677. Intressant lot. 			 

	 Totalt elva st. 	 1?-1+	 1.000:-
3359		  Finland 5 penni 1866. Beautiful copy of this 			 

	 early issue, unusual to find in high grades. (Photo) 	 01	 800:-
3360		  Finland 5 penniä 1867. (Photo) 	 01	 700:-

3334 3335
3338
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3361K		  Finland Lot: 5 kopeks 1772, 1831, 2 kopeks 			 
	 1817 and 1 kopek 1798. 	 F	 300:-

3362	 KM 2841	Austria 25 schilling 1929. (Photo) 	 UNC	 1.500:-
3363	 KM 32	 Belgium 20 francs (20 Frank) 1875. (Photo)			 

	  	 XF/Better than XF	 1.400:-
3364L		  China Approx. 60 cash coins of different age. 	 F-VF	 500:-
3365		  France 1 franc i guld 2001. Vikt 26,1 (Photo) 	 01/0	 5.500:-
3366		  France Provence - Margraviate 0,75 g. Raimond VI 			 

	 or VII (1194–1249) Denier Adverse: Star with 			 
	 crescent DVX MARCH PV Reverse: Cross with 			 
	 border of twelve dots R CO-S PALACI. Ex De 			 
	 Wit, Künker 121 lot 456. (Photo) 	 XF	 500:-

3367		  France Alsace-Lorraine - Metz Etienne de Bar 			 
	 (1120–1163). Denier. Adverse: Bust of Saint 			 
	 Stephan with palm leaf STE P Reverse: Hand 			 
	 with crosier ME NSIS. Ex De Wit, Künker 121 			 
	 lot 529. 0.78 gr. (Photo) 	 VF-XF	 500:-

3368K		  France World exhibition 1867, four medals 			 
	 incl. two bronze by Henri Ponscarme (Divo 			 
	 544) 	 VF-XF	 300:-

3369P		  French medieval collection, 22 pcs, interesting 			 
	 lot, please inspect! 	 VG-VF	 1.200:-

3370	 KM 619	 Great Britain 2 pence 1797. 57,29 g. Soho 			 
	 mint. Birmingham ”Cartwheel” coinage. Small 			 
	 edge pecks as usual. (Photo) 	 VF	 500:-

3371	 KM 836	 Great Britain Crown 1933. Flaws of verdigris, 			 
	 otherwise a nice specimen. Mintage 7.132 			 
	 (Photo) 	 VF/Better than VF	 2.000:-

3372L		  Great Britain A. Wyon: ”KING EDWARD VII THE 			 
	 PEACEMAKER”. Silver medal (50 mm) for the 			 
	 Inter-Parliamentary Conference in London 			 
	 1906. In original case. (Photo) 		  800:-

3373L		  Great Britain Small box filled with mostly 			 
	 British coins 18th–20th century incl. some 			 
	 silver and also some foreign. Three WW I 			 
	 medals and more. E.g. 1918 half-crown XF-UNC, 			 
	 1887 jubilee shilling and half-crown in good 			 
	 condition and more. Please inspect! 		  3.000:-

3374P		  Great Britain Lot with mostly silver coins 			 
	 Edward I or II - Victoria, e.g. Crown 1887 			 
	 (a couple pierced) and some Roman Empire. 			 
	 (Approx. 30) 		  1.500:-

3375	 KM 328, 1   Hungary Thaler 1741. Cast in lead/pewter 			 
	 (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3376	 KM 21	 Italy 20 lire 1882R. Insignificant edge peck. 			 
	 (Photo) 	 VF	 1.400:-

3377		  Netherlands Luxembourg 2,83 g. Josse of 			 
	 Moravie (1388–1411). Gans. Adverse: Shield 			 
	 of Luxembourg and Moravia in trefoil IODOC 			 
	 o MARCH o Z o DNS o MORAVIE Reverse: 			 
	 MON ETA LVC ENB around long cross dividing 			 
	 legend. BNDICT SIT NOMEN DNI IHV XPI. 			 
	 Minor corrosion. Ex De Wit, Künker 121, 			 
	 lot 1406. 2.84 gr. (Photo) 	 VF-XF	 1.000:-

3378	 KM 128	 Poland 6 groschen 1683. (Photo) 	 VF	 300:-
3379	 KM #Tn2	Reunion 10 Centimes 1920. Aluminium Token 			 

	 Coinage Circulation: 250000. (Photo) 	 F	 500:-
3380	 KM PM13.1   Russia 1 kopek Novedel Plate Money 1726. 			 

	 12,98 g. Struck in recent times. (Photo) 	 XF	 300:-
3381	 KM 179	 Russia Catherine I 5 kopek 1727. 14,91 g. 			 

	 Mintmark Moscow, Krasny Dvor. (Photo) 	 F	 900:-
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3382		  Russia Catherine II. Large pewter medal 1770, 			 
	 66 mm. Delivery of the granite stone for the 			 
	 monument of Peter the Great. Rare medal! (Photo) 	 F	 300:-

3383	 KM 58, 2	Russia Nicholas II 50 Kopek 1913. Beautiful 			 
	 patina. (Photo) 	 XF	 600:-

3384	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1899. Small edge 			 
	 peck and bag marks. (Photo) 	 VF/Better than VF	 1.000:-

3385	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1901. Small bag 			 
	 marks. (Photo) 	 VF/Better than VF	 1.000:-

3386	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1902. ICG - 			 
	 MS65. (Photo) 	 UNC	 2.500:-

3387	 KM A63	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. Insignificant 			 
	 edge pecks. (Photo) 	 VF	 2.000:-

3388	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1901. Small 			 
	 bag marks. (Photo) 	 VF-XF	 2.000:-

3389	 KM 425.2	Spain 1/2 escudo 1788. (Photo)	 VG-F	 300:-
3390	 KM 31.1	 Switzerland 20 francs 1883. Small bag marks. 			 

	 (Photo) 	 XF-UNC	 1.500:-
3391L		  U.S.A. 1 dollar 1853. Gold coin mounted with 			 

	 gold chain. Total weight approx. 2,08 g. 	 F	 400:-
3392	 KM 101	 U.S.A. 5 dollars 1882. (Photo) 	 VF-XF	 2.000:-
3393P		  Tolv objekt varav en st SNF-medalj i silver 			 

	 1907 + tre st norska mynt bl.a. ½, 2 och 			 
	 4 skilling i goda kvaliteter samt England och			 
	 Tyskland 1700–1900-tal i silver och koppar. 		  1.000:-

3394L		  EUROPE Mostly British copper coins from 			 
	 1860–1970 Approx. 29 kg. 		  1.500:-

3395L		  ALL WORLD 100 kilo turistmynt 1800–1900-tal 			 
	 Ca 100 kg. 		  2.500:-

3396L		  ALL WORLD 100 kilo turistmynt 1800–1900-tal. 			 
	 Ca 100 kg. 		  2.500:-

3397L		  ALL WORLD 81,84 kilo turistmynt. Ca 82 kg. 		  2.000:-
3398L		  ALL WORLD mostly 1900s. Coins, medals, tokens, 			 

	 pins etc. Mixed quality. (Hundreds) 		  300:-

Medaljer / Medals
3399	 Myntverkets medalj i guld, 23 k, 4.80 g, över Oskar II:s 			 

guldmynttyper. (Foto) 	 0	 1.000:-
3400	 Silvermedalj 1896, 400-årsminnet av Gustafs födelse, 			 

35 mm. (Foto) 	 01	 300:-
3401	 Medalj i vitmetall 1759 till minne av Gyllenborg. (Foto) 	 01/0	 300:-
3402L	 Adolf Lindberg: S.A. Hedlund (52 mm), F.W. von Otter 			 

(49 mm) och J.G. Agardh (31 mm) samt Erik Lindberg: 			 
G.P. De Laval (45 mm). Samtliga i brons. Proveniens 			 
gravören Erik Lindberg. 	 1+/01	 300:-

3403K	Regentlängd 13 st medaljer försilvrade, 32 mm. 	 1-1+/01	 500:-
3404L	 Lot tolv svenska medaljer inkl. personmedaljer, 			 

utställningsmedaljer och kungliga medaljer. Inspektera! 			 
1700–1900-tal. 	 1+-01/0	 1.200:-

3405L	 Samling personmedaljer, större bronsmedaljer, 13 st. 			 
Bl.a. Generalen/Greve Sven Lagerberg, John Bern Ström, 			 
Otto Samson m.m. 	 01	 300:-

3406L	 Elva medaljer i koppar och vitmetall. Utställningar, 			 
personer och Stockholm. 	 1+/01	 300:-

3407L	 Lot med 21 Hushållningssällskap-medaljer i brons. 	 1?-01	 300:-
3408	 Per Brahe (1602–1680) av Johan Rethe 1664. Förgylld 			 

kopparmedalj (48 mm), 71,70 g. Bröstbild/ VERUM 			 
DECUS IN VIRTUTE POSITUM. Hild. I s.61, 2 (Foto) 	 1+	 1.400:-

3409L	 Finland Kauko Räsänen: ”UN Conference on Human 			 
Environment Stockholm 1972” in silver 999/1000, 292,80 			 
g. Beautiful medal in two parts. In original case. (Photo) 		  1.000:-

3410K	 Austria Austrian medal as thanks to the Swedish help 			 
in the rebuilding of Austria after WW1. 60 mm, 59,79 			 
gram copper. (Photo) 	 XF	 900:-

3411	 France Two one-sided white metal trial strikes of 			 
the World Exhibition medal from Paris 1878. 	 XF	 300:-
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3412	 Great Britain Medal in brass (?). Admiral Vernon at 			 
Carthagena 1741. Obverse: full-length figure of Vernon 			 
with a ship and fort in field ”ADMIRAL VERNON THE 			 
PRESERVER OF HIS COUNTRY”. Reverse: ”TOOK 			 
CARTHAGENA” above, date 1741 below picture. Large			 
planchet fault. 38 mm. 	 F-VF	 300:-

3413	 U.S.A. (1766) William Pitt Medal in Iron, Betts 516. 			 
Beautiful quality of this scarce medal often found 			 
in silver, but base metals are scarce! The legend on 			 
the reverse reads: THE MAN WHO HAVING SAVED 			 
THE PARENT PLEADED WITH SUCCESS FOR			 
HER CHILDREN”. (Photo) 	 XF-UNC	 1.500:-

3414	 Vietnam Silver medal with Ho Chi Minh 1890–1969, 			 
Scarce (Photo) 	 01/0	 300:-

3415L	 Vasaorden Riddarkors i 18k guld, 1949, ca 18 gram med 		
grönt band i originaletui. (Foto) 	 3.000:-

3416	 France Ordre national de la Légion d’honneur. (National Order 		
of the Legion of Honour). Officers badge in gold with rosette 		
on ribbon. Scarce! (Photo) 	 3.000:-

3417L	 Great Britain The Most Excellent Order of the British Empire, 		
Member (M.B.E.), Civil, ladies bow. Badge, miniature and pin 		
in original case from the Crown Jewelers Garrard & Co Ltd. 		
(Photo) 	 500:-

3418	 Russia Soviet Union Order of the Badge of Honour, fourth 		
type, first version, numbered 706070, by the Monetarny Dvor 		
(Leningrad Mint). With somewhat worn ribbon. (Photo) 	 700:-

3419	 Russia Soviet Union Order of the Red Banner of Labour, sixth 		
type, ‘Ring Reverse’, numbered 424399, by the Monetarny Dvor 		
(Leningrad Mint). With ribbon. (Photo) 	 700:-

3420	 Russia Soviet Union Great Patriotic War. Order of the Red 		
Star, second type, numbered 1780869. (Photo) 	 700:-

3421L	 Uganda ”QUEEN ELIZABETH II/UGANDA INDEPEN-		
DENCE 9TH OCTOBER 1962”. Medal in CuNi (32 mm)		
with ribbon. Three copies. 	 300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3422K	SF A26	 32 skilling banco 1852. No 62484 Litt G (Foto)	 1/1+	 500:-
3423K	 SF A2 9	 32 skillingar banco 1856. No 37849 Litt. C. 			 

	 (Foto) 	 1/1+	 500:-
3424K	SF A2 10-11   32 skillingar banco 1857, 1858 	 1	 300:-
3425K	SF X9 2	 1000 kronor 1973. Serienummer 28112834. Riss 			 

	 6 mm. (Foto) 	 1+	 800:-
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3426K	SF U10a 8   100 kronor 1954. E.063475. (Foto)	 01	 400:-
3427K	SF U10b 12   100 kronor 1957. Q.186802. (Foto) 	 01/0	 800:-
3428K	SF U11 4	 100 kronor 1961. Y 265298. (Foto)	 01/0	 500:-
3429K	SF U11 6	 100 kronor 1962. H 345698. (Foto)	 01/0	 500:-
3430K	SF U11 8	 100 kronor 1963. I 236570. Obetydligt hörnveck. 			 

	 (Foto)	 0	 400:-
3431K	 SF T9b 6	 50 kronor 1955. H.323255. Bankvikt i mitten. 			 

	 (Foto)	 01	 400:-
3432K	 SF T9b 7	 50 kronor 1956. T.011093. (Foto)	 01/0	 500:-
3433K	 SF T9b 11   50 kronor 1958. M.020251. Ovikt sedel 			 

	 med obetydliga hanteringsspår. (Foto) 	 01/0	 700:-

3434K	 SF T9b 11   50 kronor 1958. F.004686. Lätt bankvikt 			 
	 i mitten. (Foto)	 01	 300:-

3435K	 SF T10 1	 50 kronor 1959. H 358276. (Foto)	 01/0	 500:-
3436K	SF T10 3	 50 kronor 1960. B 164897. (Foto)	 01/0	 500:-
3437K	SF T10 7	 50 kronor 1962. P 406808. (Foto)	 01/0	 500:-
3438K	 SF R4 12	 10 kronor 1917. P.130975. (Foto) 	 1+/01	 700:-
3439K	 SF R5 22	 10 kronor 1939. V.190922 till V.190925. Fyra 			 

	 ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0	 400:-
3440K	SF Q6 9	 5 kronor 1914. Qq.43693. (Foto) 	 1+	 700:-
3441K	 SF Q6 11	 5 kronor 1916. T.195233. Endast obetydligt 			 

	 vikt, pressad. (Foto) 	 1+/01	 1.200:-
3442K	SF Q7 1	 5 kronor 1918. S.46261. (Foto) 	 01	 800:-
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3443K	SF Q7 5	 5 kronor 1922. G.081192. Pressad sedel med 			 
	 ett lätt mittveck. (Foto) 	 1+/01	 600:-

3444K	SF Q7 6	 5 kronor 1923. Ii.003333. (Foto)	 1+/01	 500:-
3445K	SF Q7 14	 5 kronor 1931. Rr.094003. (Foto)	 01	 300:-
3446	 SF P1 2	 1 krona 1875. P90805. (Foto) 	 01	 300:-
3447K		 100 kronor. 14 st 100-kronorssedlar 1943–63 	 1/1+-01	 800:-
3448P		  10 kronor 1925. 10 kronor Sittande Svea 			 

	 samling om totalt 48 sedlar 1909-39 inkl. 			 
	 många olika år. 	 1?-01/0	 5.000:-

3449P		  10 kronor, med röd/brun guilloche: 1922, 			 
	 1925–33 (1929 två st), 1935–40 (1939 två st). 			 
	 Totalt 18 st. 	 1-0	 1.500:-

3450P		  10 kronor, med grön guilloche: 1906–10, 1913, 			 
	 1916–17. Åtta olika 	 1-1?	 1.000:-

3451K		  Samling 1 kr–100 kr,1875–1970. Några 			 
	 stjärnmärkta, totalt 17 st. Inspektera! (Foto)	 1-01/0	 700:-

3452A		  10 kronor, 1941–90 i album. Flera stjärnmärkta. 			 
	 Totalt 21 st. 	 01 - 0	 500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3453P		  Germany Reich A few hundred notes, mostly 			 

	 inflation period 1910s–20s in mixed condition. 		  500:-
3454A		  Germany Reich 150 diff. ”Notgeld” from ca 1920. 		  500:-
3455A		  Germany Reich. Notgeld 185 different, some 			 

	 WW1 included. 		  500:-
3456K	Pick 19	 India (GB) 10 rupees 1937 issue. Two banknote 			 

	 papers with watermark Head of King George VI 			 
	 and ”TEN RUPEES RESERVE BANK OF INDIA 			 
	 TEN RUPEES”. Salvaged from the wreck of ”S.S. 			 
	 Breda”, a Dutch ship sank by the Germans on 			 
	 23rd of December 1940 near Oban in Scotland. 			 
	 Certificate of Authenticity enclosed. 	 VF-XF	 300:-

3457L	 Pick 18	 India (GB) 5 rupees 1937 issue. Banknote 			 
	 paper (HALFSHEET) with watermark Head 			 
	 of King George VI and ”5 RESERVE BANK			 
	 OF INDIA 5”. Salvaged from the wreck of			 
	 ”S.S. Breda”, a Dutch ship sank by the Germans			 
	 on 23rd of December 1940 near Oban in Scot-			 
	 land. Certificate of Authenticity enclosed. 	 VF-XF	 1.000:-

3458K	 Pick 5A	 Katanga 10 francs 1960. Front side printing 			 
	 missing. Scarce note! (Photo) 	 UNC	 700:-

3459P		  Seychelles Collection with mostly unc. 			 
	 banknotes. P23-27, 28-30, 36-40. 	 XF-UNC	 1.800:-

Polletter / Tokens
3460	 Sverige Upsala Ångslup Menotti, komplett serie. 			 

Stiernstedt 256. 	 1/1+	 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3461P	 Sverige Svartelfs Jernvägs-AB. Tio stam-aktier å 1000 kr, en 		

stam-aktie å 100 kr och en preferens-aktie å 1000 kr. Tre 		
mycket fräsch aktiebrev från 1887. (Foto) 	 500:-

3462P	 Sverige Dubblettpost med bl.a. AB Bergverksmateriel, en aktie 		
å 100 kr år 1917, FastighetsAB Kornhamnstorg, en aktie å 500 		
kr år 1908, AB Köpmannabanken en aktie å 100 kr år 1918, Sala-		
Gysinge-Gefle Nya Jernvägs AB, en aktie å 50 kr 1913 (fem st 		
aktiebrev), AB Svenska Lantmännens Bank, en aktie å 100 kr 		
år 1917, AB Torrdestillation, en aktie å 200 kr år 1919 och 		
Wästerås Skeppsvarv & Rederi AB, en aktie å 100 kr år 1918 		
(tre aktiebrev). Totalt ca 20 st samt en obligation. 	 700:-

3463P	 Sverige SKARA-TIMMERDALA JÄRNVÄGS AB, en aktie 		
å 100 kr 1909 samt AB Ytterstfors-Munksund, en aktie å 100 kr		
år 1918 (10 aktiebrev), tio aktier å ett aktiebrev 1918. 	 400:-
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3464P	 Sverige Post med aktiebrev bl.a. Pråm AB Linnea en aktie å 		
100 kr år 1917 och Sjöförsäkrings AB Vega en aktie å 500 kr 		
år 1897 och några utländska aktiebrev t.ex. The New York 		
Central Railroad Company 1955, dessutom myntset från: 		
Tjeckoslovakien 2003 (10 års jub.) och Schweiz 2003. 	 400:-

3465P	 Sverige Rydboholms AB, tre aktiebrev å 1000 kr, dat. 1885, 		
1950 och 1970 samt ett aktiebrev å 100 kr 1948 från Kinnaströms 		
Väveri AB 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
3466P	 JOHAN KÖHLER, ryttmästare i Estland. Kvitto för 30 penningar 		

silvermynt, daterat Stockholm den 5 december 1587. Kvitterad 		
med sigill. (Foto) 	 400:-

3467P	 ABRAHAM CABILJAN (1571–1645), generalbokhållare i 		
räntekammaren. Egenhändig kontrakvittering på lönekvitto om		
40 daler, daterat den 20 februari 1626. (Foto) 	 300:-

Litteratur / Literature
3468A	Hildebrand: Minnespenningar öfver Enskilda Svenske män och 		

qvinnor från 1860. Mycket välbevarad. 	 300:-
3469A	 ”HISTOIRE DV ROY LOVIS LE GRAND Par les Medailles...”, 		

Paris 1693. Litet folieformat. 64 kopparstickplanscher, varav två 		
utvikbara. Proveniens: Earl of Grantham (Ex Libris), Newby 		
Hall, Storbritannien. Sällsynt och eftersökt! 	 1.500:-

3470A	 ”DIALOGHI DI. D. ANTONIO AGOSTINI ARCIVESCOVO DI 		
TARRACONA INTORNO ALLE MEDAGLIE.....”, tryckt i Rom		
under Jubelåret 1650. I samtida pergamentband med flera		
hundra avbildningar av antika romerska mynt. Praktverk!		
Sällsynt och eftersökt! (Photo) 	 4.000:-

Tillbehör / Utensils
3471	 Decorative bracelet with nine 25 penniä coins 1915–17. 	 300:-
3472L	 Silver dish with inlaid 1 birr coin (KM 19). 	 300:-
3473L	 Bracelet in silver with two Maria Theresia thalers and two 		

Indian one rupee coins from 1893 resp. 1900. Weight approx. 		
110 gr. 	 500:-

Litteratur / Literature
3474L	 Kungl. Generalpoststyrelsens Cirkulär 1901–1905 samt Grape: 		

Anteckningar till Allmänna poststadgan inkl. del II samt till-		
lägg till andra upplagan. Även Graner Rättskunskap för post-		
tjänstemän. Mycket intressant dokumentation för posthistorikern. 	 600:-

3475L	 Auktionskataloger i två flyttkartonger, Thomas Høiland 70 st 		
kataloger 1991–2008 (i det närmaste komplett?), plus andra 		
utländska t.ex. flera Feldman, Corinphila m.fl, samt svenska 		
mest moderna kataloger, men även ett par äldre, t.ex. 		
1950–70-tal. Utöver detta en del böcker och annan litteratur. 		
Måste hämtas. Cirka 85 kg. 	 500:-

3476L	 Banankartong ca 60 böcker och skrifter. Många bra, t.ex. 		
norska handboken i två band samt norsk filatelistika. Svenska 		
stämpelhandboken från 1951, Cronsjös Frimärksländer, flera 		
av Tullberg m.m. Förmånligt utrop. Cirka 27 kg. 	 500:-

3477A	 ”Håndbok over Norges Frimerker” del I och II. Båda med nytryck, 		
Fina ex. samt blad ur Nordisk Filatelis färglikare bl.a. Norge		
komplett. 	 300:-

3478P	 Die Briefmarken von Württemberg 1851–1921 incl. reprints. 		
Unusual reference work! 	 500:-

Tillbehör / Utensils
3479P	 Färgskalan 212 Göransson. Eftersökt. 	 400:-
3480A	Pärm med hemmagjorda blad för ortstämplar där alla svenska 		

poststationer är upptagna enligt Facit Postal. 	 300:-
3481L	 Signoscope. Stora modellen, begagnad, fullt duglig! 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3482A	Svenska tändsticksetiketter. Samling med ca 1000 st insatta 		

i ett insticksalbum, bl.a. från Jönköpingsfabrikerna med flera. 	 500:-
3483L	 Sverige 1.800 tändsticksaskar. 	 500:-
3484L	 Sverige Över 3000 st i tre A4-pärmar. 	 500:-
3485K	Storbritannien Bryant & May, Ltd. Approx. 30 samples, in 		

original cover (1949) from the printer, mostly in se-tenant 		
pairs. Unusual lot. 	 300:-

3486A	HV Svenska och utländska i två album, 3480 	 500:-

Kända personer, brev m.m. / Famous people, letters etc.
3487L	 Kulturpersonligheter, läkare, botaniker m.fl. Samling med 40 st		

brev (flest)/korrespondenskort, till övervägande del handskrivna		
och undertecknade. Ur innehållet kan nämnas Sixten Strömbom,		
Emil Johansson-Thor, Carl G. Laurin, Erik Lindberg och Ivar		
Tengbom. 	 2.000:-

3488L	 Kulturpersonligheter, läkare, botaniker m.fl. Samling med ca 		
50 st brev (flest)/korrespondenskort, till övervägande del 		
handskrivna och undertecknade. Ur innehållet kan nämnas Sten 		
Selander, Georg von Rosen, Axel Gauffin, Otte Sköld, Stina 		
Hedberg, Carl G. Laurin, Erik Lindberg och Carl Weisgerber. 	 1.500:-

3489K	GOTTFRID KALLSTENIUS (1861–1943), konstnär. Fem brev (med 		
kuvert) och två korrespondenskort, egenhändigt skrivna och 		
undertecknade samt ett maskinskrivet och undertecknat brev. 	 400:-

3490P	 Tre förordnanden på olika blanketter 1863, 1872 och 1873, 		
egenhändigt undertecknade av Postens generaldirektör ADOLF 		
WILHELM ROOS. 	 400:-

3491	 Två äkta foton från CARL LARSSON i Sundborn från ca 1910. 	 400:-
3492K	ELSA BRÄNDSTRÖM (1888–1948), lärare och krigssjuksköterska, 		

”Sibiriens ängel”. Maskinskrivet brev med egenhändig underskrift, 		
daterat Dresden den 23 januari 1930. Frankerat brevkuvert 		
medföljer. (Foto) 	 300:-

3493P	 Handskrivet brev från statsminister Rickard Sandler, med 		
kuvert (reva) från Stockholm 14.9.1925. 	 300:-

3494P	 LEWI PETHRUS (1884-1974), pastor, förgrundsgestalt och ledare 		
i den svenska Pingströrelsen. Inteckningshandling, daterad 		
Sundbyberg 30/10 1963 med egenhändiga namnteckningar av LP 		
och hustrun Lydia. 	 300:-

3495P	 Sverige egenhändigt undertecknade dokument, brev eller kort av		
skulptören CARL ELDH (1873–1954), konstnären GOTTFRID 		
KALLSTENIUS (1861–1943) (med temperament). konstnären 		
GEORG VON ROSEN (1843–1923), posthistorikern och post-		
mästaren TEODOR HOLM (1855–1940). Även ett kinesiskt luft-		
postkort frankerat med Mi 343 och 507, sänt till Sverige 1960. 	 500:-

Autografer / Autographs
3496P	 JOHAN ABRAHAM GRILL (1719–1799), köpman och bruks-		

ägare, 1770 direktör i Ostindiska Kompaniet. Hjälpte till att		
finansiera Gustav III:s revolution 1772. Egenhändigt skriven		
och undertecknad handling till Rådhusrätten, två sidor,		
daterad den 8 juli 1775. Charta sigillata 4 öre silvermynt. (Foto) 	 2.000:-

3497P	 JACOB DAURER (1649–1713), byggherre till Daurerska malm-		
gården på Södermalm i Stockholm. I huset föddes Carl Michael		
Bellman 1740. (Jacob D. var Bellmans farmorsfar). Egenhändigt		
skrivet och undertecknat brev om fyra sidor, ställt till Arvid Horns 		
änka, angående Hornsbergs egendom, daterat Stockholm den 17 		
april 1709. (Foto) 	 1.400:-

3498P	 GUSTAF ADAM TAUBE (1673-1732), greve, militär, riksråd 		
och fältmarskalk. Tillfångatagen vid Poltava 1709, deltog i 		
slaget vid Helsingborg 1710. Resolution (hörn skickligt lagat) 		
egenhändigt undertecknad Stockholm den 13 april 1719. Charta 		
sigillata ”ÅTTA ÖRE SÖLFVERMYNT”, E. Palmskiöld. (Foto) 	 600:-

3499P	 CARL EHRENSVÄRD (1713-1770), generalmajor (bror till 		
fältmarskalken Augustin E). Anhållan om respass, egenhändigt 		
skriven och undertecknad ”Ödmiukt Memorial. Som iag är 		
commenderad till Pommern och kommer at afgå Landsvägen till 		
Ystad....”, daterad Stockholm den 19 augusti 1757. 	 400:-

3500P	 CATHARINA DE LA GARDIE (1616-1680). Egenhändigt skrivna 		
och undertecknade kvitton 1654 respektive 1665 ”Är migh betalt 		
för ADerton Lisspund Brunswijkz Humble, som Är Kommit till 		
Dronnings Holm, till Hennes Maij:ttz behof...” (Hedvig Eleonora). 	 400:-

3501P	 HENRIK HORN (1618-1693), generalguvernör över Bremen-Verden. 		
Egenhändigt undertecknad handling (varit inbunden) till Daniel 		
Sarnighausen i Bremen, daterad Stade 1681. (Foto) 	 400:-

3502A	 Idrottsautografer, flertalet OS-guldmedaljörer, samling på 		
drygt 50 st insatta i ett insticksalbum, bl.a. Wilma Rudolph, 		
J.G. Oxenstierna, Sven Thofelt, Zatopek, Stenmark, Bob Mathias, 		
Nils Liedholm, Carl Lewis, Grete Waitz, m.fl. Autograferna 		
är skrivna på vitt papper och på flertalet bilder. 	 600:-

3503	 ADOLF HITLER (1889–1945) Tysk politiker. Obegagnat vykort 		
med porträttbild samt egenhändigt signerad autograf. Kortet 		
erhölls av en läkarstudent från Östersund vid ett möte på 		
Hofbräukeller i München 1935. Detta är platsen där Adolf 		
Hitler gav sitt första politiska tal som medlem av Deutsche 		
Arbeiter Partei, den 16 oktober, 1919. (Foto) 	 4.000:-

3504K	German. Lot with seven (field) postcards, all signed on the 		
back, except d’Elsa on the front, by prominent German Generals 		
during WW I, sent to Prague. E.g. von Schjerning, von Eichhorn 		
and Domizlaff. (Foto) 	 2.000:-

3505L	 Interesting lot with several hundred Ex Libris, Arms, Crests 		
etc. E.g. Ex Libris from the famous actor David Garrick 		
(1717–1779), Prime Minister William Gladstone (1809–1898). 		
Please inspect! Cirka 10 kg. 	 1.000:-

Handlingar och dokument / Documents
3506P	 ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och astronomi. 		

Hans dotterson var den kände Anders Celsius. Hyllningsadress 		
med egenhändig underskrift, daterad Uppsala den 15 december 		
1685. (Foto) 	 3.500:-
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3507P	 Brev - Kungl Bergskollegium beslut nr 19 att förlänga drift-		
tillstånd för MÅRTENSBO KOPPARVERK, Hällefors, 1751–1757. 		
Detta mycket vackra och fullständigt handskrivna dokument 		
(några lösa blad) är gruvägare Strandbergs eget exemplar. 		
För Bergskollegiums räkning är dokumentet undertecknat av 		
sex personer, varav de namnkunnigaste är Daniel Tilas, L. 		
Benzelstierna, Rudbeck och Wallberg. Charta sigillata I · DAL:,		
Hans Bergman. (Foto) 	 1.700:-

3508P	 Handling om fyra sidor, undertecknad med sigill Elgenstierna 		
och Wattrang, daterad den 12 mars 1776. Charta sigillata 40 		
DAL: och 4 DAL:. (Foto) 	 1.400:-

3509K	 ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och astro-		
nomi. Hans dotterson var den kände Anders Celsius. Magister-		
examen under Spoles presidium, Uppsala 1682. Sällsynt litet häfte 		
om 22 sidor. 	 700:-

3510P	 ”Beskrifning Om Rysslands Belägenhet/Gränsor/Landskaper/		
Städer/Styrelse....”, Stockholm 1706. MYCKET SÄLLSYNT, 		
ouppskuret, tryck om totalt 90 tryckta sidor. (Foto) 	 700:-

3511P	 Charta sigillata ”TWÅ ÖRE SÖLFVERMYNT”, S. Bark på 		
dokument + dito ”FYRA ÖRE SÖLFVERMYNT”, S. Bark på 		
dokument från 1709. S. Bark – stämplarna sinsemellan olika. 	 700:-

3512P	 Detaljerad specifikation över utgifter om 3½ sida, daterad 		
1704. Charta sigillata ”SEXTON ÖRE SÖLFVERMYNT”, 		
S. Bark (handskrivet). 	 600:-

3513K	 ”DC Post Bok 1794....”, med saldoposter mellan 1794–1798. 		
Orter i Norrland vanligt förekommande. Ytterst intressant 		
tidsdokument. (Foto) 	 500:-

3514P	 KARL X GUSTAV. Plakat (något beskuret) i stort folioformat, 		
Stockholm den 23 februari 1655. 	 500:-

3515P	 RESEPASS (beskuret) utfärdat av legationsrådet Balthazar af 		
Schénbom i Sankt Petersburg, uppvisat vid gränsposteringen i 		
Grisslehamn den 23 februari 1812. 	 300:-

3516K	 RESEPASS utfärdat av landshövdingen i Västerbotten för resa 		
till Storfurstendömet Finland och Ryssland, undertecknat och 		
daterat Umeå den 22 juni 1882. Stämpelmärken 2×75 öre. 	 300:-

3517P	 Charta Sigilata. Lot med olika handskrifter. Fjärde modellen: 		
8 öre, 4 öre (tre st) och 2 öre (fem st); Femte modellen: 		
1/2 schilling och 1. R:D:. Totalt elva st. 	 500:-

3518P	 Fastebrev på pergament från 1751, med vidhängande sigilldosor 		
i trä, undertecknat av Johan Gabriel Anrep, häradshövding 		
över Sotholms, Svartlösa m.fl. härader i Stockholms län. 		
Charta Sigillata 2 DAL: (von Kemphen). Trots liten fuktskada 		
ett enormt vackert och tilltalande dokument med ett fint 		
lejon upptill. (Foto) 	 300:-

3519P	 Intressant lot: två förordningar 1759, utlåtande öfver Post-		
Directionen 1827, två universitetshandlingar 1830-tal, samt 		
Helsingborgs-Posten 1829. 	 300:-

Smycken / Jewellery
3520	 Guldring 18 K med diamanter om totalt cirka 0,12 ct. Total 		

vikt 6,2 gram, diameter 18,1 mm. 	 1.400:-
3521	 Hänge i 18 K guld/vitguld med en cirka 0,04 ct diamant. Total 		

vikt 6,1 gram (Foto) 	 1.300:-

Kungörelser / Proclamations
3522K	 ”Förordning och Friheet för allahanda handtwärckare som sigh 		

på Munckelägret (Riddarholmen) här widh Residens-Staden 		
nedersättia wilia”, daterad Stockholm den 30 mars 1672. Ovanlig. 	 300:-

Böcker / Books
3523L	 Johannis Messenii (Messenius): ”SCONDIA ILLUSTRATA” i 		

ett tjockt samtida helskinnband i folioformat. Sällsynt! (Foto) 	 2.000:-

Sigill / Seals
3524L	 Sverige Tio KAK-pins i silver och koppar. 	 400:-
3525	 Finland En st pin, blå svastika, flygvapnet 	 300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3526P	 Riket Album med 37 inklistrade samlarbilder i svart/vitt, 		

(ej komplett). Intressant med bl.a. Hitler och Göring samt 		
elva olika bilder med zeppelinare under konstruktion. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
3527L	 Slaget vid Breitenfeld nära Leipzig den 7 september 1631 mellan		

en svensk-saxisk och en kejserlig här (under trettioåriga kriget).		
Anses som upptakten till den svenska stormaktstiden, och		
medförde att Gustav II Adolf kommit att anses som en av 		
tidernas främsta fältherrar. Fräscht kopparstick (29,5×72 cm,		
liten ytskada i marginal) ENORMT DETALJRIK SLAG-		
FÄLTSCEN! 	 4.500:-

3528P	 ”A PLAN of the BATTLE of PULTOWA (Poltava) June the 		
27 Oct. 1709”. Kopparstick (43×48 cm) över slagfältet. 		
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT! (Foto) 	 1.400:-

3529A	 Tio st fickur (flertalet i silver) och armbandsur. Alla mer 		
eller mindre defekta. 	 600:-

3530L	 Armbandsur dam, Omega 18 k vitguld med briljanter, något oren 		
urtavla. Vikt 45,7 gram 	 8.000:-

3531L	 Fem st fickur i guld, varav fyra st 14k, vikt 135 gram + en 		
st 18k, vikt 32 gram 	 4.000:-

3532P	 Platta i silver 27,5×16,7 cm av C.G.Hallberg från 1928, senare 		
graverad till minne av kvarvarande besättning från det 		
havererade fartyget ”M/S Christer Salén” 1951. Vikt 428 gr. 		
(Foto) 	 1.400:-

3533L	 Tre st porslinsföremål med JÄRNVÄGSMOTIV. Stationerna i 		
Ludvika, Rönninge och Vingåker. Mycket ovanliga och begärliga 		
objekt! 	 500:-

3534	 Storbritannien Ring från bronsåldern, funnen i engelsk jord/ 		
Ring from the Bronze Age, found in English soil. (Foto) 	 400:-

3535L	 Adolf Hitler byst i gips, höjd 23 cm, bredd 14 cm 	 300:-
3536P	 En fantastiskt välbevarad tidtabell Göteborg-Kristiania ångaren		

”Göteborg”, från 1892, ena sidan med heltäckande båtvinjett		
sign. Dunker. 	 400:-

3537L	 Biljett, souvenirduk och tygmärke från Berlin-OS 1936 + 		
diverse pins m.m. 	 500:-

3538L	 Lennart Brunnhage: OLYMPIABOKEN 1948 (tre st), 1952 		
(två st), 1956 (tre st, varav en med tillskrift av föfattaren), 		
1960 + Åhlén & Åkerlund: ”OLYMPIA 1948” + Bokförlaget 		
Niloé: ”VINTEROLYMPIADEN NORGE 1952” provband 		
samt ”SOMMAROLYMPIADEN HELSINGFORS 1952”		
I och II (varav ett provband) + Elva st modernare olympiska		
föremål. Cirka 15 kg. 	 500:-

3534
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3532



125

3507

3508

3510

3518

3513

3523

3528



126

Konst / Art
3539L	 Färglitografi av Magnus Krook: Assurerat brev till Tyskland, 		

FRAMSIDA; ramad i guldram, nrs 42/150 + Färglitografi av 		
Magnus Krook: Assurerat brev till Tyskland, BAKSIDA; ramad i 		
guldram, nrs 59/150. OBS! Den ursprungliga versionen i stort 		
format. Eftersökta och prydnader på väggen. 	 3.000:-

Diverse / Miscellaneous
3540L	 ”I stormens öga”, kopparstick av Martin Mörck efter Jacob 		

Hägg (1890), gravörens utgåva. Elegant inramad. (Foto) 	 400:-
3541L	 Kopparstick av Lars Sjööblom (2003) efter Carl Larsson ”På 		

vikingatåg i Dalom” (1900). Handkolorerad. Utgiven av Posten 		
Frimärken. Elegant inramad. (Foto) 	 400:-

3542L	 ”Lake” (Lota vulgaris), kopparstick av Lars Sjööblom (2001) 		
efter W. v. Wright. Handkolorerad. Utgiven av Posten Frimärken. 		
Elegant inramad. (Foto) 	 400:-

3543L	 ”Regalskeppet Wasa”, kopparstick av Piotr Naszarkowski, 		
gravörens utgåva. Elegant inramad. (Foto) 	 400:-

3544L	 ”Trollslända”, utgiven som frimärke 1979, fri gravering av 		
Zlatko Jakus. Elegant inramad. (Foto) 	 400:-

3545L	 ”Vy över Stockholm”, stålgravyr av Piotr Naszarkowski, HC 		
IX/XX. Utgiven av Posten Frimärken. Elegant inramad. (Foto) 	 400:-

3546L	 Låda med div bl.a. biljetter, reseguider, tidtabeller, reklam och		
några nummer av tidningen Piff 1954 m.m. från huvudsakligen 		
1930–50-talen. 	 500:-

3547L	 Låda med div bl.a. litteratur, tex. Åbp på Dalslands kanal, 		
”Fakes, Forgeries & Experts” nummer 8, sex Feldman-kataloger 		
och Estonia, handbook samt vägg-plaketter ”Frimärksoscar” 		
till 1994 och 1996 års formgivare, aktiebrev, telegram, 		
fruktetiketter i litet album, frimärksdosa m.m. Cirka 13 kg. 	 500:-

3549V	MONT BLANC, två mycket exklusiva pennor överdragna med 		
18K guld; reservoarpenna och kulspetspenna, butikspris enligt 		
inlämnaren ca SEK 150 000. Läderetui ingår. Tillfälle för den		
kräsne! / MONT BLANC Two very exclusive pens coated with 		
18K gold, fountain pen and pen, price in store about SEK 		
150 000 acc. to vendor. Leather case included. Opportunity 		
for the discerning! (Foto) 	 35.000:-

3550L	 HV ASKKOPPAR i porslin, 40 st äldre. 23 st reklam, 14 st 		
sjöfart, två st järnväg, två st skämt. Mestadels svenska i bra		
kvalitet. Cirka 10 kg. 	 500:-

3540 3541

3542 3543

3549
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3544 3545

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.mimir.se

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att välja 
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2013:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina 1875–2012	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2013

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2013 ute.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som DU bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!
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Måndagen den 26 augusti, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
4001A	éé/é. Album diverse ca 1900–85, en del äldre högval. etc., 		

men oftast é, en del nominalvara oräknat. Även häften/märken 		
i lösvikt mest 1980-tal + några presentsatser, nom ca 2000. 	 600:-

4002A	éé. Dublettparti ca 1950–70-tal i två insticksböcker + ett 		
album samling 1960-tal–90-tal, hyggligt nominalvärde. 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
4003L	 Parti årssatser inkl. häften, 1971–95, ofta två av varje + fem		

årsböcker 1988–92. Nom. drygt 9700. 	 3.800:-
4004L	 1970–90-tal inkl. Specimenpåtryck 1986. Nom drygt 7000. 	 2.500:-
4005A	Fyra album 1940-tal–1994, varav 1970–89 i Leuchtturmalbum		

med fickor. Nom. 5500. 	 2.000:-
4006L	 Tolv st årssatser häften och märken 1990–98. Nom 4000. 	 1.500:-
4007A	 Insticksbok mest häftesblock 1980–2000-tal. Nom 3800. 	 1.300:-
4008L	 Häften och lösvikt ca 1967–99, nom. 4000. 	 1.200:-
4009P	 Lot 5 öre–10 kr, grovsorterat. Nom. 4200. Även lite ekonomi- 		

och företagspost – ej räknat. 	 1.000:-
4010L	 Låda specialfoldrar m.m. Nom. ca 2700. 	 1.000:-
4011L	 Häften, 1963–90-tal, en del med markeringar. Nom. 3000. 	 1.000:-
4012P	 Lot utan gummering – insticksbok valörsorterat 5–180, samt		

drygt 170 rabattmärken inom Norden. Ej räknat. 	 400:-
4013P	 Lot 5 öre–10 kr utan gummi, osorterat. (Brevmärken räknat som 		

6.-). Nom. drygt 1650. Även 50 st rabattmärken inom Norden – 		
ej räknade. 	 300:-

4014A	 Samling femstrip 1960-tal–79 samt lite annat. Automathäfte		
Postflyg – 28 st, de flesta med markeringar. Nom. 2000. 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
4015K	 17 st varav tolv inom Norden. 	 1.500:-
4016K	 Sex st små, alla inom Norden. 	 500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

4017L	 Stpl. Mycket stort handlarlager Oscar–2008, gott om par/block 		
i 13 album varav tio tjocka, 64-sid. . Cirka 25 kg. 	 2.000:-

4018L	 Stpl. Flyttbox massvara Oscar–1970-tal i påsar, flera hundra 		
hundrabuntar 1920–70-tal + diverse Vapen–1980 i 16 insticks-		
böcker. Enorm mängd. Cirka 19 kg. 	 1.500:-

4019L	 Stpl. Parti 4 skill–1980-tal på instickskort. Innehållsrikt –		
prakt-/lyxex, varianter, stämplar, vattenmärken m.m. Verkar 		
intressant. 	 1.000:-

4020L	 Stpl. Stort diverseparti 12 öre Vapen–1940-tal i fem insticks-		
album + ca 40 visirblad. Bl.a. Ringtyp mph 3 öre×30 ex, 		
50 öre×75 ex. Postanvisn. klipp Medaljong, en del varianter, 		
lite stämplar m.m. 	 1.000:-

4021L	 Stpl. Möjliga fynd i banankartong med 13 album, bl.a. 		
dubblettlager, restsamlingar, stämplar, varianter m.m. Bl.a. 		
ett album tjänste och lösen. Cirka 15 kg. 	 1.000:-

4022L	 Stpl. Ca 70 st visirkort diverse, mest Ringtyp–1920-tal, 		
bl.a. en hel del varianter. Även gott ex 4 skill och 100 ex 		
148C m.m. Högt värde. 	 900:-

4023L	 Stpl. Flyttbox massvara sorterat/osorterat, även buntvara, 		
Ringtyp–1970-tal, mycket Oscar. Kan vara en miljon märken!!! 		
Trol. genomgånget – försiktigt utrop. Cirka 12 kg. 	 900:-

4024A	Stpl samling 1858–1971 i Facit-album utan fickor. 5, 24, 30 öre		
Vapen, Ringtyp mph komplett, Kongress komplett t.o.m. 80 öre,		
flera mellanvalörer Förening, tio st BC/CB med mera. Mest god		
kval. 	 800:-

4025L	 Stpl. Större låda parti massvara sorterat/osorterat Ringtyp–		
modernt, bl.a. en hel del parkombinationer modernt. Mycket 		
stor mängd. 	 800:-

4026L	 Stpl. Två banankartonger: Ca 9 kg brevklipp mest 1970–80-tal 		
samt jättemängd sorterat/osorterat, lite buntvara, skokartong 		
frankerade paketadresskort 1970-tal m.m. Cirka 16 kg. 	 700:-

4027L	 Stpl. Banankartong diverse bl.a. stämplad samling i tre 		
exklusiva SAFE-album. Även lite utland t.ex. Israel i SAFE-		
album. Cirka 20 kg. 	 600:-

4028L	 Stpl. Flyttbox bl.a. mycket restkilovara, gott om 1940-tal, 		
moderna, och lite äldre, vykort i album och lösvikt, frimärken 		
huller om buller, även utland m.m. Cirka 27 kg. 	 600:-

4029L	 Stpl. Banankartong bl.a. mycket stort dubblettlager 1980–90-tal 		
i kuvert samt osorterat i påsar, bunt visirblad bl.a. varianter 		
på Gustaf VI Adolf, ca 75 hundrabuntar Tre kronor m.m. Cirka 		
10 kg. 	 600:-

4030L	 Stpl. Flyttbox Sverige och en del utland. Bl.a. PT-kort, maxikort,		
minnespost, moderna brev. DDR stämplat osorterat. Sverige		
stämplade strip i kuvert och tjockt album, dubblettlager Ringtyp–		
1940-tal i två album, två mycket fina, tomma, gamla brefkorts-		
album m.m. Cirka 24 kg. 	 600:-

4031L	 Stpl. Sverigepaket proppfull med massvara Ringtyp–1980-tal, 		
sorterat och osorterad. Mycket stor mängd. 	 500:-

4032L	 Stpl. Ask 1980–90-tal, mest prakt-lyx från PFA-abonnemang. 	 500:-
4033L	 Stpl. Flyttbox bl.a. dubblettlot Ringtyp–modernt i flera album		

och hemgjorda kuvert (av postanvisningar!!). FDC 1960–		
modernt m.m. Cirka 15 kg. 	 500:-

4034L	 Stpl. Massvara Oscar II–1980-tal i tio pergamynlådor och 		
några album och påsar. 	 500:-

4035L	 Stpl. Banankartong. Bl.a. 500 moderna vykort samt bunt små-		
format. Album Postmuseums stämplar och vernissagekort, 		
album DDR FDC med mera, visiralbum stpl block m.m, 1950–		
1980-tal, med mera. Cirka 12 kg. 	 500:-

4036P	 Stpl. 200 st olika häftesblock/block 1966–2012 samt ett 40-tal 		
dubbletter 1969–80-tal. 	 400:-

4037L	 Stpl. Flyttbox helt övervägande brevklipp 1940–80-tal, mest 		
1970–80-tal. Cirka 13 kg. 	 400:-

4038L	 Stpl. Ca 9 kg klipp/delar av kuvert, mest äldre svenskt. 	 300:-
4039L	 Stpl. Fullmatad flyttbox moderna och äldre klipp, brev 		

1940–50-tal m.m., ganska mycket utländskt. Cirka 15 kg. 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

4040L	éé/é/�. Banankartong. éé häften/FDC 1970-tal (två rabatt), 		
dubblettlager äldre i skokartong, klipp 1940-tal, FDC 1936–56 		
med mera. Samling Vapen–1970-tal i insticksbok stpl, kraschbrev 		
till Sverige från Lissabon 1943 med mera. Även utland t.ex. 		
stämplat USA, en del klassiskt. Äldre FDC Danmark, USA, och 		
mycket annat. Cirka 11 kg. 	 1.000:-

4041L	 éé/é/�. Större låda full med brev/frimärken, vykort. 	 700:-
4042L	éé/�. Låda bl.a. två visiralbum éé 1960–80-tal, tre mindre 		

insticksalbum stämplar och stämplat Ringtyp–modernt. Några 		
brev bl.a. M8 – Knäredsmanövern. . 	 700:-

4043L	éé/é/�. Diverselåda med mest utländskt material, bl.a. litet 		
insticksalbum stpl nyare Hong Kong, mycket brev, svenska 		
ransoneringskuponger m.m. 	 500:-

4044L	éé/�. Mindre låda bl.a. div. stämplat och brev, små vykort, 		
foldrar med frim, etc. Även en del utland t.ex. CEPT-samling 		
éé 1956–88, CEPT Finland och Island i album samt ett tjugotal 		
block och helark m.m.	 400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
4045A	Samling 1938–62 bl.a. H35CC, 60, 64, 70, 72, m.fl. Katalogvärde		

ca 14000. Samt automathäften HA1–Gamla skyltar med bl.a. 1 OV,		
fyra st HA6 m.m. Värde över 5000. 	 800:-

4046L	 Lot häften 1966–80, nom. 1000. 	 250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
4047L	 MINNESPOST. Stort brevparti 1946–74, de flesta i mängd –		

15 eller fler. En bit över 4000 st. Cirka 20 kg. 	 1.300:-
4048L	 MINNESPOST. Stort brevparti 1946–77, de flesta i mängd –		

15 eller fler. En bit över 4000 st. Cirka 20 kg. 	 1.300:-
4049L	 MINNESPOST. Stort brevparti 1951–78, de flesta i mängd –		

15 eller fler. En bit över 4000 st. Cirka 19 kg. 	 1.300:-
4050L	 MINNESPOST. Flyttbox några tusen brev 1946–59, ofta tio		

eller tjugo av varje. Även en del 1970-tal. Cirka 23 kg. 	 1.000:-

Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 4001–4180)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 26 augusti kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 25 augusti			   kl. 12:00–17:00
Måndag 26 augusti			   kl. 12:00–17:00

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen eller senare 
efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05, samt i Stockholm enligt senare meddelande.
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4051L	 MINNESPOST, ca 800 brev, 1930–70-tal. 	 500:-
4052L	 MINNESPOST. Flyttbox 1960–70-tal i låda och album. 		

Cirka 23 kg. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
4053L	 Parti med dubbletter (oftast två av varje) drygt 1100 st 1936–2000,		

merparten med vinjetter i fin kvalitet! Flera bättre bl.a. bruks		
1940–50-tal. I elva st FDC-album. Även samling 1936–78 i		
fyra visiralbum, ca 200 st, ett fåtal med dubbletter. Cirka 30 kg. 	 1.000:-

Brevsamlingar / Cover collections
4054L	 Ca tusen brev Oscar II till modernt. 	 700:-
4055L	 Flyttbox fullproppad med brev/vykort/specialsrämplar/FDC/		

helsaker m.m, äldre till modernt. Flera tusen, i album, kartonger, 		
lösvikt. Cirka 28 kg. 	 500:-

4056L	 Banankartong FDC, PT-kort, maxikort, specialstämplar m.m.,		
mest 1980–90-tal. Även bunt danska storformatsbrev samt 		
bok: Tejder – Svenska Tändsticksfabriker. Cirka 14 kg. 	 500:-

4057L	 Låda mest danska röda frankostämplar 1950–70-tal, ca 1000 st. 	 500:-
4058L	 Affärskorrespondens drygt 500 brev 1920–30-tal, med 		

firmanamn, etc. 	 500:-
4059L	 30 brev från immigranter i USA 1883–1940, till Sverige, 		

bl.a. fem 1800-talsbrev med trevliga frankeringar. Blandad 		
kvalitet. Samt svenska brev, mycket 2000-tal, bl.a. rek. 	 500:-

4060L	 Stor låda troligen en bra bit över tusen brev, mest 1950–80-tal,		
inkl. utland t.ex. Grönland. Cirka 16 kg. 	 400:-

4061L	 Banankartong bl.a. två skolådor minnespost 1969–71, en del		
éé 1940–80-tal, märken och häften. 40 st obegagnade MbK1 		
(katalogvärde för dessa 4000). Lite PT-kort, maxikort m.m. 		
Cirka 11 kg. 	 400:-

4062L	 Diverselåda. Ca 500 PT-kort varav en del i två fina album		
t.ex. Svenska fåglar. Praktverk (på tyska) av Lennart 		
Bernadotte, om Slania. Även tre insticksböcker blandat 		
Tyskland. Cirka 13 kg. 	 400:-

4063L	 Banankartong diverse Sverige och utland. Tomma album 		
med plastblad, gamla kataloger. Restsamlingar vykort bl.a. 		
teater, reklam 1940-tal. Massor av brev 1890-tal–modernt, 		
mest nyare m.m. Cirka 20 kg. 	 300:-

4064L	 Banankartong Sverige och utland, bl.a. brev 1890-tal–modernt,		
mest modernt, vykortssamling djur + diverse, flera hundra, lite		
frimärken m.m. Cirka 17 kg. 	 300:-

4065L	 Banankartong Sverige och utland, diverse, bl.a. mycket brev		
1890-tal–modernt, mest modernt, flera hundra vykort, tomma		
album m.m. Cirka 20 kg. 	 300:-

4066L	 Banankartong diverse Sverige och utland, Oscar–modernt, 		
vykort, Polen frimärken i två insticksalbum, några gamla 		
kataloger m.m. Cirka 19 kg. 	 300:-

4067L	 Banankartong mest brev Sverige, Norge, något utland, Även klipp,		
m.m. Äldre–modernt, mest nyare. Cirka 13 kg. 	 200:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

4068L	 Låda med; Ca 80 st Göteborg, mest Oscar–Medaljong, många		
bättre t.ex. Almedals station. 40 st Trollhättan mest Oscar–		
1920-tal. Ca 100 st utländska, övervägande topografi. Även		
drygt 80 brev Oscar och framåt. 	 2.000:-

4069L	 Drygt 200 diverse, Oscar–1920-tal, mest topografi och gratula-		
tion, samt knappt hundra utland, gamla–moderna, diverse motiv. 	 1.000:-

4070L	 Drygt 300, gamla formatet varav 200 st är topografiska Oscar–		
1940-tal. Mycket Göteborg och västkust. Övrigt är gratulation,		
glamour, utland, etc. 	 900:-

4071P	 GÖTEBORG.Drygt 70, overvägande Oscar–Medaljong, de 		
flesta i mycket fin kvalitet. 	 800:-

4072L	 Drygt 5000 st Sverige och utland, gamla formatet, men mest nya.		
Mest topografi t.ex. kyrkor, hotell. Även gratulation m.m.		
Cirka 20 kg. 	 700:-

4073L	 Ca 4000 st gamla, men mest nya formatet, topografi, t.ex. mycket		
hotell, kyrkor m.m. Även lite PT-kort. Cirka 17 kg. 	 600:-

4074A	 KUNGLIGT. Ca 60 st olika Oscar II, en del ovanligare, relief m.m.		
Två st med blindskrift. Samt 40 st 1910–40-tal. Mest bra kval. 	 500:-

4075L	 Ca 2500 st, gamla och nya formatet, Sverige och utland.		
Cirka 15 kg. 	 500:-

4076L	 Ca 2500 moderna, inkl. PT-kort. Cirka 21 kg. 	 500:-
4077L	 Drygt 4000 st moderna, även utland. Cirka 31 kg. 	 500:-
4078L	 Ca 5000 moderna, även utland. Cirka 35 kg. 	 500:-
4079L	 Trevlig samling modernt (in på 2000-talet) i elva större och		

mindre A4-pärmar. Bl.a. seriefigurer, kändisar, fina julkort,		
pipande kort, men mest reklamkort. Cirka 18 kg. 	 500:-

4080A	Samling GÖTEBORG I FÄRG. Ca 260 st, mest 1950-tal, gamla		
formatet. 	 400:-

4081L	 KYRKOR. Över 3300 st, mest 1940–70-tal, gamla formatet. 		
Cirka 27 kg. 	 400:-

4082L	 Ca 3000 st, gamla men mest nya formatet, mest topografi, bl.a.		
mycket hamn, kyrkor, religiöst, lite reklam m.m. Cirka 10 kg. 	 400:-

4083A	KUNGLIGT. Samling FOTOGRAFIER kungaparets verksamhet 		
1976–84, ca 450 st (obs ej vykort). Fint monterad och textad i två		
album. 	 300:-

4084L	 SKÅNE. Drygt 2500 st, mest modernt. Cirka 12 kg. 	 300:-
4085L	 Över 1800 st, helt övervägande modernt inkl. utland, bl.a.		

topografi, kyrkor, restauranger. 	 300:-
4086K	GÖTEBORG. STENPIREN. Två st äkta foto, tagna vid samma		

tillfälle, men ur olika vinklar. Ångbåt vid kaj, uppställda		
soldater, etc. Mycket intressanta och sällsynta. 	 200:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
4087L	 Diverse i sju album. bl.a. mycket julmärkesark Sverige och		

Norden, tjockt visiralbum med diverse block, äldre och nyare		
brevmärken. Album lokalpost 1940-tal och senaste perioden, 		
med mera. Cirka 10 kg. 	 800:-

4088L	 Parti med mest julmärken Sverige och Norden. Även mycket Röda		
Kors-märken, specialbrev etc, bl.a. danskt och norskt. Liten ask		
sigill, med mera. 	 500:-

4089L	 Diverse i sex album bl.a. bokmärken, helsaksklipp julkort		
1970–80-tal, helark Göteborg stad lösen 2 kr gul och mycket		
annat. 	 500:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

4090A	Samling 1910–83 i insticksbok. Många bättre t.ex. Ibsen,			 
Radiumsjukhuset, Holberg, Nansen, Universitetet, 			 
Legionen, högvalörer 1946, etc. . SEK 15000 	 éé	 1.500:-

4091L	 Parti 1970–90-tal i pergamynkuvert, inkl. årsböcker 			 
1988–91 och årssatser. Nom. NOK 5100. 	 éé	 1.500:-

4092L	 Dubblettlager i fyra tjocka insticksböcker (64-sid), 			 
1856–2010. Tunt till 1960-tal, därefter god mängd, 			 
speciellt det nyare. 	 �	 500:-

4093L	 Stämplat parti ca 1910–90-tal i fyra insticksböcker 			 
+ ett album div. éé ca 1940–80. 	 éé/é/�	 400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
4094L	 Parti 1980–90-tal inkl. årssatser. Nom. drygt DKK 7000. 	 éé	 1.500:-
4095K	Liten lot bättre e.g. F 198, 270, 271, 284. . SEK 			 

3350 (28) 	 éé	 300:-
4096P	 Häften. Lot mest 1990-tal, även H17. Nom drygt DKK 			 

1000. (37) 	 éé	 200:-
4097L	 Brev. Banankartong med många hundra brev med 			 

frankeringsmaskinstämplar 1950-tal. Även en del 			 
Holland. Cirka 10 kg. 	 *	 500:-

4098L	 Brev. Banankartong drygt 500 vanliga och postförskottsbrev 			 
med motivmärken, mest 1980–90-tal, samt sex mappar 			 
större enheter och julmärken, inkl. Åland, Island, 			 
Grönland, Färöarna m.m. Cirka 12 kg. 	 *	 300:-

Färöarna / The Faroes
4099L	 Mindre låda bl.a. sex st årssatser mellan 1973–93,			 

häftesårssats 1981–82, ca 300 prakt–lyxstpl märken			 
1930–80-tal, de flesta förstadagsstpl, osort. tjänste,			 
m.m. Även en del utland, t.ex. finsk årsbok 1999,			 
hundratals éé motivmärken m.m. 	 éé/�	 700:-

4100L	 Parti 1980–90-tal i påsar samt årsböcker 1987–88 samt			 
årssatser. Nom DKK drygt 3000. 	 éé	 500:-

Grönland / Greenland
4101L	 Lot årssatser och serier 1980–90-tal. Nom DKK 2400. 	 éé	 500:-
4102L	 FDC. Samling 1963–2011 i fem A4-album + insticksbok			 

stämplat dubblettlager 1938–2012. Högt värde, även			 
Färöarna éé 2000-tal – bra nom. värde. Cirka 13 kg. 	 *	 800:-

Iceland, collections / Island, samlingar
4103P	 Year sets 1883–91 + sets in envelopes. . 	 éé	 400:-
4104L	 Postcards. Accumulation FDCs 1970s, about 150. Also 			 

30 FDCs Hekla 1947 (value Facit SEK 2550). 	 *	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
4105L	 Small removal box, thousands of older stamps, 			 

sorted/unsorted, on and off paper, covers, etc. . 	 �	 1.000:-
4106L	 Large box stamps/covers/picture postcards older–			 

modern. 	 éé/é/�	 1.000:-
4107L	 Lot year sets 1982–84, 1987–91 + sets and some 			 

booklets. Also some Åland, same period. 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
4108L	 Small lot better issues, mainly classic–1920s. E.g. 			 

Sweden 75×4 used, Tj9b é, small needle spot, Denmark 			 
4 RBS, 48 skill, Finland Russian type with rings, 			 
etc. High value. Mixed quality. (120) 	 éé/é/�	 1.000:-

4109L	 Banana box. Sweden – accumulation in eight stockbooks 			 
and remainder collection. Seven boxes Norway, Denmark, 			 
Finland unsorted and in envelopes. Finland about 200 			 
bundles, etc. Approx. 12 kg. 	 �	 800:-
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4110L	 Box miscellaneous, e.g. Faroes collection 1975–87 			 
complete and year sets 1977–85, 1988–94. Åland year 			 
sets 1984–98, Iceland small collection 1950s–80s e.g. 			 
Hafstein, Waterfalls. Finland charity sets 1930s–90, 			 
etc. High value. 	 éé	 800:-

4111L	 Banana box unsorted material classic–modern, probably 			 
over 100.000. 	 �	 600:-

4112L	 Banana box misc. éé issues from 2000 and onwards, 			 
shoebox unsorted used Sweden and some bundles, small 			 
boxes unsorted Finland, Norway, Denmark, very large 			 
amount. 	 éé/�	 600:-

4113L	 Large box. E.g. Norway and Finland accumulations used 			 
in stockbooks, Denmark remainder collection used, 			 
Sweden mixed Oscar and onwards éé/�, also on paper 			 
e.g. 1.40 Three Crowns fluor, etc. Catalogue SG 			 
Concise GB 2009. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

4114L	 Lot 1980–90s (not Sweden) incl. a couple of booklets 			 
and Finnish year sets. Good value. 	 �	 400:-

4115L	 FDC. Ca 700 FDCs and maxi-cards 1980–90s (no Sweden). 	 *	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
4116L	 Banana box accumulation in 13 albums: Bulgaria 1946–74 			 

majority éé, Nordic countries éé 1996–2001 (not 			 
Sweden), Nepal, mixed Asia, DDR 1968–77éé, BRD/Berlin 			 
used 1978–87, remainder collection Switzerland 1907–69, 			 
Poland, Ghana, Falklands é, Ascension é, Portuguese 			 
colonies, USA, etc. Looks very good. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

4117L	 Accumulation classic–1990’s on about 260 visir leaves. 			 
No structure e.g. South America, Br. Commonwealth, 			 
plenty of thematics. Looks promising. 	 éé/é/�	 1.500:-

4118L	 Box accumulation miscellaneous, majority 1970–90s, 			 
large numbers, éé e.g. Channel Islands, UN, also 			 
FDCs, some used year sets, year book Australia 1991, 			 
possible finds of older material e.g. Denmark in 			 
envelopes, etc. Probably good value. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

4119L	 Removal box 17 albums misc., e.g. CEPT collection 			 
used, Austria accumulation used classic–modern in 			 
five stockbooks, Laos éé accumulation thematics 			 
around 1990, Japan éé, Scandinavia, etc. Also five 			 
boxes unsorted, modern. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

4120L	 Large box sorted/unsorted classic–modern in jarge 			 
numbers. E.g Denmark, Iceland, Åland, Germany etc. 			 
Majority used, favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

4121L	 Box miscellaneous, plenty of Scandinavia and Europe, 			 
mainly 1950–90s, sorted/unsorted, good numbers of 			 
thematics éé, some booklets, FDCs, some covers. No 			 
structure, some better, older issues in between. Good 			 
values. 	 éé/�	 1.000:-

4122L	 Removal box full of miscellaneous, old–modern. Looks 			 
promising. Approx. 15 kg. 	 �	 1.000:-

4123L	 Removal box misc. classic–1980s in albums, boxes, 			 
enveloper e.g. éé Tunisia, a couple of Scandinavian 			 
year sets, South America various countries classic–			 
semi-modern, accumulation used USA classic–1980s, 			 
small collection Danish West Indies, etc. Looks good. 			 
Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

4124L	 Five visir albums miscellaneous e.g. Azores 1980 and 			 
Madeira 1980–83, Faroes complete 1975–85 and blocks 			 
of four 1975–91. Souvenir sheets GBG, CI, IOM and 			 
Ireland. Collection royalties and presidents incl. 			 
picture postcards. Album mixed material. 	 éé	 1.000:-

4125L	 Large box full of stamps, some covers about 1900–40s. 			 
Fine tin box. 	 �	 1.000:-

4126L	 Removal box. Kiloware e.g. Spain, DDR. Åland unsorted 			 
off paper in envelopes. Year sets Åland, Faroes, 			 
modern éé Balticum, Channel Islands, etc. Ten approval 			 
books e.g. China and Japan 1940–50s and others. 			 
Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 900:-

4127L	 Removal box miscellaneous sorted/unsorted on visir 			 
leaves, in albums, envelopes etc. E.g. used Cuba, 			 
Vietnam, North Corea S/S. Albania éé 1950–90s. 			 
Some Scandinavia éé, etc. Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 900:-

4128L	 Banana box miscellaneous e.g. éé Scandinavia, Soviet 			 
Union. Bundle Swedish illustrated FDCs 1950–60s, 			 
plenty of East Europe, éé Cuba, etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 900:-

4129L	 Banana box full of misc, sorted/unsorted e.g. plenty 			 
of Scandinavia, Swedish modern FDCs, some éé coils, 			 
a couple of year sets, etc. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 800:-

4130L	 Removal box. Kiloware well over ½ kg modern, Disney 			 
accumulation éé short sets, Sweden two shoeboxes full 			 
of unsorted Circle type–1980s. Majority modern. Over 			 
120 envelopes 30 different horses, 75 envelopes 50 			 
different Finland, etc. Tens of thousands. Approx. 			 
15 kg. 	 �	 700:-

4131L	 Removal box full of miscellaneous, old–modern, 			 
sorted/unsorted. Approx. 13 kg. 	 �	 700:-

4132L	 Box full of material sorted/unsorted, on and off 			 
paper. Thousands. 	 éé/é/�	 700:-

4133L	 Large box full of sorted/unsorted, on and off paper, 			 
older–modern. Many thousands. 	 éé/é/�	 700:-

4134L	 Banana box. Miscellaneous sorted/unsorted classic–			 
semi-modern on and off paper. Modern picture postcards 			 
and covers e.g. air mails 1950–80s, majority to Sweden.			 
A couple of approval booklets older British Common-			 
wealth, etc. Large amount of material. Approx. 13 kg. 	éé/é/�	 600:-

4135L	 Removal box. Year sets éé Russia 1992–2003, Kiloware 			 
Cuba, Ireland, Germany. Eleven albums misc., plenty 			 
of used thematics, also unsorted in envelopes, etc. 			 
Large numbers. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 600:-

4136L	 Banana box full of unsorted material, e.g. plenty of 			 
classic–modern Sweden, Denmark, Iceland, Norway. 	 �	 600:-

4137L	 Box miscellaneous. Bulgaria éé thematics, year sets 			 
Faroes and Iceland, e.g. Iceland 1981×11. Various 			 
unsorted in envelopes and small boxes, e.g. Denmark 			 
used commemoratives and others. 	 éé/�	 500:-

4138L	 Removal box. Mixed in two shoeboxes and ten albums. 			 
Over 1000 bundles-of-hundred Finland, Norway, Denmark. 			 
Accumulation Denmark commemoratives 1970–90s, etc. 			 
Approx. 21 kg. 	 �	 500:-

4139L	 Banana box miscellaneous e.g. a couple of hundred 			 
FDCs Sweden, Denmark 1960–90s and other countries. 			 
Serbia collection éé 2005–08 in Schaubek album with 			 
stamp mounts, year set Norway 1997, Belgium 1992, 			 
Finland 2000. A couple of stockbooks various éé, e.g 			 
issues around 2010 Lithuania, Serbia, Montenegro, 			 
Finland é collection 1935–47. Dutch legion 1942 souv. 			 
sheet 1 é, souv. sheet 2 éé. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

4140L	 Removal box. Kiloware majority 1970s, e.g. Sweden, 			 
Britain, Norway. Ten albums misc, e.g. China. Well-			 
filled – majority cheap material. Approx. 23 kg. 	 �	 500:-

4141L	 Removal box sorted/unsorted in envelopes, etc, cheap 			 
material. Also six black stockbooks, 32 pages, unused. 			 
Approx. 21 kg. 	 �	 500:-

4142L	 Box with collection classic Reunion on leaves, album 			 
older French Colonies, album mixed e.g. Spanish 			 
colonies éé 1950s, one album mixed All-world. 	 é/�	 500:-

4143L	 Banana box full of stamps, unsorted, on and off paper. 			 
Many thousands. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

4144L	 Banana box full of miscellaneous incl. some covers. 	 éé/é/�	 500:-
4145L	 Box full of covers/cards/stamps. 	 éé/é/�	 500:-
4146L	 Banana box, large amount sorted/unsorted. E.g. 			 

commercial packs like 25 different Horses, 50 diff. 			 
Norway commems, 1000 diff. All-world. Unsorted 			 
commemoratives Finland, Denmark, Norway mainly 			 
1970–80s, etc. 	 �	 400:-

4147L	 Removal box various on and off paper, e.g. Sweden, 			 
Denmark, Thailand, Germany, small plastic bags misc. 			 
countries. Large numbers, semi-modern–modern. Also 			 
small collection flowers on leaves. Approx. 12 kg. 	 �	 400:-

4148L	 Banana box miscellaneous e.g. modern Austria éé/�, 			 
Sports, BRD �, various countries in envelopes, éé 			 
thematics, etc. Sweden stationery and newer covers/cards, 			 
etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 400:-

4149L	 Removal box, large numbers, mainly cheap material. 			 
Approx. 17 kg. 	 �	 400:-

4150L	 Removal box. Very large numbers, on and off paper, 			 
sorted/unsorted, some in albums. Plenty of Britain, 			 
Sweden. Nothing spectacular. Approx. 20 kg. 	 �	 400:-

4151L	 Covers. Removal box miscellaneous. Covers/stamps on 			 
paper semi-modern–modern e.g. Iceland, Sweden, Norway, 			 
also picture postcards (well over 1000 covers). Album 			 
various e.g. Norway 90 éé sheets Bl2 from 1979. A 			 
couple of old All-world albums with e.g. better 			 
Norway. Small accumulation German notgeld, etc. 			 
Approx. 21 kg. 	 *	 700:-

4152L	 Covers. Banan box full of miscellaneous, plenty of 			 
Sweden. Approx. 15 kg. 	 *	 500:-

4153L	 Covers. Banana box full of covers/cards, older–modern. 			 
Approx. 14 kg. 	 *	 500:-

4154L	 Covers. Seven albums full of mainly modern covers/cards. 			 
Approx. 13 kg. 	 *	 500:-

4155L	 Covers. About 1000 miscellaneous, e.g. some Danish 			 
franking machine canc. 	 *	 500:-

4156L	 Covers. Banana box. 700–800 covers etc, majority 			 
1950–80s, some older. Large – normal size. Approx. 			 
11 kg. 	 *	 500:-
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4157L	 Covers. Banana box full of misc. covers 1870s–modern, 			 
picture postcards, albums FDCs, etc. Majority Sweden. 			 
Approx. 21 kg. 	 *	 300:-

4158L	 Covers. Banana box full of about 1000 covers 1870s–			 
modern, modern postcards, etc. Majority Sweden. 			 
Approx. 19 kg. 	 *	 300:-

4159L	 Covers. Banana box full of covers 1860s–modern, mainly 			 
modern, postcards, remainder collection Hungarian 			 
stamps, etc. Approx. 18 kg. 	 *	 300:-

4160L	 Postcards. Over 1500, mainly modern topographical. 	 *	 200:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
4161L	 LATIN AMERICA 16 albums – 16 different countries 			 

classic–modern. Stamps only on first page, however 			 
tightly packed. E.g. Costa Rica, Mexico, Uruguay, 			 
Aruba. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
4162L	 Animals. World Wildlife Fund. Collection in four 			 

black albums and one brown + a couple of loose leaves. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé	 300:-

4163A	 Flowers. Collection 1950s–2000s in two visir leaves 			 
and thick stockbook. 	 éé/é/�	 700:-

4164A	 Slania. Covers. Numrerad mapp från 1991 med gravyr 			 
av Gustaf III:s kröning samt Lennart Bernadottes 			 
praktverk om Slanias livsverk. Även liten mapp med 			 
gravyr av Martin Mörck. 	 *	 300:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
4165L	 Austria Covers. Military: 130 cards, majority WW1, a 			 

few WW2. Many censor and batallion cancellations. 	 *	 300:-
4166L	 British Commonwealth Small box misc, e.g. Guernsey war 			 

issues on piece and covers. éé Alderney, Guernsey 			 
around 2003 incl. prestige booklets. Penny black – 			 
normal quality. Some éé sets St. Vincent and 			 
others. Older covers, etc. 	 éé/é/�	 600:-

4167L	 Germany BRD Collection 1955–87 in Kabe album and 			 
on leaves with stamp mounts (Leaves to 1992). 	 éé	 300:-

4168L	 Germany Accumulation Reich, DDR, Berlin, BRD in 			 
eleven stockbooks, majority BRD. Also in three boxes 			 
and on loose leaves. Approx. 10 kg. 	 �	 700:-

4169L	 Germany Box unsorted material classic–1970s, proba-			 
bly over 10000, plenty of éé DDR thematics, etc. 	 éé/é/�	 500:-

4170L	 Germany Accumulation in five albums e.g. French 			 
zone, Soviet zone, Saarland éé 1956–59, DDR, BRD, 			 
Berlin. 	 éé/é/�	 500:-

4171L	 Germany Box e.g. remainder collection Berlin éé 			 
1970–80 in Leuchtturm album with stamp mounts, 			 
three stockbooks misc. e.g. Reich é, BRD 			 
used. Souv. sheet 7 é, 506 éé. Saarland 			 
380–99, 409–28 éé. 	 éé/é/�	 500:-

4172L	 Hungary Collection 1964–72 in stockbook incl. 67 souv.			 
sheets and strips (value 900 € acc. to vendor). Also			 
envelope 1000 different, used + catalogue in Hungarian			 
incl. CD, from 2008. 	 éé	 500:-

4173K	 Hungary Covers. Two fine Zeppelin cards with Mi 478 			 
and 479 respectively, and fine special cancellations, from			 
1928 and 1931. 	 *	 500:-

4174L	 Soviet Union Large accumulation in removal box 1930s–			 
1960s, in envelopes and albums. Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

Tillbehör / Utensils
4175L	 Fem st Michelkataloger, begagnade: Australien 2010, Sydamerika 		

2005, Mitt- och Östasien 2006, FN special 2009 och CEPT 		
2010/11. 	 200:-

4176L	 Fem st Michelkataloger begagnade: Östeuropa 2011, Mitteuropa 		
2011, Tyskland 2008/09, Karibiska öarna 2004/05, CEPT 2009. 	 200:-

4177L	 Fyra st begagnade Michelkataloger: Nordeuropa, Västeuropa, 		
Sydosteuropa, alla från 2011 samt Österrike special 2005. 	 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4178L	 HV Banankartong, säkert några tusen stycken osorterat. 	 400:-

Autografer / Autographs
4179P	 Ca 100 st, de flesta idrottsmän från 1950-tal, majoritet från 		

olympiaden 1952. Ofta illusterade med tidningsklipp och 		
resultat. Även prins Harald (av Norge) 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
4180P	 AKTIEBREF uti Ångfartygs Aktiebolaget PALLAS, 5 kr 		

stämpelmärke 1918. Valör 500.-, överstämplat med text: Enligt 		
bolagsstämmebeslut....... 100.-.Även kungörelse 11 april 		
1810 om Göta Kanal. 	 200:-

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en egen hemsida?

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

21/8-2013

Auktion 312

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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